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In the past three years we have seen one of the most dynamic shifts in consumer behaviour 

and demand. High energy prices, staycations and global warming are just some of the 

circumstances that had such a tremendous impact on different product groups. 

It has really put our company to one of the biggest challenges in its history. 

But what we have learned the most, though, from such a period with massive changes is that 

our electric appliance business has always continued to play an essential role in consumers’ 

daily lives and habits. When the staycations kept us all at home, people enjoyed home 

cooking more than ever. Our waffle makers, kitchen machines, ice cream makers, coffee 

makers etc. were much appreciated and many rediscovered the tastes and advantages of 

cooking for yourself. There is nothing better than enjoying the pleasure of a home-made 

coffee, waffle or ice cream. 

 

During the high inflation and energy crisis period our energy-saving water kettles, cooking 

plates, eco-friendly heaters, air fryers and microwave ovens could not keep up with the 

increased demand. People were literally saving money by baking their own bread, cooking 

with induction instead of gas, saving the last piece of bread with a toaster, making soup of 

vegetable leftovers... Or even switching to our energy-saving fridges and freezers with the 

latest C and D labels. 

 

It has shown that our DOMO SDA and MDA business has been very resilient, even during 

periods of extreme demand and during an economic crisis. 

As a company, it has always been our objective to move fast and focus on the quickly 

changing market demands. Consumers look for practical solutions, energy-saving abilities, 

quality input and attractive prices. As DOMO brand, we are flexible and can reply quickly with 

a dynamically changing product line.   

Wim De Voeght, CEO
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  900 W            12,8 x 31,6 x 30,5 cm            2,3 kg            5411397124227            6            72

  1800 W            45,5 x 31,5 x 13 cm            3,8 kg            5411397012500            4            64

  900 W            29 x 32 x 12 cm            2,1 kg            5411397010407           6            90

XL SANDWICH MAKER
•	 Extra large baking plates for two extra large sandwiches: 25 x 15 cm
•	  + 50% baking surface compared to a classic sandwich maker
•	 Non-stick coating
•	 Can be stored away upright, saving space
•	 Power and ready indication lights 
•	 Anti-slip feet and cord storage

WATT
900

XL

Croque 
XL

XL
+50%

XXL
+50%

XL
+50%

WATT
9002 IN 1DEEP

FILL

2 XL
sandwiches

BIGBIG
CROQUE CROQUE 

XLXL

1 XXL
sandwich

XL

XL 
SIZE

DEEP FILL

WATT
900DEEP

FILL
XL 
SIZE

XL
+ 50 %
EXTRA LARGE
SANDWICHES

2

XL

FAMILY SANDWICH MAKER XXL
•	 Extra large baking plates for four extra large  
	 sandwiches: 27 x 32 cm
•	 +50% baking surface compared to a classic  
	 sandwich maker
•	 Quick XXL sandwiches for the whole family
•	 Non-stick coating
•	 Power and ready indication lights 
•	 Anti-slip feet and cord storage

WATT
1800

XXL

XXL
+ 50 %

EXTRA LARGE
SANDWICHES

FAMILIEN-SANDWICHTOASTER XXL

•	 Extra große Backflächen für 4 extra große Sandwiches: 
	 27 x 32 cm
•	 50% mehr Backoberfläche im Vergleich zu einem  
	 klassischen Sandwichtoaster
•	 Schnell XXL Sandwiches backen für die ganze Familie
•	 Antihaftbeschichtung
•	 Zwei Kontrolllämpchen für «An/Aus» und «Bereit»
•	 Anti-Rutschfüßchen und Kabelaufbewahrungsfach

XL SANDWICHTOASTER
•	 Extra große Backflächen für extra große Sandwiches: 25 x 15 cm
•	 50% mehr Backoberfläche im Vergleich zu einem klassischen Sandwichtoaster
•	 Qualitativ hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Kann platzsparend aufrecht aufbewahrt werden
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”
•	 Antirutschfüßchen und Kabelaufbewahrungsfach

24

DO9056C

DO9195C

DO9064C

BIG CROQUE XL
•	 Extra large baking plates: 27 x 16 cm
•	 For 2 XL sandwiches or 1 XXL sandwich
•	 Extra deep plates for sandwiches with just that little bit more
•	 Non-stick coating
•	 Can be stored away upright, saving space
•	 Power and ready indication lights 
•	 Anti-slip feet and cord storage 
•	 Including recipe booklet

SANDWICHTOASTER XL
•	 Extra große Backflächen : 27 x 16 cm
•	 Für 2 XL Sandwiches oder 1 XXL Sandwich 
•	 Extra tiefe Platten für getoastete Sandwiches mit dem gewissen Extra
•	 Antihaftbeschichtung
•	 Kann platzsparend aufrecht aufbewahrt werden
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”
•	 Antirutschfüßchen und Kabelaufbewahrungsfach
•	 Inklusive Rezeptheftchen

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

Big croque XL
DO9195C

XL
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  750 W            25,5 x 14,7 x 33 cm            T.B.A.              5411397158086           4              T.B.A.  

  1200 W             31,5 x 20,5 x 39,7 cm            4,6 kg            5411397009692           3            54

FAMILYFAMILY
CROQUE CROQUE 

non-stick
coating

WATT

WATT

1200

750

4

2

waffle

waffle

sandwich

sandwich

4

2

2-IN-1

2-IN-1

DO9046C

DO1106C

FAMILY SANDWICH MAKER
•	 2 sets of removable baking plates for 4 sandwiches and 4 waffles
•	 Removable baking plates for easy cleaning
•	 High-quality non-stick coating
•	 Power and ready indication lights 
•	 Anti-slip feet and cord storage

2-IN-1 SNACK MAKER
•	 For 2 sandwiches or 2 waffles
•	 Includes 2 sets of interchangeable plates with non-stick coating
•	 Power and ready indication  lights
•	 Safety clip at the handle
•	 Cool touch housing
•	 Can be stored away upright, saving space
•	 Anti-slip feet and cord storage

FAMILIEN-SANDWICHTOASTER
•	 2 x 2 abnehmbare Backplatten für 4 Sandwichtoasts und 4 Waffeln
•	 Abnehmbare Backplatten zur einfachen Reinigung
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Kontrolllämpchen für „An/Aus“ und „Bereit“
•	 Antirutschfüßchen und Kabelaufbewahrung 

2-IN-1 SANDWICHTOASTER
•	 Für 2 Sandwichtoasts oder 2 Waffeln
•	 Inklusive 2 Sets auswechselbarer Backplatten mit Antihaftbeschichtung
•	 Kontrolllämpchen für An/Aus und Bereit
•	 Sicherheitsverschluss am Handgriff
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Kann platzsparend aufrecht aufbewahrt werden
•	 Antirutschfüßchen und Kabelaufbewahrungsfach

NEW
PRODUCT
by 
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  750 W            22,5 x 14,7 x 32,5 cm        T.B.A.            5411397158079            4          T.B.A.

  750 W            25,5 x 14,7 x 34,9 cm           3,3 kg            DO1109C: 5411397159335 - DO9242W: 5411397144737           4           72

incl. 5 sets of plates: 
sandwich, waffle, doughnut, animal 

shapes and waffle sticks
SNACK SNACK 
PARTYPARTY
5-IN-15-IN-1

WATT

WATT

750

750

5-IN-1

3-IN-1

DO1109C - DO9242W

DO1105C

SNACK PARTY
•	 5-in-1: for 2 sandwiches, 2 waffles, doughnuts, animal shapes or stick waffles
•	 Includes 5 sets of interchangeable plates with non-stick coating
•	 Power and ready indication lights
•	 Safety clip at the handle
•	 Cool touch housing
•	 Can be stored away upright, saving space
•	 Anti-slip feet and cord storage

SANDWICH-WAFFLE-GRILL 3 IN 1
•	 For 2 sandwiches, 2 waffles or for grilling paninis, sandwiches, meat, fish, 
	 vegetables, ...
•	 Includes 3 sets of interchangeable plates with non-stick coating
•	 Power and ready indication lights
•	 Safety clip at the handle
•	 Cool touch housing
•	 Can be stored away upright, saving space
•	 Anti-slip feet and cord storage

SNACK PARTY
•	 5-in-1: für 2 Sandwichtoasts, 2 Waffeln, Donuts, Tierformen oder Waffeln in Stabform
•	 Inklusive 5 Sets auswechselbarer Backplatten mit Antihaftbeschichtung
•	 Kontrolllämpchen für «An/Aus» und «Bereit»
•	 Sicherheitsverschluss am Handgriff
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Kann platzsparend aufrecht aufbewahrt werden
•	 Antirutschfüßchen und Kabelaufbewahrungsfach

SANDWICH-WAFFEL-GRILL 3-IN-1
•	 Für 2 Sandwichtoasts, 2 Waffeln oder zum Grillen von Paninis, Toasts, Fleisch, 
	 Fisch, Gemüse, ...
•	 Inklusive 3 Sets auswechselbarer Backplatten mit Antihaftbeschichtung
•	 Kontrolllämpchen für «An/Aus» und «Bereit»
•	 Sicherheitsverschluss am Handgriff
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Kann platzsparend aufrecht aufbewahrt werden
•	 Antirutschfüßchen und Kabelaufbewahrungsfach

including 
3 sets of 
plates

NON-
STICK 

COATING

NON-
STICK 

COATING

NEW
PRODUCT
by 

NEW
PRODUCT
by 

  2000 W            38 x 15,4 x 41,7 cm            4,12 kg            5411397015877           4            48

DO1109C

DO9242W
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MULTIFUNCTIONAL GRILL
•	 Perfect for grilling paninis, sandwiches, meat, fish, vegetables,…
•	 Excellent baking results
•	 High-quality Teflon non-stick coating
•	 Floating lid that adjusts automatically to the content, for an  
	 optimal grilling contact
•	 Stainless steel housing
•	 Adjustable thermostat
•	 Power and ready indication lights 
•	 Tray that catches excessive grease
•	 Safety lock for safe and easy storage
•	 Includes a practical accessory to clean the grill joints 

MULTIFUNKTIONELLER KONTAKTGRILL
•	 Ideal zum Grillen von Paninis, Toasts, Fleisch, Fisch, Gemüse, …
•	 Exzellente Zubereitungsresultate
•	 Hochwertige Teflon-Antihaftbeschichtung
•	 Schwebender Deckel, der sich automatisch an das Nahrungsmittel  
	 anpasst, für optimalen Kontakt
•	 Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
•	 Regulierbare Temperatur
•	 Kontrolllämpchen für «An/Aus» und «Bereit»
•	 Auffangschublade für überflüssiges Fett
•	 Sicherheitsverschluss zur einfachen Aufbewahrung
•	 Inklusive praktischem Reinigungszubehör für die Grillfugen

  1000 W            29,4 x 20,5 x 25,4 cm            3,75 kg            5411397016072           2            72

DO9136C

3-IN-1 SANDWICHTOASTER
•	 3 x 2 abnehmbare Backplatten für multifunktionellen 	Gebrauch: 

•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung zum einfachen Reinigen 
•	 Temperaturregelung von hell über mittel bis dunkel
•	 2 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”

WATT
10003-IN-1

waffle

grill
croque

2

  2000 W            38 x 15,4 x 41,7 cm            4,12 kg            5411397015877           4            48

WATT
2000FLOATING 

LID
 practical 
cleaning 
accessory

DO9135G

•	 Backplatten für 2 Sandwichtoasts
•	 Backplatten für 2 Waffeln
•	 Grillplatten für das Grillen von Fleisch, Fisch, Baguettes, …

ADJUSTABLE
 TEMPERATURE 

CONTROL

3-IN-1 SNACK MAKER
•	 3 sets of removable baking plates for multifunctional use: 

•	 High performance anti-stick coating for easy cleaning
•	 Temperature control from light over medium to dark
•	 Power and ready indication lights 

•	 Sandwich plates for 2 sandwiches
•	 Waffle plates for 2 waffles
•	 Grill plates for grilling meat, fish, panini, sandwiches, …



12

  2000 W            37,8 x 15,4 x 41,5 cm           4,11 kg            5411397147349           4            48

DO9245G

DO9225G

MULTI GRILL
•	 Perfect for grilling paninis, sandwiches, meat, fish, vegetables, ...
•	 Baking surface: 29.5 x 26.5 cm
•	 Floating lid that adjusts automatically to the content for an  
	 optimal contact
•	 Adjustable thermostat
•	 Power and ready indication lights
•	 Tray that catches excessive grease
•	 High-quality non-stick coating
•	 Stainless steel cool touch housing
•	 Can be stored away upright, saving space

MULTI GRILL
•	 Perfect for grilling paninis, sandwiches, meat, fish, vegetables, ...
•	 Baking surface: 29.5 x 26.5 cm
•	 Floating lid that adjusts automatically to the content for an optimal contact
•	 Adjustable thermostat
•	 Power and ready indication lights 
•	 Tray that catches excessive grease
•	 High-quality non-stick coating
•	 Stainless steel cool touch housing
•	 Can be stored away upright, saving space 

MULTIFUNKTIONSGRILL
•	 Ideal zum Grillen von Paninis, Toasts, Fleisch, Fisch, Gemüse, ...
•	 Backoberfläche: 29,5 x 26,5 cm
•	 Schwebender Deckel, der sich automatisch an das 
	 Nahrungsmittel anpasst, für optimalen Kontakt
•	 Regulierbare Temperatur
•	 Kontrolllämpchen für «An/Aus» und «Bereit»
•	 Auffangschublade für überflüssiges Fett
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl Cool Touch
•	 Kann platzsparend aufrecht aufbewahrt werden

MULTIFUNKTIONSGRILL
•	 Ideal zum Grillen von Paninis, Toasts, Fleisch, Fisch, Gemüse, ...
•	 Backoberfläche: 29,5 x 26,5 cm
•	 Schwebender Deckel, der sich automatisch an das Nahrungsmittel anpasst, 
	 für optimalen Kontakt
•	 Regulierbare Temperatur
•	 Kontrolllämpchen für «An/Aus» und «Bereit»
•	 Auffangschublade für überflüssiges Fett
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
•	 Kann platzsparend aufrecht aufbewahrt werden

WATT
2000

optimal
grilling

performance

29,5 X 26,5 CM 
BAKING 
SURFACE

COOL TOUCH 
HOUSING

FLOATING 
LID

  2000 W            38 x 15,4 x 41,8 cm            4,15 kg            5411397141101           4            48

WATT
2000ADJUSTABLE

 TEMPERATURE 
CONTROL

ADJUSTABLE
 TEMPERATURE 

CONTROL

non-stick
coating

on-off
button

COOL TOUCH 
HOUSING

optimal
grilling

performance

FLOATING 
LID



  2000 W            37,8 x 15,4 x 41,5 cm           4,11 kg            5411397147349           4            48

DO9249G

Jeroen De Pauw, Jeroen De Pauw, 
TV-chef Njam, TV-chef Njam, 

owner restaurant ‘Canapé’ & owner restaurant ‘Canapé’ & 
proud DOMO-ambassador.proud DOMO-ambassador.
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  2100 W            43 x 22,4 x 39,2 cm            6,05 kg            5411397148780           2            T.B.A.

DO9249G
DIGITAL GRILL WITH STEAK FUNCTION – GRILL GENIUS
•	 Excellent for grilling meat, especially steak
•	 Selection of different cooking methods (rare - medium - well done)
•	 Intelligent control: measures the thickness of meat/fish to adjust the automatic cooking time for perfect cooking
•	 8 automatic programmes for different preparations
•	 The floating lid automatically adheres to the contents for optimal contact
•	 Removable baking trays with high-quality non-stick coating and with integrated heating element for the 
	 best baking results
•	 Baking plates are dishwasher-safe
•	 Stylish and high-quality stainless steel finish
•	 Can be opened 180° for use as a table grill or barbecue
•	 Cool-touch housing through innovative heat dissipation technology
•	 Drip tray for excessive grease
•	 Cord storage and non-slip feet
•	 Baking surface: 31.3 x 24.5 cm
•	 Device dimensions: 38.2 x 32.1 x 18 cm

DIGITALER GRILL MIT STEAK-FUNKTION – GRILL GENIUS
•	 Hervorragend geeignet zum Grillen von Fleisch, insbesondere Steak
•	 Auswahl verschiedener Garmethoden (rare – medium – well done)
•	 Intelligenter Betrieb: Messt die Dicke von Fleisch/Fisch, um die Garzeit für ein perfektes Garen automatisch anzupassen
•	 8 Automatikprogramme für unterschiedliche Zubereitungen
•	 Der Schwimmdeckel haftet automatisch am Inhalt für optimalen Kontakt
•	 Herausnehmbare Backbleche mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und mit integriertem Heizelement für 
	 beste Backergebnisse
•	 Backbleche sind spülmaschinengeeignet
•	 Elegante hochwertige Edelstahl-Ausführung
•	 180° aufklappbar für den Einsatz als Tischgrill oder Barbecue
•	 Cool-Touch-Gehäuse durch eine innovative Wärmeableitungstechnologie
•	 Auffangschublade für überflüssiges Fett
•	 Kabelaufbewahrung und rutschfeste Füße
•	 Backfläche: 31,3 x 24,5 cm
•	 Geräteabmessungen: 38,2 x 32,1 x 18 cm

WATT
1800-2100

NEW
PRODUCT
by 

optimal
grilling

performance

RARE

MEDIUM

WELL DONE

GRILL GRILL 
GENIUSGENIUS

180°
 OPEN 
ANGLE 

EXCELLENT 
FOR 

GRILLING 
MEAT

INTELLIGENT 
CONTROL 

8 AUTOMATIC 
PROGRAMMES

 
FOR DIFFERENT PREPARATIONS

MEASURES THE THICKNESS OF MEAT/FISH 
TO ADJUST THE AUTOMATIC COOKING 

TIME FOR PERFECT COOKING

STYLISH AND 
HIGH-QUALITY 

STAINLESS STEEL 
FINISH

THE FLOATING LID 
AUTOMATICALLY 
ADHERES TO THE 
CONTENTS FOR 

OPTIMAL CONTACT

REACH THE PERFECT LEVEL  
OF STEAK DONENESS



15

WATTLITRE
500

2 
SPEEDS
+ PULSE

also for 
crushing ice

EASY TO CLEAN

1,5

DO9203BL

BLENDER
•	 Plastic carafe with a capacity of 1.5 l
•	 BPA free
•	 2 speeds + pulse function
•	 Pulse speed provides a fast start and stop  
	 for precision mixing
•	 Removable blade 
•	 Lid with fill opening and a measuring cup
•	 Easy to clean
•	 Built-in safety
•	 Also suitable for crushing ice

STANDMIXER
•	 Plastikkanne mit einem Inhalt von 1,5 l
•	 BPA-frei
•	 2 Geschwindigkeiten + Impuls
•	 Die Impulsgeschwindigkeit sorgt für schnelles Starten und  
	 Stoppen bei sehr genauem Mixen
•	 Entnehmbares Messer
•	 Deckel mit Füllöffnung und einem Messbecher
•	 Einfache Reinigung
•	 Mit eingebautem Sicherheitssystem
•	 Auch geeignet zum Zerkleinern von Eis

  500 W           18,5 x 22,2 x 37,2 cm          1,755 kg            5411397128874           4            96

  300 W            16,5 x 23 x 24 cm            1,7 kg            5411397010513           4            120

DO436BL
MY BLENDER
•	 Blender and drinking bottle in one
•	 Quick beverages on the go for a healthy lifestyle
•	 Durable, reusable drinking bottle, does not absorb taste or smell,  
	 dishwasher-safe
•	 Includes 600 ml ánd 300 ml bottle with closable drinking cap
•	 Adjusted to cup holders in car

MY BLENDER
•	 Mixer und Trinkbehälter in Einem
•	 Schnelle Mixgetränke «on the go» für einen gesunden Lebensstil
•	 Langlebiger, wiederverwendbarer Trinkbehälter; Gerüche und Geschmack  
	 werden durch das Material nicht absorbiert, spülmaschinengeeignet
•	 Inklusive 600 ml- und 300 ml-Trinkflasche mit verschließbarer Trinköffnung
•	 Passen in alle gängigen Becherhalter im Auto

WATT
300

300 
ml

600 
ml

My Blender
Original

INCL.

RECIPE BOOKLET

MIX &
DRINK
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  300 W            22,8 x 16,2 x 39,2 cm            2 kg            5411397014641           4            96

  1000 W            27 x 28,5 x 22,5 cm            3,35 kg            5411397109859           2            56

WATT
300

MIX &
DRINK

INCL.

INCL.

RECIPE BOOKLET

RECIPE BOOKLET

300
ml

400
ml

600
ml

My Blender 
Family

WATT
1000MIX &

DRINK

recommended
by healthcare 

consultant
Liesbeth Leysen

530 
ml

530 
ml

710 
ml+ +

3 BOTTLES INCLUDED

3 BOTTLES INCLUDED

QUAD 
BLADE

DO492BL

DO700BL

MY BLENDER FAMILY
•	 Blender and drinking bottle in one
•	 Quick beverages on the go for a healthy lifestyle
•	 Durable, reusable drinking bottle, does not absorb taste or smell,  
	 dishwasher-safe
•	 Includes 300 ml, 400 ml ánd 600 ml bottle with closable drinking cap
•	 Adjusted to cup holders in car

XPOWER BLENDER
•	 Blender and drinking bottle in one
•	 Durable, reusable drinking bottle, does not absorb 
	 taste or smell, dishwasher-safe
•	 10-parts: 3 bottles with closable drinking cap, sturdy 		
	 blender base, cutter tool, inspirational recipe booklet and  
	 instructions
•	 Xpower results: retain vitamins and nutrients thanks  
	 to the innovative cutter system and powerful operation
•	 Perfect for crushing ice, mixing nuts, seeds and 
	 frozen fruit

MY BLENDER FAMILY
•	 Mixer und Trinkbehälter in Einem
•	 Schnelle Mixgetränke «on the go» für einen gesunden Lebensstil
•	 Langlebiger, wiederverwendbarer Trinkbehälter; Gerüche und Geschmack  
	 werden durch das Material nicht absorbiert, spülmaschinengeeignet
•	 Inklusive 300 ml-, 400 ml- und 600 ml-Trinkflasche mit verschließbarer 
	 Trinköffnung
•	 Passen in alle gängigen Becherhalter im Auto

XPOWER BLENDER
•	 Mixer und Trinkbehälter in Einem
•	 Langlebiger, wiederverwendbarer Trinkbehälter,  
	 Gerüche und Geschmack werden durch das Material 
	 nicht absorbiert, spülmaschinengeeignet
•	 10-teilig: 3 Trinkbehälter mit verschliessbarer Trinköffnung,  
	 robustes Basisgerät, Messeraufsatz, inspirierendes  
	 Rezeptheftchen und Gebrauchsanweisung
•	 Xpower Ergebnisse: erhält Vitamine und Nährstoffe  
	 durch das innovative, kräftige Messersystem
•	 Ideal zum Zerkleinern von Eis, Nüssen, Kernen und 
	 gefrorenem Obst

MY BLENDER AND XPOWER BLENDER DRINKING BOTTLES ARE SEPARATELY AVAILABLE
MY BLENDER UND XPOWER BLENDER TRINKBEHÄLTER SIND SEPARAT ERHÄLTLICH

DO436BL-BG DO436BL-BK DO492BL-BM DO492BL-BK DO700BL-BG DO700BL-BKDO492BL-BG

tritan 
material
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  1000 W            21 x 35,1 x 28,6 cm            4,65 kg            5411397130464           4            48

  1400 W            36 x 22,6 x 28 cm              5,11 kg           5411397144577           2            40

WATT
1000

6
BLADES

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

20.000
RPM

PRE-SET
PROGRAMMES

EXTRA 
WIDE
BLADES

HIGH BLENDING 
PERFORMANCE

WATT
14006

BLADES
HIGH 

SPEED 
25000RPM

DO722BL

PERFECT FOR

SMOOTHIES

BREAKFAST BOWLS

DIPS & DRESSINGS

CRUSHING ICE

high quality 
glass jar

inox
housing

inox
housing

DO710BL

DO722BL

BLENDER
•	 Glass carafe with a capacity of 1.5 l
•	 Variable speed control
•	 Pulse speed provides a fast start and stop for precision mixing
•	 Illuminated function buttons for crushing ice and  
	 making smoothies
•	 6 blades for perfect blending results
•	 Removable blade 
•	 Stainless steel housing 
•	 Lid with fill opening and a measuring cup
•	 Easy to clean
•	 Revving up to 20,000 RPM

HIGH SPEED BLENDER
•	 Glass carafe with a capacity of 1.75 l
•	 Variable speed control
•	 Pulse speed provides a fast start and stop for precision mixing
•	 Function buttons for crushing ice, making smoothies and auto clean
•	 Buttons with stylish blue LED lighting
•	 6 blades for perfect blending results
•	 Removable blade 
•	 Stainless steel housing
•	 Lid with fill opening and a measuring cup
•	 Can be disassembled for easy cleaning; dishwasher safe jug and lid
•	 Revving up to 25,000 RPM
•	 Dimensions: W 22 x D 19.5 x H 41.8 cm

STANDMIXER
•	 Glaskanne mit einem Inhalt von 1,5 l
•	 Variable Geschwindigkeitskontrolle
•	 Die Impulsgeschwindigkeit sorgt für schnelles Starten und  
	 Stoppen bei sehr genauem Mixen
•	 Beleuchtete Funktionstasten zum Zerkleinern von Eis und zur  
	 Zubereitung von Smoothies
•	 Messer mit 6 Klingen für perfekte Mixergebnisse
•	 Entnehmbares Messer
•	 Gehäuse aus Edelstahl
•	 Deckel mit Füllöffnung und einem Messbecher
•	 Einfache Reinigung
•	 20.000 Umdrehungen pro Minute

HIGH SPEED BLENDER
•	 Glaskanne mit einem Inhalt von 1,75 L
•	 Variable Geschwindigkeitskontrolle
•	 Die Impulsgeschwindigkeit sorgt für schnelles Starten und  
	 Stoppen bei sehr genauem Mixen
•	 Funktionstasten zum Zerkleinern von Eis, zur Zubereitung von Smoothies  
	 und Selbstreinigungsfunktion
•	 Tasten mit stilvoller blauer LED-Beleuchtung 
•	 Messer mit 6 Klingen für perfekte Mixergebnisse
•	 Entnehmbares Messer
•	 Gehäuse aus Edelstahl
•	 Deckel mit Füllöffnung und einem Messbecher
•	 Zerlegbar für einfache Reinigung, spülmaschinenfester Behälter und Deckel
•	 25.000 Umdrehungen pro Minute
•	 Abmessungen: B 22 x T 19,5 x H 41,8 cm
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  600 W            12,5 x 24 x 24,5 cm            1,34 kg           5411397145895           6            144

  400 W             7,4 x 7,3 x 36,5 cm             0,763 kg           5411397114082           6            468

  600 W            22,2 x 10,1 x 22,6 cm            0,985 kg          5411397131317           6            216

WATT
400

STAINLESS
STEEL

MIXING 
FOOT 

2 
SPEEDS

WATT
600SPEED

CONTROL

SOFT 
GRIP

INCLUDING

TURBO

STAINLESS
STEEL

WATT
600

TURBO

DO9179M

DO9206M

DO1089M

STICK MIXER
•	 Two speeds
•	 Ergonomic finish with soft touch switches
•	 Detachable stainless steel mixer
•	 Easy to clean

STICK MIXER
•	 Variable speed control
•	 Turbo button
•	 Detachable stainless steel mixer
•	 Easy to clean
•	 Soft-grip handle
•	 Includes: mixer and beater

MIXER SET
•	 Variable speed control
•	 Turbo button
•	 Removable stainless steel chopper
•	 Easy to clean
•	 Includes: mixer, beater, chopper and measuring cup

MIXER SET
•	 Variable Geschwindigkeitskontrolle
•	 Turboschalter
•	 Abnehmbarer Suppenstab aus rostfreiem Edelstahl
•	 Einfach zu reinigen
•	 Inklusive: Suppenmixstab, Schneebesen, Zerkleinerer 
	 und Messbecher

STABMIXER
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Ergonomischer Griff mit Soft-Touch-Schalter
•	 Abnehmbarer Suppenstab aus rostfreiem Edelstahl
•	 Einfach zu reinigen

STABMIXER
•	 Variable Geschwindigkeitskontrolle
•	 Turboschalter
•	 Abnehmbarer Suppenstab aus rostfreiem Edelstahl
•	 Einfach zu reinigen
•	 “Soft-grip” Griff
•	 Inklusive: Suppenstab und Schneebesen

3-IN-1
CHOP

MIX
BEAT

SPEED
CONTROL

  600 W            26 x 15,5 x 26 cm           1,8 kg            5411397017451           6            108
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  600 W            13,5 x 24 x 24,5 cm            1,51 kg             5411397141248           6            108

DO9226M

MIXER SET
•	 Variable speed control
•	 Turbo button
•	 Detachable stainless steel mixer
•	 Easy to clean
•	 Includes: mixer, beater, chopper and measuring cup

MIXER SET 
•	 Variable Geschwindigkeitskontrolle
•	 Turboschalter
•	 Abnehmbarer Suppenstab aus rostfreiem Edelstahl
•	 Einfach zu reinigen
•	 Inklusive: Suppenstab, Schneebesen, Zerkleinerer und Messbecher

WATT
600

TURBO

3-IN-1
CHOP

MIX
BEAT

stainless
steel

SPEED
CONTROL

  600 W            26 x 15,5 x 26 cm           1,8 kg            5411397017451           6            108

WATT
600

STAINLESS
STEEL

MIXING 
FOOT 

including
mixer, 
beater, 

chopper and 
measuring 

cup

DO9144M

MIXER SET
•	 Variable speed control
•	 Turbo button
•	 Detachable stainless steel mixer
•	 Easy to clean
•	 Includes: mixer, beater, chopper and measuring cup

MIXER SET
•	 Variable Geschwindigkeitskontrolle
•	 Turboschalter
•	 Abnehmbarer Suppenstab aus rostfreiem	Edelstahl
•	 Einfach zu reinigen
•	 Inklusive: Suppenstab, Schneebesen, Zerkleinerer und Messbecher

SPEED
CONTROL

3-IN-1
CHOP

MIX
BEAT
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  800 W            7,8 x 19,8 x 24,6 cm            1,4 kg            5411397114839           10            280

WATT
800

BIG
XL

INCLUDING

QUAD 
BLADE

XL

INTELLIGENT 
SPEED CONTROL

XL

stainless
steel

mixing
foot 

DO9180M
STICK MIXER
•	 Variable speed control
•	 Detachable stainless steel XL-mixer
•	 Suitable for cold and warm ingredients
•	 Quad blade: 4 blades for better blending results
•	 1 motor unit, 1 mixer and 1 beater

STABMIXER
•	 Variable Geschwindigkeitskontrolle
•	 Abnehmbarer XL-Schnellmixstab aus rostfreiem Edelstahl
•	 Für kalte und heiße Zutaten geeignet
•	 Quad blade: 4 Messer für ein optimales Mixresultat
•	 1 Antriebsteil, 1 Suppenstab und 1 Schneebesen

SPEED
CONTROL

  800 W             10,5 x 18,5 x 42,5 cm            1,68 kg          5411397012272           8            128

WATT
800TURBO

SAFE
GRIP

mixing & mashing

stainless steel 
potato masher

stainless steel 
mixing foot  

DO9067M

HEALTHY MASHER
•	 Powerful motor
•	 With variable speed control and turbo button
•	 Ergonomic safe grip finish
•	 Stainless steel mixer foot with deep mantle for a better  
	 blending effect
•	 Extra stainless steel potato masher with removable  
	 blade for mashing 	potatoes, carrots,... The result: a creamy mash 
•	 Includes recipe booklet

HEALTHY MASHER
•	 Kräftiger Motor
•	 Mit variabler Geschwindigkeitskontrolle und Turboknopf
•	 Ergonomisches “Safe-grip”-Design
•	 Mixerkopf aus rostfreiem Edelstahl mit tiefer Ummantelung für ein besseres 
	 Mixresultat
•	 Extra Pürierstab aus rostfreiem Edelstahl mit abnehmbarem Messer zum  
	 Pürieren von Kartoffeln, Möhren, u.v.m. Das Ergebnis: ein cremiges Püree
•	 Inklusive Rezeptheftchen

INCLUDING

RECIPE 
BOOKLET

RECEPTEN - RECETTES
RECIPES - REZEPTE

HEALTHY MASHER
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  800 W            26 x 21 x 24,4 cm            2,378 kg            5411397153814           4            72

WATT
800

DC
MOTOR

ERGO 
PRESS

DO9254M

MY VEGETABLE MIXER SET
•	 Powerful DC motor – 800W
•	 ‘Ergo press’ variable speed control, infinitely adjustable for perfect  
	 control, easy use, and ergonomic comfort 
•	 High-quality stainless steel version, blue lighting during operation  
•	 Multifunctional mixer set for countless applications in the kitchen:   
	 mixing, pureeing, chopping, beating, healthy veggie strings, and more 
•	 Includes 4 accessories: soup blending rod, whisk, chopper and  
	 spiralizer

MY VEGETABLE MIXER SET
•	 Leistungsstarker DC-Motor – 800W 
•	 „Ergo press“, stufenlos einstellbare Geschwindigkeitssteuerung für perfekte  
	 Kontrolle, einfache Handhabung und ergonomischen Komfort 
•	 Hochwertige Edelstahlausführung, blaue Beleuchtung während des Betriebs  
•	 Multifunktionales Mixerset für unzählige Anwendungen in der Küche:   
	 vom Mixen und Pürieren bis zum Hacken, vom Schlagen bis zum Schneiden  
	 gesunder Gemüsespaghetti 
•	 Inklusive 4 Zubehörteile: Suppenstab, Schneebesen, Hackmesser und 
	 Spiralschneider

MIX, CHOP, BEAT, MIX, CHOP, BEAT, 
SPIRALIZESPIRALIZE

 incl. spiralizer
for fruit & 
vegetables

  800 W             10,5 x 18,5 x 42,5 cm            1,68 kg          5411397012272           8            128

NEW
PRODUCT
by 

•	 Stainless steel soup blending rod with Quad-blade: Four blades  
	 for fine, smooth mixing results. Flat blender element for mixing 
	 larger pieces without suction or splashing – ideal for soup,  
	 pesto, and smoothies 
•	 Spiraliser for fruit and vegetables with two blade cones for thin 
	 (spaghetti) and thick (tagliatelle) strings 

•	 Edelstahl-Suppenstab mit Quad-Blade: 4 Klingen für feine, glatte Mixergebnisse. 
	 Flacher Mixfuß zum Mixen größerer Stücke ohne Saugen und Spritzen –  
	 ideal für Suppe, Pesto und Smoothies 
•	 Spiralschneider für Obst und Gemüse mit 2 Klingenkegeln für dünne (Spaghetti)  
	 und dicke (Tagliatelli) Gemüsespiralen 

  800 W            T.B.A.            T.B.A.             5411397158154           T.B.A.            T.B.A.

WATT
800

DC
MOTOR

SOFT 
START

DO9258M

POWERFUL HAND MIXER
•	 Efficient, durable DC motor
•	 Also suitable for heavy-duty work thanks to heavy-duty gears
•	 5 speeds and turbo function
•	 Soft start function prevents ingredients from splashing up
•	 Elegant design with stainless steel finish 
•	 Low-noise: 72 dB
•	 Lightweight: 1 kg
•	 Dishwasher-safe accessories
•	 Including stainless steel whisks and dough hooks

LEISTUNGSSTARKER HANDMIXER
•	 Effizienter, langlebiger DC-Motor
•	 Dank Hochleistungszahnrädern auch für schwere Arbeiten geeignet
•	 5 Geschwindigkeiten und Turbofunktion
•	 „Softstart“-Funktion verhindert das Verspritzen von Zutaten
•	 Elegantes Design mit Edelstahlausführung 
•	 Geräuscharm: 72 dB
•	 Geringes Gewicht: 1 kg
•	 Spülmaschinengeeignetes Zubehör
•	 Einschließlich Schneebesen und Knethaken aus Edelstahl

high 
power

NEW
PRODUCT
by 

HEAVY
DUTY
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  200 W            13,9 x 13,7 x 24 cm             0,85 kg             5411397143341           6            216

WATTML
200500

STAINLESS 
STEEL 
BLADE

WATT
4002 

SPEEDS

easy
to clean

QUAD 
BLADE

ML
500

BPA 
FREE

DO9237MC

MINI-CHOPPER
•	 Ideal for chopping onions, spices, vegetables, meat, 
	 ice, nuts... and for 	preparing dips with one button touch
•	 Handy kitchen aid, essential in every kitchen 
•	 Stainless steel blade 
•	 500 ml chopping bowl
•	 Fully detachable and easy to clean
•	 Machine washable parts
•	 Anti-slip feet

MINI-HACKER
•	 Ideal zum Zerkleinern von Zwiebeln, Kräutern, Gemüse,  
	 Fleisch, Eiswürfeln, Nüssen… und für die Zubereitung  
	 von Dipsoßen auf Knopfdruck
•	 Praktischer Küchenhelfer, unentbehrlich in jeder Küche 
•	 Klinge aus rostfreiem Edelstahl
•	 500 ml-Behälter
•	 Komplett demontierbar und einfach zu reinigen
•	 Spülmaschinenfeste Einzelteile
•	 Rutschfeste Füßchen

  400 W            13 x 12,4 x 26,3 cm            1,15 kg           5411397116345           12            288

DO9192MC
XPOWER MINI-CHOPPER
•	 Ideal for chopping onions, spices, vegetables, meat, ice, nuts... and for  
	 preparing dips and pestos
•	 Handy kitchen aid, essential in every kitchen
•	 “Xpower Quad-blade” system in stainless steel – the 4 blades guarantee a  
	 meticulously executed mix
•	 500 ml chopping bowl, with measuring indications
•	 2 speeds: low speed for mincing, high speed for mashing
•	 Fully detachable and easy to clean
•	 Dishwasher-safe components

XPOWER MINI-HACKER
•	 Ideal zum Zerkleinern von Zwiebeln, Kräutern, Gemüse, Fleisch, Eiswürfeln,  
	 Nüssen… und für die Zubereitung von Dipsoßen und Pestos
•	 Praktischer Küchenhelfer, unentbehrlich in jeder Küche
•	 “Xpower Quad-blade” -System aus Edelstahl, die 4 Klingen sorgen für  
	 ein sehr genaues Mixergebnis
•	 500 ml-Behälter mit Maßeinheit
•	 2 Geschwindigkeiten: niedrige Geschwindigkeit zum Feinhacken, hohe  
	 Geschwindigkeit zum schnellen Pürieren
•	 Komplett demontierbar und einfach zu reinigen
•	 Teile sind spülmaschinengeeignet

INCLUDING

RECIPE 
BOOKLET

RECEPTEN • RECETTES
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  1000 W             T.B.A.            T.B.A.          5411397158161            T.B.A.            T.B.A.

  400 W            33,8 x 21,8 x 20,2 cm         2,64 kg             5411397147219           4            56

glass
bowl

display 
with

countdown

Stainless
steelWATT

WATT

400

1000

ML

LITRE

1400

1,6

Maxi chopper XL
DO9244MC

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

QUAD BLADE 
FOR 

SMOOTH 
RESULT

SUPER
SMOOTH 
RESULT

COMPACT 
SIZE

MAXIMAXI
CHOPPER CHOPPER 

XLXL

DO9244MC

DO732BL

MAXI-CHOPPER
•	 Ideal for chopping onions, spices, vegetables, meat, ice, nuts...  
	 and for preparing dips with one button touch
•	 Handy kitchen aid, essential in every kitchen 
•	 Stainless steel blades, the 4 blades guarantee a meticulously  
	 executed mix
•	 1400 ml chopping bowl in glass, with measuring indications
•	 Fully detachable and easy to clean
•	 Machine washable parts
•	 Anti-slip base

SOUPMAKER DELISMOOTH
•	 Capacity: 

•	 4 programmes: smooth, chunky, clean and blend
•	 Make soup in ± 20 min
•	 Display with countdown during the programme
•	 End signal
•	 Jug in stainless steel
•	 Can also be used as a blender
•	 Overfill sensor
•	 Compact format

MAXI-HACKER
•	 Ideal zum Zerkleinern von Zwiebeln, Kräutern, Gemüse, Fleisch, Eiswürfeln,  
	 Nüssen… und für die Zubereitung von Dipsoßen mit nur einem Knopfdruck
•	 Praktischer Küchenhelfer, unentbehrlich in jeder Küche 
•	 4 Klingen aus rostfreiem Edelstahl, die ein sehr genaues  
	 Mixergebnis garantieren 
•	 1400 ml-Behälter aus Glas mit Maßeinheit
•	 Komplett demontierbar und einfach zu reinigen
•	 Spülmaschinenfeste Einzelteile
•	 Rutschfester Stand

SUPPEN-KOCHER DELISMOOTH
•	 Kapazität:  

•	 4 Programme: smooth, chunky, clean und blend
•	 Um in ± 20 min. Suppe zu kochen
•	 Display mit Countdown während dem Programm
•	 Endsignal
•	 Kanne aus Edelstahl
•	 Kann auch als Mixer benutzt werden 
•	 Überlaufsensor 
•	 Kompaktes Format

NEW
PRODUCT
by 

INCLUDING

RECIPE 
BOOKLET

SOUP 
IN 20 
MIN.

•	 Minimum: 1,3 l
•	 Maximum: 1,6 l

•	 Mindestens: 1,3 l
•	 Höchstens: 1,6 l
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stainless
steel

  700-900 W            19 x 19 x 30,5 cm            1,716 kg            5411397150196           6            120

   800 - 1000 W            22 x 22 x 35,7 cm           2,65 kg            5411397017314           4            64

WATT

WATT

LITRE

LITRE

1000

900

FILL, 
WAIT,

ENJOY!

6 
PROGRAMMES

1,6

1,2

SOUP 
IN 20 
MIN.

EASY TO 
TAKE 

MORE THAN JUST A SOUP MAKER

My soup Express

QUAD 
BLADE

DO498BL

DO727BL

SOUP MAKER
•	 Make soup in 20 min.
•	 Cooking with the touch of a button, stirring is 
	 no longer necessary
•	 Jug in stainless steel
•	 Capacity: 1.6 l
•	 3 programmes: smooth, chunky, blend
•	 Perfect for making all kinds of soup
•	 Can also be used as a blender
•	 Easy to clean

DIGITAL SOUP MAKER MY SOUP EXPRESS
•	 Make soup in +/- 20 min.
•	 Housing, jug, and knives in stainless steel
•	 Knife with 4 blades for a perfectly mixed and velvety smooth soup
•	 Capacity: 1.2 l
•	 Touch screen control panel
•	 LED display
•	 6 programmes: smooth, chunky, jam, soymilk, smoothie, pulse      
•	 Compact device, convenient for students, easy to take with you on holiday or camping
•	 Concealed heating element
•	 Lid with built-in safety
•	 Boil dry protection 

SUPPEN-KOCHER
•	 Um in 20 Min. Suppe zu kochen
•	 Kochen mit einem Knopfdruck, Rühren ist nicht mehr nötig
•	 Kanne aus rostfreiem Edelstahl
•	 Kapazität: 1,6 l
•	 3 Programme: smooth, chunky, blend
•	 Eignet sich ideal zum Zubereiten von vielerlei Suppen
•	 Kann auch als Mixer verwendet werden
•	 Einfach zu reinigen

DIGITALER SUPPEN-KOCHER MY SOUP EXPRESS
•	 Um in +/- 20 Min. Suppe zu kochen
•	 Gehäuse, Kanne und Messer aus Edelstahl
•	 Messer mit 4 Klingen für ein perfektes Mixergebnis und sämige Suppen
•	 Fassungsvermögen: 1,2 L
•	 Touchscreen-Bedienfeld
•	 LED-Anzeige
•	 6 Programme: smooth, chunky, jam, soymilk, smoothie, pulse      
•	 Kompaktes Gerät, praktisch für Studenten, zum einfachen Mitnehmen in den Urlaub  
	 oder zum Camping
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Deckel mit eingebautem Sicherheitssystem
•	 Trockengehschutz

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET
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  800 - 1000  W             24 x 24 x 37 cm            3,2 kg           5411397138132           4            48

  800 - 1000 W             23,2 x 23,4 x 37,2 cm            3 kg            5411397114204           4            64

WATTLITRE
10006 

PROGRAMMES
2 SOUP 

IN 20 
MIN.

XL blade 
for extra 
smooth 
soup

WATT
1000MEMORY

FUNCTION

MEMORY
FUNCTION

7
PROGRAMMES

FILL, FILL, 
WAIT, WAIT, 
ENJOY!ENJOY!

XL BLADE
SS MOTOR 
HOUSING

7
PROGRAMMES

PRACTICAL
HANDLE

SOY/NUT MILK
PROGRAMME

LITRE
2,2

DO705BL

DO716BL

XL SOUP MAKER
•	 Make soup in 20 min.
•	 6 programmes: smooth, extra smooth, chunky, juice, 	jam and blend/clean
•	 LED-display with countdown during the programme
•	 End signal
•	 2 minutes memory function
•	 Jug in stainless steel
•	 Capacity: 2 l
•	 Perfect for making soup, jam, compote, …
•	 Can also be used as  blender

XXL SOUP MAKER
•	 Capacity: 2.2 l
•	 7 programmes: soy/nut milk, extra smooth, smooth, chunky, jam, juice and blend/clean
•	 Make soup in ± 20 min.
•	 Make vegetable milk in only ± 30 min.
•	 XL-blade
•	 LED-display with countdown during the programme
•	 End signal
•	 Jug and internal motor housing in stainless steel
•	 2 minutes memory function
•	 Perfect for making soup, jam, compote, vegetable milk, ...
•	 Can also be used as a blender
•	 Overfill sensor
•	 Includes recipe booklet
•	 Includes sieve for filtering plant-based milk

XL SUPPEN-KOCHER
•	 Um in 20 Min. Suppe zu kochen
•	 6 Programme: smooth, extra smooth, chunky, juice, jam und blend/clean
•	 LED-Display mit Countdown während dem Programm
•	 Endsignal
•	 2 Min. Speicherfunktion
•	 Kanne aus rostfreiem Edelstahl
•	 Kapazität: 2 l
•	 Eignet sich ideal zum Zubereiten von Suppe, Marmelade, Kompott,…
•	 Kann auch als Mixer benutzt werden

XXL SUPPEN-KOCHER
•	 Kapazität: 2,2 l
•	 7 Programme: soy/nut milk, extra smooth, smooth, chunky, jam,  
	 juice und blend/clean
•	 Um in ± 20 min. Suppe zu kochen
•	 Bereiten Sie pflanzliche Milch in nur ca. 30 Minuten zu
•	 XL-Messer
•	 LED-Display mit Countdown während dem Programm
•	 Endsignal
•	 Kanne und internes Motorgehäuse aus Edelstahl
•	 2 Minuten Speicherfunktion
•	 Eignet sich ideal zum Zubereiten von Suppe, Marmelade, Kompott,  
	 pflanzliche Milch, ...
•	 Kann auch als Mixer benutzt werden
•	 Überlaufsensor
•	 Inklusive Rezeptheftchen
•	 Inklusive Sieb zum Filtern von Pflanzenmilch

RECEPTEN - RECETTES

REZEPTE - RECIPES

SOUPMAKER

RECEPTEN - RECETTES

REZEPTE - RECIPES

SOUPMAKER

RECEPTEN - RECETTES

REZEPTE - RECIPES

SOUPMAKER

RECEPTEN - RECETTES

REZEPTE - RECIPES

SOUPMAKER

INCLUDING

INCLUDING

RECIPE 
BOOKLET

RECIPE 
BOOKLET
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  700 - 900 W           38,3 x 22,5 x 29 cm            4,274 kg            5411397148667           2            40

DO726BL

DIGITAL SOUP MAKER - SOUP GENIUS
•	 Soup maker with glass heat-resistant jug
•	 Capacity: 1,200 ml for cold preparations, 1,000 ml for 
	 hot preparations
•	 Lid with built-in safety and filling opening
•	 Stainless-steel cutter with 4 blades
•	 LED display
•	 Concealed heating element
•	 8 programmes: smooth, chunky, multi-grain milk, compote,  
	 hot sauce, green smoothie, milkshake, ice crush
•	 With pulse feature and delayed start
•	 Boil dry protection

DIGITALER SUPPEN-KOCHER - SOUP GENIUS
•	 Suppenkocher mit hitzebeständiger Glaskanne
•	 Fassungsvermögen: 1200 ml für kalte Zubereitungen, 1000 ml für heiße Zubereitungen
•	 Deckel mit eingebauter Sicherheit und Einfüllöffnung
•	 Edelstahlmesser mit 4 Klingen
•	 LED-Anzeige
•	 Verdecktes Heizelement
•	 8 Programme: Smooth, Chunky, Mehrkornmilch, Kompott, heiße Soße, grüner 
	 Smoothie, Milchshake, Ice Crush
•	 Mit Impulsfunktion und verzögertem Start
•	 Trockengehschutz

WATTLITRE
9008 

PROGRAMMES

INNOVATIVE
PASTA 

PROGRAMME

100% 
VIEW ON 
COOKING 
PROCESS

1,2

digital 
control panel 

CREAMY
SOUP 

RESULT

QUAD 
BLADE

SOUP 
GENIUS 
SMART HEATING BLENDER 
FOR ENDLESS CREATIONS

innovative
pasta sauce 
programme

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

   800-1000 W           T.B.A.            T.B.A.            5411397153654            T.B.A.            T.B.A.

WATTLITRE
10007 

PROGRAMMES

SAUTÉ 
FUNCTION 2,2

DO728BL

SOUPMAKER
•	 Sauté feature to lightly cook garlic, onion, or bacon beforehand 
	 for extra flavour
•	 High-quality, scratch-free non-stick coating
•	 Capacity: 2.2 l
•	 7 programmes: soy/nut milk, extra smooth, smooth, chunky, jam,  
	 juice and blend/clean
•	 Make soup in ± 20 min
•	 Make vegetable milk in only ± 30 min.
•	 XL-blade
•	 LED-display with countdown during the programme
•	 End signal
•	 Jug and internal motor housing in stainless steel
•	 2 minutes memory function
•	 Perfect for making soup, jam, compote, vegetable milk,…
•	 Can also be used as a blender
•	 Overfill sensor
•	 Including silicone spatula and sieve for filtering plant-based milk

SUPPEN-KOCHER
•	 Sautier-Funktion zum Andünsten von Knoblauch, Zwiebeln oder Speck für  
	 zusätzlichen Geschmack
•	 Hochwertige, kratzfreie Antihaftbeschichtung
•	 Kapazität: 2,2 L
•	 7 Programme: soy/nut milk, extra smooth, smooth, chunky, jam, juice und  
	 blend/clean
•	 Um in ± 20 min. Suppe zu kochen
•	 Bereiten Sie pflanzliche Milch in nur ca. 30 Minuten zu.
•	 XL-Messer
•	 LED-Display mit Countdown während dem Programm
•	 Endsignal
•	 Kanne und internes Motorgehäuse aus Edelstahl
•	 2 Minuten Speicherfunktion
•	 Eignet sich ideal zum Zubereiten von Suppe, Marmelade, Kompott,  
	 pflanzliche Milch, …
•	 Kann auch als Mixer benutzt werden 
•	 Überlaufsensor 
•	 Inklusive Silikonspatel und Sieb zum Filtern von Pflanzenmilch

NEW
PRODUCT
by SOY/NUT MILK

sauté 
feature 

for
extra 

flavour
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  600 W            41 x 26,4 x 33 cm              4,74 kg            5411397144256           1            32

DO9241KR

KITCHEN MACHINE
•	 4 l bowl 
•	 Transparent splash guard with filling hole
•	 Full-metal gear system for a perfect mixing result
•	 Planetary mixing actions
•	 Permanent speed regardless of content
•	 Variable speed control 
•	 Includes: beater, dough hook and balloon whisk
•	 Low noise level

KÜCHENMASCHINE
•	 4 L-Rührschüssel 
•	 Transparenter Anti-Spritzdeckel und Füllöffnung
•	 Vollmetall-Getriebe für ein perfektes Mixresultat
•	 Planetarische Mischwirkung
•	 Konstante Geschwindigkeit unabhängig vom Inhalt
•	 Variabele Drehzahlregelung 
•	 Inklusive: Knethaken, Mixer und Schneebesen 
•	 Geräuscharm

WATTLITRE
6004

COMPACT FOOD 
AND DOUGH 

MIXER

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

 700 W           40 x 29 x 36 cm            5,73 kg         5411397110718           1            32

WATT
700

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

LITRE
4

PLANETARY 
MIXING 
ACTION

DO9175KR

KITCHEN MACHINE
•	 4 l brushed stainless steel bowl
•	 Transparent splash guard with filling hole
•	 Planetary mixing action
•	 Permanent speed
•	 Variable speed control
•	 Includes: beater, dough hook and stainless steel balloon whisk

KÜCHENMASCHINE
•	 4 l Rührschüssel aus gebürstetem Edelstahl
•	 Transparenter Anti-Spritzdeckel mit Füllöffnung
•	 Planetarische Mischwirkung
•	 Konstante Geschwindigkeit
•	 Variabele Drehzahlregelung
•	 Inklusive: Knethaken, Mixer und Schneebesen aus rostfreiem Edelstahl

sauté 
feature 

for
extra 

flavour
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  1200 W            47 x 32,3 x 38,7 cm            7,66  kg            DO1023KR: 5411397140722 - DO1031KR: 5411397136411          1            20

DO1023KR - DO1031KR

KITCHEN MACHINE
•	 6 l brushed stainless steel bowl with handle
•	 Transparent splash guard with filling hole
•	 Full-metal gear system for a perfect mixing result, suitable for ‘heavy duty’
•	 Planetary mixing action
•	 Permanent speed regardless of content
•	 Variable speed control with pulse function
•	 Includes: beater, dough hook and stainless steel balloon whisk
•	 Low noise level

KÜCHENMASCHINE
•	 6 l-Rührschüssel aus gebürstetem Edelstahl mit Griff
•	 Transparenter Anti-Spritzdeckel mit Füllöffnung
•	 Vollmetall-Getriebe für ein perfektes Mixresultat, geeignet  
	 zur Verarbeitung von schweren Mischungen
•	 Planetarische Mischwirkung
•	 Konstante Geschwindigkeit unabhängig vom Inhalt
•	 Variabele Drehzahlregelung mit Pulsfunktion
•	 Inklusive: Knethaken, Mixer und Schneebesen aus rostfreiem Edelstahl
•	 Geräuscharm

WATT
1200

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

LITRE
6

ELECTRONIC 
SPEED

 CONTROL

Happiness is 
homemade

DO1023KR

DO1031KR

WATTLITRE
10004,5

PERMANENT SPEED
8 SPEED LEVELS 

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

DO9070KR
KITCHEN MACHINE
•	 Powerful 1000W motor 
•	 4.5 l bowl in brushed stainless steel
•	 Transparent splash guard with filling hole
•	 Variable speed control with 8 levels
•	 Planetary mixing action for a perfect mixing result
•	 Permanent speed
•	 Cord storage
•	 Includes: beater, dough hook, stainless steel balloon whisk
KÜCHENMASCHINE
•	 Kräftiger Motor von 1000W 
•	 4,5 L Rührschüssel aus gebürstetem Edelstahl
•	 Transparenter Schutzdeckel mit Füllöffnung
•	 Variable Drehzahlregelung mit 8 Stufen
•	 Planetarische Mischwirkung für ein perfektes Mixresultat
•	 Dauerhafte Geschwindigkeit
•	 Kabelaufbewahrung
•	 Inklusive: Knethaken, Mixer, Schneebesen aus rostfreiem Edelstahl

  1000 W            31,5 x 50 x 39,5 cm           9,45 kg            5411397010018           1            20
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  1000 W            72,5 x 28 x 39,5 cm            10,7 kg            5411397117328           1            16

DO9182KR

KITCHEN MACHINE
•	 Low noise level
•	 4.5 l brushed stainless steel bowl
•	 Transparent splash guard with filling hole
•	 Full-metal gear system for a perfect mixing result
•	 Planetary mixing action
•	 Permanent speed regardless of content
•	 Variable speed control with pulse function
•	 Includes: beater, dough hook, stainless steel balloon whisk,  
	 meat grinder, vegetable slicer and blender (1.5 l)

KÜCHENMASCHINE
•	 Geräuscharm
•	 4,5 l Rührschüssel aus gebürstetem Edelstahl 
•	 Transparenter Anti-Spritzdeckel und Füllöffnung
•	 Vollmetall-Getriebe
•	 Planetarische Mischwirkung
•	 Konstante Geschwindigkeit
•	 Variabele Drehzahlregelung mit Pulsfunktion
•	 Inklusive: Knethaken, Mixer, Schneebesen aus rostfreiem Edelstahl, 
	 Fleischwolf, Gemüsehobel und Standmixer (1,5 l)

WATTLITRE
10004,5

VARIABLE SPEED 
CONTROL WITH 

PULSE FUNCTION

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

BLENDER & 
VEGETABLE 

SLICER
& MEAT

GRINDER+

  700 W            28 x 60,5 x 39,5 cm            9,36 kg            5411397017420           1            18

WATT
700

INCLUDING

LITRE
4,5

PLANETARY 
MIXING 
ACTION

DO9145KR

KITCHEN MACHINE
•	 Brushed stainless steel bowl of 4.5 l with transparent splash guard  
	 and filling hole
•	 Low noise level
•	 Full-metal gear system for a perfect mixing result
•	 Planetary mixing action
•	 Permanent speed regardless of content
•	 Variable speed control with pulse function
•	 Includes: beater, dough hook, stainless steel balloon whisk,  
	 vegetable slicer and blender

KÜCHENMASCHINE
•	 4,5 L-Rührschüssel aus gebürstetem Edelstahl mit transparentem  
	 Anti-Spritzdeckel und Füllöffnung
•	 Geräuscharm
•	 Vollmetall-Getriebe
•	 Planetarische Mischwirkung
•	 Konstante Geschwindigkeit
•	 Variabele Drehzahlregelung mit Pulsfunktion
•	 Inklusive: Knethaken, Mixer, Schneebesen aus rostfreiem  
	 Edelstahl, Gemüsehobel und Standmixer 

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

BLENDER & 
VEGETABLE SLICER+
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  1500 W            85 x 34,4 x 42,9 cm              16,65 kg           5411397115652           1            8

  1200 W            66,5 x 27 x 44 cm            9,57 kg            5411397142023           1            16

WATT

WATT

LITRE

LITRE

1200

1500

6

6,7

8 
SPEED 
LEVELS 
+ PULSE

VARIABLE SPEED 
CONTROL WITH 

PULSE FUNCTION

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

INCLUDING INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

+

+

HEAVY
DUTY

HEAVY
DUTY

BLENDER

BLENDER + 
JUICER

DO9231KR

DO9079KR-PROMO

KITCHEN MACHINE
•	 6 l bowl in brushed stainless steel with handle
•	 Transparent splash guard with filling hole
•	 Full-metal gear system for a perfect mixing result, suitable for ‘heavy duty’
•	 Planetary mixing actions
•	 Permanent speed regardless of content
•	 Variable speed control with pulse function
•	 Includes: beater, dough hook, stainless steel balloon whisk and blender
•	 Low noise level

KITCHEN MACHINE PRO
•	 Powerful silent motor
•	 6.7 l bowl in brushed stainless steel
•	 Transparent splash guard with filling hole
•	 Full-metal gear system for a perfect mixing result
•	 Planetary mixing action
•	 Permanent speed regardless of the content
•	 Variable speed control with pulse function
•	 Includes dough hook, beater, stainless steel balloon whisk,  
	 blender (1,5 l) and juicer
•	 Separately available: blender,  food processor, meat grinder, vegetable  
	 slicer and pasta accessories

KÜCHENMASCHINE
•	 6 l-Rührschüssel aus gebürstetem Edelstahl mit Griff
•	 Transparenter Anti-Spritzdeckel und Füllöffnung
•	 Vollmetall-Getriebe für ein perfektes Mixresultat, geeignet zur  
	 Verarbeitung von schweren Mischungen
•	 Planetarische Mischwirkung
•	 Konstante Geschwindigkeit unabhängig vom Inhalt
•	 Variabele Drehzahlregelung mit Pulsfunktion
•	 Inklusive: Knethaken, Mixer, Schneebesen aus rostfreiem Edelstahl und Standmixer
•	 Geräuscharm

KÜCHENMASCHINE PRO
•	 Leistungsstarker leiser Motor
•	 6,7 l Rührschüssel aus gebürstetem Edelstahl
•	 Transparenter Anti-Spritzdeckel mit Füllöffnung
•	 Vollmetall-Getriebe
•	 Planetarische Mischwirkung
•	 Konstante Geschwindigkeit, unabhängig vom Inhalt
•	 Variable Drehzahlregelung mit Puls-Funktion
•	 Inklusive Knethaken, Mixer, Schneebesen aus rostfreiem Edelstahl,  
	 Standmixer (1,5 l) und Saftpresse
•	 Separat erhältlich: Standmixer, Foodprocessor,  Fleischwolf, Gemüsehobel 
	 und Pasta-Zubehör
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DO9070KR

  1500 W            85 x 34,4 x 42,9 cm              16,65 kg           5411397115652           1            8

  1200 W            66,5 x 27 x 44 cm            9,57 kg            5411397142023           1            16

DO9070KR-S
SPAGHETTI SLICER
SPAGHETTIPRESSE
- 	DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, 

DO9231KR, DO9079KR-PROMO
-   19,5 x 10,5 x 25,5 cm
-	  5411397010254

DO9072KR-F
FOODPROCESSOR
- DO9079KR-PROMO
-   23,5 x 23,5 x 14,3 cm
-	  5411397011565

DO9070KR-M
MEAT GRINDER 
FLEISCHWOLF
- 	DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, DO9231KR, 		   

DO9079KR-PROMO
-   13,5 x 8 x 21 cm
-	   5411397010148

DO9070KR-V
VEGETABLE SLICER
GEMÜSEHOBEL
- 	DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, DO9231KR,  

DO9079KR-PROMO
-   29,2 x 16,6 x 20,5 cm
-	  5411397010131

DO9072KR-BL
GLASS BLENDER
GLÄSERNER STANDMIXER
- DO9079KR-PROMO
-   18,2 x 29,9 x 17,5 cm
-	  5411397012333

DO1023KR-BF-B
GLASS BLENDER
GLÄSERNER STANDMIXER
- DO1023KR, DO1031KR
-   23 x 34,4 x 19,3 cm
-	  5411397136558

DO9079KR-J
JUICER
FRUCHTPRESSE
- 	DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, 

DO9231KR, DO9079KR-PROMO
-   27 x 21 x 38 cm
-	  5411397115669

DO9070KR-L
LASAGNA ROLLER
LASAGNEPRESSE
- 	DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, 

DO9231KR, DO9079KR-PROMO
- 	   19,5 x 10,5 x 25,5 cm
-	  5411397010247

DO9070KR-T
TAGLIATELLE SLICER
TAGLIATELLEPRESSE
- 	DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, DO9231KR, 

DO9079KR-PROMO
- 	   19,5 x 10,5 x 25,5 cm
-	  5411397010261

DO1023KR

DO1031KR

DO9182KR DO9231KR DO9079KR-PROMO

ACCESSORIES
ZUBEHÖR
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  2200 W            37 x 26,5 x 27 cm            3,32 kg            5411397013859           2            48

WATT
2200

LITRE
3 COOL 

ZONE

DO464FR

DEEP FRYER
•	 Cool zone deep fryer 
•	 Capacity: 3 l
•	 Stainless steel body
•	 Removable enamel oil container
•	 Lid with view window and removable  
	 odour filter
•	 Adjustable and removable thermostat
•	 Power and ready indication lights 

FRITTEUSE
•	 Fritteuse mit Kaltzone 
•	 Inhalt: 3 l
•	 Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
•	 Entnehmbarer, emaillierter Ölbehälter
•	 Deckel mit Sichtfenster und  
	 entnehmbarem Geruchsfilter
•	 Einstell- und abnehmbarer  
	 Thermostat
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” 
	 und “Bereit”

with view 
window

1010 
year

warranty

  1800 W            35,5 x 30,5 x 27 cm            2,85 kg            5411397011671           4            48

INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READYDISHWASHER

PROOF WATT
1800

 handle with 
lift system

LITRE
2,5

DO461FR

DEEP FRYER
•	 Cool touch deep fryer
•	 Capacity: 2.5 l
•	 Adjustable thermostat
•	 Removable lid with filter and window
•	 Handle with lift system for the basket
•	 Oil reservoir with non-stick coating
•	 Power and ready indication lights 

FRITTEUSE
•	 Wärmeisolierte Fritteuse
•	 Inhalt: 2,5 l
•	 Regulierbare Temperatur
•	 Abnehmbarer Deckel mit Geruchsfilter 
	 und Sichtfenser
•	 Handgriff mit Hebesystem, um das Körbchen  
	 herauf und herunter zu lassen
•	 Ölbehälter mit Antihaftbeschichtung
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”

  2000 W            43,7 x 24,9 x 27,5 cm           3,00 kg            5411397126535           2            36

WATT
2000

LITRE
3 COOL 

ZONE

DO514FR
DEEP FRYER
•	 Deep fryer with cool zone
•	 Capacity: 3 l
•	 Stainless steel fryer and lid
•	 Adjustable thermostat with indicator lights
•	 Detachable basket handle
•	 Removable oil container
•	 Practical handles

FRITTEUSE
•	 Fritteuse mit Kaltzone
•	 Inhalt: 3 l
•	 Fritteuse und Deckel aus rostfreiem Edelstahl
•	 Stufenlos regulierbares Thermostat mit  
	 Kontrolllämpchen
•	 Abnehmbarer Handgriff des Metallkorbs
•	 Entnehmbarer Ölbehälter
•	 Praktische Seitenhandgriffe

1010 
year

warranty

  3000 W            38,5 x 26,5 x 30 cm               3,25 kg            5411397011060           2            40

  2200 W            36 x 26 x 27 cm            2,8 kg            5411397011053           2            48

  3000 W            39 x 26,7 x 30,7 cm            3,85 kg            5411397013866           2            36
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  2000 W            43,7 x 24,9 x 27,5 cm           3,00 kg            5411397126535           2            36

  3000 W            38,5 x 26,5 x 30 cm               3,25 kg            5411397011060           2            40

with view 
window

1010 
year

warranty

WATT
3000

LITRE
4 COOL 

ZONE
LARGE
BASKET

WATT
2200

stainless steel 
container

LITRE
3 COOL 

ZONE

1010 
year

warranty

WATT
3000

LITRE
4 COOL 

ZONE

stainless steel 
container

1010 
year

warranty

LARGE
BASKET

DO457FR

DO465FR

DO458FR

DEEP FRYER
•	 Cool zone deep fryer
•	 Capacity: 3 l
•	 Stainless steel body
•	 Stainless steel oil container
•	 Dust cover
•	 Adjustable, removable thermostat
•	 Power and ready indication lights 

DEEP FRYER
•	 Cool zone deep fryer
•	 Capacity: 4 l
•	 Stainless steel body
•	 Removable enamel oil container
•	 Lid with view window and removable 
	 odour filter
•	 Adjustable and removable thermostat
•	 Power and ready indication lights 

DEEP FRYER
•	 Cool zone deep fryer
•	 Capacity: 4 l
•	 Stainless steel body
•	 Removable, stainless steel oil container
•	 Dust cover
•	 Adjustable, removable thermostat
•	 Power and ready indication lights 

FRITTEUSE
•	 Fritteuse mit Kaltzone
•	 Inhalt: 3 l
•	 Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
•	 Ölbehälter aus rostfreiem Edelstahl
•	 Mit Deckel
•	 Einstell- und abnehmbarer Thermostat
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”

FRITTEUSE
•	 Fritteuse mit Kaltzone
•	 Inhalt: 4 l
•	 Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
•	 Entnehmbarer, emaillierter Ölbehälter
•	 Deckel mit Sichtfenster und 
	 entnehmbarem Geruchsfilter
•	 Einstell- und abnehmbarer Thermostat
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”

FRITTEUSE
•	 Fritteuse mit Kaltzone
•	 Inhalt: 4 l
•	 Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
•	 Entnehmbarer Ölbehälter aus 
	 rostfreiem Edelstahl
•	 Mit Deckel
•	 Einstell- und abnehmbarer Thermostat
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”

  2200 W            36 x 26 x 27 cm            2,8 kg            5411397011053           2            48

  3000 W            39 x 26,7 x 30,7 cm            3,85 kg            5411397013866           2            36
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  3200 W            26,6 x 39 x 30,4 cm         3,7 kg            DO519FR: 5411397133601 - DO1014FR: 5411397140111           2            36

DO519FR - DO1014FR

DEEP FRYER
•	 Cool zone deep fryer
•	 Capacity: 4.5 l
•	 Stainless steel body
•	 Removable, stainless steel oil container
•	 Heating element with 3 heating loops for fast, 
	 equal and stable heating
•	 Lid with view window and removable odour filter
•	 Adjustable, removable thermostat
•	 Power and ready indication lights 
•	 Cord storage

FRITTEUSE
•	 Fritteuse mit Kaltzone
•	 Inhalt: 4,5 l
•	 Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
•	 Entnehmbarer Ölbehälter aus rostfreiem Edelstahl
•	 Heizelemente mit 3 Schlaufen, für  
	 eine schnelle, gleichmäßige Aufwärmung
•	 Deckel mit Sichtfenster und entnehmbarem  
	 Geruchsfilter
•	 Einstell- und abnehmbarer Thermostat
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”
•	 Kabelaufbewahrungsfach

REMOVABLE 
ODOUR FILTER

4,5 L
XL CAPACITY 

WATT
3200

LITRE
4,5 COOL 

ZONE
FAST 
HEAT TRIPLE

LOOP

1010 
year

warranty

LID WITH 
VIEWING WINDOW

DO519FR

  1500 W            33,5 x 33,5 x 37,5 cm            5,35 kg            5411397141125           2            24

WATT
1500

LITRE
4TIMER

TILL 30 MIN.
ADJ. TEMP. 

80°C – 200°C

8  automatic programmes

LCD
display

DO532FR

DELI-FRYER 4 L
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying 
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying 
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat, quiche,  
	 cake and others 
•	 Capacity: 4 l – 1,2 kg
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 200˚C
•	 Timer up to 30 minutes
•	 LCD display: digital setting of time and temperature
•	 8 automatic programmes
•	 Frying pan with grill with non-stick coating
•	 Cool touch housing 
•	 Overheating protection

DELI-FRYER 4 L
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit herkömmlichen Fritteusen
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie Geflügel, 
	 Fleisch, Quiche, Kuchen u.v.m.
•	 Inhalt: 4 L – 1,2 kg
•	 Regulierbare Temperatur: 80°C-200˚C
•	 30-Minuten-Timer
•	 LCD-Display: digitale Einstellung der Zeit und Temperatur
•	 8 automatische Programme
•	 Frittierpfanne und Rost sind hochwertig antihaftbeschichtet
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse
•	 Überhitzungsschutz

XXLXL
DIGITAL 

RECIPE BOOKLET

DO1014FR
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  1500 W            34 x 34 x 37,3 cm            6,12  kg           5411397137609           2            24

WATT
1500

LITRE
4 LCD 

DISPLAY

high-end 
stainless 

steel housing 

TIMER
TILL 60 MIN.

DO530FR
DELI-FRYER 4 L
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat,  
	 quiche, cake and others
•	 Capacity: 4 l – 1.2 kg
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 200˚C
•	 Timer up to 60 minutes
•	 8 automatic programmes
•	 Frying pan with grill with non-stick coating
•	 Easy to use with lcd-display
•	 Cool touch housing in stainless steel
•	 Overheating protection

DELI-FRYER 4 L
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit herkömmlichen Fritteusen
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie Geflügel, Fleisch,  
	 Quiche, Kuchen u.v.m.
•	 Inhalt: 4 L – 1,2 kg
•	 Regulierbare Temperatur: 80°C-200˚C
•	 60-Minuten-Timer
•	 8 automatische Programme
•	 Frittierpfanne und Rost sind hochwertig antihaftbeschichtet
•	 Einfache Bedienung über das LCD-Display
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse in rostfreiem Edelstahl
•	 Überhitzungsschutz

XXLXL

RECIPE 
BOOKLET

Deli-fryer
DO530FR

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL.

  1500 W            34 x 33,5 x 35 cm            5,02 kg            5411397154163           2            24

COMPACT WITH COMPACT WITH 
XL CAPACITYXL CAPACITY

WATT
1500TIMER

TILL 30 MIN.
ADJ. TEMP. 

80°C – 200°C

DO538FR

DELI-FRYER XL
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying 
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying 
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat, quiche, cake and others 
•	 Capacity: 4.3 l – 1.2 kg 
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 200˚C 
•	 Timer up to 30 minutes 
•	 Frying pan with grill with non-stick coating 
•	 Power and ready indication lights  
•	 Easy to use 
•	 Cool touch housing 
•	 Overheating protection

DELI-FRYER XL
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit herkömmlichen Fritteusen 
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren 
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie Geflügel,  
	 Fleisch, Quiche, Kuchen u.v.m. 
•	 Inhalt: 4,3 L – 1,2 kg 
•	 Regulierbare Temperatur: 80°C-200˚C 
•	 30-Minuten-Timer 
•	 Frittierpfanne und Rost sind hochwertig antihaftbeschichtet 
•	 Kontrolllämpchen für ‚An/Aus‘ und ‚Bereit‘ 
•	 Einfache Bedienung 
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse 
•	 Überhitzungsschutz 

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

XXLXL

LITRE
4,3
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INCL.

  2000 W            35,2 x 35,5 x 36,6 cm        6,04 kg            5411397138224           2            24

WATT
2000

LITRE
5TIMER

TILL 30 MIN.
ADJ. TEMP. 

80°C – 200°C

Deli-fryer
DO530FR

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

RECIPE 
BOOKLET

FOR FRIES, CROQUETTES AND SNACKS, CHICKEN, MEAT, QUICHE, CAKE AND OTHERS

DO531FR
DELI-FRYER 5 L
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat,  
	 quiche, cake and others
•	 Capacity: 5 l – 1.4 kg
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 200˚C
•	 Timer up to 30 minutes
•	 Frying pan with grill with non-stick coating
•	 Power and ready indication lights 
•	 Easy to use
•	 Cool touch housing
•	 Overheating protection

DELI-FRYER 5 L
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit herkömmlichen Fritteusen
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie  
	 Geflügel, Fleisch, Quiche, Kuchen u.v.m.
•	 Inhalt: 5 L – 1,4 kg
•	 Regulierbare Temperatur: 80°C-200˚C
•	 30-Minuten-Timer
•	 Frittierpfanne und Rost sind hochwertig antihaftbeschichtet
•	 Kontrolllämpchen für ‚An/Aus‘ und ‚Bereit‘
•	 Einfache Bedienung
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse
•	 Überhitzungsschutz

XXL

  2000 W            35,3 x 35,3 x 37,1 cm           6,32 kg             5411397141521           2            24

WATT
2000

LITRE
5TIMER

TILL 60 MIN.
ADJ. TEMP. 

80°C – 200°C

digital
control

DO533FR
DELI-FRYER 5 L
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying 
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying 
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat, quiche,  
	 cake and others 
•	 Capacity: 5 l – 1.5 kg
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 200˚C 
•	 Display with touch control panel: digital setting of time and 
	 temperature
•	 Timer: 60 min.
•	 Cool touch housing
•	 Frying pan and basket with non-stick coating
•	 Overheating protection

DELI-FRYER 5 L
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit herkömmlichen Fritteusen 
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren 
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie Geflügel, Fleisch,  
	 Quiche, Kuchen u.v.m. 
•	 Inhalt: 5 L – 1,5 kg
•	 Regulierbare Temperatur: 80-200˚C 
•	 Display mit touch Bedienung: digitale Einstellung der Zeit und Temperatur
•	 60-Minuten-Timer
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse
•	 Frittierpfanne und -korb mit Antihaftbeschichtung
•	 Überhitzungsschutz

Deli-fryer
DO533FR

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL.

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

XXL
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  2000 W            35,2 x 35,5 x 36,6 cm        6,04 kg            5411397138224           2            24

  2000 W            35,3 x 35,3 x 37,1 cm           6,32 kg             5411397141521           2            24

  1800 W            36 x 35,1 x 40 cm           7,03 kg            5411397119162           1            24

DO513FR

DELI-FRYER 5.5 L
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat,  
	 quiche, cake and others
•	 Capacity: 5.5 l – 1.5 kg
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 200˚C
•	 LCD display: digital setting of time and temperature
•	 Timer: 30 min.
•	 8 automatic programmes
•	 Cool touch housing
•	 Frying pan and basket with non-stick coating
•	 Overheating protection
•	 Includes grill rack, skewers and recipe booklet

DELI-FRYER 5,5 L
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit herkömmlichen Fritteusen
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie Geflügel, Fleisch,  
	 Quiche, Kuchen u.v.m.
•	 Inhalt: 5,5 l – 1,5 kg
•	 Regulierbare Temperatur: 80-200˚C
•	 LCD-Display: digitale Einstellung der Zeit und Temperatur
•	 30-Minuten-Timer
•	 8 automatische Programme
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse
•	 Frittierpfanne und -korb mit Antihaftbeschichtung
•	 Überhitzungsschutz
•	 Inklusive Grillrost, Fleischspießchen und Rezeptheftchen

WATT
1800

LITRE
5,5

TOUCH 
SCREEN

HOT AIR 
TECHNOLOGY

INCLUDING

GRILL RACK + 
SKEWERS

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

Deli-Fryer
RECEPTEN I RECETTESXXL

  1800 W             44,8 x 34,8 x 40,5 cm             7,45 kg            5411397148445            1            16

HEALTHY FAT HEALTHY FAT 
FREE FRYING FREE FRYING 

WATT
1800

LITRE
5,5TIMER

TILL 30 MIN.
ADJ. TEMP. 

80°C – 200°C

high-end 
stainless steel 

design 

DO536FR
DELI-FRYER 5.5 L
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying 
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying 
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat, quiche,  
	 cake and others 
•	 Capacity: 5.5 l – 1.5 kg
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 200˚C
•	 Timer till 30 minutes
•	 Frying pan and basket with Teflon coating
•	 Indication lights for on/off and ready to use
•	 Easy to use 
•	 Cool touch housing and handle
•	 Overheat protection

DELI-FRYER 5,5 L
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit herkömmlichen Fritteusen
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie Geflügel,  
	 Fleisch, Quiche, Kuchen u.v.m.
•	 Fassungsvermögen: 5,5 L – 1,5 kg
•	 Regulierbare Temperatur: 80°C-200˚C
•	 Timer bis 30 Minuten
•	 Behälter und Frittierkorb aus Teflon
•	 Kontrolllämpchen für ‚An/Aus‘ und ‚Bereit‘
•	 Einfache Bedienung 
•	 Cool-Touch-Gehäuse und Griff
•	 Überhitzungsschutz

XXL
DIGITAL 

RECIPE BOOKLET
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  2850 W            41,1 x 39,6 x 37,6  cm            8,68 kg           5411397153777           1            24

  1500 W            35,8 x 33,7 x 31,1 cm          T.B.A.            5411397158352           1            T.B.A.

WATT
1500

LITRE
6

AUTO 
SHAKE 

REMIND 
FUNCTION

ADJ. TEMP. 
80°C – 220°C

8  automatic 
programmes

DO539FR

DELI-FRYER 6 L
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat, quiche,  
	 cake and others
•	 Capacity: 6 l – 1.5 kg
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 220˚C
•	 Timer till 60 minutes with end signal
•	 8 automatic programmes
•	 Reminder function to shake the food
•	 Display with touch control panel: digital setting of time and 
	 temperature
•	 Cool touch housing and handle
•	 Frying pan with grill with non-stick coating
•	 Overheating protection

DELI-FRYER 6 L
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit herkömmlichen Fritteusen
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie Geflügel, Fleisch,  
	 Quiche, Kuchen u.v.m.
•	 Inhalt: 6 L – 1,5 kg
•	 Regulierbare Temperatur: 80°C-220˚C
•	 60-Minuten-Timer mit Endsignal
•	 8 automatische Programme
•	 Erinnerungsfunktion zum Schütteln der Nahrung
•	 Display mit touch Bedienung: digitale Einstellung der Zeit und Temperatur
•	 Gehäuse und Griff: wärmeisoliert
•	 Frittierpfanne und Rost sind hochwertig antihaftbeschichtet
•	 Überhitzungsschutz

XXL NEW
PRODUCT
by 

  1500 W            35,8 x 33,7 x 31,1cm         T.B.A.            5411397158369           1           T.B.A.

WATT
1500

LITRE
6

AUTO 
SHAKE 

REMIND 
FUNCTION

ADJ. TEMP. 
80°C – 220°C

DO540FR

DELI-FRYER 6 L
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit  
	 herkömmlichen Fritteusen
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie Geflügel, Fleisch,  
	 Quiche, Kuchen u.v.m.
•	 Inhalt: 6 L – 1,5 kg
•	 Regulierbare Temperatur: 80°C-220˚C
•	 60-Minuten-Timer mit Endsignal
•	 8 automatische Programme
•	 Erinnerungsfunktion zum Schütteln der Nahrung
•	 Display mit touch Bedienung: digitale Einstellung der Zeit und Temperatur
•	 Beleuchtung an der Innenseite
•	 Sichtfenster um Backvorgang zu prüfen
•	 Gehäuse und Griff: wärmeisoliert
•	 Frittierpfanne und Rost sind hochwertig antihaftbeschichtet
•	 Überhitzungsschutz

DELI-FRYER 6 L
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat, quiche, 
	 cake and others
•	 Capacity: 6 l – 1.5 kg
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 220˚C
•	 Timer till 60 minutes with end signal
•	 8 automatic programmes
•	 Reminder function to shake the food
•	 Display with touch control panel: digital setting of time  
	 and temperature
•	 Inner light
•	 Viewing window to check the baking process
•	 Cool touch housing and handle
•	 Frying pan with grill with non-stick coating
•	 Overheating protection

XXL

viewing
window

NEW
PRODUCT
by 
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  2850 W            41,1 x 39,6 x 37,6  cm            8,68 kg           5411397153777           1            24

WATT
2850TEMP

CONTROL

8
AUTOMATIC 

PROGRAMMES

2 BAKING ZONES 
INDIVIDUALLY 
ADJUSTABLE

DELI-FRYER DELI-FRYER 
DOUBLE FRY ZONEDOUBLE FRY ZONE

no mixture of 
odours &

taste between 
the 2 baskets

Deli-fryer double
fry zone 
2 x 4 l

DO537FR

DELI-FRYER DOUBLE FRY ZONE 2 X 4 L
•	 Air fryer with 2 independent baking zones, so there is no transfer of odours or tastes
•	 Baking zones can be set separately and are therefore suitable for several preparations at the same time
•	 Hot air fryer: up to 80% less fat than regular frying 
•	 Fast air circulation for quick and low-energy frying 
•	 For fries, croquettes and snacks, but also chicken, meat, quiche, cake and others 
•	 Capacity: 2 x 4 l – 1.2 kg
•	 Adjustable temperature from 80°C up to 200˚C
•	 Timer up to 60 minutes
•	 Display with touch control panel: digital setting of time and temperature
•	 8 automatic programmes
•	 2 frying pans with grill with non-stick coating
•	 Cool touch housing 
•	 Overheating protection 

DELI-FRYER DOUBLE FRY ZONE 2 X 4 L
•	 Heißluft-Fritteuse mit 2 unabhängigen Backzonen ohne Übertragung von Geruch oder Geschmack
•	 Backzonen individuell einstellbar und dadurch geeignet für verschiedene Zubereitungen zur gleichen Zeit
•	 Heißluft-Fritteuse: bis zu 80% weniger Fett verglichen mit herkömmlichen Fritteusen
•	 Schnelle Luftzirkulation für zügiges, energiesparendes Frittieren
•	 Zur Zubereitung von Pommes frites, Kroketten und Snacks sowie Geflügel, Fleisch, Quiche, Kuchen u.v.m.
•	 Inhalt: 2 x 4 L – 1,2 kg
•	 Regulierbare Temperatur: 80°C-200˚C
•	 60-Minuten-Timer
•	 Display mit Touch-Bedienung: digitale Einstellung der Zeit und Temperatur
•	 8 automatische Programme
•	 2 Frittierpfannen und Roste sind hochwertig antihaftbeschichtet
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse
•	 Überhitzungsschutz

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

  1500 W            35,8 x 33,7 x 31,1 cm          T.B.A.            5411397158352           1            T.B.A.

  1500 W            35,8 x 33,7 x 31,1cm         T.B.A.            5411397158369           1           T.B.A.
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  120 W            38,6 x 21,1 x 7,6 cm            2,25 kg            5411397015648           2            168

LONGER 
STORAGE 

LIFE
ANTI-

WASTE
WATT
120

MAX  
FLAVOUR & 
FRESHNESS

VAKUUMSCHWEISSAPPARAT
•	 Vermeidet Verschwendung und verlängert die Haltbarkeit von Nahrungsmitteln mit  
	 Erhalt von Geschmack, Nahrungsstoffen und Frische
•	 Kompaktes Gerät zur Vakuumaufbewahrung von Gemüse, Fisch, Fleisch usw. im  
	 Kühlschrank oder Gefrierfach
•	 Die Beutel sind koch-, spülmaschinen-, mikrowellen- und einfriergeeignet  
	 und eignen sich ideal zum Sous-Vide-Garen
•	 Mit sowohl automatischer als auch manueller Funktion: praktisch für delikate 
	 Nahrungsmittel
•	 Angepasste Funktion für trockene und flüssige Nahrungsmittel
•	 Druck: -0,7 bar - Geschwindigkeit: 9 l/min.
•	 Extra breite Schweißnaht von 2,5 mm
•	 Inklusive 20 Beuteln – auch separat als Rolle erhältlich oder pro 50 Beuteln von 
	 22 oder 28 cm

Strong, durable 
BPA-free bags

automatic 
vacuum + seal

DO327L

VACUUM SEALER
•	 Avoid food waste and considerably prolong the storage life of food,  
	 with an optimal preservation of flavour, nutrients and freshness
•	 For the vacuum preservation of vegetables, fish, meat or other food 
	 in the refrigerator or freezer
•	 Also perfect to use in sous vide: boiling-, dishwasher-, microwave-  
	 and freezer-safe bags
•	 Equipped with an automatic function as well as a manual function  
	 for extra precision
•	 Adjusted functions for dry vs. liquid foods
•	 Pressure: -0.7 bar - Speed: 9 l/min.
•	 Extra wide seal of 2.5 mm
•	 Includes 20 bags, but also separately available on a roll or per  
	 50 bags of 22 or 28 cm wide

INCLUDING

20 BAGS

  1800 W            45,7 x 37 x 43,2 cm            8,61 kg            5411397143686           1            12

DO534FR

DELI-FRYER OVEN 10 L
•	 Multifunctional: deli-fryer, oven, turning function and food dryer
•	 Capacity: 10 l
•	 Adjustable temperature from 65°C up to 200°C
•	 Timer till 60 minutes with end signal
•	 8 automatic programmes
•	 Incl.: basket with handle, stainless steel grids (3) and  
	 baking plate 
•	 Easy to use with LED display
•	 Inner light
•	 Viewing window to check the baking process
•	 Cool touch housing and handle
•	 Overheat protection

DELI-FRYER BACKOFEN 10 L
•	 Multifunktional: Deli-Fryer, Backofen, Drehfunktion und Nahrungstrockner
•	 Kapazität: 10 l
•	 Regulierbare Temperatur: 65°C – 200°C
•	 60-Minuten-Timer mit Endsignal
•	 8 automatische Programme
•	 Inklusive Drehspießkorb mit Griff, Grillroste (3) aus rostfreiem Edelstahl  
	 und Auffangschüssel 
•	 Einfache Bedienung: LED-Display
•	 Beleuchtung an der Innenseite
•	 Sichtfenster um Backvorgang zu prüfen
•	 Gehäuse und Griff: wärmeisoliert
•	 Überhitzungsschutz

WATT
1800

LITRE
10

HOT 
AIR 

TECHNOLOGY
8 

PROGRAMMES
COOL TOUCH 

HOUSING AND 
HANDLE

TEMP.
CONTROL

ENDLESS ENDLESS 
COOKING COOKING 

CREATIONS CREATIONS 
AT HOMEAT HOME

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

Deli-fryer oven

DO534FR

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES
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  130 W            40,5 x 16 x 27 cm            3,84 kg           5411397145932           2            72

VAKUUMSCHWEISSAPPARAT
•	 Vermeidet Verschwendung und verlängert die Haltbarkeit von Nahrungsmitteln  
	 mit Erhalt von Geschmack, Nahrungsstoffen und Frische
•	 Für Vakuumaufbewahrung von Gemüse, Fisch, Fleisch usw. im Kühlschrank  
	 oder Gefrierfach
•	 Die Beutel sind koch-, spülmaschinen-, mikrowellen- und einfriergeeignet  
	 und eignen sich ideal zum Sous-vide-Garen
•	 Mit sowohl automatischer als auch manueller Funktion für mehr Präzision
•	 Anpassbare Schweißzeit für trockene, feuchte oder nasse Zutaten
•	 Einstellbarer Druck für empfindliche Lebensmittel
•	 Integrierter Platz für Rollen und Schneidemesser zum Zuschnitt des Beutels  
	 auf Maß
•	 Druck: -0,9 bar - Geschwindigkeit: 20 l/min. 
•	 Doppelte Schweißnaht von 2 x 2,5 mm für einen optimalen Verschluss
•	 Inklusive Rolle 28 cm x 5 m
•	 Griff zur einfachen Bedienung

DOUBLE 
SEAL

double 
seal

WATT
130

HIGH
VACUUM
CAPACITY

MARINADE
SET

28 CM X 5 M
FOIL ROLL

20 L/MIN
VACUUM 
CAPACITY

DO336L

VACUUM SEALER
•	 Avoid food waste and considerably prolong the storage life of food,  
	 with an optimal preservation of flavour, nutrients and freshness
•	 For the vacuum preservation of vegetables, fish, meat or other food 
	 in the refrigerator or freezer
•	 Also perfect to use in sous vide: boiling-, dishwasher-, microwave-  
	 and freezer-safe bags
•	 Equipped with an automatic function as well as a manual function 
	 for extra precision
•	 Adjustable weld time for dry, moist or wet ingredients
•	 Adjustable pressure for delicate foods
•	 Integrated space for rolls and cutting blade to cut your bag to size
•	 Pressure: -0.9 bar - Speed: 20 l/min.
•	 Double 2 x 2.5mm weld seam for optimal closure
•	 Includes 28 cm x 5 m roll
•	 Handle for ease of use

DO331L

VACUUM SEALER
•	 For the vacuum preservation of vegetables, fish, meat or other food in the refrigerator or freezer
•	 Also perfect to use in sous vide: boiling-, dishwasher-, microwave- and freezer-safe bags
•	 Equipped with an automatic function as well as a manual function for extra precision
•	 Adjustable weld time for dry, moist or wet ingredients
•	 Adjustable pressure for delicate foods
•	 Integrated space for rolls and cutting blade to cut your bag to size
•	 Pressure: -0.9 bar - Speed: 20 l/min.
•	 Double 2 x 2.5 mm weld seam for optimal closure
•	 Free marinade set comprising a feed container and a tube
•	 Marinate in just 15 minutes
•	 1400 ml feed container for dry and delicate foods or liquids, freezer and dishwasher safe
•	 Cord storage

VAKUUMSCHWEISSAPPARAT
•	 Für Vakuumaufbewahrung von Gemüse, Fisch, Fleisch usw. im Kühlschrank oder  
	 Gefrierfach 
•	 Die Beutel sind koch-, spülmaschinen-, mikrowellen- und einfriergeeignet 
	 und eignen sich ideal zum Sous-vide-Garen
•	 Mit sowohl automatischer als auch manueller Funktion
•	 Anpassbare Schweißzeit für trockene, feuchte oder nasse Zutaten
•	 Einstellbarer Druck für empfindliche Lebensmittel
•	 Integrierter Platz für Rollen und Schneidemesser zum Zuschnitt des Beutels 	auf Maß
•	 Druck: -0,9 bar - Geschwindigkeit: 20 l/min. 
•	 Doppelte Schweißnaht von 2 x 2,5 mm für einen optimalen Verschluss
•	 Kostenloses Marinadeset bestehend aus Vorratsbehälter und Schlauch
•	 Marinieren in nur 15 Minuten
•	 Vorratsbehälter von 1400 ml für trockene und empfindliche Lebensmittel  
	 oder Flüssigkeiten, tiefkühl- und spülmaschinenfest
•	 Kabelaufbewahrungsfach

  130 W            15,9 x 56,2 x 22,1 cm            4,1 kg            5411397130808           2            56

DOUBLE 
SEAL WATT

130
HIGH
VACUUM
CAPACITY

INCLUDING

INCLUDING

28 CM X 5 M
FOIL ROLL

-0,9 BAR
DUAL
PUMP

PRESERVE FOOD & TASTE PRESERVE FOOD & TASTE 
TO THE MAX!TO THE MAX!

  1800 W            45,7 x 37 x 43,2 cm            8,61 kg            5411397143686           1            12
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  2000 W           50 x 39 x 41,8 cm            11,8 kg            5411397013941       1            24

  2000 W           50 x 39 x 41,8 cm            T.B.A.            5411397159731        1            24

WATT

WATT

2000

2000

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE

TIMER

TIMER

DO42325PC

DO42327PC 

CANNING POT 
•	 Suitable for 22-24 canning jars 
•	 Capacity: 27 l 
•	 Stainless steel housing
•	 LCD display 
•	 Timer up to 120 min.  
•	 Thermostat setting of 30°C up to 100°C 
•	 Signal when desired temperature has been reached 
•	 Overheating and boil-dry protection 
•	 Inside dimensions: height 29 cm, ø 35 cm 
•	 Cord storage 
•	 Includes grate and handy tap 

CANNING POT - BLACK EDITION
•	 Suitable for 22-24 canning jars
•	 Capacity: 27 l
•	 Housing in stainless steel, anodized black surface
•	 LCD display
•	 Timer up to 120 min. 
•	 Thermostat setting of 30°C up to 100°C
•	 Signal when desired temperature has been reached
•	 Overheating and boil-dry protection
•	 Inside dimensions: height 29 cm, ø 35 cm
•	 Cord storage
•	 Includes grate and handy tap

EINKOCHAUTOMAT 
•	 Für 22-24 Einmachgläser  
•	 Inhalt: 27 L 
•	 Gehäuse aus Edelstahl
•	 LCD-Display 
•	 120-Minuten-Timer 
•	 Thermostat von 30°C bis 100°C 
•	 Ein Signalton gibt an, wann die gewünschte Temperatur erreicht ist 
•	 Überhitzungs- und Trockenkochschutz 
•	 Innenmaße: Höhe 29 cm, ø 35 cm 
•	 Kabelaufbewahrungsfach 
•	 Inklusive Rost und praktischem Zapfhahn 

EINKOCHAUTOMAT - SCHWARZ
•	 Für 22-24 Einmachgläser 
•	 Inhalt: 27 L
•	 Gehäuse in rostfreiem Edelstahl, eloxierte schwarze Oberfläche
•	 LCD-Display
•	 120-Minuten-Timer
•	 Thermostat von 30°C bis 100°C
•	 Ein Signalton gibt an, wann die gewünschte Temperatur erreicht ist
•	 Überhitzungs- und Trockenkochschutz
•	 Innenmaße: Höhe 29 cm, ø 35 cm
•	 Kabelaufbewahrungsfach
•	 Inklusive Rost und praktischem Zapfhahn

DO327L-BAG22
50 BAGS
50 BEUTEL
-    22 x 30 cm
-	   5411397015679

ACCESSORIES VACUUM SEALER
ZUBEHÖR VAKUUMSCHWEIßAPPARAT

LITRE

LITRE

27

27

DO327L-ROL28
2 ROLLS
2 ROLLEN
-    28 cm x 6 m
-	   5411397015662

DO327L-BAG28
50 BAGS
50 BEUTEL
-    28 x 40 cm
-	   5411397015686

DO327L-ROL22
2 ROLLS
2 ROLLEN
-    22 cm x 6 m
-	   5411397015655
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  600 - 700 W           50 x 39 x 41,8 cm            11,05 kg            5411397148681           1            16  2000 W           50 x 39 x 41,8 cm            11,8 kg            5411397013941       1            24

  2000 W           50 x 39 x 41,8 cm            T.B.A.            5411397159731        1            24

  420 - 500 W            48,1 x 37,6 x 35 cm           6,89 kg            5411397121523           2            20

6
STAINLESS

STEEL TRAYS WATT
500

 ultra 
quiet fan

 ADVANCED DRY 
TECHNOLOGY

ADJUSTABLE 
TEMPERATURETIMER

8
DRY LEVELS

WATT
700

easy 
open
door 

touch 
control

ADJUSTABLE 
TEMPERATURETIMER

DO353VD

DO354VD

DIGITAL FOOD DRYER
•	 Create professional presentations on your plate with crisp food decorations,  
	 prepare delicacies like vegetable crisps, dried fruits or sundried tomatoes 
	 or make dry meat, fish, spices, …
•	 Also prolongs the shelf life of food while maintaining most of the vitamins,  
	 minerals and other nutrients
•	 6 dry levels in stainless steel
•	 Timer: 30 min. – 19.5 hours
•	 Adjustable temperature from 35°C up to 70°C
•	 Easy to clean

DIGITAL FOOD DRYER
•	 Create professional presentations on your plate with crisp food  
	 decorations, prepare delicacies like vegetable crisps, dried fruits  
	 or sundried tomatoes or make dry meat, fish, spices, …
•	 Prolongs the shelf life of food while maintaining most of the  
	 vitamins, minerals and other nutrients
•	 Operate with touch keys
•	 8 dry levels in stainless steel (27.5 x 30 cm) + 1 mesh sheet +  
	 1 collection plate
•	 Timer: 1 - 24 hours (adjustable per hour)
•	 Adjustable temperature from 35°C up to 75°C (adjustable per 5°C)
•	 Lightweight design with stainless-steel housing
•	 Practical large door
•	 Low-noise fan
•	 Horizontal air displacement for better preservation of flavours 

DIGITALER NAHRUNGSTROCKNER
•	 Präsentieren Sie Ihre Gerichte mit getrockneten Nahrungsmitteln wie die Profis.  
	 Bereiten Sie Delikatessen, wie zum Beispiel Gemüsechips, getrocknete Früchte,  
	 sonnengetrocknete Tomaten, Kräuter, getrocknetes Fleisch oder Fisch…
•	 Verlängert die Haltbarkeit von Nahrungsmitteln, unter Beibehaltung der meisten  
	 Vitamine, Mineralien und anderen Nährstoffe
•	 6 Trocknungseinstellungen in rostfreiem Edelstahl
•	 Timer: 30 Min. – 19,5 Stunden
•	 Regulierbare Temperatur: 35°C-70°C
•	 Einfach zu reinigen

DIGITALER NAHRUNGSTROCKNER
•	 Präsentieren Sie Ihre Gerichte mit getrockneten Nahrungsmitteln wie die  
	 Profis. Bereiten Sie Delikatessen, wie zum Beispiel Gemüsechips, getrocknete  
	 Früchte, sonnengetrocknete Tomaten, Kräuter, getrocknetes Fleisch oder Fisch…
•	 Verlängert die Haltbarkeit von Nahrungsmitteln, unter Beibehaltung der meisten  
	 Vitamine, Mineralien und anderen Nährstoffe
•	 Bedienung mit Berührungstasten
•	 8 Trocknungseinstellungen in rostfreiem Edelstahl (27,5 x 30 cm) +  
	 1 Gittertuch + 1 Auffangschale
•	 Timer: 1 - 24 Stunden (einstellbar pro Stunde)
•	 Regulierbare Temperatur: 35°C - 75°C  (einstellbar pro 5°C)
•	 Leichtes Design mit Edelstahlgehäuse
•	 Praktische, große Tür
•	 Geräuscharmer Ventilator
•	 Horizontale Luftverschiebung für besseren Erhalt der Aromen

DO327L-ROL28
2 ROLLS
2 ROLLEN
-    28 cm x 6 m
-	   5411397015662
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WAFFLE MAKERS
WAFFELEISEN

PANCAKES
PFANNKUCHEN 

ICE CREAM & ICE CUBES
SPEISEEIS & EISWÜRFEL

TEPPANYAKI
TEPPANYAKI

RACLETTE GRILL
RACLETTE-GRILL

PIZZA MAKER 
PIZZAMASCHINE

WOK
WOK

GOURMET  
GOURMET

TABLE GRILL BARBECUE
TISCHGRILL BARBEQUE

KITCHEN 
KÜCHE

FUN COOKING
FUNCOOKING

46

52

54

58

60

62

63

64

65
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  900 - 1100 W           36,2 x 14 x 26,4 cm          2,53 kg           5411397140586           2            72

  900 W            29 x 31,8 x 11,7 cm             2,350 kg             5411397014634           6            90

WATT

WATT

900

1100
NON-STICK 
COATING

EASY
STORAGE

INDICATION 

LIGHTS

180°
ROTATING

+ 35 %
EXTRA LARGE

WAFFLES

INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READY

WAFFLE MAKER
WAFFLE MAKER

DO9223W

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL. RECIPE 
BOOKLET

AMERICAN 
STYLE

Waffle 
XL

DO9133W

DO9223W

WAFFLE MAKER XL
•	 Larger waffles in the utmost compact device!
•	 Extra large baking plates for two oversized waffles: 230 x 135 mm
•	 + 35 % baking surface compared to a classic waffle maker
•	 Stands upright for easy and compact storing
•	 Power and ready indication lights 
•	 Non-stick coating
•	 Cool touch body
•	 Latch closure
•	 Anti-slip feet 

ROTATING WAFFLE MAKER
•	 180° rotating waffle maker for a consistent and even baking result
•	 Power and ready indication lights 
•	 High-quality non-stick coating
•	 Cool touch handle
•	 Food tray
•	 Compact and easy storage
•	 Including recipe booklet
•	 Waffle plate: ø 17 cm

WAFFELEISEN XL
•	 Große Waffeln in kompaktem Gerät
•	 Besonders große Backflächen für besonders große Waffeln: 230 x 135 mm
•	 35 % größere Backfläche, verglichen mit herkömmlichen Waffeleisen
•	 Platzsparend: kann aufrecht aufbewahrt werden
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”
•	 Antihaftbeschichtung
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse
•	 Mit Sicherheitsverschluss
•	 Rutschfeste Füßchen

ROTIERENDES WAFFELEISEN
•	 180° rotierendes Waffeleisen für konsistente und  
	 gleichmäßige Backergebnisse
•	 Kontrolllämpchen für „An/Aus“ und „Bereit“
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Wärmeisolierter Handgriff
•	 Auffangschale
•	 Einfach und kompakt wegzuräumen
•	 Inklusive Rezeptheftchen
•	 Waffelplatte ø 17 cm
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  900 W            26,8 x 15 x 33,2 cm            3,08 kg            5411397140425           4            80

  1400 W             22,7 x 15,4 x 30,9 cm           2,48 kg            5411397009524           4            100

WATT

WATT

1400

900

EXTRA DEEP 
BAKING PLATES

4X7

INCL. RECIPE 
CARDS

Modern 
design

stainless
steel design

☑ Trendy and compact design 
☑ Perfect baking result
☑ Fast and powerful
☑ Easy to use and clean

TEMP
CONTROL

TEMP
CONTROL

PERFECT 
BAKE COOL

TOUCH
ZOET &

 GEZOND

ZOET &
 GEZOND

SUCRÉ & SAIN

SUCRÉ & SAIN

INGREDIËNTEN

150 g havermout • 250 g platte kaas (0% vet) • 3 eieren • 

1 koffielepel bakpoeder • 20 g suiker • een halve appel

BEREIDING

Maal de havermout fijn tot poeder. Mix vervolgens alle 

ingrediënten (behalve de appel) bij elkaar tot een gladde massa. Rasp 

een halve appel en meng deze onder het deeg. Nu kan je de wafels 

bakken.

INGRÉDIENTS

150 g de flocons d’avoine • 250 g de fromage blanc 

(0 % de matières grasses) • 3 œufs • 1 cuillère à café de levure  

chimique • 20 g de sucre • une demi-pomme

PRÉPARATION

Mixez les flocons d’avoine en poudre. Mélangez ensuite tous les  

ingrédients (sa
uf la pomme) jusqu’à l’obtention d’une masse  

homogène. Râpez la demi-pomme, et incorporez-la à la pâte. Vous 

pouvez maintenant passer à la cuisson des gaufres.

TASTY TASTY 
WAFFLEWAFFLE

XLXL

DO9047W/N

DO9222W

WAFFLE MAKER
•	 Extra deep baking plates: 4x7
•	 Adjustable temperature control
•	 Power and ready indication lights 
•	 Non-stick coating
•	 Stylish and compact design

WAFFLE MAKER TASTY WAFFLE XL
•	 For 2 real Belgian waffles: 4 x 7 
•	 Advanced waffle plates structure (22,4 x 19,5 cm): better distribution  
	 of the dough for a perfect uniform baking result time after time
•	 High-quality non-stick coating 
•	 Adjustable temperature 
•	 Power and ready indication lights 
•	 Safety lock for easy storage 
•	 Vertical storage
•	 Cord storage
•	 Anti-slip feet

WAFFELEISEN
•	 Tiefes Relief der Backvormen: 4x7
•	 Temperaturregler
•	 Kontrolllämpchen für „An/Aus“ und „Bereit“
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Stilvolles und kompaktes Design

WAFFELEISEN TASTY WAFFLE XL
•	 Für 2 belgische Waffeln: 4 x 7 
•	 Optimalisierte Struktur der Waffelformen (22,4 x 19,5 cm): der Teig verteilt  
	 sich besser, so dass alle Waffeln gleichmäßig groß werden
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung 
•	 Regulierbare Temperatur
•	 Kontrolllämpchen für ‘An/Aus’ und ‘Bereit’
•	 Mit Sicherheitssperre
•	 Kann aufrecht aufbewahrt werden 
•	 Kabelaufbewahrung	
•	 Rutschfeste Füßchen
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  1600 W            27,7 x 12,4 x 36,3 cm            2,9 kg             5411397148797           4             96

WATT
1600

INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READY

4 delicious 
waffles

in no time

COOL
TOUCH

DO9250W

WAFFLE MAKER
•	 For real Belgian waffles
•	 Power and ready indication lights
•	 High-quality non-stick coating
•	 Cool touch housing and handle
•	 Compact and easy storage
•	 Anti-slip feet

WAFFELEISEN
•	 Für belgische Waffeln
•	 Kontrolllämpchen für ‘An/Aus’ und ‘Bereit’
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse und Handgriff
•	 Einfach und kompakt wegzuräumen
•	 Rutschfeste Füßchen

4 
WAFFLES 

IN ONE 
TIME

Recipe - Rezept 

INGREDIENTS: 
•	 500 g flour
•	 Pinch of salt
•	 ½ tsp baking powder
•	 300 g granulated sugar
•	 2 sachets vanilla sugar
•	 1 vanilla pod
•	 1 tbsp ground cinnamon
•	 400 g butter
•	 6 eggs

 

PREPARATION:
1. In a mixing bowl, mix together the flour, salt, 
baking powder, granulated sugar, cinnamon and 
the seeds scraped out of the vanilla pod.

2. Melt the butter, beat the eggs and add to the 
dry ingredients. Beat into a smooth batter using 
an electric mixer.

3. Set the batter aside for an hour before baking 
your waffles in a high-quality waffle iron.

JEROEN DE PAUW | “GRANDMA’S CINNAMON WAFFLES”

ZUTATEN:
•	 500 g Mehl
•	 Prise Salz
•	 1/2 TL Backpulver
•	 300 g Streuzucker
•	 2 Päckchen Vanillezucker
•	 1 Vanilleschote
•	 1 EL Zimt
•	 400 g Butter
•	 6 Eier

ZUBEREITUNG:
1.	Mehl, Salz, Backpulver, Streuzucker, Zimt und 
das Mark der Vanilleschote in eine Rührschüssel 
geben.

2.	Die geschmolzene Butter und die Eier (verquirlt) 
hinzufügen und mit der Küchenmaschine zu 
einem glatten Teig verarbeiten.

3.	Den Teig eine Stunde ruhen lassen und 
anschließend in einem guten Waffeleisen 
ausbacken.

JEROEN DE PAUW | “OMAS ZIMTWAFFELN”

FOR 20 WAFFLES
FÜR 20 STÜCK

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

DO9224W
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  1600 W            T.B.A.           T.B.A.           5411397153647           T.B.A.            T.B.A.

WATT
1600

INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READYCOOL

TOUCH

DO9251W

WAFFLE MAKER ‘WAFFLELICIOUS’
•	 Unique shape of waffle plates so you can bake 4 round waffles  
	 at the same time 
•	 Power and ready indication lights 
•	 High-quality non-stick coating 
•	 Cool touch housing and handle 
•	 Compact and easy storage 
•	 Anti-slip feet 

WAFFELEISEN ‘WAFFLELICIOUS’
•	 Einzigartig geformte Waffelplatten, damit Sie 4 runde Waffeln  
	 gleichzeitig backen können
•	 Kontrolllämpchen für ‘An/Aus’ und ‘Bereit’ 
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung 
•	 Wärmeisolierter Gehäuse und Handgriff 
•	 Einfach und kompakt wegzuräumen 
•	 Rutschfeste Füßchen 

ENDLESS 
CREATIONS

4 ROUND 
WAFFLES IN 
ONE TIME

NEW
PRODUCT
by 

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

DO9224W
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  1280 - 1520 W         28 x 18 x 30,8 cm            3,35 kg             5411397109705           4            80

WATT
1500TEMP

CONTROL

STYLISH 
DESIGN

TIMER

4 X 7
WATT

1400
INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READY180°

ROTATING

incl. anti 
drip tray

BAKING 
PLATES

4 X 7

  1400 W            42,4 x 14,6 x 27 cm            3,05 kg          5411397141132           2             60

DO9224W

DO9149W

ROTATING WAFFLE MAKER
•	 180° rotating waffle maker for a consistent and even baking result
•	 Indication lights on/off and ready to use
•	 High-quality non-stick coating
•	 Cool touch handle
•	 Food tray
•	 Compact and easy storage
•	 Including recipe booklet
•	 Waffle plate size: 17.4 x 14.5 cm

WAFFLE MAKER
•	 Stylish design with metallic silver finish
•	 Advanced waffle plates structure: better distribution of  
	 the dough for a perfect uniform baking result time after time
•	 High-quality non-stick coating
•	 Adjustable thermostat
•	 Integrated timer
•	 Power and ready indication lights 
•	 Easy to clean 

ROTIERENDES WAFFELEISEN
•	 180° rotierendes Waffeleisen für konsistente und gleichmäßige  
	 Backergebnisse
•	 Kontrolllämpchen für „An/Aus“ und „Bereit“
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Cool-Touch-Handgriff
•	 Auffangschale
•	 Einfach und kompakt wegzuräumen
•	 Inklusive Rezeptheftchen
•	 Abmessungen der Waffelplatten: 17,4 x 14,5 cm

WAFFELEISEN
•	 Elegantes Metallic-Design
•	 Optimalisierte Struktur der Waffelformen: der Teig verteilt  
	 sich besser, so dass alle Waffeln gleichmäßig groß werden
•	 Qualitativ hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Regulierbare Temperatur
•	 Eingebauter Timer
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”
•	 Einfach zu reinigen

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

INCL. RECIPE 
CARDS
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WAFFLE FORK
•	 Stainless steel waffle fork
•	 Dimensions: 32 x 3 cm

WAFFELGABEL
•	 Waffelgabel aus rostfreiem Edelstahl
•	 Abmessungen: 32 x 3 cm

WAFFLE WAFFLE 
GENIUSGENIUS

WATT
1600

UNIFORM 
BAKING 
RESULT 

PROG. PROG. PROG.

PROG. PROG.

BRUSSELS BELGIAN BREAKFAST
HEALTHY

LIEGE CUSTOM

ENDLESS CREATIONS WITH 4 AUTOMATIC 
PROGRAMMES AND 1 CUSTOMIZED

2 WAFFLES 
IN ONE TIME 

5 X 5 INTELLIGENT OPERATION: 
CALCULATES THE 

BAKING TIME
AUTOMATICALLY

incl. anti 
drip tray

           37,2 x 9,1 x 1,8 cm            0,06 kg              5411397014085           120            2880

  1600 W            36,2 x 17,5 x 35,5 cm            4,52 kg             5411397138767           2             60

DO9219W

155

•	 Bakes any type of waffle for you in a perfect way thanks to the  
	 automatic programmes
•	 4 automatic programmes: ‘Brussels’, ‘Belgian’, ‘Breakfast/Healthy’,  
	 ‘Liège’ + 1 personalised ‘Custom’ programme
•	 7 individually adjustable browning levels
•	 Intelligent operation: has automatic programmes with preset times, counts  
	 down during baking cycle (timer), indicates when waffles are ready (end signal)
•	 Waffle plates with a high-quality, non-stick coating with which you can bake 	 
	 2 waffles with a 5 x 5 pattern at a time
•	 Safety lock for easy movement
•	 Stylish stainless steel finish
•	 Cool touch and built-in safety features
•	 Floating lid that automatically adjusts to the contents for an optimal baking  
	 result with rising doughs
•	 Advanced waffle plates uniquely developed with overflow (no spilling)  
	 and ideal waffle thickness for an airy, crispy and uniform waffle
•	 Fast baking results thanks to the high wattage of 1600 W and the  
	 double heating element
•	 Simple control panel with blue-illuminated LCD display
•	 Including recipe booklet

•	 Backt für Sie perfekt jede Art von Waffeln dank der automatischen Programme
•	 4 automatische Programme: „Brüsseler“, „Belgische“, „Frühstück/ 
	 Gesundheit“, „Lütticher“ + 1 personalisiertes Programm „Individuell“
•	 7 Bräunungsgrade individuell einstellbar
•	 Intelligentes Waffeleisen: automatische Programme mit voreingestellten  
	 Backzeiten; Timer läuft ab während des Backzyklus; Endsignal ertönt wenn  
	 die Waffeln fertig sind
•	 Waffelplatten mit einer hochwertigen Antihaftbeschichtung, mit der Sie 
	 jeweils 2 Waffeln mit Muster 5 x 5 gleichzeitig backen können
•	 Mit Sicherheitssperre für einfachen Transport
•	 Elegante Edelstahl-Ausführung
•	 Wärmeisoliert und integrierte Sicherheitsfunktionen
•	 Schwimmender Deckel, der sich automatisch an den Inhalt anpasst, 
	 für ein optimales Backergebnis bei aufgehenden Teigen
•	 Einzigartige fortschrittliche Waffelplatten mit Überlauf (kein Verschütten)  
	 und idealer Waffeldicke für eine luftige, knusprige und gleichmäßige Waffel
•	 Schnelle Backergebnisse dank der hohen Wattleistung von 1600 W und  
	 dem doppelten Heizelement
•	 Einfaches Bedienfeld mit blau beleuchtetem LCD-Display
•	 Inklusive Rezeptheftchen

WAFFLE GENIUS
WAFFLE GENIUS

DO9219W

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL. RECIPE 
BOOKLET

DIGITALES BELGISCHES WAFFELEISEN  
‘WAFFLE GENIUS’

DIGITAL BELGIAN WAFFLE IRON  
‘WAFFLE GENIUS’
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PANCAKEPANCAKE MAKERMAKER
EMOJIEMOJIWATT

600
NON
STICK

COATING
11 CM 

PANCAKES

4 EMOJI’S: 
SMILING FACE, FACE WITH TONGUE, 
WINKING FACE, FACE WITH TEARS

4

  600 W            31,5 x 12,5 x 34,5 cm           1,75 kg              5411397155474           4            64   1000 W            51 x 12,5 x 34,5 cm           3,03 kg             5411397153630           4             48

  1500 W             43,5 x 13,5 x 44,5 cm           3,8 kg              5411397141606           2             48

DO8718P

PANCAKE PARTY EMOJI
•	 For 4 small pancakes (Ø 11 cm)
•	 With on/off switch
•	 High-quality non-stick coating

PANCAKE MAKER EMOJI
•	 Für 4 kleine Pfannkuchen (Ø 11 cm)
•	 Mit An-/Ausschalter
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung

HEALTHY 
COATING WATT

1000

high-quality 
non-stick 
coating

6
CM

11,5 CRÊPESCRÊPES
FAMILYFAMILY

  1000 W         51,5 x 13 x 34,5 cm             2,58 kg             5411397015051           4            48

DO8709P

FAMILY CRÊPES
•	 Make real American pancakes with the whole family
•	 Also perfect for breakfast, brunch or lunch to make pancakes, eggs, ...
•	 For 6 pancakes of Ø 11.5 cm
•	 High-quality non-stick coating
•	 On-off switch
•	 Includes batter spoon

FAMILY CRÊPES
•	 Machen Sie mit der ganzen Familie echte „American Pancakes“
•	 Ideal, um zum Frühstück, Brunch oder mittags Pfannkuchen, 
	 Eier usw. zu backen
•	 Für 6 kleine Pfannkuchen mit 11,5 cm Durchmesser
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 An/Aus-Schalter
•	 Inklusive Teiglöffel

INCL. 
BATTER SPOON
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WATT
1000ADJUSTABLE

TEMP
INCL. 

BATTER SPOON

PANCAKEPANCAKE
PARTY PARTY 

WOODEN DESIGNWOODEN DESIGN

6 11,5 CM 
PANCAKES

  1000 W            51 x 12,5 x 34,5 cm           3,03 kg             5411397153630           4             48

  1500 W             43,5 x 13,5 x 44,5 cm           3,8 kg              5411397141606           2             48

DO8717P

DO9227P

PANCAKE PARTY – WOODEN DESIGN 
•	 Make real American pancakes with the whole family
•	 Also perfect for breakfast, brunch or lunch to make pancakes, eggs, ...
•	 For 6 pancakes of Ø 11.5 cm
•	 Adjustable thermostat with indication lights
•	 Baking surface with high-quality non-stick coating
•	 Easy to clean
•	 Includes batter spoon

PANCAKE MAKER
•	 With 2 detachable baking plates: one flat plate of 37.5 cm and 
	 one plate suitable for 5 small pancakes
•	 Adjustable temperature with indication light 
•	 High-quality non-stick coating
•	 Incl. spatula and dough divider

PANCAKE MAKER – WOODEN DESIGN 
•	 Machen Sie mit der ganzen Familie echte „American Pancakes“
•	 Ideal, um zum Frühstück, Brunch oder mittags Pfannkuchen,  
	 Eier usw. zu backen
•	 Für 6 kleine Pfannkuchen mit 11,5 cm Durchmesser
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllampen
•	 Backfläche mit hochwertiger Antihaftbeschichtung
•	 Sehr leicht zu reinigen
•	 Inklusive Teiglöffel

CRÊPES-MAKER
•	 Mit 2 entnehmbaren Backplatten: eine große Backplatte 
	 Ø 37,5 cm und eine Backplatte für 5 kleine Pfannkuchen
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung 
•	 Inklusive Holzspatel und Teigverteiler

WATT
1500ON/OFF

SWITCH

2 
DETACHABLE 

PLATES

2 detachable 
plates
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WATT
12

ONE 
BUTTON 

GO
LITRE
1

INCL. RECIPES

removable
freezer
bowl

  12 W         23 x 23 x 27 cm          2,9 kg             5411397011541           4            72

  150 W          46 x 33,5 x 33,5 cm            11,89 kg          5411397012104           1            25

  100 W          40,3 x 30 x 26 cm          8,25 kg            5411397145376           1            36

DO2309I

DO9243I

DO9066I

ICE CREAM MAKER
•	 Removable bowl
•	 Transparent cover with fill opening
•	 One button go
•	 Easy to disassemble for easy cleaning
•	 Includes recipes

ICE CREAM MAKER WITH COMPRESSOR
•	 Full-automatic ice-cream maker with built-in compressor
•	 For delicious ice cream or sorbet within the hour
•	 Freeze container of 1 l
•	 Cooling temperature: -18°C to -35°C
•	 3 functions: ice cream, cooling and mixing
•	 Cools for another hour after making the ice cream in order to  
	 keep the right consistency
•	 Removable bowl 
•	 Also suited for making gelato, sorbet and frozen yoghurt

ICE CREAM MAKER WITH COMPRESSOR
•	 Illuminated LCD display
•	 For delicious ice cream or sorbet within the hour
•	 Freeze container of 1.5 l
•	 Cooling temperature: -18°C to -35°C
•	 Cools for another hour after making the ice cream
•	 Removable bowl (stainless steel)
•	 Also suited for making gelato, sorbet and frozen yoghurt
•	 Includes spatula and measuring cup

EISMASCHINE MIT KOMPRESSOR
•	 Beleuchtetes LCD-Display
•	 Für herrliches Speiseeis innerhalb einer Stunde
•	 Fassungsvermögen: 1,5 l
•	 Gefriertemperaturbereich: -18°C bis -35°C
•	 Kühlt noch 1 Stunde nach
•	 Entnehmbarer Behälter (aus rostfreiem Edelstahl)
•	 Ebenfalls geeignet zur Zubereitung von Gelato, Sorbet und Frozen Yoghurt
•	 Inklusive Spatel und Messbecher

EISMASCHINE
•	 Entnehmbare Gefrierschüssel
•	 Durchsichtiger Deckel mit Füllöffnung
•	 Mit nur einem Bedienknopf
•	 Schnell zerlegbar zur einfachen Reinigung
•	 Inklusive Rezeptvorschlägen

EISMASCHINE MIT KOMPRESSOR
•	 Vollautomatische Speiseeismaschine mit Einbau-Kompressor
•	 Für herrliches Speiseeis innerhalb einer Stunde
•	 Fassungsvermögen: 1 l
•	 Gefriertemperaturbereich: -18°C bis -35°C
•	 Drei Funktionen: Sahneeis, Kühlen, Mixen 
•	 Kühlt noch 1 Stunde nach, um die ideale Konsistenz des Eis zu behalten
•	 Entnehmbarer Behälter
•	 Ebenfalls geeignet zur Zubereitung von Gelato, Sorbet und Frozen Yoghurt

WATT

WATT

100

150

LITRE

LITRE

1

1,5

TEMP
-18°C > -35°C

TEMP
-18°C > -35°C

WITH
COMPRESSOR

WITH
COMPRESSOR

INCL. RECIPES 
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  180 W         34 x 48,7 x 38,5 cm          12,7 kg             5411397014481           1            20

  150 W         46 x 32 x 32 cm          12,53 kg            5411397153579           1            25

DO9201I

DO9252I

ICE CREAM MAKER WITH COMPRESSOR
•	 For 2 l ice cream within the hour
•	 Also suited for making gelato, sorbet and frozen yoghurt
•	 Removable 2 l bowl (stainless steel)
•	 Cools for another hour after making the ice cream
•	 LCD display with indication of the time and mode
•	 Digital timer up to 60 minutes
•	 Includes measuring cup and ice cream scoop

ICE CREAM MAKER ICE CREAM GENIUS
•	 For delicious ice cream within the hour
•	 Also suited for making gelato, sorbet, yoghurt and frozen yoghurt
•	 DC motor with direct drive: silent (< 60dB) and extra powerful
•	 Stainless-steel housing
•	 Removable 1.5 litre stainless-steel bowl
•	 Powerful, built-in compressor
•	 Precise hardness control
•	 Advanced technology: adjustable mix speed for a different taste 
	 experience every time. The more rotations per minute, the more air, 
	 fewer ice crystals and more intense taste
•	 Automatic programmes: ice cream, cooling, mixing and yoghurt
•	 Cooling feature
•	 LED display with indication of the time
•	 High-end XL smart touch screen

EISMASCHINE ICE CREAM GENIUS
•	 Für herrliches Speiseeis innerhalb einer Stunde
•	 Ebenfalls geeignet zur Zubereitung von Gelato, Sorbet, Joghurt und  
	 Frozen Yoghurt
•	 DC-Motor mit Direktantrieb: geräuscharm (< 60 dB) und besonders  
	 leistungsstark
•	 Gehäuse aus Edelstahl
•	 Abnehmbarer 1,5-Liter-Edelstahlbehälter
•	 Leistungsstarker eingebauter Kompressor
•	 Präzise Kontrolle der Konsistenz
•	 Fortschrittliche Technologie: einstellbare Mixgeschwindigkeit für ein immer  
	 wieder neues Geschmackserlebnis. Je mehr Umdrehungen pro Minute,  
	 desto mehr Luft, dadurch weniger Eiskristalle und ein intensiverer Geschmack
•	 Automatik-Programme: Sahneeis, Kühlen, Mixen und Joghurt
•	 Kühlhaltefunktion
•	 LED-Display mit Zeitangabe
•	 Luxuriöser XL-Smart-Touchscreen

EISMASCHINE MIT KOMPRESSOR
•	 Bereitet innerhalb 1 Stunde 2 l Speiseeis
•	 Ebenfalls geeignet zur Zubereitung von Gelato, Sorbet  
	 und Frozen Yoghurt
•	 Entnehmbarer Eisbehälter (aus rostfreiem Edelstahl) 
	 mit 2 l Fassungsvermögen
•	 Kühlt noch 1 Stunde nach
•	 LCD-Display mit Zeit- und Modusangabe
•	 Digitaler 60-Minuten-Timer
•	 Inklusive Messbecher and Eisproportionierer

WATT
180

LITRE
2

STAINLESS
STEEL

Incl.
recipes 

DC 
MOTOR
DIRECT
DRIVELITRE

1,5
YOGHURT 

PROGRAMME

ADJUSTABLE 
MIXING 
SPEED

ICE CREAM ICE CREAM 
GENIUSGENIUS

FOR ENDLESS POSSIBILITIES

smart 
XL touch 
screen

WITH
COMPRESSOR

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET
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DC 
MOTOR
DIRECT
DRIVELITRE

XXL 2,5 PRECISE 
HARDNESS 
CONTROL

ADJUSTABLE 
MIXING 
SPEED

NEW 
TECHNOLOGY

Bowl DC 
motor

  250 W         38 x 32 x 45,8 cm           14,44 kg             5411397142313           1             24

  120 W        26,4 x 35,5 x 32,8 cm            8,45 kg            5411397140555           1             45

DO9232l

DO9220IB

ICE CREAM MAKER PRO
•	 For delicious ice cream, frozen yoghurt, soft ice, 
	 gelato or sorbet within the hour
•	 Endless home-made ice creams and desserts
•	 Quiet and powerful DC motor that drives the unit directly for  
	 a very thick ice-cream mass
•	 Premium stainless-steel housing
•	 Removable 2.5-litre XXL capacity stainless-steel bowl
•	 Self-freezing thanks to built-in compressor
•	 Precise hardness control
•	 Advanced technology: adjustable mix speed for a different taste  
	 experience every time. The more rotations per minute, the more air,  
	 fewer ice crystals and more intense taste
•	 Automatic programmes: ice cream, cooling, mixing 
•	 Cooling feature
•	 LCD display with indication of the time
•	 Cooling temperature: -18°C to -35°C
•	 Includes ice cream scoop and measuring cup

ICE CUBE MAKER
•	 Be amazed at how fast you can make refreshing ice cubes  
	 for all your cool drinks
•	 Water tank of 1.5 l
•	 Cycle ready in 8 minutes = 9 ice cubes
•	 Capacity: 12 kg in 24 hours
•	 With removable basket
•	 Low water level indicator
•	 Full basket indicator
•	 Sealable drain opening at the bottom of the appliance
•	 With compressor and cooling liquid R600a
•	 Dimensions: 22.4 x 30.8 x 28.3 cm

EISWÜRFELMASCHINE
•	 Macht im Handumdrehen erfrischende Eiswürfel für alle kalten Getränke
•	 Wassertank: 1,5 l
•	 8-Minuten-Zyklus = 9 Eiswürfel
•	 Kapazität: 12 kg in 24 Std.
•	 Mit entnehmbarem Auffangbehälter
•	 Anzeige von leerem Wassertank
•	 Anzeige bei vollem Eiswürfelbehälter
•	 Verschließbare Drainageöffnung an der Unterseite des Gerätes
•	 Mit Kompressor und Kühlmittel R600a
•	 Abmessungen: 22,4 x 30,8 x 28,3 cm

EISMASCHINE PRO
•	 Für herrliches Speiseeis, Frozen Yoghurt, Softeis, Gelato oder Sorbet 
	 innerhalb einer Stunde
•	 Unzählige hausgemachte Eiskreationen und Desserts 
•	 Leiser und leistungsstarker Gleichstrommotor, der das Gerät 			 
	 direkt antreibt und somit für eine sehr feste Eismasse sorgt
•	 Gehäuse aus hochwertigem Edelstahl
•	 Herausnehmbarer Edelstahlbehälter mit XXL-Fassungsvermögen von 2,5 Litern
•	 Selbstgefrierend dank des eingebauten Kompressors
•	 Präzise Kontrolle der Konsistenz
•	 Fortschrittliche Technologie: einstellbare Mixgeschwindigkeit für ein immer  
	 wieder neues Geschmackserlebnis. Je mehr Umdrehungen pro Minute,  
	 desto mehr Luft, dadurch weniger Eiskristalle und ein intensiverer Geschmack
•	 Automatik-Programme: Sahneeis, Kühlen, Mixen 
•	 Kühlhaltefunktion
•	 LCD-Display mit Zeitangabe
•	 Gefriertemperaturbereich: -18°C bis -35°C
•	 Inklusive Eislöffel und Messbecher

WATT
120

LITRE
1,5

8 MIN
ICE IN

12 kg in 
24 h

  120 W         35,8 x 36,7 x 26,5 cm           8,46 kg             5411397153661           1             36

  145 W         45,8 × 29 × 46 cm           12,56 kg             5411397147813           1            20

WITH
COMPRESSOR

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

ICE CUBE MAKER
ICE CUBE MAKER

DO9220IB

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL. RECIPE 
BOOKLET
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  120 W         35,8 x 36,7 x 26,5 cm           8,46 kg             5411397153661           1             36

  145 W         45,8 × 29 × 46 cm           12,56 kg             5411397147813           1            20

DO9253IB

DO9247IB

DO9253IB

DO9253IB

ICE CUBE MAKER
•	 Be amazed at how fast you can make refreshing ice cubes for all  
	 your cool drinks
•	 Water tank of 1.8 l
•	 Cycle ready in 9 minutes = 9 ice cubes
•	 Capacity: 12 kg in 24 hours
•	 With removable basket
•	 Low water level indicator
•	 Full basket indicator
•	 Sealable drain opening at the bottom of the appliance
•	 With compressor and cooling liquid R600a
•	 Dimensions: 31 x 23 x 32.5 cm

ICE CUBE MAKER PRO
•	 Be amazed at how fast you can make refreshing ice cubes for all your cool drinks
•	 Water tank of 2.8 l
•	 Cycle ready in 8 minutes = 9 ice cubes
•	 Capacity removable basket: 1.5 kg
•	 15 kg ice in 24 hours
•	 Choose between small or large (±4 cm) ball-shaped ice cubes
•	 Indicator lights: in use, full ice tray, empty water tank, small ice cubes,  
	 large ice cubes, and cleaning
•	 Sealable drain opening at the bottom of the appliance
•	 With compressor and cooling liquid R600a
•	 Metal housing and cover with large viewing window
•	 Self-cleaning programme for easy maintenance
•	 Dimensions: 40.4 x 24.6 x 43 cm

EISWÜRFELMASCHINE
•	 Macht im Handumdrehen erfrischende Eiswürfel für alle kalten Getränke
•	 Wassertank: 1,8 L
•	 Fertigungsprozess in 9 Min. = 9 Eiswürfel
•	 Kapazität: 12 kg in 24 Std.
•	 Mit entnehmbarem Auffangbehälter
•	 Anzeige von leerem Wassertank
•	 Anzeige bei vollem Auffangbehälter
•	 Verschließbare Drainageöffnung an der Unterseite des Gerätes
•	 Mit Kompressor und Kühlmittel R600a
•	 Abmessungen: 31 x 23 x 32,5 cm

EISWÜRFELMASCHINE PRO
•	 Macht im Handumdrehen erfrischende Eiswürfel für alle kalten Getränke
•	 Wassertank: 2,8 L
•	 Fertigungsprozess in 8 min. = 9 Eiswürfel
•	 Kapazität des entnehmbaren Auffangbehälters: 1,5 kg
•	 15 kg Eiswürfel in 24 Std.
•	 Wahlweise kleine oder große (ca. 4 cm) kugelförmige Eiswürfel
•	 Kontrollleuchten für: in Betrieb, voller Eisbehälter, leerer Wassertank,  
	 kleine Eiswürfel, große Eiswürfel und Reinigung
•	 Verschließbare Drainageöffnung an der Unterseite des Gerätes
•	 Mit Kompressor und Kühlmittel R600a
•	 Metallgehäuse und Deckel mit großem Sichtfenster
•	 Selbstreinigungsprogramm für einfache Wartung
•	 Abmessungen: 40,4 x 24,6 x 43 cm

WATT

WATT

145

120

LITRE

LITRE

2,8

1,8

8 MIN

9 MIN

ICE IN

ICE IN

ICE MAESTROICE MAESTRO
FAST ICE CUBE SUPPLYFAST ICE CUBE SUPPLYWITH

COMPRESSOR

WITH
COMPRESSOR

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

MIN.

ICE

8 

15 KG
IN

24 H

WITH 
COMPRESSOR

DO9247IB - Sticker verwijderen voor gebruik · Enlever l’étiquette avant l’utilisation · Vor dem ersten Gebrauch den Aufkleber entfernen · Remove sticker before use · Před použitím samolepku odstraňte

ICE MAESTROICE MAESTRO

Scan the QR code for mocktail recipe inspirationScan the QR code for mocktail recipe inspiration

Create party ice in only few minutes! 
Perfect for your home bar!

XL 
WATER 
TANK

LARGE VIEWING 
WINDOW

2 SIZES 
ICE CUBES

FAST 
ICE CUBE 
SUPPLY

 ICE CUBE 
STORAGE

1.5 
KG 

full inox 
housing

inox
housing
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DETACHABLE
THERMOSTATTEMP.

CONTROL WATT
1800NON-

STICK
47 cm

  1800 W         59,5 x 29,5 x 12,5 cm          2,6 kg             5411397136121           4            48

  2000 W         70,5 x 11,7 x 34,5 cm           3,30 kg            5411397142856           4            36

  1800 W          12,4 x 80,6 x 25,7 cm          3,05 kg           5411397135896           4            48

DO8308TP

DO8310TP

DO1028TP

TEPPANYAKI
•	 High-quality baking plate with non-stick coating
•	 Dimensions: 47 x 27 cm
•	 Detachable adjustable thermostat with indication light
•	 Cool touch handles

TEPPANYAKI
•	 High-quality baking plate with non-stick coating
•	 Dimensions: 70 x 22 cm
•	 Detachable adjustable thermostat with indication light
•	 Cool touch handles

TEPPANYAKI
•	 High-quality baking plate with non-stick coating
•	 Dimensions: 55 x 31 cm
•	 Detachable adjustable thermostat with indication light
•	 Cool touch handles

TEPPANYAKI
•	 Hochwertige Bratfläche mit Antihaftbeschichtung
•	 Abmessungen: 47 x 27 cm
•	 Abnehmbares regulierbares Thermostat mit Kontrolllämpchen
•	 Cool-Touch-Handgriffe

TEPPANYAKI
•	 Bratfläche mit Antihaftbeschichtung
•	 Abmessungen: 70 x 22 cm
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen
•	 Wärmeisolierte Handgriffe

TEPPANYAKI
•	 Hochwertige Bratfläche mit Antihaftbeschichtung
•	 Abmessungen: 55 x 31 cm
•	 Abnehmbares regulierbares Thermostat mit Kontrolllämpchen
•	 Cool-Touch-Handgriffe

DETACHABLE
THERMOSTATTEMP.

CONTROL WATT
1800NON-

STICK
70 cm

XL

DETACHABLE
THERMOSTATTEMP.

CONTROL WATT
2000NON-

STICK

55 cm
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  600 W          28 x 15 x 26 cm           1,80 kg           5411397017543           6            108

DO9147G

“JUST US” RACLETTE-GRILL
•	 Suitable for 4 people
•	 Non-stick coating
•	 4 raclette pans with non-stick coating
•	 Illuminated on-off switch
•	 Removable baking plate for easy cleaning
•	 Dimensions baking plate: 21 x 21 cm

“JUST US” RACLETTE-GRILL
•	 Für bis zu 4 Personen
•	 Antihaftbeschichtung
•	 4 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung
•	 Beleuchteter An-/Aus-Schalter
•	 Entnehmbare Backfläche zur einfachen Reinigung
•	 Abmessungen Backfläche: 21 x 21 cm

  2200 W         65,2 x 12,2 x 34,6 cm          4,6 kg             5411397136459           2            40

DO8311TP

TEPPANYAKI
•	 High-quality detachable baking plate (51 x 26 cm) with non-stick coating
•	 Dimensions of appliance: 60 x 30 cm
•	 Detachable adjustable thermostat with indication light
•	 Tray that catches excessive grease

TEPPANYAKI
•	 Hochwertige, entnehmbare Bratfläche (51 x 26 cm)  
	 mit Antihaftbeschichtung
•	 Abmessungen Gerät: 60 x 30 cm
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen
•	 Auffangschublade für überflüssiges Fett

DETACHABLE
THERMOSTATTEMP.

CONTROL WATT
2200NON-

STICK

60 cm

bamboo 
style

 &

WATT
600

NON-
STICK

4

removable 
baking plate

Just Us

XXL 
baking
surface

 

  1800 W          107 x 13 x 25,3 cm           4,32 kg           5411397133656           3            27

DO8306TP
TEPPANYAKI XXL
•	 High-quality baking plate with non-stick coating: 90 x 22 cm
•	 Detachable adjustable thermostat with indication light
•	 Tray that catches excessive grease
•	 Cool touch handles

TEPPANYAKI XXL
•	 Bratfläche mit Antihaftbeschichtung: 90 x 22 cm
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen
•	 Auffangschublade für überflüssiges Fett
•	 Wärmeisolierte Handgriffe

OIL
TRAYTEMP.

CONTROL WATT
1800NON-

STICK
90 cm

XXL

FAMILY XXLFAMILY XXL
    

FRIENDSFRIENDS
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WATT

WATT

1200

1300

8

8

NON-
STICK

DOUBLE 
HEATING 
ELEMENT

  1200 W          32,5 x 49,5 x 15 cm          2,95 kg             5411397009791           4            48

  1300 W          55,5 x 18 x 26 cm          6,76 kg          5411397009784           2           48   1300 W          56,5 x 20,9 x 26,4 cm         7,60 kg             5411397115928           2            40

  1200 W          54,5 x 16,5 x 25,2 cm         4,85 kg             5411397116062           2            48

  1200 W          17,3 x 54,6 x 25,2 cm         6,5 kg            5411397116055           2            48

DO9038G

DO9039G

RACLETTE-GRILL
•	 Double heating element
•	 Suitable for up to 8 people
•	 8 raclette pans and 8 wooden spatulas
•	 Large baking plate with special area suited 
	 for baking pancakes or eggs
•	 High-quality non-stick coating
•	 Illuminated on/off switch
•	 Extra long power cord of 1.5 m

STONEGRILL-RACLETTE
•	 High power: 1300 W
•	 Suitable for 8 people
•	 Polished natural stone
•	 Adjustable thermostat and indication light
•	 Double heating element
•	 8 raclette pans with non-stick coating
•	 8 wooden spatulas
•	 Extra long power cord of 1.5 m

RACLETTE-GRILL
•	 Mit doppeltem Wärmeelement
•	 Für bis zu 8 Personen
•	 8 Raclette-Pfännchen und 8 Holzspateln
•	 Große Bratfläche mit eingearbeiteten Bereichen für Pfannkuchen 
	 oder Spiegeleier
•	 Qualitativ hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 Beleuchteter An/Aus-Schalter
•	 Extra langes Kabel: 1,5 m

STEINGRILL-RACLETTE
•	 Hohe Leistung: 1300 W
•	 Für 8 Personen
•	 Polierte Steinplatte
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen
•	 Doppeltes Heizelement
•	 8 Pfännchen mit Antihaftbeschichtung
•	 8 Holzspatel
•	 Extra langes Kabel: 1,5 m

polished natural 
stone
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  1300 W          56,5 x 20,9 x 26,4 cm         7,60 kg             5411397115928           2            40

  1200 W          54,5 x 16,5 x 25,2 cm         4,85 kg             5411397116062           2            48

  1200 W          17,3 x 54,6 x 25,2 cm         6,5 kg            5411397116055           2            48

DO9186G

DO9190G

DO9189G

STONEGRILL-RACLETTE
•	 For up to 8 persons
•	 Polished natural stone
•	 Adjustable thermostat
•	 Double heating element
•	 8 raclette pans with non-stick coating
•	 8 wooden spatulas
•	 Extra ‘chill zone’ to rest hot pans during an eating pause
•	 Extra long power cord of 1.5 m

STONEGRILL – GRILL – RACLETTE
•	 Combination grill with polished natural stone
•	 Suitable for up to 8 persons
•	 Adjustable thermostat and indication lights
•	 Double heating element
•	 Including 8 raclette pans with non-stick coating  
	 and 8 wooden spatulas

STONEGRILL – GRILL – RACLETTE
•	 Including grill and polished natural stone
•	 Suitable for up to 8 persons
•	 Adjustable thermostat and indication lights
•	 Including 8 raclette pans with non-stick coating and  
	 8 wooden spatulas

STEINGRILL-RACLETTE
•	 Für bis zu 8 Personen
•	 Polierter Naturstein
•	 Regulierbare Temperatur
•	 Doppeltes Heizelement
•	 8 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung
•	 8 Holzspateln
•	 Extra ‘chill-Zone’ für heiße Pfännchen bei Essenspausen
•	 Extra langes Kabel: 1,5 m

STEINGRILL – GRILL – RACLETTE
•	 Kombi Grill mit Steingrill
•	 Für bis zu 8 Personen
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen
•	 Doppeltes Heizelement
•	 Inklusiv 8 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung und 8 Holzspateln

WATT
12008

 2 baking 
plates

NON-
STICK

WATT
12008NON-

STICK

WATT
1300

NON-
STICK

8

chill
zone

STEINGRILL - GRILL - RACLETTE
•	 Inklusive Grillplatte und Steingrill
•	 Für bis zu 8 Personen
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen
•	 Inklusive 8 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung und 8 Holzspateln
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40 X 26,8 CM 
BAKING 
SURFACE WATT

1200

diecast 
and reversible 

40 cm

8

+
4 XL DEEP FILL 

PANS
8 MINI 
PANS 

  1200 W          55 x 17,3 x 31,5 cm           5,379 kg           5411397147455           2            40

  1450 W          35,6 x 12,9 x 40,7 cm           3,16 kg             5411397113207           2           60

DO9246G

DO9177PZ

RACLETTE-GRILL BAMBOO
•	 High-quality grill plate with non-stick coating 
•	 Stainless steel heating element 
•	 3 layers: grill plate, raclette and cooling zone for raclette pans
•	 Suitable for 8 people
•	 Adjustable thermostat with indication light
•	 Including 8 raclette pans and 4 XL deep pans with non-stick coating
•	 Reversible diecast grill plate
•	 Dimensions: 47,6 x 26,8 x 12 cm

MY EXPRESS
•	 Versatile kitchen appliance: 

•	 Bake a pizza in 12 minutes
•	 Diameter: 30 cm
•	 High-quality non-stick coating
•	 2 heating elements ensure proper distribution of heat
•	 Power and ready indication lights 
•	 Easy to use
•	 Easy to clean

RACLETTE-GRILL BAMBOO
•	 Hochwertige Bratfläche mit Antihaftbeschichtung
•	 Wärmeelemente aus rostfreiem Edelstahl 
•	 3 Ebenen: Bratfläche, Zone für Raclette-Pfännchen und  
	 Parkzone für Raclette-Pfännchen
•	 Für 8 Personen
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllampe
•	 Inklusive 8 kleine Pfännchen und 4 XL Pfännchen mit Antihaftbeschichtung
•	 Umkehrbare Grillplatte aus Aluminiumdruckguss
•	 Abmessungen: 47,6 x 26,8 x 12 cm

MY EXPRESS
•	 Vielseitiges Küchengerät: 

•	 Bereiten Sie eine Pizza in 12 Min. zu
•	 Durchmesser: 30 cm
•	 Hochwertige Antihaftbeschichtung
•	 2 Heizelemente für eine gute Hitzeverteilung
•	 Kontrolllämpchen für “An/Aus” und “Bereit”
•	 Einfache Benutzung
•	 Einfache Reinigung

WATTCM
1450

PIZZA 
IN

12 MIN.FAST 
HEAT

30
My Express
MORE THAN JUST A PIZZA MAKER

PANCAKESQUICHEOMELETTES

•	 Ideal for fresh or frozen pizzas, omelettes, pancakes, quiche, tortillas, etc.
•	 Leave the lid open and you can use the bottom plate as a baking tray

•	 Ideal für frische Pizza, Tiefkühlpizza, Omelett, Pfannkuchen, Quiche, Tortilla, ...
•	 Lassen Sie das Gerät offen und Sie können die untere Platte als Backblech  
	 verwenden

INCL. RECIPE 
BOOKLET
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with glass 
lid

DO8708W

ELECTRIC WOK
•	 Electric wok in die-cast aluminium
•	 Adjustable thermostat
•	 Removable thermostat plug with easy click system
•	 Ergonomically shaped handles
•	 Finished with a non-stick coating
•	 Removable base for easy cleaning
•	 Glass lid
•	 Dishwasher-safe
•	 Diameter: 35.5 cm
•	 Capacity: 5 l

ELEKTRISCHER WOK
•	 Elektrischer Wok aus Gussaluminium
•	 Temperaturregulierung
•	 Abnehmbarer Thermostat mit Klicksystem
•	 Ergonomisch geformte Handgriffe
•	 Innenfläche mit qualitativ hochwertiger  
	 Antihaftbeschichtung
•	 Die Wokpfanne kann zum Reinigen von der Basisstation genommen werden
•	 Mit Glasdeckel
•	 Spülmaschinengeeignet
•	 Durchmesser: 35,5 cm
•	 Inhalt: 5 l

WATTLITRE
22005

HIGH
QUALITY
DIECAST

MATERIAL CLICK 
SYSTEM

one 
hand 
only

  1850 – 2200   W           42 x 21 x 42 cm             4,39 kg            5411397012142           1            28

dishwasher
proof
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WATT
1000

2-IN-1: 
WOK + 

PANCAKES

WOODEN
DESIGN TEMP

CONTROL

  1000 W         51 x 18 x 34 cm            3,8 kg             5411397150189           2            40

DO8716W
WOK PARTY SET - WOODEN DESIGN
•	 2-in-1: wok and pancakemaker
•	 Suitable for 6 people
•	 6 wok pans with non-stick coating and 6 wooden spatulas for  
	 wok cooking
•	 Adjustable thermostat with indication lights
•	 Baking surface with high-quality non-stick coating
•	 Easy to clean
•	 The baking surface can be used without the wok pans to make  
	 delicious pancakes
•	 Includes batter spoon

WOK PARTY SET - WOODEN DESIGN
•	 2-in-1: Family Wok und Pancake Automat
•	 Für bis zu 6 Personen
•	 6  Wokpfännchen mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und 6 Holzspateln  
	 für den gemeinsamen Wokspaß
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllampen
•	 Backfläche mit hochwertiger Antihaftbeschichtung
•	 Sehr leicht zu reinigen
•	 Einfach ohne Wok-Pfännchen benutzen und auf der Backfläche  
	 leckere Pfannkuchen backen
•	 Inklusive Teiglöffel

DO8710W

GOURMET SET
•	 2-in-1: wok and pancakemaker
•	 Suitable for 6 people
•	 6 wok pans with non-stick coating and 6 wooden spatulas for wok cooking
•	 Illuminated on-off switch
•	 Baking surface with non-stick coating
•	 Easy to clean
•	 The baking surface can be used without the 
	 wok pans to make delicious pancakes
•	 Includes batter spoon

GOURMET-SET
•	 2-in-1: Family Wok und Pancake Automat
•	 Für bis zu 6 Personen
•	 6  Wokpfännchen mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und 6 Holzspateln  
	 für den gemeinsamen Wokspaß
•	 Beleuchteter Ein/Aus-Schalter
•	 Backfläche mit hochwertiger Antihaftbeschichtung
•	 Sehr leicht zu reinigen
•	 Einfach ohne Wok-Pfännchen benutzen und auf  
	 der Backfläche leckere Pancakes backen
•	 Inklusive Teiglöffel

  1000   W           18,4 x 50,5 x 34,3 cm            3,8 kg            5411397124920           2            40

WATT
10006

 also suitable for 
making pancakes

2-IN-1: 
WOK + 

PANCAKES

WOKWOK
PARTY PARTY 

WOODEN DESIGNWOODEN DESIGN
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WATT
2400

PERFECT 
HEAT 

DISTRIBUTION

REMOVABLE 
BAKING 
PLATE ADJUSTABLE 

THERMOSTAT

  2000 - 2400 W         56,1 x 17,4 x 33,5 cm           T.B.A.            5411397158727           2            T.B.A. 

DO9259G

TABLE GRILL BARBECUE GENIUS
•	 2 baking zones: grill plate and flat baking plate 
•	 Removable baking trays with high-quality non-stick coating 
	 for the best baking results 
•	 Baking plates are dishwasher-safe 
•	 Baking zones can be set separately, making it suitable to use  
	 for different preparations at the same time 
•	 Adjustable thermostat with indication light and signal 
•	 Drip tray for excessive grease and removable windshield 
•	 IPX4 splash-proof and PFAS-free 
•	 Baking surface: 28.2 x 24.6 cm (x 2) 
•	 Device dimensions: 52 x 29 x 15.5 cm 
•	 Cord storage and non-slip feet 
•	 Stylish and high-quality stainless steel finish

TISCHGRILL BARBEQUE GENIUS
•	 2 Backzonen: Grillplatte und flache Backplatte 
•	 Herausnehmbare Backbleche mit hochwertiger Antihaftbeschichtung 
	 für beste Backergebnisse 
•	 Backbleche sind spülmaschinengeeignet 
•	 Backzonen können separat eingestellt werden, wodurch es für  
	 verschiedene Zubereitungen gleichzeitig geeignet ist 
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen und Tonsignal 
•	 Auffangschublade für überflüssiges Fett und abnehmbare Windschutzscheibe 
•	 IPX4 spritzwassergeschützt und PFAS-frei 
•	 Backfläche: 28,2 x 24,6 cm (x 2) 
•	 Geräteabmessungen: 52 x 29 x 15,5 cm 
•	 Kabelaufbewahrung und rutschfeste Füße 
•	 Stilvolles und hochwertiges Edelstahl-Finish

high 
quality
coating

  1000 W         51 x 18 x 34 cm            3,8 kg             5411397150189           2            40

NEW
PRODUCT
by 

WATT
2200

BAKING 
SURFACE 

50 X 25 CM 

REMOVABLE 
BAKING 
PLATE ADJUSTABLE 

THERMOSTAT

  2200 W         62,4 x 13,3 x 29,5 cm           3,6 kg           5411397158734           4            T.B.A. 

DO9260G
TABLE GRILL-ELECTRIC BBQ
•	 Removable baking tray with high-quality non-stick coating 
•	 Baking plate is dishwasher-safe 
•	 Adjustable thermostat with indication light 
•	 Drip tray for excessive grease and removable windshield and grill rack 
•	 Baking surface: 50 x 25 cm 
•	 Device dimensions: 51.5 x 27 x 17 cm 
•	 Non-slip feet

TISCHGRILL-ELEKTRISCHER BBQ-GRILL
•	 Herausnehmbares Backblech mit hochwertiger Antihaftbeschichtung 
•	 Backblech ist spülmaschinengeeignet 
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen 
•	 Auffangschublade für überflüssiges Fett und abnehmbare Windschutzscheibe  
	 und Gitterrost 
•	 Backfläche: 50 x 25 cm 
•	 Geräteabmessungen: 51,5 x 27 x 17 cm 
•	 Rutschfeste Füße

high quality
coating

NEW
PRODUCT
by 

2 BAKING ZONES 
 GRILL ZONE FOR HIGH 
TEMP. GRILLING AND 

BAKING ZONE SUITABLE FOR 
VEGETABLES / BREAD
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COFFEE MAKERS
KAFFEEMASCHINEN

ESPRESSO MACHINES
ESPRESSOMASCHINEN

MILK FROTHERS
MILCHAUFSCHÄUMER

COFFEE GRINDERS
KAFFEEMÜHLEN

JUICERS
ZITRUSPRESSEN

WATER KETTLES 
WASSERKOCHER

KITCHEN
KÜCHE

COFFEE & OTHER DRINKS
KAFFEE & ANDERE GETRÄNKE
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 1000 W           21 x 27,9 x 36,9 cm         2,50 kg           5411397126986           2            48

  900 W            25,3 x 23,1 x 35,1 cm          1,88 kg             5411397157829           4           48

WATT
1000

DO709K

COFFEE MAKER
•	 Capacity: 1 l – 8 cups
•	 Control panel with lcd-display
•	 Timer up to 24 hours
•	 Auto shut-off
•	 Removable filter holder
•	 Drip stop
•	 Stainless steel thermo jug that keeps the  
	 coffee warm for a longer time
•	 Stainless steel finishing

KAFFEEAUTOMAT
•	 Kapazität: 1 l – 8 Tassen
•	 Bedienpanel mit Lcd-Display
•	 24-Stunden-Timer
•	 Automatische Abschaltung
•	 Entnehmbarer Filterhalter
•	 Tropfstopp
•	 Isolierkanne die den Kaffee länger warm hält 
•	 Aus hochwertigem, rostfreiem Edelstahl

THERMO
JUG

CUPS LITRE
8 1

  1000 W            21 x 27,8 x 36,6 cm            2,50 kg             5411397126962           2            48

WATT
1000

DO708K

COFFEE MAKER
•	 Capacity: 1.5 l – 12 cups
•	 Control panel with lcd-display
•	 Timer up to 24 hours
•	 Auto shut-off after 40 min.
•	 Removable filter holder
•	 Drip stop
•	 High-quality glass jug
•	 Stainless steel finishing

KAFFEEAUTOMAT
•	 Kapazität: 1,5 l – 12 Tassen
•	 Bedienpanel mit Lcd-Display
•	 24-Stunden-Timer
•	 Automatische Abschaltung nach 40 Min.
•	 Entnehmbarer Filterhalter
•	 Tropfstopp
•	 Hochwertige Glaskanne
•	 Aus hochwertigem, rostfreiem Edelstahl

STAINLESS
STEEL
FINISH

with timer 
up to 24 hCUPS LITRE

12 1,5

stainless
steel
finish

WATT
900

DO730K

COFFEE MAKER
•	 Capacity: 1.5 l – 12 cups
•	 Removable filter holder
•	 Glass jug with water level indication
•	 Keep-warm plate
•	 Illuminated on/off switch
•	 Overheat protection
•	 Auto shut-off
•	 Drip stop

KAFFEEAUTOMAT
•	 Kapazität: 1,5 l – 12 Tassen
•	 Entnehmbarer Filterhalter
•	 Glaskanne mit Wasserstandsanzeige
•	 Warmhalteplatte
•	 Beleuchteter An-/Ausschalter
•	 Überhitzungsschutz
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropfstopp

REMOVABLE 
FILTER 

HOLDER
CUPS LITRE
12 1,5

NEW
PRODUCT
by 
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  900 W            29,6 x 18,3 x 43 cm           2,74 kg           5411397158376           6            T.B.A.

WATT
900

DO733K

COFFEE MAKER
•	 Capacity: 

•	 With iced coffee function
•	 Control panel with touch keys and LED display
•	 Adjustable coffee strength (mild, medium, strong)
•	 Adjustable amount (4, 6, 8 or 10 cups)
•	 Drip stop
•	 Timer up to 24 hours
•	 High-quality, heat-resistant glass jug
•	 Portable isolation mug with double wall and closable 
	 drinking lid, fits perfectly in the cup holder of a car
•	 Automatic mug detection for correct content
•	 Keep-warm function up to 40 min.
•	 Boil-dry protection
•	 Includes: spoon, permanent filter and cool pad

KAFFEEAUTOMAT
•	 Kapazität: 

•	 Mit Eiskaffeefunktion
•	 Bedienfeld mit Touch-Tasten und LED-Display
•	 Kaffeestärke einstellbar (mild, mittel, stark)
•	 Einstellbare Menge (4, 6, 8 oder 10 Tassen)
•	 Tropfstopp
•	 24-Stunden-Timer
•	 Hochwertige hitzebeständige Glaskanne
•	 Doppelt isolierter Thermosbecher, abschließbar und 
	 passt perfekt in den Becherhalter im Auto
•	 Automatische Gefäßerkennung für korrekten Inhalt
•	 40-Min.-Warmhaltefunktion
•	 Trockengehschutz
•	 Inklusive: Portionslöffel, Dauerfilter und isolierender Untersetzer

400 ML 
MUG ON 
THE GO

ADJUSTABLE 
COFFEE 

STRENGTH

iced coffee 
function

LITRE
1,25

NEW
PRODUCT
by 

•	 Jug: 1.25 l – 10 cups
•	 Mug: 400 ml – 4 cups

•	 Glaskanne: 1,25 l – 10 Tassen
•	 Thermosbecher: 400 ml – 4 Tassen

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

MY FAVORITEMY FAVORITE
COFFEECOFFEE
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12 
CUPS 

TOUCHSCREEN

GRIND GRIND 
AND BREWAND BREW

  900 W            36,5 x 28 x 48,5 cm            5,98 kg             5411397144775           2            24

WATT
900

DO721K

COFFEE MAKER GRIND AND BREW
•	 Capacity: 1.5 l – 12 cups
•	 Bean container capacity: 200 g
•	 Control panel with touch keys and LCD display
•	 Integrated coffee grinder with adjustable coarseness
•	 Bean-to-cup machine for full coffee bean flavour
•	 For both ground coffee and coffee beans
•	 Coffee strength adjustable (mild, medium, strong)
•	 Intelligent temperature control
•	 Drip stop
•	 Timer up to 24 hours
•	 High-quality, heat-resistant glass jug
•	 Includes: spoon and permanent filter

KAFFEEAUTOMAT GRIND AND BREW
•	 Kapazität: 1,5 l – 12 Tassen
•	 Inhalt des Bohnenbehälters: 200 g
•	 Bedienfeld mit Touch-Tasten und LCD-Display
•	 Integrierte Kaffeemühle mit einstellbarem Mahlgrad
•	 Kaffeevollautomat für den vollen Kaffeebohnengeschmack
•	 Sowohl für gemahlenen Kaffee als auch für Kaffeebohnen
•	 Kaffeestärke einstellbar (mild, mittel, stark)
•	 Intelligente Temperaturregelung
•	 Tropfstopp
•	 24-Stunden-Timer
•	 Hochwertige hitzebeständige Glaskanne
•	 Inklusive: Portionslöffel und Dauerfilter

ADJUSTABLE 
COFFEE 

STRENGTH

INTEGRATED 
COFFEE 

GRINDER

DO720K

Wout Van Aert, Belgian cyclist,Wout Van Aert, Belgian cyclist,
winner of: winner of: 
	 2020 Milaan-Sanremo	 2020 Milaan-Sanremo
	 2020 Strade Bianche	 2020 Strade Bianche
	 2021 Gent-Wevelgem	 2021 Gent-Wevelgem
	 2021 Amstel Gold Race	 2021 Amstel Gold Race
	 2022 Omloop Het Nieuwsblad	 2022 Omloop Het Nieuwsblad
	 2022/2023 E3 Saxo Classic	 2022/2023 E3 Saxo Classic
& proud DOMO-Ambassador!& proud DOMO-Ambassador!

DO721K
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  1550 W            41,3 x 39,5 x 47 cm            11,4 kg         5411397140562           1           16

DO720K

•	 Combines an authentic, robust design with the latest advanced coffee 
	 making techniques to create the perfect espresso
•	 Turn yourself into a true barista at home and impress everyone with  
	 the tastiest coffees with a personal touch
•	 Bean-to-cup machine for endless coffee creations: espresso, lungo,  
	 americano, tea, cappuccino, latte, and much more
•	 Choice of 1 or 2 cups, size can be personalised
•	 Pressure during extraction: 15 bar
•	 Thermoblock heating system for rapid heating and extraction, even of  
	 multiple cups in succession
•	 Double PID temperature control: intelligent temperature control to obtain  
	 the perfect and most accurate extraction temperature (94°C) very efficiently
•	 Removable water reservoir: 2,8 l
•	 Removable bean reservoir: 250 g
•	 Portafilter helps with a perfect preset dosage for the tastiest,  
	 full-flavoured coffee
•	 Professional steam nozzle for velvety soft milk foam that is extremely 
	 suitable for latte art
•	 Integrated conical coffee grinder with adjustable quantity
•	 30 settings for the coarseness of the ground coffee
•	 Ionisation of the grinder prevents spillage of ground coffee
•	 Indicator for empty water reservoir and empty bean reservoir
•	 The appliance indicates when it should be descaled, which prolongs 
	 the life of the appliance
•	 Includes portafilter, 2 filters, stainless steel milk jug, tamper + dosage 
	 tool, and cleaning accessories
•	 With accessory storage

SEMIPROFESSIONELLE ESPRESSOMASCHINE MIT 
MAHLWERK
•	 Kombiniert ein authentisches, robustes Design mit den neuesten,  
	 fortschrittlichen Kaffeezubereitungstechniken für den perfekten Espresso
•	 Entwickeln Sie sich zu einem echten «Barista at home» und beeindrucken Sie 
	 mit den leckersten Kaffeezubereitungen mit persönlicher Note
•	 Bean-to-Cup-Maschine für grenzenlose Kaffeekreationen: Espresso,  
	 Lungo, Americano, Tee, Cappuccino, Latte usw.
•	 Wahl zwischen 1 oder 2 Tassen, die Größe kann individuell angepasst werden
•	 Brühdruck: 15 bar
•	 Thermoblock-Heizsystem für schnelles Aufheizen und Aufbrühen, auch 
	 von mehreren Tassen nacheinander.
•	 Double PID Temperature Control: Intelligente Temperaturregelung, um  
	 sehr effizient die perfekte und genaueste Brühtemperatur (94 °C) zu erhalten
•	 Abnehmbarer Wassertank: 2,8 l
•	 Abnehmbarer Bohnenbehälter: 250 g
•	 Die perfekte voreingestellte Dosierung des Siebträgers garantiert einen  
	 intensiven und schmackhaften Kaffeegenuss
•	 Professionelle Dampfdüse für samtweichen Milchschaum. Hervorragend 		
	 geeignet für „Latte Art“
•	 Integriertes konisches Kaffeemahlwerk mit einstellbarer Menge
•	 30 Mahlstufen für die Körnigkeit des gemahlenen Kaffees
•	 Ionisierung des Mahlwerks verhindert das Verschütten von gemahlenem 		
	 Kaffee
•	 Anzeige für leeren Wassertank und leeren Bohnenbehälter
•	 Das Gerät zeigt an, wann es entkalkt werden muss. Dies verlängert die 
	 Lebensdauer des Geräts.
•	 Umfasst Siebträger, 2 Filter, Milchkanne aus Edelstahl, Stampfer +  
	 Dosierwerkzeug und Reinigungszubehör
•	 Mit Zubehörfach

WATT
1550

BAR
15DOUBLE PID  

TEMP. CONTROL 

THERMO-
BLOCK

HEATING
SYSTEMLITRE

2,8

PROFESSIONAL 
STEAM NOZZLE

INTEGRATED 
CONICAL 

COFFEE GRINDER 

58 MM PORTAFILTER
FOR EXTRA FLAVOUR

ENJOY THE ENJOY THE 
‘FULL ESPRESSO FLAVOUR‘‘FULL ESPRESSO FLAVOUR‘

SENSATIONSENSATION

SEMI-PROFESSIONAL ESPRESSO MACHINE WITH 
GRINDER
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WATT
1620

BAR
20

ENDLESS 
COFFEE 

CREATIONS250 G
CAPACITY

PROFESSIONAL 
STEAM NOZZLE

INTEGRATED 
CONICAL 

COFFEE GRINDER 

PRESSURE 
GAUGE

PROFESSIONAL 
STEAM 

NOZZLE

Just follow 
your 

coffee 
instinct!

full diecast 
housing

  1360-1620 W            39,3 × 37,3 × 51,6 cm             10,75 kg        5411397147738           1           18

DO725K

•	 Robust, fully cast design combined with the latest advanced coffee  
	 technology 
•	 Turn yourself into a true barista at home and impress everyone with 
	 the tastiest coffees with a personal touch
•	 Bean-to-cup machine for endless coffee creations: espresso, lungo,  
	 americano, tea, cappuccino, latte, and much more
•	 Choice of 1 or 2 cups, size can be personalised
•	 Visual real-time display of pressure during extraction on the pressure gauge
•	 Powerful Italian pressure pump up to 20 bar
•	 Thermoblock heating system for rapid heating and extraction, even of  
	 multiple cups in succession
•	 Double PID temperature control: intelligent temperature control to obtain  
	 the perfect and most accurate extraction temperature (92°C) very efficiently
•	 Removable water reservoir: 2.7 litres
•	 Removable bean reservoir: 250 g
•	 58 mm portafilter helps with a perfect preset dosage for the tastiest,  
	 full-flavoured coffee
•	 Professional steam nozzle for velvety soft milk foam that is extremely  
	 suitable for latte art
•	 Integrated conical coffee grinder with adjustable quantity and coarseness
•	 Easy cleaning: vertical grinding tunnel, removable grinder,  
	 dishwasher-safe filters, etc.
•	 Includes portafilter, 2 filters, tamper, scoop and cleaning accessories

•	 Robustes, vollvergossenes Design kombiniert mit der neuesten  
	 fortschrittlichen Kaffeetechnologie 
•	 Entwickeln Sie sich zu einem echten Barista at home und beeindrucken 
	 Sie mit den leckersten Kaffeezubereitungen mit persönlicher Note
•	 Bean-to-Cup-Maschine für grenzenlose Kaffeekreationen: Espresso, Lungo, 
	 Americano, Tee, Cappuccino, Latte usw.
•	 Wahl zwischen 1 oder 2 Tassen, die Größe kann individuell angepasst werden
•	 Visuelle Echtzeitanzeige des Drucks während des Aufbrühens am Manometer
•	 Leistungsstarke italienische Druckpumpe bis zu 20 bar
•	 Thermoblock-Heizsystem für schnelles Aufheizen und Aufbrühen, auch  
	 von mehreren Tassen nacheinander
•	 Double PID Temperature Control: Intelligente Temperaturregelung, um  
	 sehr effizient die perfekte und genaueste Brühtemperatur (92 °C) zu erhalten
•	 Abnehmbarer Wassertank: 2,7 Liter
•	 Abnehmbarer Bohnenbehälter: 250 g
•	 Die perfekte voreingestellte Dosierung des Siebträgers (58 mm) garantiert  
	 einen intensiven und schmackhaften Kaffeegenuss.
•	 Professionelle Dampfdüse für samtweichen Milchschaum.  
	 Hervorragend geeignet für „Latte Art“.
•	 Integriertes konisches Kaffeemahlwerk mit einstellbarer Menge und Mahlgrad
•	 Einfache Reinigung: vertikaler Mahltunnel, herausnehmbares Mahlwerk,  
	 spülmaschinenfeste Filter usw.
•	 Umfasst Siebträger, 2 Filter, Stampfer, Dosierlöffel und Reinigungszubehör

SEMI-PROFESSIONAL ESPRESSO MACHINE WITH 
GRINDER

SEMIPROFESSIONELLE ESPRESSOMASCHINE MIT 
MAHLWERK
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Just follow 
your 

coffee 
instinct!

  1360-1620 W            39,3 × 37,3 × 51,6 cm             10,75 kg        5411397147738           1           18   550 - 650 W           19 x 15,9 x 20,8 cm            1,22 kg         5411397138187           8           192

  450 - 550 W           15 x 13 x 18,5 cm            T.B.A.         5411397158109           6           T.B.A. 

DO717MF

DO731MF

MILCHAUFSCHÄUMER
•	 Inhalt:  

•	 Bereiten Sie in 3 Minuten den perfekten Milchschaum zu
•	 3 Funktionen: kalter Milchschaum, heißer Milchschaum und heißer Kakao
•	 Unendliche Möglichkeiten: Cappuccino, Caffè latte, Milchkaffee, Chococino, 	
	 Kakao usw.
•	 Tasse aus Edelstahl mit Henkel
•	 360° drehbar
•	 2 Zubehörteile für sowohl heiße Milch als auch Milchschaum
•	 Antihaftbeschichtung für einfache Reinigung
•	 Kabelaufbewahrung

MILK FROTHER
•	 Contents:  

•	 Make the perfect milk foam in 3 minutes
•	 3 functions: cold milk foam, hot milk foam, and hot chocolate milk
•	 Endless possibilities: cappuccino, latte, coffee with cream, chococcino, 		
	 chocolate milk, and more!
•	 Stainless steel mug with handle 
•	 Rotates 360°
•	 Two accessories for both hot milk and milk foam
•	 Anti-stick coating for easy cleaning
•	 Cable storage 

MILK FROTHER
•	 Make the perfect milk froth in 2 minutes
•	 Contents: 

•	 Several functions: cold milk froth, hot milk froth,  
	 and hot milk
•	 Endless possibilities: cappuccino, latte, coffee with 
	 cream, chococcino, chocolate milk, and more!
•	 Perfect temperature: 60-65°C
•	 Double-walled cup with stainless steel interior
•	 Rotates 360°
•	 Two accessories for both stirring and frothing
•	 Automatic switch-off
•	 Overheating protection
•	 Anti-slip feet
•	 Anti-stick coating for easy cleaning
•	 Cable storage

MILCHAUFSCHÄUMER
•	 Bereiten Sie in 2 Minuten den perfekten Milchschaum zu
•	 Inhalt: 

•	 Verschiedene Funktionen: kalter Milchschaum, 
	 heißer Milchschaum und heiße Milch
•	 Unendliche Möglichkeiten: Cappuccino, Caffè latte, 
	 Milchkaffee, Chococino, Kakao usw.
•	 Perfekte Temperatur: 60–65 °C
•	 Doppelwandiger Becher mit Innenseite aus  
	 rostfreiem Stahl
•	 360° drehbar
•	 2 Zubehörteile zum Rühren und Aufschäumen
•	 Automatische Abschaltung
•	 Überhitzungsschutz
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Antihaftbeschichtung für einfache Reinigung
•	 Kabelaufbewahrung

WATT

WATT

650

550

PERFECT 
MILK 

FOAM

PERFECT 
MILK FOAM 

IN 2 MIN.

3 FUNCTIONS: COLD 
& HOT FROTH, 

CHOCOLATE MILK

PERFECT MILK 
FOAM 

IN 3 MIN.

2 ACCESSORIES: 
FROTHER & MIXER

ML
230

DOUBLE-
WALLED 

MUG
ROTATES 

360°

NEW
PRODUCT
by 

•	 Minimum: 80 ml
•	 Maximum milk froth: 130 ml
•	 Maximum hot milk: 240 ml

•	 Mindestens: 80 ml
•	 Milchschaum höchstens: 130 ml
•	 Heiße Milch höchstens: 240 ml

•	 Minimum: 130 ml
•	 Maximum hot content: 200 ml
•	 Maximum cold content: 230 ml

•	 Mindestens: 130 ml
•	 Heißer Inhalt höchstens: 200 ml
•	 Kalter Inhalt höchstens: 230 ml
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  160 W              21 x 24 x 31,5 cm            2,71 kg              5411397109729           6            72

DO712K

DO723K

ELECTRIC COFFEE GRINDER
•	 Stainless steel grinding blade
•	 Ultra fine grinding result for the perfect, fresh cup of coffee
•	 Capacity: 70 g
•	 Easy to clean
•	 Easy to use
•	 Built-in safety
•	 Removable cup

ELECTRIC COFFEE GRINDER
•	 Stainless steel housing and grinding blade
•	 Ultra fine grinding result for the perfect, fresh cup of coffee
•	 Get ground coffee in just a few seconds thanks to the high speed
•	 Capacity: 110 g
•	 Determine the coarseness based on grinding time
•	 Easy to clean
•	 Removable cup
•	 Easy to use
•	 Built-in safety
•	 Cord storage

ELEKTRISCHE KAFFEEMÜHLE
•	 Mahlwerk aus rostfreiem Edelstahl 
•	 Sehr feine Mahlresultate für eine frische, geschmackvolle Tasse Kaffee
•	 Kapazität: 70 g
•	 Einfach zu reinigen
•	 Einfache Benutzung
•	 Mit eingebautem Sicherheitssystem
•	 Mit abnehmbarem Behälter

ELEKTRISCHE KAFFEEMÜHLE
•	 Mahlwerk und Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl 
•	 Sehr feine Mahlresultate für eine frische, geschmackvolle  
	 Tasse Kaffee
•	 Gemahlener Kaffee in nur wenigen Sekunden dank hoher  
	 Geschwindigkeit
•	 Kapazität: 110 g
•	 Mahlgrad manuell einstellbar je nach Mahldauer
•	 Einfach zu reinigen
•	 Mit abnehmbarem Behälter
•	 Einfache Benutzung
•	 Mit eingebautem Sicherheitssystem
•	 Kabelaufbewahrungsfach

WATT

WATT

GRAM

GRAM

150

300

70

110

STAINLESS
STEEL
BLADE

STAINLESS
STEEL
BLADE

ELECTRIC
COFFEECOFFEE
GRINDER

removable 
cup

stainless 
steel

  150 W            12,9 x 13,3 x 21,1 cm            0,95 kg            5411397134646           4             288

  300 W            14,5 x 14,5 x 24,7 cm            1,53 kg              5411397147202           12             192
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  160 W              21 x 24 x 31,5 cm            2,71 kg              5411397109729           6            72

DO9173J

JUICER
•	 Stainless steel
•	 Strong press handle
•	 Sealable juice opening
•	 Fully stainless steel sieve
•	 Can be fully disassembled for 
	 easy cleaning
•	 Low noise level

ZITRUSPRESSE
•	 Aus rostfreiem Edelstahl
•	 Starker Druckhebel
•	 Verschließbarer Schüttmund
•	 Sieb aus rostfreiem Edelstahl
•	 Komplett auseinander zu nehmen,  
	 einfache Reinigung
•	 Geräuscharm

WATT

ANTI-DRIP 
SYSTEM 160

STAINLESS 
STEEL

STRONG 
HANDLE

daily fresh
juice

SEMI-SEMI-
PROFESSIONALPROFESSIONAL

DO9016J

JUICER
•	 Capacity: 1 l
•	 Automatic start and stop function
•	 Rotates both left and right
•	 Adjustable pulp sieve
•	 2 cones: 

•	 Plug and cord storage

ZITRUSPRESSE
•	 Inhalt: 1 l
•	 Automatische Start- und Stoppfunktion
•	 Links- und rechtsdrehend
•	 Variables Sieb
•	 2 Presskegel:  

•	 Kabel- und Steckeraufbewahrungsfach

  30 W            18,5 x 19 x 23 cm          1,05 kg            5411397006073           6             168

WATT

2
CONES 30

LITRE
1

•	 small for e.g. lemons 
•	 large for e.g. oranges

•	 kleiner Presskegel für kleine Zitrusfrüchte 
•	 großer Presskegel für große Zitrusfrüchte

DO9235J

JUICER
•	 Capacity: 1.2 l
•	 Rotates both left and right
•	 2 cones:  

•	 Transparent anti-dust cover 
•	 Press into the handy dosing jug  
	 or directly into your glass
•	 Easy to use and clean
•	 With pulp sieve

ZITRUSPRESSE
•	 Inhalt: 1,2 L
•	 Links- und rechtsdrehend
•	 2 Presskegel:  

•	 Transparenter Schutzdeckel 
•	 In die praktische Dosierkanne oder  
	 direkt ins Glas pressen
•	 Einfache Reinigung und Benutzung
•	 Mit Sieb

  40 W            16,5 x 16,5 x 26,7 cm        0,98 kg            5411397143068           12             144

WATT

2
CONES 40

LITRE
1,2

•	 small for e.g. lemons 
•	 large for e.g. oranges 

•	 kleiner Presskegel für kleine Zitrusfrüchte 
•	 grosser Presskegel für grosse Zitrusfrüchte 
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  2200 W         20,6 x 17 x 23,8 cm            1,023 kg            5411397154170            6            168

   1850 - 2200 W           22 x 17,1 x 20,2 cm          1,05 kg            5411397124951            6            168

DO9198WK

DO9255WK

WATER KETTLE
•	 Capacity: 1 l
•	 360° rotation
•	 Hidden heating element
•	 Boil-dry protection
•	 Water level indication
•	 Automatic shut-off
•	 Illuminated on-off switch
•	 Removable filter

WATER KETTLE
•	 Capacity: 1.7 l
•	 Water level indication
•	 360° rotation
•	 Automatic shut-off
•	 Hidden heating element
•	 Removable filter in the spout, easy to clean
•	 Illuminated on-off switch
•	 Boil-dry protection
•	 Cord storage

WASSERKOCHER
•	 Inhalt: 1 l
•	 Um 360° drehbare Basisstation
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Trockenkochschutz
•	 Fenster mit Wasserstandsanzeige
•	 Automatische Abschaltung
•	 Beleuchteter An/Aus-Schalter
•	 Entnehmbarer Filter

WASSERKOCHER
•	 Inhalt: 1,7 L
•	 Wasserstandsanzeige
•	 Um 360° drehbare Basisstation
•	 Automatische Abschaltung
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Entnehmbarer Filter im Ausgießer zur leichten Reinigung
•	 Beleuchteter An-Ausschalter
•	 Trockengehschutz
•	 Kabelaufbewahrungsfach

WATT

WATT

2200

2200

360°

360°

LITRE

LITRE

1

1,7
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Hidden
 heating 
element

water level 
indication

water level 
indication

  2200 W         18,8 x 18,9 x 26 cm          1,018 kg            5411397122070            6            138

   1850 - 2200 W          18,7 x 23,1 x 23,1 cm          1,311 kg              5411397135353            6            108

DO9218WK

DO9194WK

WATER KETTLE
•	 Capacity: 1.2 l
•	 Housing in glass
•	 360° rotation
•	 Automatic shut-off
•	 Hidden heating element
•	 Removable filter in the spout, easy to clean
•	 Boil-dry protection
•	 Cord storage
•	 Blue lighting in the jug
•	 Stainless steel lid

WASSERKOCHER
•	 Inhalt: 1,2 l 
•	 Gläsernes Gehäuse
•	 Um 360° drehbare Basisstation
•	 Automatische Abschaltung
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Entnehmbarer Filter im Schüttmund, einfach zu reinigen
•	 Trockenkochschutz
•	 Kabelaufbewahrungsfach
•	 Blaue Beleuchtung in der Kanne
•	 Deckel in Edelstahl

WATER KETTLE
•	 Capacity: 1.7 l
•	 360° rotation
•	 Removable filter
•	 Automatic shut-off as soon as the water boils
•	 Illuminated on-off switch
•	 Boil-dry protection
•	 Cord storage

WASSERKOCHER
•	 Inhalt: 1,7 l
•	 Um 360° drehbare Basisstation
•	 Entnehmbarer Filter
•	 Automatische Abschaltung, wenn das Wasser kocht
•	 Beleuchteter An/Aus-Schalter
•	 Trockenkochschutz
•	 Kabelaufbewahrungsfach

WATT
2200360°

fast heat 
technology

LITRE
1,7

WATT
2200

HEAT 
RESISTANT 

GLASS
MATERIAL LITRE

1,2
ILLUMINATION

BLUE
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DO9257WK

DO730K

DO964T

   1850 - 2200 W          21,2 x 17,2 x 23 cm         0,986 kg           5411397157805           6             138

DO9257WK

WATER KETTLE
•	 Capacity: 1.7 l
•	 Water level indication
•	 360° rotation
•	 Automatic shut-off
•	 Hidden heating element
•	 Removable filter in the spout, easy to clean
•	 Illuminated on-off switch
•	 Boil-dry protection
•	 Cord storage

WASSERKOCHER
•	 Inhalt: 1,7 L
•	 Wasserstandsanzeige
•	 Um 360° drehbare Basisstation
•	 Automatische Abschaltung
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Entnehmbarer Filter im Ausgießer zur leichten Reinigung
•	 Beleuchteter An-Ausschalter
•	 Trockengehschutz
•	 Kabelaufbewahrungsfach

WATT
2200

CORD 
STORAGE

LITRE
1,7360° NEW

PRODUCT
by 



79

WATT
3000

LITRE SEC
1,5 45

super efficient energy use

 My Tea200ML
100°C
H2O

 also perfect 
for other hot  
beverages

  3000 W          20 x 27 x 28 cm          2,2 kg            5411397013781            4            72

DO482WK

MY TEA
•	 Water tank capacity: 1.5 l
•	 One cup of 200 ml boiling water with one button touch
•	 Super fast and easy
•	 The perfect amount, straight in your cup, in just 45 seconds
•	 Only boils the amount of water you need, with super-efficient water and  
	 energy consumption as a result
•	 Also perfect for other hot beverages

MY TEA
•	 Wassertankkapazität: 1,5 l
•	 Genau eine 200 ml-Tasse kochendes Wasser auf Knopfdruck
•	 Superschnell, supereinfach
•	 Exakt die benötigte Menge in nur 45 Sek. direkt in die Tasse
•	 Es wird nur die benötigte Menge Wasser gekocht, deshalb supereffizient  
	 bezüglich Energie- und Wasserverbrauch
•	 Auch praktisch für andere Heißgetränke

stainless
steel

water level 
indication

  1850 - 2200 W          21,5 x 20,5 x 23 cm          1,2 kg            5411397017055            6            120

DO496WK

WATER KETTLE
•	 Capacity: 1.7 l
•	 360° rotation
•	 Removable filter in the spout, easy to clean
•	 On/off switch with indication light
•	 Hidden heating element
•	 Automatic shut-off
•	 Cord storage

WASSERKOCHER
•	 Inhalt: 1,7 l  
•	 Um 360° drehbare Basisstation
•	 Entnehmbarer Filter im Schüttmund,  
	 einfach zu reinigen
•	 Beleuchteter An/Aus-Schalter
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Abschaltung
•	 Kabelaufbewahrungsfach

WATT
2200360°

LITRE
1,7

REMOVABLE
FILTER

   1850 - 2200 W          21,2 x 17,2 x 23 cm         0,986 kg           5411397157805           6             138



DO964T



BREAD MAKERS
BROTBACKAUTOMATEN

SLICERS
ALLESSCHNEIDER

TOASTERS 
TOASTER

KITCHEN 
KÜCHE

BREAD PREPARATIONS & FOOD SLICERS
BROTZUBEREITUNGEN & ALLESSCHNEIDER

82

83
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 550 W           38,2 x 29,6 x 34 cm         5,20 kg           5411397141576           1            30

 550 W           40,1 x 29 x 34,5 cm           5,428 kg         5411397126771           1            30

 550 W           34,5 x 26 x 34 cm         4,6  kg           5411397109699           1            45

B3974

B3963

B3951

BREAD MAKER
•	 For baking bread with a weight of 750 g or 1000 g
•	 12 different baking programmes
•	 Programmable timer up to 13 hours
•	 Automatic keep-warm function
•	 Crust browning control for a light, medium or  
	 dark crust
•	 LCD display
•	 Non-stick bread pan and dough hook
•	 Includes measuring cup, measuring spoon and  
	 recipe booklet

BREAD MAKER
•	 For baking bread with a weight of 700 g or 1000 g
•	 12 different baking programmes
•	 LCD display
•	 Programmable timer up to 13 hours
•	 Keep-warm function: 60 min.
•	 Crust browning control: light, medium, dark
•	 Non-stick bread pan
•	 Gluten-free baking programme
•	 Includes recipe booklet

BREAD MAKER
•	 For baking bread with a weight of 700 or 900 g
•	 11 different baking programmes
•	 Programmable timer up to 13 hours
•	 Keep-warm function
•	 Crust browning control from light to dark
•	 Cool touch housing
•	 Non-stick bread pan
•	 Includes recipe booklet

BROTBACKAUTOMAT
•	 Für 750 g oder 1000 g Brote
•	 12 verschiedene Backprogramme
•	 13-Stunden-Timer
•	 Automatische Warmhaltefunktion
•	 Bräunungseinstellung: für helle, mittlere oder 
	 dunkle Krusten
•	 LCD-Display
•	 Backform und Knethaken mit Antihaftbeschichtung
•	 Inklusive Messbecher, Messlöffel und Rezeptheftchen

BROTBACKAUTOMAT
•	 Für 700 g oder 1000 g Brote
•	 12 verschiedene Backprogramme
•	 LCD-Display
•	 13-Stunden-Timer
•	 Warmhaltefunktion: 60 Min.
•	 Bräunungseinstellung: für helle, mittlere oder  
	 dunkle Krusten
•	 Backform mit Antihaftbeschichtung
•	 Glutenfreies Backprogramm
•	 Inklusive Rezeptheftchen

BROTBACKAUTOMAT
•	 Für 700 g oder 900 g Brote
•	 11 verschiedene Backprogramme
•	 13-Stunden-Timer
•	 Warmhaltefunktion
•	 Bräunungseinstellung: für helle oder dunkle Krusten
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse
•	 Backform mit Antihaftbeschichtung
•	 Inklusive Rezeptheftchen

WATT

WATT

WATT

PROGR

PROGR

PROGR

GRAM

GRAM

GRAM

550

550

550

11

12

12

700-900

750-1000

750-1000

TIMER
13H

TIMER
13H

TIMER
13H

ADVANCEDADVANCED
CRUST CONTROLCRUST CONTROL

GLUTEN-FREE
PROGR.

GLUTEN-FREE
PROGR.

GLUTEN-FREE
PROGR.

INCL.

INCL.

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

RECIPE 
BOOKLET

RECIPE 
BOOKLET

Brood painRecepten
Recettes

Broodbakreceptenboekje NIEUW 700-900g B3961.indd   1

5/01/16   15:24

Brood painRecepten
Recettes

Broodbakreceptenboekje NIEUW 700-900g B3961.indd   1

5/01/16   15:24

Brood painRecepten
Recettes

Broodbakreceptenboekje NIEUW 700-900g B3961.indd   1

5/01/16   15:24



83

  120 W            34,6 x 13 x 21,8 cm            2,45 kg           5411397001658           4            96

WATTPROGR GRAM
50018 500-1000 TIMER

15H

with 
dispenser
 for fruits, 
nuts, …

GLUTEN-FREE
PROGR.

 500 W           39 x 30,5 x 35 cm        6,7 kg           5411397131447           1            30

B3971

BREAD MAKER
•	 For baking bread with a weight of 500 g, 750 g or 1000 g
•	 18 different baking programmes
•	 Programmable timer up to 15 hours
•	 With dispenser for fruit, nuts, …
•	 Automatic keep-warm function, up to 60 minutes
•	 Crust browning control for a light, medium or dark crust
•	 Stainless steel body
•	 LCD display
•	 Non-stick bread pan and dough hook
•	 Includes measuring cup, measuring spoon and recipe booklet

BROTBACKAUTOMAT
•	 Für 500 g, 750 g oder 1000 g Brote
•	 18 verschiedene Backprogramme
•	 15-Stunden-Timer
•	 Mit Spender für Früchte, Nüsse, …
•	 Automatische Warmhaltefunktion (bis 60 Minuten)
•	 Bräunungseinstellung: für helle, mittlere oder dunkle Krusten
•	 Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
•	 LCD-Display
•	 Backform und Knethaken mit Antihaftbeschichtung
•	 Inklusive Messbecher, Messlöffel und Rezeptheftchen

WATT17 CM 120
SLICE

THICKNESS
0-15 
MM

perfect for bread,
meat, cheese,...

MS171/N

SLICER
•	 Slightly serrated stainless steel blade  
	 for slicing bread, meat, cheese,… 
•	 Ø 17 cm  
•	 Continuously variable slice thickness setting 
	 from 0 to 15 mm 
•	 Easily removable blade  
•	 Includes carriage, food pusher and finger protection
•	 Safety switch
•	 Foldable

ALLESSCHNEIDER
•	 Wellenschliffmesser für Brot, Fleisch, Käse,… 
•	 Ø 17 cm
•	 Stufenloses Verstellen der Schnittstärke von 0 bis 15 mm  
•	 Messer leicht zu entfernen  
•	 Inklusive: Schlitten, Restehalter und Fingerschutz  
•	 Sicherheitsschalter  
•	 Zusammenklappbar

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET
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perfect for bread,
meat, cheese,...

  150 W            28,5 x 41 x 27,5 cm             5 kg         5411397006882           1           36

  120 W            36,5 × 10,5 × 22 cm             2,25 kg           5411397148186           4            144

WATT17 CM 120
SLICE

THICKNESS
1-15
MM

FOLDABLE 
DESIGN

DO523S

DO521S

SLICER
•	 Durable DC motor
•	 Slightly serrated blade for slicing bread, meat, cheese,… 
•	 Stainless steel blade: Ø 17 cm
•	 Continuously variable slice thickness setting from 1 to 15 mm
•	 Easily removable blade for easy maintenance
•	 Includes carriage and food pusher 
•	 Safety switch
•	 Foldable for a compact storage
•	 Low noise
•	 Cable storage

SLICER
•	 Easy to remove blade
•	 Slightly serrated stainless steel blade for slicing bread,  
	 meat, cheese, … (ø 19 cm)
•	 Continuously variable slice thickness setting (0-15 mm)
•	 Very stable with 4 rubber feet
•	 Easy maintenance
•	 Includes food pusher

ALLESSCHNEIDER
•	 Langlebiger DC-Motor
•	 Wellenschliffmesser für Brot, Fleisch, Käse,… 
•	 Messer aus rostfreiem Edelstahl: Ø 17 cm
•	 Stufenloses Verstellen der Schnittstärke von 1 bis 15 mm
•	 Messer leicht zu entfernen, einfach zu reinigen
•	 Inklusive: Schlitten und Restehalter 
•	 Sicherheitsschalter
•	 Zusammenklappbar, platzsparend
•	 Geräuscharm
•	 Kabelaufbewahrung

ALLESSCHNEIDER
•	 Einfach entfernbares Messer
•	 Wellenschliffmesser aus rostfreiem Edelstahl zum Schneiden  
	 von Brot, Fleisch, Käse, … (ø 19 cm)
•	 Stufenlose Scheibenstärkeeinstellung (0-15 mm)
•	 Sehr stabil, mit 4 Saugfüßchen
•	 Einfach zu reinigen
•	 Inklusive Restehalter

WATT
19 CM 150

SLICE
THICKNESS

0-15 
MM

 turning 
knob to set
 the slice 
thickness
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  200 W            29 x 46,5 x 30,5 cm            5,7 kg         5411397013590           1           36  150 W            28,5 x 41 x 27,5 cm             5 kg         5411397006882           1           36

  100 W            31 x 39 x 29,5 cm             5,35 kg           5411397003751           2            36

DO1950S

DO522S

SLICER
•	 Easy to remove blade
•	 Serrated blade (ø 19 cm)
•	 Aluminium body
•	 Removable carriage
•	 Continuously variable slice thickness  
	 setting (0-25 mm)
•	 Food tray
•	 DC motor
•	 Safety switch
•	 Option: smooth blade
•	 Includes: food tray and food pusher

SLICER
•	 Easy to remove blade
•	 Slightly serrated stainless steel blade for slicing bread, 
	 meat, cheese, …(ø 22 cm)
•	 Continuously variable slice thickness setting (0-15 mm)
•	 Very stable with 4 rubber feet
•	 Removable carriage
•	 Easy maintenance
•	 Includes food pusher
•	 Option: smooth blade

ALLESSCHNEIDER
•	 Einfach entfernbares Messer
•	 Wellenschliffmesser (ø 19 cm)
•	 Aluminium-Gehäuse
•	 Mit abnehmbarem Schlitten
•	 Stufenlose Scheibenstärkeneinstellung (0-25 mm)
•	 Mit Servierschale
•	 DC-Motor
•	 Sicherheitsschalter
•	 Optional: glattes Messer ohne Wellenschliff
•	 Inklusive Restehalter und Servierschale

ALLESSCHNEIDER
•	 Einfach entnehmbares Messer
•	 Wellenschliffmesser aus rostfreiem Edelstahl zum Schneiden  
	 von Brot, Fleisch, Käse,… (ø 22 cm)
•	 Stufenlose Scheibenstärkeneinstellung (0-15 mm)
•	 Sehr stabil, mit 4 Saugfüßchen
•	 Mit abnehmbarem Schlitten
•	 Einfach zu reinigen
•	 Inklusive Restehalter
•	 Optional: glattes Messer ohne Wellenschliff

WATT
19 CM 100

SLICE
THICKNESS

0-25 
MM

DC 
MOTOR

WATT
22 CM 200

SLICE
THICKNESS

0-15 
MM

 extra 
large 
blade
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 1350 W           23,5 x 44,7 x 22,5 cm            2,6 kg         5411397013835           4           32

DO961T

TOASTER
•	 2 large slots for 4 slices of bread
•	 Coul touch
•	 Sleek, black design with stainless steel top and silver finish
•	 3 function buttons: reheat, defrost, cancel
•	 Removable crumb tray
•	 Electronic toast control with 7 settings

TOASTER
•	 2 lange Schlitze für 4 Toastscheiben
•	 Wärmeisoliert
•	 Modernes schwarzes Design mit Edelstahlabdeckung und silbernen Details
•	 3 Funktionsschalter: rösten, auftauen und abbrechen
•	 Entnehmbare Krümelschublade
•	 Elektrische Röstkontrolle mit 7 Temperaturständen

 extra 
large 

WATT
1350COOL

TOUCH

3
FUNCTIONS

4

  850 W           21 x 32 x 20,5 cm           1,65 kg        5411397011626           6           72

WATT
850COOL

TOUCH

3
FUNCTIONS

DO941T

TOASTER
•	 2 slots, for 2 slices of toast
•	 3 function buttons: reheat, defrost  
	 and cancel
•	 Cool touch
•	 Removable crumb tray
•	 Electronic toast control with 7 settings

TOASTER
•	 2 Brotschlitze, für 2 Toasts
•	 3 Funktionsschalter: rösten, auftauen 
	 und abbrechen
•	 Wärmeisoliert
•	 Entnehmbare Krümelschublade
•	 Elektrische Röstkontrolle mit 7 Temperaturständen

2

  720 - 850 W           30,2 x 20,1 x 19,6 cm           1,364 kg      5411397157812            6           108

WATT
850

3
FUNCTIONS

7
POSITIONS

DO964T

TOASTER
•	 2 slots for 2 toasts
•	 3 function buttons: reheat, defrost, cancel
•	 7 stepless positions
•	 Automatic centering of the bread
•	 Removable crumb tray
•	 Cool touch
•	 Cord storage

TOASTER
•	 2 Schlitze für 2 Toasts
•	 3 Funktionsschalter: rösten, auftauen, abbrechen
•	 7 stufenlose Temperaturstände
•	 Automatische Zentrierung der Brotscheiben
•	 Entnehmbare Krümelschublade
•	 Cool touch
•	 Kabelaufbewahrungsfach

2
NEW

PRODUCT
by 
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  825-980 W           43,4 x 15,5 x 21 cm             2,09 kg         5411397143037           6           48 1350 W           23,5 x 44,7 x 22,5 cm            2,6 kg         5411397013835           4           32

  900 W           20,3 x 32,9 x 25,1 cm             2,2 kg  .         5411397130792           4           72 

DO959T

DO962T

TOASTER
•	 Stainless steel toaster with 2 slots
•	 7 power levels
•	 4 function buttons: reheat, defrost, cancel and crunchy function
•	 Removable crumb tray 
•	 Extra bread lift
•	 Automatic centering of the bread
•	 Cord storage
•	 Includes bun warming rack 

TOASTER
•	 Toaster with one long slot, for 2 slices of toast 
•	 Cool touch 
•	 3 function buttons: reheat, defrost, cancel
•	 7 stepless positions 
•	 Automatic centering of the bread
•	 Removable crumb tray 
•	 Cord storage

TOASTER
•	 Toaster aus rostfreiem Edelstahl mit 2 Einschubschlitzen
•	 7 Leistungsstufen
•	 4 Funktionsschalter: rösten, auftauen, abbrechen  
	 und Crunchy-Funktion
•	 Entnehmbare Krümelschublade 
•	 Extra Brotlift
•	 Automatische Zentrierung der Brotscheiben
•	 Kabelaufbewahrungsfach
•	 Inklusive Röstaufsatz

TOASTER
•	 Toaster mit einem langen Schlitz, für 2 Toasts 
•	 Cool touch
•	 3 Funktionsschalter: rösten, auftauen, abbrechen
•	 7 stufenlose Temperaturstände
•	 Automatische Zentrierung der Brotscheiben 
•	 Entnehmbare Krümelschublade
•	 Kabelaufbewahrungsfach 

  850 W           21 x 32 x 20,5 cm           1,65 kg        5411397011626           6           72

WATT
900COOL

TOUCH

4
FUNCTIONS

bun 
warming 

rack

stainless 
steel

design

2

WATT
9807

POSITIONS

 3 functions: 
reheat, defrost

& cancel

2

  720 - 850 W           30,2 x 20,1 x 19,6 cm           1,364 kg      5411397157812            6           108

3
FUNCTIONS



DO9239W



DO337IP



MICROWAVE OVENS
MIKROWELLENHERDE 

OVENS
BACKÖFEN

COOKING PLATES
KOCHPLATTEN

KITCHEN 
KÜCHE

LARGE KITCHEN APPLIANCES
GROßE KÜCHENGERÄTE 

96

101

103
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  700 W          38,5 x 48 x 29 cm         11,24 kg          5411397134639           1            24

  800 W          44 x 53,5 x 33,5 cm        13,95 kg         5411397012111           1            18

 800 W           49 x 40 x 31 cm           11,93 kg           5411397147806           1            20

DO2520

MICROWAVE OVEN
•	 Capacity: 20 l
•	 5 power levels
•	 Timer up to 35 minutes
•	 Defrost function
•	 Two convenient turning knobs
•	 Turntable: Ø 25.5 cm
•	 With end signal
•	 High-quality handle
•	 Colour: black
•	 Dimensions: W 43.9 x D 35.7 x H 25.8 cm

MIKROWELLE
•	 Inhalt: 20 L
•	 5 Leistungsstufen
•	 35-Minuten-Timer
•	 Auftaufunktion
•	 Mit zwei handlichen Drehknöpfen
•	 Drehteller: Ø 25,5 cm
•	 Mit Endsignal
•	 Hochwertiger Griff
•	 Farbe: Schwarz
•	 Abmessungen: B 43,9 x T 35,7 x H 25,8 cm

WATT
800

5
SETTINGS

CM LITRE
25,5 20

FAST WARMING UP

 700 W          48,8 x 38,1 x 29 cm        11,32 kg         DO2720: 5411397157690 - DO2820: 5411397157706          1            24

DO2720 - DO2820

MICROWAVE OVEN
•	 Capacity: 20 l
•	 5 power settings
•	 Timer up to 35 min.
•	 Defrost function
•	 Revolving plate: ø 25.5 cm
•	 With end signal
•	 Dimensions: W 44 x D 35.8 x H 25.8 cm
•	 Colour: 

MIKROWELLE
•	 Inhalt: 20 L
•	 5 Mikrowellenleistungen
•	 35-Minuten-Timer
•	 Auftaufunktion
•	 Drehteller: ø 25,5 cm
•	 Mit Endsignal
•	 Abmessungen: B 44 x T 35,8 x H 25,8 cm
•	 Farbe:

WATT
700

5
SETTINGS

CM LITRE
25,5 20 NEW

PRODUCT
by 

DO2820

DO2720

•	 DO2720: white with wood style finish
•	 DO2820: black with wood style finish

•	 DO2720: Weiß mit Holzlook
•	 DO2820: Schwarz mit Holzlook
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  700 W          38,5 x 48 x 29 cm         11,24 kg          5411397134639           1            24

  800 W          44 x 53,5 x 33,5 cm        13,95 kg         5411397012111           1            18

DO3020

DO2923

MICROWAVE OVEN
•	 Capacity: 20 l
•	 6 power levels
•	 Defrost function
•	 Mechanical controls
•	 Timer up to 30 min.
•	 Glass turntable: ø 24.5 cm
•	 Dimensions: W 45.1 x D 35.8 x H 25.7 cm

MICROWAVE OVEN
•	 Capacity: 23 l
•	 5 power levels
•	 10 auto-cook programmes
•	 Digital timer up to 95 min.
•	 Defrost function by weight or time
•	 Glass turntable: ø 27 cm
•	 Safety lock
•	 Dimensions: W 48.6 x D 39.5 x H 29.25 cm

MIKROWELLE
•	 Inhalt: 20 L
•	 6 Leistungsstufen
•	 Auftaufunktion
•	 Mechanische Bedienung
•	 30-Minuten-Timer
•	 Gläserner Drehteller: ø 24,5 cm
•	 Abmessungen: B 45,1 x T 35,8 x H 25,7 cm

MIKROWELLE
•	 Inhalt: 23 L
•	 5 Leistungsstufen
•	 10 Kochprogramme
•	 Digitaler 95-Minuten-Timer
•	 Auftaufunktion basierend auf Gewicht oder Zeit
•	 Gläserner Drehteller: ø 27 cm
•	 Mit Sicherheitsverschluss
•	 Abmessungen: B 48,6 x T 39,5 x H 29,25 cm

WATT
700

6
SETTINGS

CM LITRE
24,5 20

WATT
800

5
SETTINGS

CM LITRE
27 23

WATT
800

5
SETTINGS

CM LITRE
27 23

  800 W          43,5 x 53,5 x 33 cm          14 kg         5411397017406           1            18

DO2924

MICROWAVE OVEN
•	 Capacity: 23 l
•	 5 power levels
•	 8 programmes
•	 Defrost function
•	 Timer up to 95 min.
•	 Turntable:  ø 27 cm
•	 End signal
•	 Dimensions: W 48.5 x D 40.8 x H 29.3 cm

MIKROWELLE
•	 Inhalt: 23 L
•	 5 Leistungsstufen
•	 8 Programme
•	 Auftaufunktion
•	 95-Minuten-Timer
•	 Drehteller:  ø 27 cm
•	 Schluss-Signal
•	 Abmessungen:B 48,5 x T 40,8 x H 29,3 cm



98

    1000 W       57 x 45,5 x 35,6 cm          15,61 kg          5411397148353           1            16

    1000 W       51,7 x 42,5 x 33,2 cm           13,1 kg            5411397158703           1            T.B.A.

WATT
900

6
SETTINGS

CM LITRE
27 25 retro 

design

  900 W          48 x 57,8 x 36,7 cm           17,15 kg         5411397114426           1            16

  900 W          54 x 44,6 x 32 cm          13,8 kg         DO2925: 5411397120106  - DO3025: 5411397130570          1            18

DO2431

DO2925 - DO3025

MICROWAVE OVEN
•	 Capacity: 30 l
•	  5 power levels
•	 Defrost function
•	 Mechanical controls
•	 Timer up to 30 min.
•	 Turntable: ø 31,5 cm
•	 With end signal
•	 Dimensions: W 51,9 x D 44,4 x H 32,2 cm

MICROWAVE OVEN
•	 Capacity: 25 l
•	 6 power levels
•	 Defrost function
•	 Mechanical controls
•	 Timer up to 30 min.
•	 Glass turntable: ø 27 cm
•	 Dimensions:  W 48 x D 41 x H 28 cm

MIKROWELLE
•	 Inhalt: 30 L
•	 5 Leistungsstufen
•	 Auftaufunktion
•	 Mechanische Bedienung
•	 30-Minuten-Timer
•	 Drehteller: ø 31,5 cm
•	 Mit Endsignal
•	 Abmessungen: B 51,9 x T 44,4 x H 32,2 cm

MIKROWELLE
•	 Inhalt: 25 L
•	 6 Leistungsstufen
•	 Auftaufunktion
•	 Mechanische Bedienung
•	 30-Minuten-Timer
•	 Gläserner Drehteller: ø 27 cm
•	 Abmessungen: B 48  x T 41 x H 28 cm

large capacity 
of 30 litres

WATT
900

5
SETTINGS

CM LITRE
31,5 30

DO2925

DO3025
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    1000 W       57 x 45,5 x 35,6 cm          15,61 kg          5411397148353           1            16

    1000 W       51,7 x 42,5 x 33,2 cm           13,1 kg            5411397158703           1            T.B.A.

DO23101

DO22501G

MICROWAVE OVEN
•	 Capacity: 31 l
•	 Digital display
•	 5 power levels
•	 Timer up to 95 min.
•	 Defrost function
•	 8 different auto cooking programmes
•	 Turntable: ø 31.5 cm
•	 With end signal
•	 Quick start button
•	 Stage cooking: 2 wattages during 1 preparation
•	 Stylish stainless-steel look handle
•	 Dimensions: W 52.3 x D 40.8 x H 30 cm
•	 1000 W heating power

MIKROWELLE
•	 Inhalt: 31 L
•	 Digitale Anzeige
•	 5 Leistungsstufen
•	 95-Minuten-Timer
•	 Auftaufunktion
•	 8 verschiedene Kochprogramme
•	 Drehteller: ø 31,5 cm
•	 Mit Endsignal
•	 Schnellstart-Taste
•	 Mehrstufiges Kochen: 2 Wattleistungen während 1 Zubereitung
•	 Stilvoller Griff in Edelstahloptik
•	 Abmessungen: B 52,3 x T 40,8 x H 30 cm
•	 1000 W Heizleistung

WATT

WATT

1000

1000

CM

CM

LITRE

LITRE

31,5

28,8

31

25

digital 
display

5
SETTINGS

GRILL 
FUNCTION

MIKROWELLE MIT GRILL
•	 2-in-1: 

•	 Inhalt: 25 L
•	 Drehteller: ø 28,8 cm
•	 Quarz-Heizelement für fortschrittliche Temperaturverteilung 
	 und geringeren Energieverbrauch
•	 5 Mikrowellenleistungen
•	 8 verschiedene Kochprogramme
•	 Elektronische Bedienung mit LED-Anzeige
•	 Digitaler 95 min.-Timer, kann auch als Timer zum Kochen verwendet werden
•	 Schnellstart-Taste
•	 Auftaufunktion basierend auf Gewicht oder Zeit
•	 Mehrstufiges Kochen: 2 Funktionen oder 2 Wattleistungen  
	 während 1 Zubereitung
•	 Sicherheitsverschluss
•	 Inklusive Grillrost
•	 Abmessungen: 46,9 x 37,7 x 28 cm

•	  Mikrowelle: 900 W
•	  Grill: 1000 W

MICROWAVE OVEN WITH GRILL
•	 2 in 1: 

•	 Capacity: 25 l
•	 Glass rotating plate: ø 28.8 cm
•	 Quartz heating element for advanced temperature distribution and  
	 reduced energy consumption
•	 5 microwave power levels
•	 8 different auto cooking programmes
•	 Electronic control with LED display
•	 Digital timer up to 95 min., can also be used as a cooking timer
•	 Quick start button
•	 Defrost function according to the weight or time
•	 Stage cooking: 2 functions or 2 wattages during 1 preparation
•	 Safety lock
•	 Includes grill rack
•	 Dimensions: 46.9 x 37.7 x 28 cm

•	  Microwave: 900 W
•	  Grill: 1000 W

NEW
PRODUCT
by 

GRILL
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  1680 W           51,7 x 45,5 x 32,8 cm           16,11 kg            5411397157751           1            T.B.A.

  2500 W           58,3 x 54,4 x 38,2 cm           20,8 kg            5411397137500           1            12

WATT

WATT

2500

1680

CM

CM

LITRE

LITRE

31,5

28,8

34

23

INCL. GRILL RACK
stainless steel

3-IN-1
MICROWAVE - GRILL

CONVECTION

3-IN-1
MICROWAVE - GRILL

CONVECTION

UP TO
240°C

UP TO
200°C

DO2334CG

DO22301C

COMBI MICROWAVE OVEN
•	 3-in-1: 

•	 Capacity: 34 l
•	 Glass turntable: ø 31.5 cm
•	 4 combi settings
•	 5 microwave power levels
•	 10 different auto cooking programmes
•	 Digital timer up to 95 min.
•	 Defrost function according to the weight or time
•	 Safety lock
•	 Including grill rack
•	 Dimensions: W 52 x D 51.4 x H 31.4 cm

COMBI MICROWAVE OVEN
•	 3-in-1: 

•	 Capacity: 23 l
•	 Glass rotating plate: ø 28.8 cm
•	 Stainless steel interior for perfect heat distribution and easy cleaning
•	 Advanced temperature distribution for reduced energy consumption
•	 4 combi settings
•	 5 microwave power levels
•	 Convection: 110-200°C
•	 10 different auto cooking programmes
•	 Electronic control with LED display
•	 Digital timer up to 95 min., can also be used as a cooking timer
•	 Quick start button
•	 Defrost function according to the weight or time
•	 Stage cooking: 2 functions or 2 wattages during 1 preparation
•	 Safety lock
•	 Includes grill rack
•	 Dimensions: 47 x 41.5 x 28 cm

KOMBI-MIKROWELLE
•	 3-in-1: 

•	 Inhalt: 34 L
•	 Gläserner Drehteller: ø 31,5 cm
•	 4 Kombinationsmöglichkeiten
•	 5 Mikrowellenstufen
•	 10 verschiedene Automatik-Programme
•	 Digitaler 95-Minuten-Timer
•	 Auftaufunktion basierend auf Gewicht oder Zeit
•	 Sicherheitsverschluss
•	 Inklusive Grillrost
•	 Abmessungen: B 52 x T 51,4 x H 31,4 cm

KOMBI MIKROWELLE
•	 3-in-1: 

•	 Inhalt: 23 L
•	 Drehteller: ø 28,8 cm
•	 Innenseite aus Edelstahl für perfekte Wärmeverteilung und einfache Reinigung
•	 Fortschrittliche Temperaturverteilung für geringeren Energieverbrauch
•	 4 Kombinationsmöglichkeiten
•	 5 Mikrowellenleistungen
•	 Konvektion: 110-200°C
•	 10 verschiedene Kochprogramme
•	 Elektronische Bedienung mit LED-Anzeige
•	 Digitaler 95 min.-Timer, kann auch als Timer zum Kochen verwendet werden
•	 Schnellstart-Taste
•	 Auftaufunktion basierend auf Gewicht oder Zeit
•	 Mehrstufiges Kochen: 2 Funktionen oder 2 Wattleistungen während 1 Zubereitung
•	 Sicherheitsverschluss
•	 Inklusive Grillrost
•	 Abmessungen: 47 x 41,5 x 28 cm

NEW
PRODUCT
by 

stainless
steel cavity ECO

ADVANCED 
TEMPERATURE 

DISTRIBUTION FOR 
REDUCED ENERGY 

CONSUMPTION

•	 Microwave: 900 W
•	 Grill: 1000 W
•	 Convection: 1680 W

•	 Mikrowelle: 900 W
•	 Grill: 1000 W
•	 Konvektion: 1680 W

COMBI

COMBI

•	 Microwave: 1000 W
•	 Grill: 1100 W
•	 Convection: 2500 W

•	 Mikrowelle: 1000 W
•	 Grill: 1100 W
•	 Konvektion: 2500 W



101

  2500 W           58,3 x 54,4 x 38,2 cm           20,8 kg            5411397137500           1            12

  2700 W            58,3 x 61,3 x 38 cm            23,34 kg            5411397157713           1            8

  1300 W            45,1 x 43,3 x 31,5 cm            T.B.A.            5411397158116           1            T.B.A. 

DO24201C

DO807GO

COMBI MICROWAVE OVEN
•	 Capacity: 42 l 
•	 3 in 1:  

•	 10 auto-cook programmes: pizza, potatoes, meat, fish,  
	 vegetables, beverages, pasta, popcorn, cake and chicken 
•	 Digital timer with end signal 
•	 Defrost function by weight or time 
•	 With safety lock 
•	 XL glass turntable: Ø 34.5 cm 
•	 Dimensions: W 55.3 x D 55.0 x H 32.7 cm

MINI BACKOFEN BAKE AND SNACK 20 L
•	 Kapazität: 20 L
•	 Timer: 120 Min. mit Endsignal
•	 Regulierbare Temperatur bis 230 °C
•	 Funktionen: Unterhitze, Oberhitze, Ober- und Unterhitze
•	 Mechanische Bedienung
•	 Inklusive Grillrost, Backblech, Griff und Krümelschublade
•	 3 Ebenen
•	 Qualitativ hochwertiges Wärmeelement
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse
•	 Abmessungen: 41,9 x 40 x 27 cm

KOMBI MIKROWELLE
•	 Inhalt: 42 L 
•	 3-in-1: 

•	 10 Kochprogramme: Pizza, Kartoffeln, Fleisch, Fisch, Gemüse, Aufwärmen von  
	 Getränken, Nudeln, Popcorn, Hühnchen und Kuchen 
•	 Digitaler Timer mit Schluss-Signal 
•	 Auftaufunktion basierend auf Gewicht oder Zeit 
•	 Mit Sicherheitsverschluss 
•	 XL-Drehteller: Ø 34,5 cm 
•	 Abmessungen: B 55,3 x T 55,0 x H 32,7 cm

MINI OVEN BAKE AND SNACK 20 L
•	 Capacity: 20 l
•	 Timer: 120 min. with end signal
•	 Temperature control till 230 °C
•	 Functions: lower heating, upper heating, lower + upper heating
•	 Mechanical control
•	 Includes: grill rack, baking plate, handle and crumb tray 
•	 3 levels
•	 High-quality heating element
•	 Cool touch housing
•	 Dimensions: 41.9 x 40 x 27 cm

WATT

WATT

2700

1300

CM LITRE

LITRE

34,5 42

20

3-IN-1
MICROWAVE - GRILL

CONVECTION

UP TO
230°C

UP TO
230°C

NEW
PRODUCT
by 

•	 Microwave: 1000 W
•	 Grill: 1300 W
•	 Convection: 2700 W 

•	 Mikrowelle: 1000 W
•	 Grill: 1300 W
•	 Konvektion: 2700 W 

TIMER
120 MIN

Deep back – perfect 
for medium size pizza

NEW
PRODUCT
by 

COMBI
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  1500 W            55,9 x 46,1 x 35 cm           T.B.A.          5411397158123           1            T.B.A. 

  1300 W            52,5 x 58,4 x 38,1 cm            12,10 kg            5411397130693           1            16

DO518GO

MULTIFUNCTIONAL OVEN
•	 Capacity: 38 l
•	 Timer: 90 min.
•	 Temperature control: 30-250°C
•	 Functions: lower heating, upper heating, lower + upper heating, convection
•	 High-quality heating element
•	 3 levels
•	 Reaches the max. temperature in 5 minutes
•	 Includes: grill rack and baking plate
•	 Cool touch housing 

MULTIFUNKTIONELLER BACKOFEN
•	 Kapazität: 38 L
•	 Timer: 90 Min.
•	 Regulierbare Temperatur: 30-250°C
•	 Funktionen: Unterhitze, Oberhitze, Ober- und Unterhitze, Heißluft
•	 Qualitativ hochwertiges Wärmeelement
•	 3 Ebenen
•	 Erreicht die Maximaltemperatur in 5 Min.
•	 Inklusive Grillrost und Backblech
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse

WATT
1300TEMP

30 - 250°C
TIMER
90 MIN

INCLUDING

CONVECTION
BAKE
TIME TO

38
litre

DO1107GO

BACKOFEN BAKE AND SNACK 28 L
•	 Kapazität: 28 L
•	 Timer: 120 Min. mit Endsignal
•	 Regulierbare Temperatur bis 230 °C
•	 Funktionen: Unterhitze, Oberhitze, Ober- und Unterhitze
•	 Mechanische Bedienung
•	 Inklusive Grillrost, Backblech, Griff und Krümelschublade
•	 3 Ebenen
•	 Qualitativ hochwertiges Wärmeelement
•	 Wärmeisoliertes Gehäuse
•	 Abmessungen: 52,4 x 42,7 x 30 cm

OVEN BAKE AND SNACK 28 L
•	 Capacity: 28 l
•	 Timer: 120 min. with end signal
•	 Temperature control till 230 °C
•	 Functions: lower heating, upper heating, lower + upper heating
•	 Mechanical control
•	 Includes: grill rack, baking plate, handle and crumb tray 
•	 3 levels
•	 High-quality heating element
•	 Cool touch housing
•	 Dimensions: 52.4 x 42.7 x 30 cm

WATT
1500

LITRE
28 UP TO

230°C
TIMER

120 MIN

NEW
PRODUCT
by 
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  1500 W            55,9 x 46,1 x 35 cm           T.B.A.          5411397158123           1            T.B.A. 

  1300 W            52,5 x 58,4 x 38,1 cm            12,10 kg            5411397130693           1            16

  2100 - 2500 W             29,5 x 50 x 9,5 cm            4,41 kg             5411397005434           3            75

  1250 - 1500 W            30 x 28 x 9,3 cm            2,58 kg            5411397005427           5            125

WATT

WATT

2500

150018 CM

15 + 18 CM

ADJUSTABLE 
THERMOSTAT

ADJUSTABLE
THERMOSTAT

DO309KP

DO310KP

COOKING PLATE
•	 Single cooking plate: ø 18 cm
•	 Adjustable thermostat with 6 settings
•	 Heat-resistant handles
•	 High-quality die cast aluminium

DOUBLE COOKING PLATE
•	 1000 W + 1500 W
•	 Double burner: ø 15 and 18 cm
•	 Adjustable thermostat with 6 settings
•	 Heat-resistant handles
•	 High-quality die cast aluminium

DOPPELTE KOCHPLATTE
•	 1000 W + 1500 W
•	 Zweifache Kochplatte: ø 15 und ø 18 cm
•	 6-stufiger Temperaturregler
•	 Hitzebeständige Handgriffe
•	 Hochwertige, gusseiserne Kochplatten

KOCHPLATTE
•	 Einfache Kochplatte: ø 18 cm
•	 6-stufiger Temperaturregler
•	 Hitzebeständige Handgriffe
•	 Hochwertige, gusseiserne Kochplatte

  2500 W            52,2 x 9,9 x 33,2 cm          3,315 kg           5411397157379           3            54

DO339KP

CERAMIC COOKING PLATE-ECO
•	 2 burners cooking plate
•	 The infrared technology guarantees an efficient cooking, a fast heating of the 
	 cooking plates and an easy cleaning
•	 30% less power consumption in comparison with conventional electric 
	 cooking plates
•	 High-quality ceramic surface
•	 Cooking area: 2x Ø 18 cm
•	 Adjustable thermostat with 6 selections
•	 Heat-resistant metal housing
•	 Indication lights
•	 Anti-slip feet
•	 Dimensions: 50.2 x 29.4 x 6.7 cm
•	 Cord: 90 cm

KERMISCHE KOCHPLATTE-ÖKO
•	 Zweiflammige Kochplatte
•	 Die Infrarot-Technologie gewährleistet ein effizientes Kochen, eine schnelle 
	 Erwärmung der Kochplatten und eine einfache Reinigung
•	 30% weniger Stromverbrauch im Vergleich zu herkömmlichen elektrischen  
	 Kochplatten
•	 Hochwertige keramische Oberfläche
•	 Kochzone: 2x Ø 18 cm
•	 Regulierbares Thermostat mit 6 Stellungen
•	 Hitzebeständiges Metall-Gehäuse
•	 Kontrolllämpchen
•	 Rutschfeste Füßchen
•	 Abmessungen: 50,2 x 29,4 x 6,7 cm
•	 Kabellänge: 90 cm

WATT
2500

30 % 
ENERGY 
SAVING

HIGH 
QUALITY 
CERAMIC 
SURFACE

ADJUSTABLE
THERMOSTAT

NEW
PRODUCT
by 

energy saving 
infrared technology

suitable for all pots 
and pans

ECO
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  2000 W             31 x 9,5 x 40,7 cm           2,37 kg             5411397156105           4             96

DO337IP

INDUCTION HOB 1 BURNER
•	 Touchscreen 
•	 LED display
•	 Digital timer: 3 h
•	 10 power and temperature settings (200-2000 W or 60-240°C)
•	 Convenient shortcut keys for minimum and maximum setting
•	 High-quality ceramic surface
•	 Residual heat indicator
•	 Pan recognition
•	 Cooking area: Ø 18 cm
•	 Child lock
•	 Only use pots and pans suited for induction cooking
•	 Dimensions: 27 x 34 x 6.5 cm

INDUKTIONSKOCHFELD 1 KOCHSTELLE
•	 Touchscreen
•	 LED-Display
•	 Digitaler 3h-Timer
•	 10 Leistungs- und Temperatureinstellungen (200-2000 W oder 60-240°C)
•	 Praktische Tastenkombinationen für die Minimal- und Maximaleinstellung
•	 Hochwertige keramische Oberfläche
•	 Restwärmeanzeige
•	 Topferkennung
•	 Kochzone: Ø 18 cm
•	 Kinderschloss
•	 Benutzen Sie nur Töpfe und Pfannen die für Induktionskochplatten geeignet sind
•	 Abmessungen: 27 x 34 x 6,5 cm

WATT
2000DIGITAL

TIMER INDUCTION

10
POWER
LEVELSTOUCH

SCREEN

  3500 W            45 x 68 x 10,5 cm            5,95 kg           5411397140500           3            33

  3500 W            59 x 9,5 x 40,2 cm            4,58 kg           5411397156099           2             42  2000 W            33,7 x 42,5 x 8,5 cm            2,84 kg            5411397140494           6            84

WATT
2000DIGITAL

TIMER INDUCTION

8
POWER
LEVELSTOUCH &

SLIDER
CONTROL

DO332IP

INDUCTION HOB 1 BURNER 
•	 Touchscreen 
•	 LED-display 
•	 Digital timer: 3 h
•	 Slide control with 8 power settings 
•	 Temperature setting of up to 240°C 
•	 Cooking plate: Ø 20 cm 
•	 Child lock 
•	 Automatic safety shut off 
•	 High-quality ceramic surface 
•	 Only use pots and pans suited for  
	 induction cooking 
•	 Dimensions: 29 x 36.5 x 4.5 cm 

INDUKTIONSKOCHFELD 1 KOCHSTELLE  
•	 Touchscreen 
•	 LED-Display 
•	 Digitaler 3-Stunden-Timer
•	 Schieberegler mit 8 Leistungsstufen 
•	 Temperatureinstellung bis 240 °C 
•	 Induktionskochplatte: Ø 20 cm 
•	 Kindersicherung
•	 Automatische Abschaltung 
•	 Hochwertige keramische Oberfläche 
•	 Benutzen Sie nur Töpfe und Pfannen die  
	 für Induktionskochplatten geeignet sind 
•	 Abmessungen: 29 x 36,5 x 4,5 cm
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  3500 W            45 x 68 x 10,5 cm            5,95 kg           5411397140500           3            33

  3500 W            59 x 9,5 x 40,2 cm            4,58 kg           5411397156099           2             42

WATTCM
35002x20DIGITAL

TIMER

TOUCH &
SLIDER

CONTROL
INDUCTION

CHILD 
LOCK

touch
control

WATT
3500DIGITAL

TIMER INDUCTION

10
POWER
LEVELS

TOUCH
SCREEN

DO338IP

DO333IP

INDUCTION HOB 2 BURNERS
•	 Touchscreen 
•	 LED display
•	 Digital timer: 3 h
•	 10 power and temperature settings (200-2000 W or 60-240°C)
•	 Convenient shortcut keys for minimum and maximum setting
•	 High-quality ceramic surface
•	 Residual heat indicator
•	 Pan recognition
•	 Cooking area: 2x Ø 18 cm
•	 Child lock
•	 Only use pots and pans suited for induction cooking
•	 Dimensions: 55.8 x 33.8 x 6.5 cm

INDUCTION HOB 2 BURNERS
•	 Touchscreen
•	 LED-display
•	 Digital timer: 3 h
•	 Slide control with 7 power settings
•	 Temperature setting of up to 240°C
•	 Cooking plate: Ø 20 cm + Ø 20 cm
•	 Child lock
•	 Automatic safety shut off
•	 High-quality ceramic surface
•	 Only use pots and pans suited for induction cooking
•	 Dimensions: 60.5 x 37 x 4.5 cm

INDUKTIONSKOCHFELD 2 KOCHSTELLEN
•	 Touchscreen
•	 LED-Display
•	 Digitaler 3-Stunden-Timer
•	 Schieberegler mit 7 Leistungsstufen
•	 Temperatureinstellung bis 240 °C
•	 Induktionskochplatte: Ø 20 cm + Ø 20 cm
•	 Kindersicherung
•	 Automatische Abschaltung
•	 Hochwertige keramische Oberfläche
•	 Benutzen Sie nur Töpfe und Pfannen die für Induktionskochplatten geeignet sind
•	 Abmessungen: 60,5 x 37 x 4,5 cm

INDUKTIONSKOCHFELD 2 KOCHSTELLEN
•	 Touchscreen
•	 LED-Display
•	 Digitaler 3h-Timer
•	 10 Leistungs- und Temperatureinstellungen (200-2000 W oder 60-240°C)
•	 Praktische Tastenkombinationen für die Minimal- und Maximaleinstellung
•	 Hochwertige keramische Oberfläche
•	 Restwärmeanzeige
•	 Topferkennung
•	 Kochzone: 2x Ø 18 cm
•	 Kinderschloss
•	 Benutzen Sie nur Töpfe und Pfannen die für Induktionskochplatten geeignet sind
•	 Abmessungen: 55,8 x 33,8 x 6,5 cm

  2000 W            33,7 x 42,5 x 8,5 cm            2,84 kg            5411397140494           6            84



MISCELLANEOUS
SONSTIGES

KITCHEN 
KÜCHE

MISCELLANEOUS
SONSTIGES

90
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 Batt: 2x 1,5 V          11 x 3,3 x 23 cm        0,12 kg           5411397154040           60            960

 150 W           28,2 x 7 x 9 cm           0,705 kg           5411397142689           6            624

DO9234EM

DO3100

ELECTRIC KNIFE
•	 Multifunctional kitchen knife, effortlessly cuts bread, pastries,  
	 meat, cheese, etc. 
•	 Easy to use: simply press the button
•	 Eject button removes the blades
•	 Serrated stainless-steel blades
•	 Powerful 150-watt motor
•	 Compact to store, fits in the cutlery drawer
•	 Suitable for both left and right-handed people
•	 Quiet: < 85 dB
•	 Dimensions: 60 x 67 x 480 mm
•	 Lightweight: only 592 g 

CULINARY THERMOMETER
•	 Determine quick and easy the ideal cooking time for your steak but also  
	 for your roasts, fish, poultry, gravy, cake, chocolate, sugar and caramel
•	 Temperature range from –45°C to 200°C
•	 Displays temperature in 5 seconds
•	 Stainless steel
•	 Illuminated display 
•	 Hook
•	 Automatic shutdown
•	 Incl. 2 x 1.5V batteries

KULINARISCHES THERMOMETER
•	 Bestimmen Sie schnell und einfach die ideale Garzeit von Steaks, aber  
	 auch von Braten, Fisch, Geflügel, Kuchen, Schokolade, Zucker und Karamel
•	 Temperaturbereich von -45°C bis 200°C
•	 Anzeige der Temperatur in 5 Sekunden
•	 Komplett aus rostfreiem Edelstahl
•	 Displaybeleuchtung
•	 Mit Aufhänger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Inkl. 2 x 1,5V Batterien

ELEKTRISCHES MESSER
•	 Multifunktionales Küchenmesser, schneidet mühelos Brot, 
	 Kuchen, Fleisch, Käse, ... 
•	 Einfach zu bedienen: Ein-Knopf-Bedienung
•	 Auswurftaste zum Entfernen der Klingen
•	 Gezackte Klingen aus rostfreiem Stahl
•	 Leistungsstarker Motor mit 150 Watt
•	 Kompakte Aufbewahrung, passt in die Besteckschublade
•	 Sowohl für Links- als auch für Rechtshänder geeignet
•	 Leise: <85 dB
•	 Abmessungen: 60 x 67 x 480 mm
•	 Geringes Gewicht: nur 592 g

WATT
150

POWERFUL 
MOTOR

COMPACT 
STORAGE

4 X 7
100%

PRECISION
COOKING

ILLUMINATED 
DISPLAY 2 X 1,5 V 

BATTERIES-45°C
200°C

PERFECT FOR STEAK, ROAST, PERFECT FOR STEAK, ROAST, 
CHOCOLATE, CARAMEL CHOCOLATE, CARAMEL 

AND MUCH MORE!AND MUCH MORE!
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 Batt. 2 x AAA           13 x 3 x 8 cm             0,154 kg          5411397010292           50            3000

DO9096W

PRECISION SCALE
•	 Accurate up to 0.01 g
•	 Tare function
•	 Maximum weight: 200 g
•	 Very compact pocket size
•	 Touch screen
•	 Blue illuminated display
•	 Transparent protective cover
•	 Operates on two AAA batteries (not included)

PRÄZISIONSWAAGE
•	 Äußerst präzise: 0,01 g
•	 Tara-Funktion
•	 Maximalgewicht: 200 g
•	 Sehr kompakte Größe
•	 Touchscreen
•	 Blau beleuchtetes Display
•	 Durchsichtige Schutzklappe
•	 Wird mit zwei AAA-Batterien betrieben (exkl.)

GRAM
200

black case 
included

TOUCH 
BUTTONS

DIVISION
0,01 G

  Batt. 2 x AAA         19,2 x 2,4 x 22,2 cm        0,55 kg          5411397144027           12            864

DO9239W

KITCHEN SCALE PRESTIGE XL
•	 Accurate up to 1 g 
•	 Maximum weight: 5 kg
•	 Large illuminated LCD display: 6.6 x 2.9 cm
•	 Stainless steel weighing surface 
•	 Tare function
•	 Automatic shut-off
•	 Low battery and overload indication
•	 Choice of different units: g, ml, lb’oz, fl’oz
•	 Dimensions: 21.7 x 18.7 x 1.65 cm
•	 Operates on two AAA batteries (not included)

KÜCHENWAAGE PRESTIGE XL
•	 Sehr präzise: 1 g
•	 Maximalgewicht: 5 kg
•	 Großes beleuchtetes LCD-Display: 6,6 x 2,9 cm
•	 Edelstahloberfläche
•	 Tara-Funktion
•	 Automatische Abschaltung
•	 Warnhinweis bei leerer Batterie oder Überlastung
•	 Auswahl aus verschiedenen Maßeinheiten: g, ml, lb. oz., fl. oz.
•	 Abmessungen: 21,7 x 18,7 x 1,65 cm
•	 Wird mit zwei AAA-Batterien betrieben (exkl.)

stainless
steel

DIVISION
1 G

XL 
SCALE

SIZE

MAX.

5 KG

MAX.
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  400 W             18,5 x 18,5 x 16,5 cm             0,9 kg         5411397017222           4           216

DO9142EK

EGG BOILER
•	 Stainless steel body
•	 Removable egg tray for 1 to 7 eggs
•	 For soft, medium or hard boiled eggs
•	 Easy to use
•	 Illuminated on-off switch
•	 Water container: 100 ml
•	 End signal
•	 Transparent lid
•	 Measuring cup with needle included

EIERKOCHER
•	 Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
•	 Herausnehmbarer Halter für 1 bis 7 Eier
•	 Weich-, Mittel- und Hartkocheinstellung
•	 Einfach zu bedienen
•	 An/Aus-Schalter
•	 Wassertank: 100 ml
•	 Signalton bei Kochende
•	 Transparenter Deckel
•	 Inklusive Messbecher mit Eierstecher

WATT
4007 

EGGS

SOFT to 
HARD

SOFT to 
HARD

  40 W         12,2 x 24,8 x 18,1 cm         1,24 kg          5411397130549           6            270

DO9204KS

ELECTRIC KNIFE SHARPENER
•	 Sharpening system with 2 grind stones (grinding and polishing)
•	 With knife guide that positions knives in the perfect sharpening angle
•	 On-off switch
•	 Anti-slip feet

ELEKTRISCHER MESSERSCHLEIFER
•	 Schleifsystem mit 2 Schleifsteinen (Schleifen und Polieren)
•	 Mit Messerführung, die die Messer im perfekten Schleifwinkel positioniert
•	 An-/Aus-Schalter
•	 Rutschfeste Füße

WATT
40

GRINDING 
AND 

POLISHING

PERFECT 
SHARPENING 

ANGLE
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  450 - 536 W            28 x 28 x 22 cm             2,45 kg         5411397111623           4           72

  400 W             18,5 x 18,5 x 16,5 cm             0,9 kg         5411397017222           4           216     38 x 38 x 4 cm            2,414 kg       5411397144928           6            168

161

DO9176RK

PIZZA STONE/BAKING STONE
•	 Suitable for use on various heat sources. E.g. traditional ovens,  
	 grills or on the barbecue.  
•	 Thanks to this special material, the food preserves all its flavour - in  
	 fact, the flavour even improves when baked on this stone.
•	 No fats are needed, so your baked goods are healthier. 
•	 The stone heats up quickly and holds the heat for a long time. So, you  
	 can place the stone with your freshly baked pizza on table for serving.  
	 This will keep the food warmer longer. Be sure to always place the stone  
	 on a heatproof holder and never directly on the table. The stone  
	 will cool down gradually.

RICE COOKER
•	 2 functions: cook and keep warm
•	 Capacity: 1.3 l
•	 Cool touch handles
•	 Glass lid
•	 Long-lasting removable bowl with Teflon non-stick coating
•	 Easy to use
•	 Includes: measuring cup, dipper cup, steaming basket

PIZZASTEIN/BROTBACKSTEIN
•	 Geeignet für den Einsatz an verschiedenen Arten von Wärmequellen. Z.B.  
	 traditioneller Ofen, Grill oder Barbecue.  
•	 Dank des speziellen Materials behalten die Speisen ihr volles Aroma und  
	 der Geschmack wird sogar verstärkt, wenn Sie auf diesem Stein backen.
•	 Kein Fett erforderlich und somit gesünderes Backen. 
•	 Der Stein heizt sich schnell auf und behält seine Wärme lange Zeit bei. Sie  
	 können zum Beispiel den Stein mit frisch gebackener Pizza auf den Tisch stellen.  
	 Auf diese Weise bleiben die Speisen länger warm. Legen Sie den Stein nur 
	 auf eine hitzebeständige Unterlage, niemals direkt auf den Tisch. Der Stein  
	 wird langsam seine Wärme verlieren.

REISKOCHER
•	 2 Funktionen: Kochen und Warmhalten
•	 Inhalt: 1,3 l
•	 Wärmeisolierte Handgriffe
•	 Glasdeckel
•	 Langlebige, entnehmbare Schüssel mit Teflon-Antihaftbeschichtung
•	 Einfache Benutzung
•	 Inklusive: Messbecher, Kelle und Dampfkorb

WATT
536

2
FUNCTIONS

including

TEFLON 
COATING

LITRE
1,3

CAN BE USED ON

SIZE 
35 X 34 CM

made in Italy



DO91701R



TABLE TOP MODELS
TISCHMODELLE

1-DOOR REFRIGERATORS
KÜHLSCHRÄNKE 1 TÜR

FRIDGE-FREEZER COMBINATIONS
KÜHL-GEFRIERKOMBINATIONEN

FREEZERS
GEFRIERSCHRÄNKE

RETRO MODELS
RETROMODELLE

KITCHEN
KÜCHE

REFRIGERATORS & FREEZERS
KÜHLSCHRÄNKE & GEFRIERSCHRÄNKE

108

111

112

114

117
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  85 W         59 x 57 x 89 cm         28,9 kg        5411397157607           1            4 90 W           46 x 51 x 52,8 cm           15,67 kg           5411397147721           1            12

 0,55 A          57 x 58,8 x 87 cm           T.B.A.          5411397159397           1            T.B.A.

DO906K/03

DO91125

MINI-REFRIGERATOR
•	 Energy label: E
•	 Net contents: 41 l 
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Including removable shelf
•	 Colour: white
•	 Sound level: 39 dB
•	 Dimensions: W 44 x D 47 x H 51  cm 

REFRIGERATOR
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 126 l 
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Including 3 glass shelves, vegetable drawer, 3 door compartments and LED light
•	 Colour: white
•	 Sound level: 39 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 58 x H 85 cm

MINI-KÜHLSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: E
•	 Nutzinhalt: 41 L 
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage und  
	 magnetischem Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Inklusive entnehmbarem Regalrost
•	 Farbe: Weiß
•	 Geräuschpegel: 39 dB
•	 Abmessungen: B 44 x T 47 x H 51 cm

KÜHLSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 126 L
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage und magnetischem Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung
•	 Inklusive 3 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, Gemüseschublade, 3 Türablagen und  
	 LED-Beleuchtung
•	 Farbe: Weiß
•	 Geräuschpegel: 39 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 58 x H 85 cm

NEW
PRODUCT
by 

LITRE
41

LITRE
126

E

D

dB

dB

39

39

 0,8 A          57,5 x 59 x 88 cm           30,75 kg           5411397150905           1            4
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  85 W         59 x 57 x 89 cm         28,9 kg        5411397157607           1            4

DO91124

REFRIGERATOR WITH FREEZER SECTION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 108 l (cooling compartment: 95 l + freezer compartment: 13 l)
•	 Mechanical temperature control
•	 Including 2 glass shelves, vegetable drawer, 3 door compartments and light
•	 Stainless steel handle
•	 Star rating: 3 stars
•	 Colour: matt black
•	 Sound level: 37 dB
•	 Dimensions : W 55 x D 58 x H 84.5 cm

KÜHLSCHRANK MIT GEFRIERFACH
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 108 L (Kühlvolumen: 95 L + Gefriervolumen: 13 L)
•	 Mechanische Temperatureinstellung
•	 Mit 2 Glasablagen, Gemüseschublade, 3 Türfächern und Beleuchtung
•	 Griff aus rostfreiem Stahl
•	 Sterne-Bewertung: 3 Sterne
•	 Farbe: mattschwarz
•	 Geräuschpegel: 37 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 58 x H 84,5 cm
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 0,8 A          57,5 x 59 x 88 cm           30,75 kg           5411397150905           1            4

DO91123

REFRIGERATOR
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 134 l
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 External LED display with electronic temperature control
•	 Super cooling function
•	 Including 3 glass shelves, vegetable drawer, 3 door compartments and LED light
•	 Colour: white
•	 Stylish stainless steel handle
•	 Sound level: 38 dB
•	 Dimensions: W 55.5 x D 57.5 x H 84.5 cm

KÜHLSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 134 L
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage und magnetischem  
	 Schließmechanismus
•	 Externe LED-Anzeige mit elektronischer Temperatureinstellung
•	 Funktion Super-Kühlen 
•	 Inklusive 3 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, Gemüseschublade,  
	 3 Türablagen und LED-Beleuchtung
•	 Farbe: weiß
•	 Stilvoller Edelstahl-Griff
•	 Geräuschpegel: 38 dB
•	 Abmessungen: B 55,5 x T 57,5 x H 84,5 cm

stainless
steel handle
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 0,8 A           57,5 x 59 x 88 cm       34,99 kg         5411397150912           1           4   T.B.A.          T.B.A.        T.B.A.         5411397157935           1            T.B.A.

  85 W          57 x 60 x 88 cm           29,5 kg         5411397148599           1            4

DO91122

DO91126

FRIDGE WITH FREEZER SECTION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 120 l (cooling compartment: 107 l + freezer compartment: 13 l)
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 External LED display with electronic temperature control
•	 Super freezing function
•	 Cooling compartment including 2 glass shelves, vegetable drawer,  
	 3 door compartments and LED light
•	 Including full **** freezer compartment
•	 Colour: white
•	 Stylish stainless steel handle
•	 Sound level: 38 dB
•	 Dimensions: W 56 x D 57.5 x H 84.5 cm

FRIDGE WITH FREEZER SECTION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 108 l (cooling compartment: 95 l + freezer compartment: 13 l)
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Includes: 2 glass shelves, vegetable drawer, 3 door 
	 compartments, light and freezer section
•	 Colour: brushed silver
•	 Sound level: 37 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 58 x H 84.5 cm

KÜHLSCHRANK MIT GEFRIERFACH
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 120 L (Kühlvolumen: 107 L + Gefriervolumen: 13 L)
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage und magnetischem Schließmechanismus
•	 Externe LED-Anzeige mit elektronischer Temperatureinstellung
•	 Supergefrierfunktion
•	 Kühlbereich inklusive 2 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, Gemüseschublade,  
	 3 Türablagen und LED-Beleuchtung
•	 Inklusive vollwertigem ****-Gefrierfach
•	 Farbe: weiß
•	 Stilvoller Edelstahl-Griff
•	 Geräuschpegel: 38 dB
•	 Abmessungen: B 56 x T 57,5 x H 84,5 cm

KÜHLSCHRANK MIT GEFRIERFACH
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 108 L (Kühlvolumen: 95 L + Gefriervolumen: 13 L)
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage und  
	 magnetischem Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung
•	 Inklusive: 2 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, 
	 Gemüseschublade, 3 Türablagen, Beleuchtung und Gefrierfach
•	 Farbe: brushed silver
•	 Geräuschpegel: 37 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 58 x H 84,5 cm

LITRE
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D
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 100 W          57,5 x 59 x 146,9 cm           T.B.A.          5411397159380           1            T.B.A. 

DO91402C

FRIDGE-FREEZER COMBINATION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 206 l (cooling compartment: 169 l + freezer compartment: 37 l)
•	 Freezing capacity: 2.4 kg/day
•	 Reversible doors with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Cooling compartment including 3 glass shelves, vegetable drawer,  
	 3 door compartments and LED light
•	 Freezer compartment including 1 shelf
•	 Colour: white
•	 Sound level: 40 dB
•	 Dimensions: W 54.5 x D 55.5 x H 143 cm

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 206 L (Kühlvolumen: 169 L + Gefriervolumen: 37 L)
•	 Gefriervermögen: 2,4 kg/Tag
•	 Türen mit rechts- oder linksseitiger Montage und magnetischem 
	  Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung
•	 Kühlbereich inklusive 3 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, 
	 Gemüseschublade, 3 Türablagen und LED-Beleuchtung
•	 Gefrierbereich inklusive 1 Fachboden
•	 Farbe: Weiß
•	 Geräuschpegel: 40 dB
•	 Abmessungen: B 54,5 x T 55,5 x H 143 cm

NEW
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  T.B.A.          T.B.A.        T.B.A.         5411397157935           1            T.B.A.

DO91201

REFRIGERATOR
•	 Energy label: C
•	 Net contents: 322 l
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 User-friendly display with electronic temperature control
•	 Automatic NO FROST cooling system
•	 Including 4 glass shelves, bottle rack, vegetable  
	 drawer, fresh box drawer, 4 door compartments and  
	 LED light
•	 Multi-airflow technology: for constant and even  
	 temperature, easy and worry-free maintenance  
	 and cleaning
•	 Easily removable drawers, even with a door  
	 opening of 90°
•	 Functions: holiday mode, super mode, child lock
•	 Sleek design with concealed hinges
•	 Soft-closing door
•	 Easy to open using the lever handle
•	 Colour: white
•	 Dimensions: W 59.5 x D 59 x H 172 cm

KÜHLSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: C
•	 Nutzinhalt: 322 L
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage und  
	 magnetischem Schließmechanismus
•	 Benutzerfreundliches Display mit elektronischer  
	 Temperaturregelung
•	 Automatisches „NO FROST“-Kühlsystem
•	 Inklusive 4 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, Flaschenregal, 		
	 Gemüseschublade, Frischefach, 4 Türablagen und  
	 LED-Beleuchtung
•	 Multi-Airflow-Technologie: für gleichmäßige Temperatur,  
	 einfache und problemlose Pflege und Reinigung
•	 Leicht herausnehmbare Schubladen, auch bei einer  
	 Türöffnung von 90°
•	 Funktionen: Urlaubsmodus, Supermodus, Kindersicherung
•	 Schlankes Design mit verdeckten Scharnieren
•	 Sanft schließende Tür
•	 Leichtes Öffnen mit dem Hebelgriff
•	 Farbe: Weiß
•	 Abmessungen: B 59,5 x T 59 x H 172 cm
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 0,85 A          59,5 x 58 x 145,5 cm      43,25 kg         5411397157928           1           T.B.A.

  0,8 A          55,5  x 57 x 151,7 cm        49,5 kg        DO91305C: 5411397148605 - DO91304C: 5411397148469           1            2

DO91401C

DO91304C - DO91305C

FRIDGE-FREEZER COMBINATION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 206 l (cooling compartment: 162 l + freezer compartment: 44 l)
•	 Reversible doors with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Cooling compartment including 4 glass shelves, vegetable drawer,  
	 3 door compartments and light
•	 Freezer compartment including glass shelf
•	 Colour: white
•	 Sound level: 39 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 57 x H 141 cm

FRIDGE-FREEZER COMBINATION
•	 Energy label: C
•	 Net contents: 138 l (cooling compartment: 93 l  
	 + freezer compartment: 45 l)
•	 Reversible doors with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Cooling compartment including 3 glass shelves, vegetable  
	 drawer, 3 door compartments and light
•	 Freezer compartment including 3 transparent drawers
•	 Stylish stainless steel handle
•	 Colour:  

•	 Dimensions: W 52 x D 54 x H 148 cm

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 206 L (Kühlvolumen: 162 L + Gefriervolumen: 44 L)
•	 Türen mit rechts- oder linksseitiger Montage und magnetischem  
	 Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Kühlbereich inklusive 4 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, 
	 Gemüseschublade, 3 Türablagen und Beleuchtung
•	 Gefrierbereich inklusive Ablagefläche aus Sicherheitsglas
•	 Farbe: Weiß
•	 Geräuschpegel: 39 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 57 x H 141 cm

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION
•	 Energieeffizienzklasse: C
•	 Nutzinhalt: 138 L (Kühlvolumen: 93 L + Gefriervolumen: 45 L)
•	 Türen mit rechts- oder linksseitiger Montage und magnetischem  
	 Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Kühlbereich inklusive 3 Ablageflächen aus Sicherheitsglas,  
	 Gemüseschublade, 3 Türablagen und Beleuchtung
•	 Gefrierbereich inklusive 3 transparenten Schubladen
•	 Stilvoller Edelstahl-Griff
•	 Farbe:  

•	 Abmessungen: B 52 x T 54 x H 148 cm
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•	 DO91304C: white
•	 DO91305C: Brushed silver

•	 DO91304C: Weiß
•	 DO91305C: Brushed silver



  0,8 A          55,5  x 57 x 151,7 cm        49,5 kg        DO91305C: 5411397148605 - DO91304C: 5411397148469           1            2

DO91304C



114

 100 W          46,2 x 48,8 x 53,2 cm      16,9 kg         5411397158130           1           12

 1,0 A          64 x 64 x 193 cm           67,57 kg          5411397154088           1            2

DO91333C

DO91102F

FRIDGE-FREEZER COMBINATION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 304 l (cooling compartment: 207 l +  
	 freezer compartment: 97 l)
•	 Reversible doors with magnetic door seal
•	 Freezing capacity: 6 kg/day
•	 External LED display with electronic temperature control
•	 Automatic defrosting (No Frost) for cool and freeze compartment
•	 Functions: vacation mode, high temperature alarm, super freezing 
•	 Cooling compartment including 3 glass shelves, vegetable drawer, 
	 extra fresh drawer, 3 door compartments and LED light
•	 Freezer compartment including 3 transparent drawers
•	 Colour: dark inox
•	 Sound level: 36 dB
•	 Dimensions: W 59.5 x D 59.2 x H 185.9 cm

FREEZER
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 33 l 
•	 Freezing capacity: 2.4 kg/day
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Including removable shelf and ice cube tray
•	 Colour: white
•	 Sound level: 40 dB
•	 Dimensions: W 44 x D 47 x H 51 cm

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 304 L (Kühlvolumen: 207 L + Gefriervolumen: 97 L)
•	 Türen mit rechts- oder linksseitiger Montage und magnetischem  
	 Schließmechanismus
•	 Gefriervermögen: 6 kg/Tag
•	 Externe LED-Anzeige mit elektronischer Temperatureinstellung 
•	 Automatisches Abtauen (No Frost) des Kühl- und des Gefrierbereichs
•	 Funktionen: Urlaubsmodus, Alarm bei hoher Temperatur, Super-Gefrieren
•	 Kühlbereich inklusive 3 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, Gemüseschublade,  
	 Extra Fresh Schublade, 3 Türablagen und LED-Beleuchtung
•	 Gefrierbereich inklusive 3 transparenten Schubladen
•	 Farbe: dunkler Edelstahl
•	 Geräuschpegel: 36 dB
•	 Abmessungen: B 59,5 x T 59,2 x H 185,9 cm

GEFRIERSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 33 L 
•	 Gefriervermögen: 2,4 kg/Tag
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage und  
	 magnetischem Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Inklusive entnehmbarem Regalrost und Eiswürfelform
•	 Farbe: Weiß
•	 Geräuschpegel: 40 dB
•	 Abmessungen: B 44 x T 47 x H 51 cm
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  1,2 A         56,2 x 59,2 x 86,8 cm        30,9 kg       5411397148438           1            4

 90 W          57 x 60 x 88 cm          33,7 kg           5411397147714           1            4

DO91130F

DO1071DV

FREEZER
•	 Energy label: C
•	 Net contents: 80 l
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Including 3 transparent drawers
•	 Stainless steel handle
•	 Sound level: 38 dB
•	 Colour: white
•	 With top shelf
•	 Dimensions: W 55 x D 58 x H 84.5 cm

FREEZER
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 87 l
•	 Freezing capacity: 4.4 kg/day
•	 Star rating: 4 stars
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control 
•	 Including 3 transparent drawers
•	 Stainless steel handle
•	 Colour: white
•	 Sound level: 40 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 58 x H 85 cm 

GEFRIERSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: C
•	 Nutzinhalt: 80 L
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage 
	 und magnetischem Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Inklusive 3 transparenten Schubladen
•	 Edelstahl-Griff
•	 Geräuschpegel: 38 dB
•	 Farbe: Weiß
•	 Mit oberer Ablage
•	 Abmessungen: B 55 x T 58 x H 84,5 cm

GEFRIERSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 87 L
•	 Gefriervermögen: 4,4 kg/Tag
•	 Sterne-Kennzeichnung: 4 Sterne
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage und  
	 magnetischem Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Inklusive 3 transparenten Schubladen
•	 Edelstahl-Griff
•	 Farbe: Weiß
•	 Geräuschpegel: 40 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 58 x H 85 cm

LITRE
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 100 W          46,2 x 48,8 x 53,2 cm      16,9 kg         5411397158130           1           12

 1,0 A          64 x 64 x 193 cm           67,57 kg          5411397154088           1            2
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  1,2 A        57 x 59 x 87 cm      30,8 kg        5411397148421           1            4

DO91131F

FREEZER
•	 Energy label: C
•	 Net contents: 80 l
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Including 3 transparent drawers
•	 Colour: brushed silver
•	 Sound level: 38 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 58 x H 84.5 cm

GEFRIERSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: C
•	 Nutzinhalt: 80 L
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage 
	 und magnetischem Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Inklusive 3 transparenten Schubladen
•	 Farbe: brushed silver
•	 Geräuschpegel: 38 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 58 x H 84,5 cm

LITRE
80

C
dB
38

  1,2 A         56,2 x 59,2 x 89,5 cm        31,5 kg        5411397148414            1            4

DO91132F

FREEZER
•	 Energy label: C
•	 Net contents: 80 l
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 Mechanical temperature control
•	 Including 3 transparent drawers
•	 Colour: matt black
•	 With top shelf
•	 Stainless steel handle
•	 Sound level: 38 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 58 x H 84.5 cm

GEFRIERSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: C
•	 Nutzinhalt: 80 L
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage  
	 und magnetischem Schließmechanismus
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Gefrierbereich inklusive 3 transparenten  
	 Schubladen
•	 Farbe: Mattschwarz
•	 Mit oberer Ablage
•	 Edelstahl-Griff
•	 Geräuschpegel: 38 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 58 x H 84,5 cm

LITRE
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  1,5 A        64,7 x 62,8 x 180 cm         T.B.A.        5411397157942           1             T.B.A.

DO91202F

FREEZER
•	 Energy label: C
•	 Net contents: 240 l
•	 Reversible door with magnetic door seal
•	 User-friendly display with electronic temperature control
•	 Automatic NO FROST cooling system
•	 Including 2 glass shelves, 2 drawers, 3 big box drawers and LED light
•	 Multi-airflow technology: for constant and even temperature, easy  
	 and worry-free maintenance and cleaning
•	 Easily removable drawers, even with a door opening of 90°
•	 Functions: holiday mode, super mode, child lock
•	 Sleek design with concealed hinges
•	 Soft-closing door
•	 Inverter compressor for lower energy consumption and longer service life
•	 Easy to open using the lever handle
•	 Colour: white
•	 Dimensions: W 59.5 x D 59 x H 172 cm

GEFRIERSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: C
•	 Nutzinhalt: 240 L
•	 Tür mit rechts- oder linksseitiger Montage und magnetischem Schließmechanismus
•	 Benutzerfreundliches Display mit elektronischer Temperaturregelung
•	 Automatisches „NO FROST“-Kühlsystem
•	 Inklusive 2 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, 2 Schubladen, 3 XL-Schubladen und LED-Beleuchtung
•	 Multi-Airflow-Technologie: für gleichmäßige Temperatur, einfache und problemlose Pflege und  
	 Reinigung
•	 Leicht herausnehmbare Schubladen, auch bei einer Türöffnung von 90°
•	 Funktionen: Urlaubsmodus, Supermodus, Kindersicherung
•	 Schlankes Design mit verdeckten Scharnieren
•	 Sanft schließende Tür
•	 Inverter-Kompressor für geringeren Energieverbrauch und längere Nutzungsdauer
•	 Leichtes Öffnen mit dem Hebelgriff
•	 Farbe: Weiß
•	 Abmessungen: B 59,5 x T 59 x H 172 cm

LITRE
240

C

  0,8 A         57 x 65 x 90 cm       T.B.A.        5411397159656            1             T.B.A.

DO91702R

REFRIGERATOR
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 108 l (cooling compartment:  
	 95 l + freezer compartment: 13 l)
•	 Mechanical temperature control
•	 Cooling compartment including 2 glass shelves, 
	 vegetable drawer, 3 door compartments and lighting
•	 3-star freezer compartment
•	 Colour: black
•	 Sound level: 37 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 61.5 x H 87.5 cm

KÜHLSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 108 L (Kühlvolumen: 95 L + Gefriervolumen: 13 L)
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Kühlbereich inklusive 2 Ablageflächen aus  
	 Sicherheitsglas, Gemüseschublade, 3 Türablagen  
	 und Beleuchtung
•	 3-Sterne-Gefrierfach
•	 Farbe: Schwarz
•	 Geräuschpegel: 37 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 61,5 x H 87,5 cm
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  0,8 A       57,5 x 65 x 93,5 cm       31,3 kg        5411397148995            1            4

DO91770R

REFRIGERATOR
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 120 l 
•	 Mechanical temperature control
•	 Including 3 glass shelves, vegetable drawer,  
	 3 door compartments and LED light
•	 Colour: matt black
•	 Retro metal handle 
•	 Sound level: 41 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 61.5 x H 87.5 cm

KÜHLSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 120 L
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Inklusive 3 Ablageflächen aus Sicherheitsglas,  
	 Gemüseschublade, 3 Türablagen und LED-Beleuchtung
•	 Farbe: Mattschwarz
•	 Retro-Griff aus Metall 
•	 Geräuschpegel: 41 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 61,5 x H 87,5 cm 
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  0,8 A        56 x 64 x 90 cm     T.B.A.       5411397159663            1             T.B.A.

DO91703R

REFRIGERATOR
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 120 l
•	 Mechanical temperature control
•	 Cooling compartment including 3 glass shelves,  
	 vegetable drawer, 3 door compartments and LED lighting
•	 Colour: red
•	 Retro metal handle 
•	 Sound level: 41 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 61.5 x H 87.5 cm

KÜHLSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 120 L 
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Kühlbereich inklusive 3 Ablageflächen aus  
	 Sicherheitsglas, Gemüseschublade, 3 Türablagen 
	 und LED-Beleuchtung
•	 Farbe: Rot
•	 Retro-Griff aus Metall 
•	 Geräuschpegel: 41 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 61,5 x H 87,5 cm

LITRE
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  1,2 A        57,8 x 64,7 x 93,3 cm       32,85 kg        5411397148988            1            4

  85 W       57 x 64,5 x 146 cm       45,8 kg        5411397158048            1            2

DO91771R

DO91701R

FREEZER
•	 Energy label: C
•	 Net contents: 80 l 
•	 Mechanical temperature control
•	 Including 3 transparent drawers 
•	 Colour: matt black
•	 Retro metal handle 
•	 Sound level: 38 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 61.5 x H 87.5 cm

FRIDGE WITH FREEZER SECTION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 218 l (cooling compartment: 194 l +  
	 freezer compartment: 24 l)
•	 Mechanical temperature control
•	 Cooling compartment including 4 glass shelves, vegetable  
	 drawer, 4 door compartments and light
•	 Star rating: 4 stars
•	 Colour: mint green
•	 Sound level: 39 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 61.5 x H 144 cm

GEFRIERSCHRANK
•	 Energieeffizienzklasse: C
•	 Nutzinhalt: 80 L
•	 Mechanische Temperatureinstellung
•	 Inklusive 3 transparenten Schubladen 
•	 Farbe: Mattschwarz
•	 Retro-Griff aus Metall 
•	 Geräuschpegel: 38 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 61,5 x H 87,5 cm

KÜHLSCHRANK MIT GEFRIERFACH
•	 Energieeffizienzklasse: D 
•	 Nutzinhalt: 218 L (Kühlvolumen: 194 L + Gefriervolumen: 24 L)
•	 Mechanische Temperatureinstellung
•	 Kühlbereich inklusive 4 Ablageflächen aus Sicherheitsglas, 
	 Gemüseschublade, 4 Türablagen und Beleuchtung
•	 Sterne-Kennzeichnung: 4 Sterne
•	 Farbe: Minzgrün
•	 Geräuschpegel: 39 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 61,5 x H 144 cm
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  0,85 A       64 x 57 x 146 cm       46,1 kg        5411397158147            1            T.B.A.

NEW
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  0,85 A      58 x 66 x 152 cm       63 kg        DO91706R: 5411397159694 - DO91707R: 5411397159700         1            T.B.A.

  0,85 A       64 x 57 x 146 cm       46,1 kg        DO91704R: 5411397159670 - DO91705R: 5411397159687             1            T.B.A.

DO91706R - DO91707R

DO91704R - DO91705R

FRIDGE-FREEZER COMBINATION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 191 l (cooling compartment: 147 l + 
	 freezer compartment: 44 l)
•	 Mechanical temperature control
•	 Cooling compartment including 3 glass shelves, vegetable drawer,  
	 3 door compartments and LED light
•	 Freezer compartment including 2 transparent drawers
•	 Colour:  

•	 Retro metal handle 
•	 Sound level: 39 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 61.5 x H 145 cm

FRIDGE-FREEZER COMBINATION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 206 l (cooling compartment: 162 l + freezer compartment: 44 l)
•	 Mechanical temperature control
•	 Cooling compartment including 4 glass shelves, vegetable drawer,  
	 3 door compartments and LED light
•	 Freezer compartment including glass shelf
•	 Colour:  

•	 Retro metal handle 
•	 Sound level: 39 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 61.5 x H 144 cm

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 191 L (Kühlvolumen: 147 L + Gefriervolumen: 44 L)
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Kühlbereich inklusive 3 Ablageflächen aus Sicherheitsglas,  
	 Gemüseschublade, 3 Türablagen und LED-Beleuchtung
•	 Gefrierbereich inklusive 2 transparenten Schubladen
•	 Farbe: 

•	 Retro-Griff aus Metall 
•	 Geräuschpegel: 39 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 61,5 x H 145 cm

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 206 L (Kühlvolumen: 162 L + Gefriervolumen: 44 L)
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Kühlbereich inklusive 4 Ablageflächen aus Sicherheitsglas,  
	 Gemüseschublade, 3 Türablagen und LED-Beleuchtung
•	 Gefrierbereich inklusive Ablagefläche aus Sicherheitsglas
•	 Farbe: 

•	 Retro-Griff aus Metall 
•	 Geräuschpegel: 39 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 61,5 x H 144 cm

LITRE

LITRE
191

206

D
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dB
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39
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DO91704R

DO91706R

DO91705R

DO91707R

•	 DO91704R: black
•	 DO91705R: blue

•	 DO91706R: black 
•	 DO91707R: wine red

•	 DO91706R: Schwarz
•	 DO91707R: Weinrot

•	 DO91704R: Schwarz
•	 DO91705R: Blau



  0,85 A       64 x 57 x 146 cm       46,1 kg        5411397158147            1            T.B.A.

DO91775R

FRIDGE-FREEZER COMBINATION
•	 Energy label: D
•	 Net contents: 206 l (cooling compartment: 162 l +  
	 freezer compartment: 44 l)
•	 Mechanical temperature control
•	 Cooling compartment including 4 glass shelves,  
	 vegetable drawer, 3 door compartments and LED light
•	 Freezer compartment including glass shelf
•	 Colour: black matt
•	 Retro metal handle 
•	 Sound level: 39 dB
•	 Dimensions: W 55 x D 61.5 x H 144 cm

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION
•	 Energieeffizienzklasse: D
•	 Nutzinhalt: 206 L (Kühlvolumen: 162 L + Gefriervolumen: 44 L)
•	 Mechanische Temperatureinstellung 
•	 Kühlbereich inklusive 4 Ablageflächen aus Sicherheitsglas,  
	 Gemüseschublade, 3 Türablagen und LED-Beleuchtung
•	 Gefrierbereich inklusive Ablagefläche aus Sicherheitsglas
•	 Farbe: Mattschwarz
•	 Retro-Griff aus Metall 
•	 Geräuschpegel: 39 dB
•	 Abmessungen: B 55 x T 61,5 x H 144 cm
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 450 W           41,5 x 30,5 x 26,7 cm          4,09 kg           5411397137548           1            42

 700 W           52,8 x 33,3 x 32,8 cm         8,25 kg           5411397017345           1            20

DO1033S

DO7285S

VACUUM CLEANER WITH BAG
•	 With a high-efficiency motor that guarantees optimum cleaning results
•	 Energy efficiency: A+
•	 EPA 10 filter (anti allergy)
•	 Full dust bag indicator 
•	 Cord: 4,5 m – Action radius: 7 m
•	 Capacity: 1,5 l
•	 Easily removable plastic tubes
•	 Includes: specially designed brush for carpet, parquet and hard floors, 2 in 1 crevice  
	 tool with small brush, 1 dust bag
•	 Due to the compact design, highly manoeuvrable and easy to use, but also easy to store
•	 Excellent suction power: ideal for removing all the dust and dirt from carpets, crevices and cracks 

VACUUM CLEANER WITH BAG
•	 Capacity: 3 l 
•	 XL metal telescopic tube: 94 cm
•	 Adjustable suction power
•	 Suction power: 15 kPa – Suction performance: 160 W
•	 Full dust bag indicator
•	 Cord: 7 m - Action radius: 10 m
•	 Includes a dust brush, crevice nozzle and parquet brush
•	 Includes 3 dust bags 

STAUBSAUGER MIT STAUBBEUTEL
•	 Staubbeutel-Fassungsvermögen: 3 l
•	 XL Metall-Teleskoprohr: 94 cm
•	 Elektronische Saugstärkenreglung
•	 Saugkraft: 15 kPa - Saugleistung: 160 W
•	 Zeigt an, wann der Staubbeutel gewechselt werden muss
•	 Kabellänge: 7 m - Aktionsradius: 10 m
•	 Enthaltenes Zubehör: Staubbürstchen, Rillensauger und Parkettbürste
•	 Inklusive 3 Staubsaugerbeuteln

STAUBSAUGER MIT STAUBBEUTEL
•	 Mit einem hocheffizienten Motor, der optimale Reinigungsergebnisse garantiert
•	 Energieeffizienz: A+
•	 EPA 10 Filter (antiallergisch)
•	 Anzeige voller Staubbeutel
•	 Kabel: 4,5 m - Reichweite : 7 m
•	 Kapazität: 1,5 L
•	 Leicht abnehmbare Kunststoffröhren
•	 Inklusive Zubehör: speziell designte Bodenbürste für Teppich-, Parkett- und andere harte Böden, 
	 Fugenaufsatz mit Staubbürste, 1 Staubbeutel
•	 Durch die kompakte Bauweise ist der Staubsauger sehr wendig, einfach zu handhaben und  
	 auch einfach zu verstauen
•	 Hervorragende Saugleistung: Ideal zum Entfernen von Staub aus Teppichen, Spalten und Fugen
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 700 W           56,6 x 34,1 x 32,4 cm          8,50 kg           5411397129185           1            20

  800 W           55 x 33,2 x 33,8 cm         8,50 kg           5411397143372           1            20

DO7291S

DO7294S

VACUUM CLEANER WITH BAG
•	 High-quality brush equipped with the newest ‘deep clean’ technology 
	 which removes dust efficiently from all kinds of floors
•	 Capacity: 3 l
•	 Long metal telescopic tube: 94 cm
•	 Cord: 7 m – action radius: 10 m
•	 Super silent: 68 dB
•	 Ergonomic handle
•	 Adjustable suction power
•	 Suction power: 16 kPa – Suction performance: 160 W
•	 Full dust bag indicator 
•	 Includes parquet brush, dust brush and crevice nozzle
•	 Accessory storage in the vacuum cleaner for the dust brush and crevice nozzle

VACUUM CLEANER WITH BAG
•	 Capacity: 5 l
•	 Long metal telescopic tube: 90 cm
•	 Cord: 7 m – action radius: 10 m
•	 Super silent 73 dB
•	 HEPA H13 filter system
•	 Adjustable suction power
•	 Suction power: 18 kPa – Suction performance: 170 W
•	 Full dust bag indicator 
•	 Includes parquet brush, dust brush 2 in 1 and upholstery brush
•	 Accessory storage in the vacuum cleaner for the dust brush  
	 2 in 1 and upholstery brush
•	 Including 5 dust bags

STAUBSAUGER MIT STAUBBEUTEL
•	 Staubbeutel-Fassungsvermögen: 5 L
•	 XL Teleskoprohr aus Metall: 90 cm
•	 Kabellänge: 7 m – Aktionsradius: 10 m
•	 Geräuscharm 73 dB
•	 HEPA Filtersystem H13
•	 Elektronische Saugstärkenregelung
•	 Saugkraft: 18 kPa - Saugleistung: 170 W
•	 Zeigt an, wann der Staubbeutel gewechselt werden muss
•	 Inklusive Parkettbürste, Staubbürstchen 2 in 1 und Polsterdüse
•	 Aufbewahrung von Staubbürstchen 2 in 1 und Polsterdüse im Gerät
•	 Inklusive 5 Staubsaugerbeuteln

STAUBSAUGER MIT STAUBBEUTEL
•	 Hochwertiger Staubsaugerfuß ausgerüstet mit der neuen  
	 ‘Deep Clean’ Technologie die effizient tiefsitzenden Staub von allen  
	 Bodenbelägen entfernt
•	 Staubbeutel-Fassungsvermögen: 3 L
•	 Teleskoprohr aus Metall: 94 cm
•	 Kabellänge: 7 m – Aktionsradius: 10 m
•	 Geräuscharm: 68 dB
•	 Ergonomischer Handgriff
•	 Elektronische Saugstärkenreglung
•	 Saugkraft: 16 kPa - Saugleistung: 160 W
•	 Zeigt an, wann der Staubbeutel gewechselt werden muss
•	 Enthaltenes Zubehör: Parkettbürste, Staubbürstchen und Rillensauger
•	 Aufbewahrung von Staubbürstchen und Rillensauger im Gerät
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 700 W           50,8 x 28,5 x 34 cm          6,37 kg           5411397113047           1            30

 700 W           T.B.A.           T.B.A.             5411397158178            T.B.A.               T.B.A.  

DO7286S

DO7297S

BAGLESS VACUUM CLEANER
•	 Permanent suction power through cyclone system
•	 Easily removable dust container (1.5 l) to be opened with the touch of a button
•	 Metal telescopic tube: 90 cm
•	 Includes a high efficiency eco brush, crevice nozzle, parquet brush and dust brush
•	 Cord: 5 m 

BEUTELLOSER STAUBSAUGER 2,5 L
•	 HEPA 13-Filter - entfernt 99,9% aller Staubteilchen
•	 Fassungsvermögen: 2,5 L
•	 Einzigartige Saugleistungsregelung
•	 Luftzufuhrregler am Handgriff
•	 Multizyklon-Technologie
•	 Sichtbares Filtersystem
•	 Teleskoprohr aus Metall: 94 cm
•	 Kabellänge: 6 m – Aktionsradius: 9 m
•	 Geräuscharm: 79 dB
•	 Waschbare Filter und HEPA-Filter
•	 Einfach entnehmbarer, transparenter Staubbehälter lässt sich mit Druckknopf öffnen
•	 Enthaltenes Zubehör: Staubbürstchen, Rillensauger und Parkettbürste 
•	 Automatisches Kabelaufrollsystem

BEUTELLOSER STAUBSAUGER
•	 Dauerhafte Saugkraft durch Zyklonsystem
•	 Einfach entnehmbarer Abfallbehälter (1,5 l) lässt sich mit Druckknopf öffnen
•	 Metall-Teleskoprohr: 90 cm
•	 Enthaltenes Zubehör: Effiziente Eco-Bürste, Rillensauger, Parkettbürste,  
	 Staubbürstchen
•	 Kabellänge: 5 m

BAGLESS VACUUM CLEANER 2.5 L
•	 HEPA 13 filter – removes 99.9% of all dust particles
•	 Capacity: 2.5 l
•	 Unique suction power control
•	 Air valve on the handle
•	 Multi-cyclone separation of dust technology
•	 Visible filtration system
•	 Metal telescopic tube: 94 cm
•	 Cord: 6 m – action radius: 9 m
•	 Super silent: 79 dB
•	 Washable filters and HEPA filter
•	 Easy to remove transparent dust reservoir, which opens with one push of the button
•	 Includes: dust brush, crevice nozzle and parquet brush
•	 Automatic cord rewinder

multi
cyclone

NEW
PRODUCT
by 
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 850 W           56,3 x 31,3 x 33 cm          6,92 kg          5411397148278           1             20

 700 W           35,2 x 50,3 x 33,2 cm          7,40 kg           5411397130860           1           20

DO7295S

DO7292S

BAGLESS VACUUM CLEANER XL FORCE
•	 HEPA filter – removes 99.9% of all dust particles
•	 Capacity: 2.5 l
•	 High-quality brush equipped with the newest ‘deep clean’ technology 
	 which removes dust efficiently from all kinds of floors
•	 Air valve on the handle 
•	 Metal telescopic tube: 94 cm
•	 Cord: 5 m – action radius: 8 m
•	 Super silent: 78 dB
•	 Washable HEPA filter
•	 Easy to remove transparent dust reservoir
•	 Including: crevice nozzle and dust brush 

BAGLESS VACUUM CLEANER
•	 Capacity: 2 l
•	 Adjustable suction power
•	 Suction power: 23 kPa
•	 Air valve on the handle 
•	 Stainless steel telescopic tube: 90 cm
•	 Cord: 6 m – action radius: 9 m
•	 Super silent: 74 dB
•	 Washable HEPA filters
•	 Easy to remove transparent dust reservoir, which opens with the touch of a button
•	 Includes: crevice nozzle, parquet brush and upholstery brush for easy,  
	 quick and thorough cleaning of upholstered furniture

BEUTELLOSER STAUBSAUGER XL FORCE
•	 HEPA-Filter - entfernt 99,9% aller Staubteilchen
•	 Fassungsvermögen: 2,5 L
•	 Hochwertiger Staubsaugerfuß ausgerüstet mit der neuen ‘Deep Clean’  
	 Technologie die effizient tiefsitzenden Staub entfernt von allen Bodenarten
•	 Luftzufuhrregler am Handgriff 
•	 Teleskoprohr aus Metall: 94 cm
•	 Kabellänge: 5 m – Aktionsradius: 8 m
•	 Geräuscharm: 78 dB
•	 Waschbarer Hepa-Filter
•	 Einfach entnehmbarer, transparenter Staubbehälter
•	 Inklusive: Staubbürstchen und Fugendüse

BEUTELLOSER STAUBSAUGER
•	 Staubbeutel-Fassungsvermögen: 2 L
•	 Elektronische Saugstärkenreglung
•	 Saugkraft: 23 kPa
•	 Luftzufuhrregler am Handgriff 
•	 Teleskoprohr aus Edelstahl: 90 cm
•	 Kabellänge: 6 m – Aktionsradius: 9 m
•	 Geräuscharm: 74 dB
•	 Waschbarer HEPA-Filter
•	 Einfach entnehmbarer, transparenter Staubbehälter lässt sich mit  
	 Druckknopf öffnen
•	 Enthaltenes Zubehör: Rillensauger, Parkettbürste und Polsterdüse  
	 zum einfachen, schnellen und gründlichen Reinigen von Polstermöbeln
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  18,5 V           23 x 16,5 x 68 cm          3,14 kg        5411397137524           1            49

 700 W           49 x 34 x 37,5 cm          7,57 kg           5411397145154           1            T.B.A.

 800 W           48,8 x 32,7 x 40,6 cm          8 kg           5411397124654           1            16

 450 W         65,5 x 12 x 22 cm        2,69 kg           5411397145352           1            70

DO1084S

DO7290S

CYCLONE VACUUM CLEANER
•	 Multi-cyclone separation of dust technology 
•	 ECO motor: strong suction power
•	 With carbon and HEPA–H13 multifilter
•	 Transparent dust reservoir which opens with the touch of a button
•	 Capacity: 1.5 l
•	 Metal telescopic tube: 94 cm
•	 Air valve on the handle
•	 Includes: dust brush, crevice nozzle and upholstery  
	 brush for easy, quick and thorough cleaning of upholstered furniture
•	 Overheating protection
•	 Visible filtration system
•	 Automatic cord rewinder
•	 Cord: 6 m - Action radius 9 m

BAGLESS VACUUM CLEANER
•	 Multi-cyclone separation of dust technology 
•	 High performance eco motor: strong suction power
•	 With carbon filter and HEPA H13 multi filter
•	 Transparent dust reservoir which opens with the touch of a button
•	 Capacity: 2.5 l
•	 Metal telescopic tube: 94 cm
•	 Air valve on the handle
•	 Includes: dust brush, crevice nozzle, parquet brush and upholstery brush 
	 for easy, quick and thorough cleaning of upholstered furniture
•	 Cord: 6 m - action radius: 9 m

MULTI CYCLONE STAUBSAUGER
•	 Multizyklon-Technologie
•	 Leistungsstarker ECO Motor: starke Saugkraft
•	 Mit Kohlenstoff- und HEPA-Multifilter - H13
•	 Transparenter Staubbehälter lässt sich mit Druckknopf öffnen
•	 Fassungsvermögen: 1,5 l
•	 Metall-Teleskoprohr: 94 cm
•	 Luftzufuhrregler am Handgriff
•	 Enthaltenes Zubehör: Staubbürstchen, Rillensauger und Polsterdüse zum  
	 einfachen, schnellen und gründlichen Reinigen von Polstermöbeln
•	 Überhitzungsschutz
•	 Sichtbares Filtersystem
•	 Automatisches Kabelaufrollsystem
•	 Kabellänge: 6 m - Aktionradius 9 m

BEUTELLOSER STAUBSAUGER
•	 Multizyklon-Technologie
•	 Leistungsstarker eco Motor: starke Saugkraft
•	 Mit Kohlenstoff- und HEPA 13-Multifilter
•	 Transparenter Staubbehälter lässt sich mit Druckknopf öffnen
•	 Fassungsvermögen: 2,5 l
•	 Metall-Teleskoprohr: 94 cm
•	 Luftzufuhrregler am Handgriff
•	 Enthaltenes Zubehör: Staubbürstchen, Rillensauger, Parkettbürste und  
	 Polsterdüse zum einfachen, schnellen und gründlichen Reinigen von  
	 Polstermöbeln
•	 Kabellänge: 6 m - Aktionsradius: 9 m
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  18,5 V           23 x 16,5 x 68 cm          3,14 kg        5411397137524           1            49

DO1032SV

STICK VACUUM CLEANER 2 IN 1
•	 Remove the aluminium tube to transform the stick vacuum cleaner into a  
	 hand-held vacuum
•	 2 speeds
•	 Powerful cyclone system with 18,5 V Li-Ion battery
•	 Cordless use
•	 Recharging time: 4-5 hours – autonomous use time: +/- 20 min.
•	 Transparent dust reservoir: 0,6 l
•	 Extremely flexible, easy access in every nook and corner
•	 Motorized, removable brush for easy cleaning
•	 Including accessories: crevice nozzle, dust brush and wall fixing

AKKU STAUBSAUGER 2-IN-1
•	 Entfernen Sie den Aluminiumstiel und der volwertige Stielsauger wird  
	 zum kompakten Handstaubsauger mit nur einem Handgriff
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Leistungsstarkes Zyklon-System mit 18,5 V Li-Ion Akku
•	 Schnurlos zu verwenden
•	 Ladezeit: 4-5 Stunden – autonome Nutzungsdauer: +/- 20 min.
•	 Transparenter Staubbehälter: 0,6 l
•	 Unheimlich wendige Bodendüse, damit Sie auch schwierige Ecken und  
	 Kanten erreichen können
•	 Motorisierte, abnehmbare Bürste für eine einfache Reinigung
•	 Zubehörteile im Lieferumfang enthalten: Rillensauger,  
	 Staubbürstchen und Wandbefestigung
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 450 W         65,5 x 12 x 22 cm        2,69 kg           5411397145352           1            70

DO237SV

STICK VACUUM CLEANER WITH POWER CORD
•	 Remove the aluminium tube to transform the stick vacuum cleaner 
	 into a hand-held vacuum
•	 Transparent dust reservoir: 0.45 l
•	 Extremely flexible, easy access in every nook and corner
•	 Removable filters for easy cleaning
•	 Includes dust brush 2 in 1 and wall fixing
•	 Cord: 5 m – action radius: 6 m

STIELSTAUBSAUGER MIT KABEL
•	 Entfernen Sie den Aluminiumstiel und der volwertige Stielsauger  
	 wird zum kompakten Handstaubsauger mit nur einem Handgriff
•	 Transparenter Staubbehälter: 0,45 L
•	 Unheimlich wendige Bodendüse, damit Sie auch schwierige 
	 Ecken und Kanten erreichen können
•	 Abnehmbare Filter für eine einfache Reinigung
•	 Inklusive Staubbürstchen 2 in 1 und Wandbefestigung
•	 Kabellänge: 5 m – Aktionsradius: 6 m
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  22,2 V          31,7 x 15,7 x 69 cm          3,66 kg          5411397158093           1            42

led light
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  130 W            T.B.A.          T.B.A.          5411397158383           T.B.A.             T.B.A. 

DO241SV

STICK VACUUM CLEANER CLEAN STAR
•	 Remove the aluminium tube to transform the stick vacuum cleaner into a hand-held vacuum
•	 2 speeds
•	 Powerful cyclone system with 21.6 V Li-Ion battery
•	 Advanced cyclone system, for a sublime filtration of dust and a long-lasting high suction power
•	 Cordless use
•	 Recharging time: 4-5 hours – autonomous use time: +/- 40 min.
•	 Transparent dust reservoir: 550 ml
•	 Dust reservoir can be easily emptied with just 1 push of a button
•	 Fully demountable dust reservoir and filters
•	 Extremely flexible, easy access in every nook and corner
•	 Motorized floor brush, removable for easy cleaning
•	 Battery status indication
•	 Including accessories: crevice nozzle, dust brush and wall fixing

HANDSTAUBSAUGER CLEAN STAR
•	 Entfernen Sie das Alurohr und der vollwertige Stielsauger wird mit nur einem Handgriff zum kompakten Handstaubsauger
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Leistungsstarkes Zyklon-System mit 21,6 V Li-Ion Akku
•	 Fortschrittliches Zyklonsystem für eine hervorragende Staubfiltration und eine lang anhaltend hohe Saugkraft
•	 Schnurlos zu verwenden
•	 Ladezeit: 4-5 Stunden – autonome Nutzungsdauer: +/- 40 min.
•	 Transparenter Staubbehälter: 550 ml
•	 Der Staubbehälter kann einfach mit nur einem Knopfdruck geleert werden
•	 Vollständig zerlegbarer Staubbehälter und Filter
•	 Sehr wendige Bodendüse, damit Sie auch schwierige Ecken und Kanten erreichen können
•	 Motorisierte Bodenbürste, abnehmbar für einfache Reinigung
•	 Batteriestatusanzeige
•	 Enthaltenes Zubehör: Rillensauger, Staubbürstchen und Wandbefestigung

 14,4 V           34,3 x 16,2 x 63,2 cm         4,14 kg           5411397114174           1            35

DO217SV

STICK VACUUM CLEANER 2 IN 1
•	 2-in-1: manoeuvrable upright stick vacuum cleaner  
	 with removable hand-held vacuum
•	 2 speed settings
•	 Powerful cyclone system with 14.4 V Li-Ion battery
•	 Transparent dust container: 0.5 l
•	 LED light in the floor brush
•	 Recharging time: 4-6 hours - Autonomous use time: +/- 48 min.
•	 Foldable handle for compact storage
•	 Including charging station and accessories 

HANDSTAUBSAUGER 2-IN-1
•	 2-in-1: Wendiger Handstaubsauger mit abnehmbarem  
	 Akku-Krümelstaubsauger
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Leistungsstarkes Zyklon-System mit 14,4 V Li-Ion-Akku
•	 Transparenter Staubbehälter: 0,5 l
•	 LED-Beleuchtung in der Bodendüse
•	 Ladezeit: 4-6 Stunden  
	 Autonome Nutzungsdauer: +/- 48 min.
•	 Zusammenklappbarer Handgriff für praktische Aufbewahrung
•	 Inklusive Ladestation und Zubehörteilen
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MIN.
50
USE 
TIME

XL
DUST 
CUP

XL
DUST 
CUP

2
SPEEDS

29 V 
MAX LI-ION

BATTERY

POWERFUL 
CYCLONE 
SYSTEM

PET 
RECOMMENDED

led light

FLEXIBLE USE

DO1104SV

STICK VACUUM CLEANER 2 IN 1
•	 Remove the aluminium tube to transform the stick vacuum cleaner into a hand-held vacuum
•	 2 speeds
•	 Powerful cyclone system with 22.2 V Li-Ion battery
•	 Cordless use
•	 Recharging time: 4-5 hours – autonomous use time: +/- 35 min.
•	 Transparent dust reservoir: 0.8 l
•	 Removable filters in the dust reservoir for easy cleaning with one push on the button
•	 Extremely flexible, easy access in every nook and corner
•	 Motorized, removable floor brush for easy cleaning
•	 Including accessories: crevice nozzle, dust brush and wall fixing

HANDSTAUBSAUGER 2-IN-1
•	 Entfernen Sie den Aluminiumstiel und der volwertige Stielsauger wird zum  
	 kompakten Handstaubsauger mit nur einem Handgriff
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Leistungsstarkes Zyklon-System mit 22,2 V Li-Ion Akku
•	 Schnurlos zu verwenden
•	 Ladezeit: 4-5 Stunden – autonome Nutzungsdauer: +/- 35 min.
•	 Transparenter Staubbehälter: 0,8 l
•	 Der Staubbehälter mit herausnehmbaren Filtern sorgt für eine einfache Reinigung  
	 mit nur einem Knopfdruck
•	 Unheimlich wendige Bodendüse, damit Sie auch schwierige Ecken und Kanten erreichen können
•	 Motorisierte, abnehmbare Bodenbürste für eine einfache Reinigung
•	 Zubehörteile im Lieferumfang enthalten: Rillensauger, Staubbürstchen und Wandbefestigung

  22,2 V          31,7 x 15,7 x 69 cm          3,66 kg          5411397158093           1            42

CORDLESS 22,2 V 
MAX LI-ION

BATTERY  DUST BRUSH, 
CREVICE NOZZLE 
AND WALL FIXING

CYCLONE
SYSTEM0,8 L

CAPACITY

NEW
PRODUCT
by 

  29 V          13,1 x 29,8 x 72,4 cm          3,87 kg          5411397120434           2            48

DO221SV

STICK VACUUM CLEANER
•	 2 speeds
•	 Powerful cyclone system with 29 V Li-Ion battery
•	 Transparent dust container: 1 l
•	 LED light in the floor brush
•	 Recharging time: 4-5 hours
•	 Unique autonomous use time: +/- 50 min.
•	 Cordless and rechargeable
•	 Extremely flexible, easy access in every nook and corner
•	 Including charger and wall fixing 

HANDSTAUBSAUGER
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Leistungsstarkes Zyklon-System mit 29 V Li-Ion-Akku
•	 Transparenter Staubbehälter: 1 l
•	 LED-Beleuchtung in der Bodendüse
•	 Ladezeit: 4-5 Stunden
•	 Bemerkenswerte autonome Nutzungsdauer: +/- 50 min.
•	 Schnurlos und aufladbar
•	 Sehr wendige Bodenbürste, damit Sie auch schwierige  
	 Ecken und Kanten erreichen können
•	 Enthaltenes Zubehör: Ladegerät und Wandbefestigung

 14,4 V           34,3 x 16,2 x 63,2 cm         4,14 kg           5411397114174           1            35
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MIN.
50
USE 
TIME

3 IN 1 21,6 V 
MAX LI-ION

BATTERY

incl. mopping 
system

INCL.
CHARGING STATION 

& ACCESSORIES

3 IN 1

VACUUMING 
AND 

MOPPING 
IN ONE 
MOVE

  21,6 V            34 x 16 x 70 cm          4,90 kg          5411397138514           1            35

DO228SV

STICK VACUUM CLEANER 3 IN 1
•	 3 in 1: manoeuvrable upright stick vacuum cleaner with removable  
	 hand-held vacuum and mopping system
•	 With mopping system: vacuuming and mopping in one move
•	 2 speed settings in the stick vacuum cleaner
•	 Powerful cyclone system with 21,6 V Li-Ion battery
•	 Motor with an extremely high suction power
•	 Transparent dust container: 500 ml
•	 Recharging time: 4-6 hours – Autonomous use time: +/- 50 min.
•	 LED light in the floor brush
•	 Extremely flexible, easy access in every nook and corner
•	 Foldable handle for compact storage
•	 Cordless use
•	 Including charging station and accessories

HANDSTAUBSAUGER 3-IN-1
•	 3-in-1: wendiger Handstaubsauger mit abnehmbarem Akku- 
	 Krümelstaubsauger und Wisch-System
•	 Mit Wisch-System: Saug- und Wischfunktion in einem Arbeitsgang
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Leistungsstarkes Zyklon-System mit 21,6 V Li-Ion-Akku
•	 Motor mit extrem hoher Saugkraft
•	 Transparenter Staubbehälter: 500 ml
•	 Ladezeit: 4-6 Stunden – Autonome Nutzungsdauer: +/- 50 min.
•	 LED-Beleuchtung in der Bodendüse
•	 Sehr wendige Bodendüse, damit Sie auch schwierige Ecken und  
	 Kanten erreichen können
•	 Zusammenklappbarer Handgriff für praktische Aufbewahrung
•	 Schnurlos zu verwenden
•	 Inklusive Ladestation und Zubehörteilen

cyclonic hepa 
filtration 
system
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MOTORIZED 
FLOOR BRUSH

NEW
PRODUCT
by MIN.

26
USE 
TIME

20 KPA 21,6 V 
MAX LI-ION

BATTERY

2
SPEEDS

  200 W            T.B.A.          T.B.A.          5411397158390           T.B.A.             T.B.A. 

DO242SV

STICK VACUUM CLEANER BLDC CLEAN STAR
•	 Remove the aluminium tube to transform the stick vacuum cleaner into a hand-held vacuum
•	 2 speeds
•	 Powerful cyclone system with 21.6 V Li-Ion battery
•	 Powerful, digital 200 W BLDC motor – compact, lightweight, durable and low-noise
•	 Extremely high suction power of 20 kPa
•	 Advanced cyclone system, for a sublime filtration of dust and a long-lasting high suction power
•	 Cordless use
•	 Recharging time: 4-5 hours – autonomous use time: +/- 26 min.
•	 Transparent dust reservoir: 550 ml
•	 Dust reservoir can be easily emptied with just 1 push of a button
•	 Fully demountable dust reservoir and filters
•	 Extremely flexible, easy access in every nook and corner
•	 Motorized floor brush, removable for easy cleaning
•	 Battery status indication
•	 Including accessories: crevice nozzle, dust brush and wall fixing

HANDSTAUBSAUGER BLDC CLEAN STAR
•	 Entfernen Sie das Alurohr und der vollwertige Stielsauger wird mit nur einem Handgriff zum kompakten Handstaubsauger
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Leistungsstarkes Zyklon-System mit 21,6 V Li-Ion Akku
•	 Kräftiger, digitaler BLDC-Motor von 200 W - kompakt, leicht, langlebig und leise
•	 Extrem hohe Saugleistung von 20 kPa
•	 Fortschrittliches Zyklonsystem für eine hervorragende Staubfiltration und eine lang anhaltend hohe Saugkraft
•	 Schnurlos zu verwenden
•	 Ladezeit: 4-5 Stunden – autonome Nutzungsdauer: +/- 26 min.
•	 Transparenter Staubbehälter: 550 ml
•	 Der Staubbehälter kann einfach mit nur einem Knopfdruck geleert werden
•	 Vollständig zerlegbarer Staubbehälter und Filter
•	 Sehr wendige Bodendüse, damit Sie auch schwierige Ecken und Kanten erreichen können
•	 Motorisierte Bodenbürste, abnehmbar für einfache Reinigung
•	 Batteriestatusanzeige
•	 Enthaltenes Zubehör: Rillensauger, Staubbürstchen und Wandbefestigung

BLDC 
motor 
200 W

INCLUDING

 CHARGING STATION 
AND ACCESSORIES



134

  25,2 V         29,5 x 14 x 66,5 cm          3,859 kg          5411397158055           1            T.B.A.

DO1103SV

STICK VACUUM CLEANER 2 IN 1 BLDC
•	 Remove the aluminium tube to transform the stick vacuum cleaner into  
	 a hand-held vacuum
•	 3 speeds
•	 High suction power of 22 kPa generated by a 350 W strong motor (80000 RPM)
•	 2000 mAh - 25.2 V lithium-ion battery
•	 Advanced cyclone system, for a sublime filtration of dust and a 
	 long-lasting high suction power
•	 Cordless use
•	 Recharging time: 4-5 hours – autonomous use time: +/- 45 min.
•	 Transparent dust reservoir: 600 ml
•	 Dust reservoir can be easily emptied with just 1 push of a button
•	 Fully demountable dust reservoir and filters
•	 Extremely flexible, easy access in every nook and corner
•	 Motorized floor brush with LED lighting, removable for easy cleaning
•	 Battery status indication
•	 Including accessories: crevice nozzle, dust brush and wall fixing

HANDSTAUBSAUGER 2-IN-1 BLDC
•	 Entfernen Sie das Alurohr und der vollwertige Stielsauger wird mit nur  
	 einem Handgriff zum kompakten Handstaubsauger
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 Hohe Saugleistung von 22 kPa, erzeugt von einem 350 W starken Motor (80.000 RPM)
•	 2000 mAh - 25,2 V Lithium-Ionen-Akku
•	 Fortschrittliches Zyklonsystem für eine hervorragende Staubfiltration 
	 und eine lang anhaltend hohe Saugkraft
•	 Schnurlos zu verwenden
•	 Ladezeit: 4-5 Stunden – autonome Nutzungsdauer: +/- 45 min.
•	 Transparenter Staubbehälter: 600 ml
•	 Der Staubbehälter kann einfach mit nur einem Knopfdruck geleert werden
•	 Vollständig zerlegbarer Staubbehälter und Filter
•	 Sehr wendige Bodendüse, damit Sie auch schwierige Ecken und Kanten erreichen können
•	 Motorisierte Bodenbürste mit LED-Beleuchtung, abnehmbar für einfache Reinigung
•	 Batteriestatusanzeige
•	 Enthaltenes Zubehör: Rillensauger, Staubbürstchen und Wandbefestigung

MIN.
45
USE 
TIME

HIGH  
SUCTION 
POWER

CORD-
LESS 
2-IN-1

TRANSPARENT 
DUST RESERVOIR: 

0,6 L

25,2 V 
MAX LI-ION

BATTERY  DUST BRUSH, 
CREVICE NOZZLE 
AND WALL FIXING

INCLUDING

2 IN 1

NEW
PRODUCT
by 

BLDC 
digital 
motor

HIGH EFFICIENCY 
FLOORBRUSH
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 25,2 V            30 x 13 x 75 cm          3,944 kg          5411397147875           1            54  25,2 V         29,5 x 14 x 66,5 cm          3,859 kg          5411397158055           1            T.B.A.

DO2035SV

STICK VACUUM CLEANER 2 IN 1
•	 Remove the aluminium tube to transform the stick vacuum cleaner into a hand-held vacuum
•	 2 speeds
•	 High suction power of 20 kPa generated by a 350 W strong motor (80000 RPM)
•	 2000 mAh - 25.2 V lithium-ion battery
•	 Advanced cyclone system, for a sublime filtration of dust and a long-lasting high suction power
•	 Cordless use
•	 Recharging time: 4-5 hours – autonomous use time: +/- 45 min.
•	 Transparent dust reservoir: 0.45 l
•	 Dust reservoir can be easily emptied with just 1 push of a button
•	 Fully demountable dust reservoir and filters
•	 Extremely flexible, easy access in every nook and corner
•	 Motorized floor brush with LED lighting, removable for easy cleaning
•	 Battery status indication
•	 Including accessories: crevice nozzle, dust brush and wall fixing

HANDSTAUBSAUGER 2-IN-1
•	 Entfernen Sie das Alurohr und der vollwertige Stielsauger wird mit nur einem  
	 Handgriff zum kompakten Handstaubsauger
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Hohe Saugleistung von 20 kPa, erzeugt von einem 350 W starken Motor (80.000 RPM)
•	 2000 mAh - 25,2 V Lithium-Ionen-Akku
•	 Fortschrittliches Zyklonsystem für eine hervorragende Staubfiltration und eine lang  
	 anhaltend hohe Saugkraft
•	 Schnurlos zu verwenden
•	 Ladezeit: 4-5 Stunden – autonome Nutzungsdauer: +/- 45 min.
•	 Transparenter Staubbehälter: 0,45 l
•	 Der Staubbehälter kann einfach mit nur einem Knopfdruck geleert werden
•	 Vollständig zerlegbarer Staubbehälter und Filter
•	 Sehr wendige Bodendüse, damit Sie auch schwierige Ecken und Kanten erreichen können
•	 Motorisierte Bodenbürste mit LED-Beleuchtung, abnehmbar für einfache Reinigung
•	 Batteriestatusanzeige
•	 Enthaltenes Zubehör: Rillensauger, Staubbürstchen und Wandbefestigung

MIN.
45
USE 
TIME

2 IN 1 
STICK 
VAC

BLDC 
MOTOR
80.000 
RPM

TRANSPARENT 
DUST RESERVOIR: 

0,45 L

25,2 V 
MAX LI-ION

BATTERY
 DUST BRUSH, 

CREVICE NOZZLE 
AND WALL FIXING

INCLUDING

 PREMIUM  PREMIUM 
smart-cleansmart-clean

2 IN 1

HIGH HIGH 
EFFICIENCY EFFICIENCY 
FILTRATION FILTRATION 

SYSTEMSYSTEM

 HIGH 
SUCTION POWER
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STAUBSAUGERROBOTER
•	 Ideal für die Reinigung unter und um Möbel herum 
•	 Ladezeit: 4 Stunden – Autonome Nutzungsdauer: +/- 120 min. 
•	 Einfach zu reinigender Staubbehälter mit einer Kapazität von 550 ml
•	 Für alle Bodenarten geeignet: Holz, Fliesen, kurzflorige Teppiche, Stein, Linoleum
•	 HEPA-Filtersystem
•	 48 Sensoren für fehlerlose Hinderniserkennung
•	 Anti-Fallsystem
•	 Timer-Funktion: Täglicher Zeitplan programmierbar
•	 Automatisches Aufladen
•	 Touch-Bedienung und beleuchtetes Display
•	 Geräuscharm: 65 dB
•	 Inklusive Fernbedienung
•	 Abmessungen: 32,5 x 8 cm

DO7293S

ROBOT VACUUM CLEANER
•	 Ideal for cleaning under and around furniture 
•	 Charging time: 4 hours – Autonomous use time: +/- 120 min. 
•	 Easy to clean dust reservoir of 550 ml
•	 Suitable for all floor types: wood, tile, short-pile carpet, stone, linoleum
•	 HEPA filter system
•	 48 sensors for perfect obstacle detection
•	 Anti-fall system
•	 Timer function: daily scheduling
•	 Automatic recharge
•	 Touch operation and illuminated display
•	 Silent: 65 dB
•	 Includes remote control
•	 Dimensions: 32.5 x 8 cm

  14,4  V          47,3 x 12 x 37,5 cm          3,95 kg          5411397132437           2            48

14,4 V 
LI-ION

BATTERY

HEPA 
FILTER

48
SENSORS

SCHEDULE 
CLEANING

ALL FLOORS

S M A R T 
D E T E C T
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STAUBSAUGERROBOTER MIT WISCHSYSTEM UND APP
•	 3-in-1-Erlebnis: Kehren, Staubsaugen und Wischen
•	 Betrieb mit Touchtaste, Fernbedienung oder WLAN-gesteuerter App (Smart Life oder Tuya Smart - NL, FR, EN, DE)
•	 Für die Verwendung mit sprachgesteuerten Assistenten (Google Home und Alexa) geeignet
•	 Verschiedene Reinigungsmodi: Planreinigung, Punktreinigung, Wand- und Eckenreinigung, Wischen
•	 Innovative Sensoren: Wand- und Hinderniserkennung und Anti-Fallsystem
•	 Systematische Navigation – Mapping-Sensor: Gyroskop für Echtzeit-Mapping
•	 Motorbetriebene Bürsten: Front- und Seitenbürsten für die Reinigung in Ecken
•	 Einstellung der Saugleistung: normal oder hoch 
•	 Timer-Funktion: täglicher Zeitplan programmierbar
•	 Für alle Bodenarten geeignet: Holz, Fliesen, kurzflorige Teppiche, Stein, Linoleum
•	 Einfach zu reinigender Staubbehälter mit einer Kapazität von 600 ml
•	 Fassungsvermögen des Wassertanks: 330 ml
•	 Automatisches Aufladen
•	 HEPA-Filtersystem
•	 Ladezeit: 4-6 Stunden – Autonome Nutzungsdauer: +/- 120 min.
•	 14,4 V Lithium-Ionen-Akku 2600 mAh
•	 Abmessungen: 33 x 7,5 cm

DO7296S

ROBOT VACUUM CLEANER WITH MOPPING SYSTEM AND APP
•	 3-in-1 experience: sweeping, vacuuming, and mopping
•	 Operate by touch button, remote control, or Wi-Fi-controlled app  (Smart Life or Tuya Smart - NL, FR, EN, DE)
•	 Suitable for use with voice-controlled assistants (Google Home & Alexa)
•	 Different cleaning modes: plan, spot, walls, mop
•	 Advanced sensors: wall and obstacle detection and anti-fall system
•	 Systematic navigation-mapping sensor: gyroscope for real-time mapping
•	 Motor-driven brushes: front and side brushes for cleaning in corners
•	 Suction power setting: normal or high 
•	 Timer function: daily scheduling
•	 Suitable for all floor types: wood, tile, short-pile carpet, stone, linoleum
•	 Easy to clean dust reservoir of 600 ml
•	 Water tank capacity: 330 ml
•	 Automatic recharge
•	 HEPA filter system
•	 Charging time: 4-6 hours – use without recharging: +/- 120 min.
•	 14.4 V Lithium-ion battery 2600 mAh
•	 Dimensions: 33 x 7.5 cm

  14,4  V          58,5 x 12,2 x 39 cm          5,12 kg          5411397158062           1            40

SCHEDULE 
CLEANING

REMOTE
CONTROL

AUTOMATIC 
RECHARGE

ROLLING MAIN 
BRUSH AND DUAL 

SIDE BRUSHES

APP/VOICE CONTROL 
AND MOPPING 

FUNCTION

2700 PA 
SUCTION 
POWER ALL FLOORS

14,4V 
LI-ION

BATTERY

WIFI SMART APP 
CONTROL

  14,4  V          47,3 x 12 x 37,5 cm          3,95 kg          5411397132437           2            48

NEW
PRODUCT
by 

REAL-TIME 
MAPPING
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SUCTION
TAPPING
UV LIGHT

FOR BED 
AND 
SOFA 

KILLS 
99.99% 

OF 
BACTERIA 

perfect mattress
cleaner for
better sleep

SUCTIONTAPPINGUV LIGHT
sterilize – dust mites

321
DEEP CLEAN 3 FUNCTIONS

ANTI
ALLERGIC

DO223S

POWER BRUSH ‘BED & SOFA’
•	 3 functions:  

•	 Ideal for mattresses, upholstered furniture, cushions, small carpets,  
	 dog or cat baskets, … 
•	 HEPA filter 

POWERBÜRSTE ‘BED & SOFA’
•	 3 Funktionen: 

•	 Ideal für Matratzen, Möbelbezüge, Kissen, kleine Teppiche, Hunde- und  
	 Katzenkörbe, ...
•	 HEPA-Filter

  350  W          18 x 29,9 x 36,4 cm          2,90 kg          5411397124470           2            60

POWER POWER 
BRUSH BRUSH 

‘MATTRESS DUST ‘MATTRESS DUST 
& MITE KILLER’& MITE KILLER’

•	 The UV light has a sterilizing effect and kills 99.9% of all bacteria
•	 The rotating brush loosens trapped dirt
•	 Powerful vacuum cleaner for deep cleaning: removes house dust mite, bacteria, hair, … 

•	 Das UV-Licht hat eine sterilisierende Wirkung und tötet 99,9 % aller Bakterien.
•	 Die rotierende Bürste klopft ständig Schmutz ab.
•	 Leistungsstarker Staubsauger zur Tiefenreinigung: Entfernt Hausstaubmilben,  
	 Bakterien, Haare, ...
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DO223S

  350  W          18 x 29,9 x 36,4 cm          2,90 kg          5411397124470           2            60   700  W          41,5 x 31,5 x 27 cm         3,552 kg         5411397142566           2            36

ADVANCED
MATTRESS
CLEANING

ADVANCED 
CYCLONE 

TECHNOLOGY

POWER POWER 
BRUSH BRUSH 

‘MATTRESS DUST ‘MATTRESS DUST 
& MITE KILLER’& MITE KILLER’

HIGH 
PRECISION 

SILENT 
MOTOR

3 STAGE 
WORKING

UV LIGHT
sterilize – dust mites

VACUUM

TAPPING

big roller brush - which 
can easily absorb the 

fine dust without 
damaging the fabric

DO234S

POWER BRUSH ‘MATTRESS DUST & MITE KILLER’
•	 Professional UV deep cleaning for all upholstery: removes house dust mites, bacteria, hair, and 
	 is extremely effective against allergens, as well as skin, sleeping, and breathing problems
•	 Ideal for mattresses, upholstered furniture, cushions and pillows, small rugs, dog or cat beds, etc.
•	 3 functions: 

•	 Advanced cyclone technology with efficient filter separation system for constant suction power  
	 and low maintenance
•	 0.5 L transparent dust reservoir – can be emptied hygienically and is removable and washable

POWERBÜRSTE ‘MATTRESS DUST & MITE KILLER’
•	 Professionelle UV-Tiefenreinigung für alle Polstermöbel: Entfernt Hausstaubmilben, Bakterien  
	 und Haare. Ist äußerst wirksam gegen Allergene, bei Haut-, Schlaf- und Atemproblemen
•	 Ideal für Matratzen, Polstermöbel, Kissen, kleine Teppiche, Hunde- oder Katzenkörbchen usw.
•	 3 Funktionen: 

•	 Fortschrittliche Zyklontechnologie mit effizientem Filterabscheidungssystem für konstante  
	 Saugleistung und geringen Wartungsaufwand
•	 Transparenter 0,5-Liter-Staubbehälter - kann hygienisch entleert werden und ist zudem  
	 abnehmbar und waschbar

•	 PROFESSIONAL UV LIGHT: UV has a sterilising effect and kills 99.9% of all dust mites and bacteria thanks   		
	 to the UV light and a consistently high temperature of 60°C 
•	 BEAT: with a high frequency of 14,000 RPM, the motorised brush beats loose the dirt buried deep within 		
	 even the lowest textile layers; it can also be removed for easy cleaning 
•	 VACUUM: high suction power thanks to the high-precision motor that also ensures more comfort due 
	 to its silent, anti-vibration operation

•	 PROFESSIONELLES UV-LICHT: UV-Strahlung wirkt sterilisierend und tötet dank einer konstant hohen 		
	 Temperatur von 60 °C 99,9 % aller Hausstaubmilben und Bakterien ab 
•	 KLOPFEN: Die motorisierte Bürste klopft mit einer hohen Frequenz von 14.000 U/Min. tiefsitzenden 		
	 Schmutz aus den unteren Textilschichten und kann für eine einfache Reinigung entfernt werden 
•	 SAUGEN: Hohe Saugleistung durch den hochpräzisen Motor, der durch seinen leisen, vibrationsarmen 		
	 Betrieb zugleich mehr Komfort bietet
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MOTORIZED
BRUSH 14,4 V 

NI-MH 
BATTERY

PET 
RECOMMENDED

extra wide 
brush

motorised

My vac
MY PORTABLE CLEAN MATE

NEW 
GENERATION

CONVENIENT 
CHARGING 
STORAGE

STRONG 
SUCTION 
POWER

COMPACT 
& 

PORTABLE
CORDLESS USE

MULTI-USE

EASY TO TAKE 
WITH YOU AND 
EASY TO STORE

DO211S

DO238S

HAND VACUUM CLEANER
•	 Very powerful 14.4 V rechargeable battery
•	 Extra wide brush: removable and motorised
•	 Very suitable for removing ingrained dirt and pet hair
•	 Cordless for indoor use as well as in the car
•	 Easy to remove and to clean filter
•	 With crevice nozzle, small brush and recharging station 

HAND VACUUM CLEANER MY VAC 7.2 V
•	 Ideal for the office or in the car
•	 Easy to take with you and easy to store
•	 7.2 V Li-Ion battery
•	 Cordless use
•	 Recharging time: 2.5 hours – autonomous use time: +/- 12 min.
•	 Transparent dust reservoir: 0.1 l
•	 HEPA H10 filtration system
•	 Removable filters in the dust reservoir for easy cleaning
•	 Includes dust brush 2 in 1, USB cable and adaptor
•	 Dimensions: 27 cm – Ø 7 cm

AKKU-KRÜMELSTAUBSAUGER
•	 Sehr leistungsstarke, wiederaufladbare 14,4 V-Batterie
•	 Extra breiter Bürstenkopf: abnehmbar und motorisiert
•	 Besonders geeignet zum Entfernen von tiefsitzendem Schmutz und Tierhaar
•	 Kabellos im Haus und im Auto nutzbar
•	 Der Filter ist einfach zu entfernen und zu reinigen
•	 Mit Spaltensauger, Stoffbürste und Akku

HANDSTAUBSAUGER MY VAC 7,2 V
•	 Besonders geeignet für Einsatz im Auto oder Büro
•	 Einfach mit zu nehmen und aufzubewahren
•	 7,2 V Li-Ion Akku
•	 Schnurlos zu verwenden
•	 Ladezeit: 2,5 Stunden – autonome Nutzungsdauer: +/- 12 min.
•	 Transparenter Staubbehälter: 0,1 l
•	 HEPA H10 Filtersystem
•	 Der Staubbehälter mit herausnehmbaren Filtern sorgt für  
	 eine einfache Reinigung
•	 Inklusive Staubbürstchen 2 in 1, Ladekabel und Adapter
•	 Abmessungen: 27 cm – Ø 7 cm

  14,4 V         18,8 x 17,9 x 37 cm          2,38 kg          5411397011008           2            108

   7,2 V         13,5 x 9,7 x 40 cm          0,98 kg          5411397145369           6            168
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Ideal for 
kitchen, 

living room, 
bathroom 
and car 

NEW 
GENERATION

BLDC
DIGITAL 
 MOTOR 

STRONG 
SUCTION 
POWER

EFFICIENT, 
CORDLESS 

AND 
LIGHTWEIGHT 

DO239S
HAND VACUUM CLEANER BLDC 10.8 V
•	 Ideal for the office, car, kitchen, living room, bathroom, bedroom
•	 Easy to take with you and easy to store
•	 10.8 V Li-Ion battery
•	 Powerful, digital 120 W BLDC motor – compact, lightweight,  
	 durable and low-noise
•	 Extremely high suction power of 12 kPa
•	 Cordless use
•	 Recharging time: 4 hours – autonomous use time: +/- 20 min.
•	 Transparent dust reservoir: 0.15 l
•	 HEPA filtration system
•	 Removable filters in the dust reservoir for easy cleaning
•	 Includes charging station, crevice nozzle and dust brush

HANDSTAUBSAUGER BLDC 10,8 V
•	 Besonders geeignet für Einsatz im Büro, Auto, Küche, Wohnzimmer, Bad, Schlafzimmer
•	 Einfach mit zu nehmen und aufzubewahren
•	 10,8 V Li-Ion Akku
•	 Kräftiger, digitaler BLDC-Motor von 120 W - kompakt, leicht, langlebig 
	 und leise
•	 Extrem hohe Saugleistung von 12 kPa
•	 Schnurlos zu verwenden
•	 Ladezeit: 4 Stunden – autonome Nutzungsdauer: +/- 20 min.
•	 Transparenter Staubbehälter: 0,15 l
•	 HEPA-Filtersystem
•	 Der Staubbehälter mit herausnehmbaren Filtern sorgt für eine  
	 einfache Reinigung
•	 Inklusive Ladestation, Staubbürstchen und Fugendüse

  14,4 V         18,8 x 17,9 x 37 cm          2,38 kg          5411397011008           2            108

   7,2 V         13,5 x 9,7 x 40 cm          0,98 kg          5411397145369           6            168

   120  W          12 x 10 x 47,4 cm          1,11 kg        5411397148674           6            180

DO7285S-SET2
FOR VACUUM CLEANER 
FÜR STAUBSAUGER 
- DO7285S
- 3 l
- 10 Stck/pcs
-   5411397017857

DO236SW-64
FOR FLOOR CLEANER
FÜR FUßBODENREINIGER
- DO236SW
- Rollers/Rollen
- 2 Stck/pcs
-   5411397144478

DO7294S-SET2
FOR VACUUM CLEANER 
FÜR STAUBSAUGER 
- DO7294S
- 5 l
- 5 Stck/pcs
-   5411397143525

DO1033S-SET2
FOR VACUUM CLEANER 
FÜR STAUBSAUGER 
- DO1033S
- 1,5 l
- 10 Stck/pcs
-   5411397137654

DO235SW-103 
FOR FLOOR CLEANER
FÜR FUßBODENREINIGER
- DO235SW
- Rollers/Rollen
- 2 Stck/pcs
-   5411397144348

DO7291S-SET2
FOR VACUUM CLEANER 
FÜR STAUBSAUGER 
- DO7291S
- 3 l
- 5 Stck/pcs
-   5411397130150

DO228SV-S
FOR VACUUM CLEANER
FÜR STAUBSAUGER
- DO228SV
- 3 mop pads (2 soft, 1 microfiber)
- 3 Mopptücher (2 weiche, 1 Mikrofaser) 
-   5411397142054

ACCESSORIES
ZUBEHÖR
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MIN.
30
USE 
TIME

14,4 V 
MAX LI-ION

BATTERY

dual brush technology
for efficient cleaning 
and easy handling 

REMOVES 
DIRT, 

DUST AND 
BACTERIA

 IN NO TIME

ECO: 
SAVE UP TO 

90% WATER USE
INCL.

STORAGE BASE 
AND CHARGER

PRO WET PRO WET 
CLEANINGCLEANING

DO235SW

FLOOR CLEANER
•	 Electric – and cordless – mopping
•	 Battery with an output of 14.4 V 
•	 Charging time: 4-5 hours – Autonomous usage time: approx. 30 min  
	 (good for cleaning 60 m²)
•	 Extremely suitable for all types of hard floors
•	 Dries quickly so also suitable for ‘delicate’ floors such as parquet or laminate
•	 90% water saving compared to traditional cleaning methods
•	 Clean water reservoir: 350 ml – Dirty water reservoir: 180 ml
•	 The mix of dirt and dirty water goes directly to the dirty water reservoir  
	 so you always mop with clean water 
•	 Self-cleaning function for easy cleaning
•	 Extremely manoeuvrable, so even hard-to-reach places are no problem
•	 Includes storage base for easy storage
•	 Dimensions: 28.4 x 17.4 x 113 cm

FUSSBODENREINIGER
•	 Elektrisches, schnurloses Wischen
•	 Akku mit einer Leistung von 14,4 V 
•	 Aufladezeit: 4-5 Stunden - Autonome Nutzungsdauer: +/- 30 Minuten 
	  (gut für die Reinigung von 60 m²)
•	 Hervorragend geeignet für alle Arten von Hartböden
•	 Schnelltrocknend, daher auch für empfindliche Böden wie Parkett und  
	 Laminat geeignet
•	 90 % Wassereinsparung im Vergleich zu traditionellen Reinigungsmethoden
•	 Frischwassertank: 350 ml – Schmutzwassertank: 180 ml
•	 Die Mischung aus Schmutz und Schmutzwasser geht direkt in den  
	 Schmutzwassertank, so dass Sie immer mit sauberem Wasser wischen 
•	 Selbstreinigungsfunktion für eine einfache Reinigung
•	 Extrem manövrierfähig, auch schwer zugängliche Stellen sind kein Problem
•	 Inklusive Ablagebasis für einfache Lagerung
•	 Abmessungen: 28,4 x 17,4 x 113 cm

  14,4 V          31 x 12,9 x 80,3 cm          4,95 kg          5411397143839           1            40
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MIN.
20
USE 
TIME

21,6 V 
MAX LI-ION

BATTERY

THOROUGHLY 
WET 

CLEANING 

REMOVES 
DIRT, 

DUST AND 
BACTERIA

 IN NO TIME
INCL.

STORAGE BASE 
AND CHARGER

DUAL DUAL 
FLOOR FLOOR 
CLEAN CLEAN 
EXPERTEXPERT

2 IN 1
VACUUM AND 

MOPPING

400 ML
CLEAN WATER 

RESERVOIR

350 ML
DIRTY WATER 
RESERVOIR

DO236SW

FLOOR CLEANER
•	 Electric – and cordless – vacuuming and mopping
•	 Battery with an output of 21.6 V 
•	 Unique, rotating brush (roller) that removes dirt from the floor for a deep cleaning
•	 Charging time: 4 hours – Autonomous usage time: approx. 20 min 
	 (good for cleaning 60 m²)
•	 Extremely suitable for all types of hard floors
•	 Dries quickly so also suitable for ‘delicate’ floors such as parquet or laminate
•	 90% water saving compared to traditional cleaning methods
•	 Clean water reservoir: 400 ml – Dirty water reservoir: 350 ml
•	 The mix of dirt and dirty water goes directly to the dirty water reservoir so you  
	 always mop with clean water 
•	 Self-cleaning function for easy cleaning, the roller is easy to remove for easy  
	 cleaning and maintenance 
•	 Includes storage base for easy storage and charging
•	 Dimensions: 27 x 23.5 x 114 cm

HARTBODENREINIGER
•	 Elektrisches und schnurloses Wischen in nur einem Arbeitsschritt
•	 Akku mit einer Leistung von 21,6 V 
•	 Einzigartige, rotierende Bürste (Walze) die den Schmutz vom Boden wischt  
	 für eine intensive Reinigung
•	 Aufladezeit: 4 Stunden - Autonome Nutzungsdauer: +/- 20 Minuten  
	 (für eine Reinigung von circa 60 m²)
•	 Äußerst geeignet für alle Arten von Hartböden
•	 Schnelltrocknend, daher auch für empfindliche Böden wie Parkett und Laminat geeignet
•	 90 % Wassereinsparung im Vergleich zu traditionellen Reinigungsmethoden
•	 Frischwassertank: 400 ml – Schmutzwassertank: 350 ml
•	 Die Mischung aus Schmutz und Schmutzwasser geht direkt in den Schmutzwassertank, 
	 so dass Sie immer mit sauberem Wasser wischen 
•	 Selbstreinigungsfunktion für eine einfache Reinigung; die Bürste ist abnehmbar  
	 um die Reinigung und Wartung zu vereinfachen
•	 Inklusive Ablagebasis für einfache Lagerung und Aufladen
•	 Abmessungen: 27 x 23,5 x 114 cm

  14,4 V          31 x 12,9 x 80,3 cm          4,95 kg          5411397143839           1            40   21,6 V         66 x 23,8 x 30,9 cm           5,98 kg          5411397143846           2            18
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STEAM IRONS
DAMPFBÜGELEISEN

STEAM GENERATORS
DAMPFGENERATOREN

GARMENT STEAMERS
DAMPFGLÄTTER

MISCELLANEOUS
SONSTIGES

HOUSEHOLD  
HAUSHALT 

IRONING
BÜGELN
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 2000 - 2400 W           40 x 24,5 x 31 cm           3,12 kg           5411397140449           1            40

  2200 W           38,7 x 25 x 29,3 cm        3,88 kg           5411397122087           2            36

DO7114S

DO7109S

•	 Steam pressure: 5 bar
•	 Continuous steam: 120 g/min.
•	 Removable water tank: 1.2 l
•	 Ceramic soleplate
•	 Cord storage
•	 The high steam pressure of 5 bar generates a  
	 dry and ultra thin steam, which enables:

STEAM IRON WITH STEAM GENERATOR
•	 Steam pressure: 5 bar
•	 Steam: 120 g/min. 
•	 Steam shot: 240 g
•	 Powerful integrated steam pump
•	 Vertical steam
•	 2 steam levels: eco - max
•	 Adjustable temperature button with indicator light
•	 Ceramic soleplate
•	 With high precision tip which helps ironing collars and around buttons
•	 Fast pre-heating: almost immediately ready to use
•	 Built-in water tank: 2 l
•	 Control panel with indication lights: eco – on/off – cleaning 
•	 Anti-scale system with automatic self-cleaning
•	 Automatic shut-off
•	 Cord storage 

DAMPFBÜGELEISEN MIT DAMPFBÜGELSTATION
•	 Dampfdruck: 5 bar
•	 Dampfausstoß: 120 g/min. 
•	 Dampfstoß: 240 g
•	 Kräftige, integrierte Dampfpumpe
•	 Vertikaler Dampf
•	 2 Dampfvariationen: eco - max
•	 Regulierbare Temperatur mit Kontrolllämpchen
•	 Keramische Bügelsohle
•	 Mit der Präzisionsspitze bügeln Sie ganz einfach Kragen  
	 und zwischen Knöpfen
•	 Äußerst schnelle Aufheizung: Fast sofort betriebsbereit
•	 Integrierter Wassertank: 2 l
•	 Bedienungspanel mit Kontrolllämpchen: eco - an/aus – Reinigung
•	 Anti-Kalksystem mit automatischer Selbstreinigung
•	 Automatische Abschaltung
•	 Kabelaufbewahrung

•	 Dampfdruck: 5 bar
•	 Konstante Dampfmenge: 120 g/min.
•	 Ausnehmbarer Wassertank: 1,2 L
•	 Keramische Bügelsohle
•	 Kabelaufbewahrung
•	 Dank des hohen Drucks von 5 bar wird ein trockener 
	 und ultra feiner Dampf generiert, wodurch:

WATT
2400

DEEP
 STEAM

 TECHNOLOGY
120 G

CONTINUOUS 
STEAM

5
BAR

removable 
watertank

(1,2 l)

WATT
2200

PERFECT 
GLIDE240 G

STEAM 
SHOT

5
BAR

highest precision 
and ultra fast

anti-scale 
system

2 STEAM
LEVELS

CORD
STORAGE

ECO-MAX
LARGE 

WATERTANK
2 L

CONTINUOUS 
STEAM

•	 der Dampf alle Stoffarten einfach durchdringen kann
•	 alle Falten einfach verschwinden

DAMPFBÜGELEISEN MIT  
DAMPFBÜGELSTATION

•	 an optimal steam penetration through all types of fabric
•	 an easy removal of creases and wrinkles 

STEAM IRON WITH  
STEAM GENERATOR
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 2000 - 2400 W           39,5 x 24,3 x 31 cm           3,12 kg           5411397143334           1            30

  2000 - 2400 W           T.B.A.         T.B.A.         5411397148339           T.B.A.            T.B.A.

DO1069S

DO7115S

STEAM GENERATOR
•	 Steam pressure: 6.5 bar
•	 Continuous steam: 120 g/min.
•	 Steam shot: 330 g
•	 Removable water tank: 1.5 l
•	 Ceramic soleplate
•	 Cord storage
•	 Auto shut-off

DAMPFBÜGELSTATION  MIT DAMPFGENERATOR
•	 Dampfstärke: 6,5 bar
•	 Permanenter Dampf: 120 g/min.
•	 Dampfstoß: 330 g
•	 Herausnehmbarer Wassertank: 1,5 l
•	 Keramische Bügelsohle
•	 Kabelaufbewahrung
•	 Automatische Abschaltung

WATT
2200

DEEP
 STEAM

 TECHNOLOGY
120 G

CONTINUOUS 
STEAM

5
BAR

removable 
watertank

(1,2 l)

removable 
watertank

(1,5 l)

WATT
24001,5

LITRE330 G
STEAM 
SHOT

6,5
BAR

STEAM IRON WITH STEAM GENERATOR
•	 Steam pressure: 5 bar
•	 Continuous steam: 120 g/min.
•	 Removable water tank: 1,2 l
•	 Ceramic soleplate
•	 Cord storage

DAMPFBÜGELEISEN MIT DAMPFBÜGELSTATION
•	 Dampfstärke: 5 bar
•	 Permanenter Dampf: 120 g/min.
•	 Herausnehmbarer Wassertank: 1,2 l
•	 Keramische Bügelsohle
•	 Kabelaufbewahrung

NEW
PRODUCT
by 

DAMPFBÜGELEISEN MIT  
DAMPFBÜGELSTATION
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WATT
180040 G/MIN

CONTINUOUS
STEAM

3 SETTINGS
DELICATE 
MID - MAX

QUICK
START

25 SEC.

attachment for
thicker fabrics

efficient 
and 

delicate 
care

REMOVES BACTERIA 
AND HOUSE DUST 

MITES

FRESHEN UP

COMPACT 
IRONING

GARMENT

WATT
3000

PERFECT 
GLIDE450 G

STEAM 
SHOT

7,5
BAR

highest 
precision 
and ultra 

fast

GLIDES 
PERFECTLY

 1650 - 1960 W         20,3 x 15,2 x 34,3 cm       1,5 kg         5411397140593           6           108

 2520 - 3000 W          26,7 x 46,7 x 34,8 cm        5,766 kg         5411397134530           2           32

DO7057S

DO1022S

GARMENT STEAMER
•	 Perfect for smoothing out and freshening up your clothes, curtains etc.
•	 No ironing board necessary, making it perfect for students or when travelling
•	 Removes bacteria and house dust mites from all fabrics
•	 Quick start: 25 s
•	 Continuous steam: 40 g/min.
•	 Removable water tank: 220 ml
•	 Large ceramic steam head with 3 settings (delicate – mid – max)
•	 Suitable for delicate fabrics such as silk
•	 Standby mode
•	 With an attachment for thicker fabrics, furniture and to remove hair
•	 Power cord: 190 cm 

IRON WITH STEAM GENERATOR 
•	 Steam pressure: 7.5 bar
•	 Steam: 160 g/min.
•	 Steam shot: 450 g
•	 Removable water tank: 1.8 l
•	 Ceramic soleplate
•	 Anti-scale system
•	 Indicator lights: on/off, ready to use steam and low water level
•	 Cord storage
•	 Auto shut-off

BEKLEIDUNGSDÄMPFER
•	 Ideal zum Falten entfernen und Auffrischen Ihrer Kleidung, und von Gardinen, ...
•	 Ideal einsetzbar für die Reise oder für Studenten, weil kein Bügelbrett benötigt wird
•	 Entfernt Bakterien und Hausstaubmilben aus allen Stoffarten
•	 Quick Start: 25 Sek.
•	 Konstante Dampfmenge: 40 g/min
•	 Abnehmbarer Wassertank: 220 ml
•	 Breiter keramischer Dampfkopf mit 3 Stufen (empfindlich – mittel – max)
•	 Geeignet für empfindliche Stoffe wie Seide
•	 Standby-Modus
•	 Mit Aufsatz für dickere Stoffe, Möbel und zur Entfernung von Haaren
•	 Kabel: 190 cm

DAMPFBÜGELSTATION MIT DAMPFGENERATOR
•	 Dampfstärke: 7,5 bar
•	 Dampf: 160 g/min.
•	 Dampfstoß: 450 g
•	 Ausnehmbarer Wassertank: 1,8 L
•	 Keramische Bügelsohle
•	 Anti-Kalksystem
•	 Kontrolllämpchen: an/aus, startklar zum Dampfen und niedriger Wasserstand
•	 Kabelaufbewahrung
•	 Automatische Abschaltung
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WATT
150ECOTIMER

FAST 
DRY

IPX4

efficient 
and 

delicate 
care

81,5 X 31 
X 12  CM

easy
storage

IDEAL FOR 
TRAVEL, 

STUDENTS, 
…

FOLDABLE

NEW
PRODUCT
by 

NEW
PRODUCT
by 

thermo-
wiring

    T.B.A.       T.B.A.         5411397159571           6           T.B.A.

  150 W        T.B.A.       T.B.A.         5411397160553          T.B.A.           T.B.A.

DO7116P

DO7117DR 

TABLE IRONING BOARD
•	 Ideal for small ironing jobs in between
•	 Solid metal frame
•	 Soft and smooth cotton ironing board cover with integrated flannel
•	 Suitable for steam generators and irons
•	 Dimensions open: 81.5 x 31 x 12 cm
•	 Foldable for compact storage
•	 Dimensions closed: 44 x 9 x 32 cm
•	 Easy to take with you on a trip, for students, …
•	 Non-slip feet

ELECTRIC DRYING RACK, HEATED
•	 Accelerates the drying process of your laundry, ideal to dry towels, swimsuits,…
•	 Dries 4x faster than a traditional drying rack
•	 Drying towels fast avoids bacterial growth
•	 As standing model or wall model, includes wall mount
•	 Easy-to-install, can be mounted without drilling
•	 Fast heating 
•	 Constant temperature of 45-55 °C, safe for children
•	 Ecological: energy consumption much lower than that of a clothes dryer (150 W instead of 2000 W)
•	 8 aluminium heating tubes with heat-resistant coating 
•	 Timer: 2/4 hours
•	 Ideal for the bathroom: IPX4
•	 Dimensions (without base): 52 x 10 x 80 cm
•	 Cord: 1.4 m

TISCHBÜGELBRETT
•	 Ideal für kleine Bügelarbeiten zwischendurch
•	 Robuster Metallrahmen
•	 Weicher und glatter Bügelüberzug aus Baumwolle mit integriertem Molton
•	 Für Dampfgeneratoren und Bügeleisen geeignet
•	 Abmessungen geöffnet: 81,5 x 31 x 12 cm
•	 Zusammenklappbar für kompakte Aufbewahrung
•	 Abmessungen geschlossen: 44 x 9 x 32 cm
•	 Einfach zum Mitnehmen auf Reisen, für Studenten, …
•	 Rutschfeste Füße

ELEKTRISCH BEHEIZBARER WÄSCHESTÄNDER 
•	 Beschleunigt den Trocknungsprozess Ihrer Wäsche, ideal zum Trocknen von Handtüchern, Badeanzügen,…
•	 Trocknet 4x schneller als ein traditionelles Trockengestell
•	 Die schnelle Trocknung von Handtüchern beugt Bakterienwachstum vor
•	 Kann als Stand- oder Wandmodell gebraucht werden, inklusive Wandbefestigung
•	 Montagefreundlich, kann ohne Bohrung montiert werden
•	 Schnelles Erwärmen
•	 Konstante Temperatur von 45-55 °C, sicher für Kinder
•	 Ökologisch: Energieverbrauch viel niedriger als bei einem Wäschetrockner (150 W statt 2000 W)
•	 8 beheizte Rohre aus Aluminium mit hitzebeständiger Beschichtung 
•	 Zeitschalter: 2/4 Stunden
•	 Ideal für das Badezimmer: IPX4
•	 Abmessungen (ohne Fuß): 52 x 10 x 80 cm
•	 Kabellänge: 1,4 m
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HAIRSTYLING
HAARMODE

ELECTRIC BLANKETS
ELEKTRISCHE DECKEN

HEATING PRODUCTS
WÄRMEPRODUKTE

AROMA DIFFUSERS
AROMASPENDER

PERSONAL CARE
KÖRPERPFLEGE 

BODY CARE
KÖRPERPFLEGE

WELLNESS & COMFORT
WELLNESS & KOMFORT

MISCELLANEOUS
SONSTIGES

MISCELLANEOUS
SONSTIGES

152

159

155

156

158
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 1800-2100 W       22,8 x 9,5 x 29,8 cm          0,955 kg        5411397147240           8            160

DO1093HD

HAIRDRYER 
•	 Powerful and professional AC motor
•	 2 speeds and 3 temperature settings
•	 Coolshot feature for an intense flow of cold air
•	 Removable filter
•	 Suspension eyelet
•	 Professional nozzle included

HAARTROCKNER 
•	 Leistungsstarker und professioneller AC-Motor
•	 2 Geschwindigkeiten und 3 Temperatureinstellungen
•	 Coolshot-Funktion für einen intensiven Kaltluftstrom
•	 Abnehmbarer Filter
•	 Aufhängeöse
•	 Inklusive professioneller Gebläsedüse

WATT
2100

 2 SPEEDS
3 TEMPERATURES

AC
MOTOR

professional 
nozzle

DO1093HD
•	

•	
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 1800 W        32,8 x 24,5 x 10 cm         1,98 kg          5411397147882           6            150

DO2135HD

PREMIUM HAIRDRYER 
•	 Powerful, digital 1800 W BLDC motor – compact, lightweight, durable, and low-noise
•	 With patented noise cancelling technology, for additional noise reduction effect
•	 Innovative air pressure design:  

•	 Dries hair in seconds, concentration >10 cm/cm3
•	 The water ion technology (18 l/s) balances the moisture of your scalp and moisturises/nourishes the hair to the root.  
	 Say goodbye to static and frizzy hair! 
•	 Nano negative ion technology gives extra shine, makes hair healthier, and shortens drying time 
•	 Precise settings: 3 speeds (strong/natural/gentle) and 3 temperatures (high/medium/low)
•	 The intelligent heat regulator protects the hair fibres, no dry or overheated hair
•	 Cool mode ensures healthy hair and perfectly controlled styling
•	 3 professional magnetic attachments, rotate 360°: styling, fast drying, and curly hair
•	 Compact appliance with long cord for extra user comfort

PREMIUM-HAARTROCKNER  
•	 Leistungsstarker, digitaler BLDC-Motor (1800 W) - kompakt, leicht, langlebig und leise
•	 Mit patentierter Rauschunterdrückungstechnologie, für zusätzliche Geräuschdämmung
•	 Innovatives Luftdruckdesign:  

•	 Trocknet das Haar in Sekundenschnelle, Konzentration > 10 cm/cm³
•	 Die Wasser-Ionen-Technologie (18 l/s) gleicht die Feuchtigkeit Ihrer Kopfhaut aus und hydratisiert /  
	 pflegt das Haar bis zur Wurzel. Schluss mit statisch aufgeladenen und krausen Haaren! 
•	 Nano-Negativ-Ionen-Technologie verleiht extra Glanz, macht das Haar gesünder und verkürzt die Trockenzeit 
•	 Präzise Einstellungen: 3 Geschwindigkeiten (stark/natürlich/sanft) und 3 Temperaturstufen (hoch/mittel/niedrig)
•	 Der intelligente Wärmeregler schützt die Haarfasern, kein trockenes oder überhitztes Haar
•	 Der Kühlmodus sorgt für gesundes Haar und perfekt kontrolliertes Styling
•	 3 professionelle Magnetaufsätze, 360° drehbar: Styling, schnelles Trocknen und lockiges Haar
•	 Kompaktes Gerät mit langem Kabel für zusätzlichen Benutzerkomfort

INTELLIGENT 
HEAT REGULATOR

NOISE 
CANCELLING 
TECHNOLOGY

HEALTHY & SHINY  
NO MORE STATIC, 

FRIZZY HAIR!

MAGNETIC 
ACCESSORIES

1800 WATT

CONCENTRATED 
AIR FLOW

NANO NEGATIVE 
ION TECHNOLOGY 

Premium 
HAIRDRYER

 WATER ION 
TECHNOLOGY

POWERFUL, 
DIGITAL 

BLDC MOTOR

THE INTELLIGENT HEAT 
REGULATOR PROTECTS 

THE HAIR FIBRES, NO DRY 
OR OVERHEATED HAIR

•	 Superfast air stream with a speed of 72,000 RPM 
•	 Concentrated airflow that penetrates deep into the hair fibre without damaging the hair

•	 Superschneller Luftstrom mit einer Geschwindigkeit von 72.000 U/min 
•	 Konzentrierter Luftstrom, der tief in die Haarfaser eindringt, ohne das Haar zu beschädigen
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CERAMIC
COATING

AUTO
OFF

FROM 0.5 MM 
UP TO 30 MM

CORDLESS USE 
UP TO 60 MIN

LI-ION BATTERY

35 LENGTH 
SETTINGS

TITANIUM
 COATED & 
CERAMIC 
BLADES

WITH ADVANCED 
PRECISION   

TECHNOLOGY

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

130-230°C

 1300mA         20 x 6,8 x 20 cm           0,56 kg         5411397147226           12            336

 62 W         32,8 x 6 x 10 cm              0,592 kg         5411397147233           8            504

DO1091TD

DO1092HS

TRIMMER DIGITAL PRO
•	 Professional clippers with advanced precision technology for trimming  
	 or styling beards and hair  
•	 Super convenient to use thanks to its wireless operation
•	 Rechargeable Li-ion battery: 2.4 V 1200 mAh
•	 Long autonomy of 60 min.
•	 Duration of a full charge: 60 min.
•	 Digital LED display with battery level indicator
•	 Minimum cutting length: 0.5 mm – Maximum cutting length: 30 mm
•	 Trimming head width: 45 mm
•	 High-power DC motor for low noise operation
•	 Premium quality blades: titanium-coated fixed blade and ceramic moving blade
•	 Adjustable moving blade: 0.5, 1.0, 1.5, 2.0, 2.5 mm
•	 Six comb attachments: 4-6 mm, 7-9 mm, 10-12 mm, 16-18 mm, 22-24 mm, 28-30 mm
•	 1 comb attachment for thinning
•	 Removable trimming head for easy maintenance
•	 Charging station, cleaning brush, and oil included

DIGITAL STRAIGHTENER
•	 Plates with ceramic coating: 38 x 110 mm
•	 On-off button and precise temperature control buttons
•	 Adjustable temperature from 130 °C to 230 °C
•	 Digital display with 11 temperature settings
•	 Rapid heating: up to 160 °C in only 30 seconds
•	 Automatic safety shut-off after 1 hour
•	 360° rotatable power cable
•	 Safety lock for safe storage
•	 Dimensions: 305 x 43 x 35 mm 

DIGITALER HAARGLÄTTER
•	 Platten mit Keramikbeschichtung: 38 x 110 mm
•	 Ein-/Aus-Schalter und Tasten für präzise Temperaturregelung
•	 Einstellbare Temperatur von 130 °C bis 230 °C
•	 Digitales Display mit 11 Temperatureinstellungen
•	 Schnelles Aufheizen: auf bis zu 160 °C in nur 30 Sekunden
•	 Automatische Sicherheitsabschaltung nach 1 Stunde
•	 Um 360° drehbares Netzkabel
•	 Sicherheitsschloss für sichere Aufbewahrung
•	 Abmessungen: 305 x 43 x 35 mm

DIGITALER HAARSCHNEIDER PRO
•	 Professioneller Haarschneider mit fortschrittlicher Präzisionstechnologie 
	 zum Trimmen oder Stylen von Bart- und Kopfhaar  
•	 Besonders praktische Anwendung dank kabellosem Betrieb
•	 Wiederaufladbarer Li-Ionen-Akku: 2,4 V 1200 mAh
•	 Lange Akkulaufzeit von 60 min.
•	 Ladezeit: 60 min.
•	 Digitale LED-Anzeige mit Batteriestand
•	 Minimale Schnittlänge 0,5 mm - maximale Schnittlänge: 30 mm
•	 Breite des Trimmkopfes: 45 mm
•	 Leistungsstarker DC-Motor für geräuscharmen Betrieb
•	 Hochwertige Klingen: titanbeschichtete feste Klinge und bewegliche  
	 Klinge aus Keramik
•	 Bewegliche Klinge einstellbar: 0,5, 1,0, 1,5, 2,0, 2,5 mm
•	 6 Kammaufsätze: 4-6 mm, 7-9 mm, 10-12 mm, 16-18 mm, 22-24 mm, 28-30 mm
•	 1 Kammaufsatz zum Ausdünnen
•	 Abnehmbarer Trimmkopf für einfache Reinigung
•	 Inklusive Ladestation, Reinigungsbürste und Öl
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  T.B.A.          T.B.A.             T.B.A.           T.B.A.            T.B.A.            T.B.A.

  T.B.A.          T.B.A.             T.B.A.           T.B.A.            T.B.A.            T.B.A.

MACHINE 
WASHABLE

MACHINE 
WASHABLE

DIMENSIONS 
150 X 80 

CM

DIMENSIONS 
140 X 160 

CM

6 HEAT 
SETTINGS

6 HEAT 
SETTINGS

DO641ED

DO642ED

ELECTRIC UNDERBLANKET
•	 One person heating blanket
•	 Calming effect on your body, offers relaxation for a better sleep quality
•	 6 heat settings
•	 Timer for automatic shut-off: 2-4-6 h
•	 Rapid heating
•	 Machine washable
•	 Overheating protection
•	 Removable electric cord
•	 With corner elastics for attachment to the mattress
•	 Microfibre (fleece) for extra comfort and softness, bottom in polyester
•	 Colour: teddy grey
•	 Dimensions: 150 x 80 cm

ELECTRIC UNDERBLANKET
•	 Two person heating blanket
•	 Two controllers – heat can be set for each side separately
•	 Calming effect on your body, offers relaxation for a better sleep quality
•	 6 heat settings
•	 Timer for automatic shut-off: 2-4-6 h
•	 Rapid heating
•	 Machine washable
•	 Overheating protection
•	 Removable electric cord
•	 With corner elastics for attachment to the mattress
•	 Microfibre (fleece) for extra comfort and softness, bottom in polyester
•	 Colour: teddy grey
•	 Dimensions: 160 x 140 cm

ELEKTRISCHE UNTERDECKE
•	 1 Personen Heizdecke
•	 Beruhigende Wirkung auf Ihren Körper, sorgt für Entspannung und also  
	 für eine bessere Schlafqualität
•	 6 Wärmeeinstellungen
•	 Timer für automatische Abschaltung: 2-4-6 Stunden
•	 Schnelle Erwärmung
•	 Kann in der Waschmaschine gewaschen werden
•	 Überhitzungsschutz
•	 Abnehmbares Stromkabel
•	 Mit Gummibändern in den Ecken für Befestigung an Matratze
•	 Material: Flanell-Fleece für zusätzlichen Komfort und Weichheit,  
	 Unterseite aus Polyester
•	 Farbe: Teddygrau
•	 Abmessungen: 150 x 80 cm

ELEKTRISCHE UNTERDECKE
•	 2 Personen Heizdecke
•	 Zwei Bedienelemente – Wärme für jede Seite separat einstellbar
•	 Beruhigende Wirkung auf Ihren Körper, sorgt für Entspannung und also für 
	 eine bessere Schlafqualität
•	 6 Wärmeeinstellungen
•	 Timer für automatische Abschaltung: 2-4-6 Stunden
•	 Schnelle Erwärmung
•	 Kann in der Waschmaschine gewaschen werden
•	 Überhitzungsschutz
•	 Abnehmbares Stromkabel
•	 Mit Gummibändern in den Ecken für Befestigung an Matratze
•	 Material: Flanell-Fleece für zusätzlichen Komfort und Weichheit,  
	 Unterseite aus Polyester
•	 Farbe: Teddygrau
•	 Abmessungen: 160 x 140 cm

  160 W            34 x 16 x 42  cm             2,1 kg          5411397156112            4           48

DO637ED

ELECTRIC OVERBLANKET
•	 Suitable for use as a plaid to put over you 
•	 Heat therapy relieves pain and arthritis and stimulates blood circulation
•	 For an optimal heating effect on the body
•	 10 heat settings
•	 Timer up to 10 hours
•	 Rapid heating (160 W)
•	 Removable electric cord – easily hand-washable
•	 Microfibre (fleece) for extra comfort and softness 
•	 Overheat protection
•	 Colour: dark blue
•	 Dimensions: 180 x 130 cm
•	 Power cord: +/- 2.30 m

ELEKTRISCHE ÜBERDECKE 
•	 Geeignet für Gebrauch als Plaid um über Sie zu legen 
•	 Wärmetherapie lindert Schmerzen und Arthrose und regt den Blutkreislauf an
•	 Für eine optimale Wärmewirkung am Körper
•	 10 Wärmeeinstellungen
•	 Timer bis 10 Stunden
•	 Schnelle Erwärmung (160 W)
•	 Abnehmbares Stromkabel - leicht von Hand waschbar
•	 Material: Flanell-Fleece für zusätzlichen Komfort und Weichheit
•	 Überhitzungsschutz
•	 Farbe: dunkelblau
•	 Abmessungen: 180 x 130 cm
•	 Netzkabel: +/- 2,30 m

FAST 
HEATING

DIMENSIONS 
180 X 130 

CM 10 HEAT 
SETTINGS

10H
TIMER

6H
TIMER

6H
TIMER

NEW
PRODUCT
by 

NEW
PRODUCT
by 

NEW
PRODUCT
by 
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  100 W            30 x 8 x 18 cm            0,609 kg          5411397156303           20            240

  160 W            T.B.A.           T.B.A.            T.B.A.            T.B.A.            T.B.A.

DO639K

DO640ED

HEATING BELT
•	 Heat therapy relieves pain and arthritis and stimulates blood circulation
•	 Suited for back and loin, as well as neck and shoulders
•	 Removable electric cord –  easily hand-washable
•	 Material: flannel fleece for extra comfort and softness
•	 Switch with three heat settings
•	 Velcro closing
•	 Automatic shut-off after 90 minutes
•	 Rapid heating (100 W)
•	 Colour: teddy grey
•	 Overheat protection
•	 Cord: 230 cm

ELECTRIC OVERBLANKET XL
•	 Suitable for use as a plaid to put over you - for 2 people
•	 Heat therapy relieves pain and arthritis and stimulates blood circulation
•	 For an optimal heating effect on the body
•	 10 heat settings
•	 Timer up to 10 hours
•	 Rapid heating (160 W)
•	 Removable electric cord – easily hand-washable
•	 Microfibre (fleece) for extra comfort and softness
•	 Overheat protection
•	 Colour: dark green
•	 Dimensions: 180 x 160 cm
•	 Power cord: +/- 2,30 m

WÄRMEGÜRTEL
•	 Wärmetherapie lindert Schmerzen und Arthrose und regt den  
	 Blutkreislauf an
•	 Geeignet für Rücken und Lenden sowie für Nacken und Schultern
•	 Abnehmbares Stromkabel - leicht von Hand waschbar
•	 Material: Flanell-Fleece für zusätzlichen Komfort und Weichheit
•	 Schalter mit drei Temperatureinstellungen
•	 Klettverschluss
•	 Automatische Abschaltung nach 90 Minuten
•	 Schnelle Erwärmung (100 W)
•	 Farbe: Teddygrau
•	 Überhitzungsschutz
•	 Kabellänge: 230 cm

ELEKTRISCHE ÜBERDECKE XL
•	 Geeignet für Gebrauch als Plaid um über Sie zu legen - Für 2 Personen
•	 Wärmetherapie lindert Schmerzen und Arthrose und regt den Blutkreislauf an
•	 Für eine optimale Wärmewirkung am Körper
•	 10 Wärmeeinstellungen
•	 Timer bis 10 Stunden
•	 Schnelle Erwärmung (160 W)
•	 Abnehmbares Stromkabel - leicht von Hand waschbar
•	 Material: Flanell-Fleece für zusätzlichen Komfort und Weichheit
•	 Überhitzungsschutz
•	 Farbe: dunkelgrün
•	 Abmessungen: 180 x 160 cm
•	 Netzkabel: +/- 2,30 m

SUPER
SOFT

FAST 
HEATING 3 HEAT 

SETTINGS
AUTO 
OFF

HEAHEAT THERAPYT THERAPY  
FFOR COSINESS, PAIN RELIEF OR COSINESS, PAIN RELIEF 

AND BLOOD FLOW AND BLOOD FLOW 
STIMULATIONSTIMULATION

FAST 
HEATING

DIMENSIONS 
180 X 160 

CM 10 HEAT 
SETTINGS

10H
TIMER

removable 
electric cord

NEW
PRODUCT
by 
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  100 W            40 x 15 x 30 cm            1,035 kg         5411397156181           5            60

  100 W           12,5 x 32,5 x 28 cm              0,95 kg          5411397142061            5            75

DO635V

DO638K

FUSSWÄRMER
•	 Wärmt Ihre Füße, lindert Arthrose und regt die Blutzirkulation an
•	 Schalter mit drei Temperatureinstellungen
•	 Herausnehmbares Innenfutter, in der Maschine waschbar bei 30°
•	 Material: 100 % Polyester 

•	 Schnelle Erwärmung (100 W)
•	 Farbe: Teddygrau
•	 Automatische Abschaltung nach 90 Minuten
•	 Überhitzungsschutz
•	 Abmessungen: 30 x 30 x 24 cm

FOOT WARMER
•	 Warms your feet, relieves osteoarthritis, and stimulates blood circulation
•	 Switch with three heat settings
•	 Removable inner lining, machine washable at 30°C
•	 Material: 100% polyester 

•	 Rapid heating (100 W)
•	 Colour: teddy grey
•	 Automatic switch-off after 90 min.
•	 Overheating protection
•	 Dimensions: 30 x 30 x 24 cm

WÄRMEKISSEN
•	 Wärmetherapie lindert Schmerzen und Arthrose und regt den Blutkreislauf an
•	 Geeignet für alle Körperpartien: Rücken, Nacken, Schultern, Bauch, Beine, Arme usw.
•	 Schalter mit drei Temperatureinstellungen
•	 Abnehmbares Stromkabel 
•	 Abnehmbarer Kissenbezug - leicht von Hand waschbar
•	 Material: Flanell-Fleece für zusätzlichen Komfort und Weichheit
•	 Schnelle Erwärmung (100 W)
•	 Farbe: dunkelgrün
•	 Automatische Abschaltung nach 90 Minuten
•	 Überhitzungsschutz
•	 Kabellänge: 230 cm
•	 Abmessungen: 30 x 40 cm

HEATING PAD
•	 Heat therapy relieves pain and arthritis and stimulates blood circulation
•	 Suitable for all body parts: back, neck, shoulders, abdomen, legs, arms, etc.
•	 Switch with three heat settings
•	 Removable electric cord 
•	 Removable pillowcase – easily hand-washable
•	 Material: flannel fleece for extra comfort and softness
•	 Rapid heating (100 W)
•	 Colour: dark green
•	 Automatic switch-off after 90 minutes
•	 Overheat protection
•	 Cord: 230 cm
•	 Dimensions: 30 x 40 cm

FOR ALL 
BODY 
PARTS

FAST 
HEATING 3 HEAT 

SETTINGS
AUTO 
OFF

HEAHEAT THERAPYT THERAPY  
FFOR COSINESS, PAIN RELIEF OR COSINESS, PAIN RELIEF 

AND BLOOD FLOW AND BLOOD FLOW 
STIMULATIONSTIMULATION

WATT
100

3
HEAT
SETTINGS

SUPER
SOFT

TIME TIME 
TO TO 

COCOONCOCOON
MACHINE

WASHABLE

30°C

•	 Inner lining: fluffy, synthetic wool
•	 Exterior: super-soft micro plush

•	 Innenfutter: Flauschige, synthetische Wolle
•	 Außen: Superweicher Mikroplüsch
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  24 V            15,1 x 15 x 16,2 cm             0,5 kg            5411397014061           12            240

  100 W            29 x 11 x 30 cm            0,976 kg            5411397156150           10            120

NECK 
AND BACK 

WARMER XL

DIMENSIONS 
60 X 90 CM 9 HEAT 

SETTINGS

HEAHEAT THERAPYT THERAPY  
IDEAL FOR SORE MUSCLES IDEAL FOR SORE MUSCLES 

AND STIFFNESS OF AND STIFFNESS OF 
THE NECK, SHOULDERS THE NECK, SHOULDERS 

AND BACKAND BACK

DO636K

DO9210AV

NECK AND BACK WARMER XL
•	 Suited for back, neck and shoulders
•	 Heat therapy relieves pain and arthritis and stimulates  
	 blood circulation
•	 Easy to wear for an optimal heating effect on the body
•	 9 heat settings
•	 Rapid heating (100 W)
•	 Removable electric cord – easily hand-washable
•	 Microfibre (fleece) for extra comfort and softness 
•	 Automatic shut-off after 90 minutes 
•	 Overheat protection
•	 Colour: teddy grey
•	 Dimensions: 60 x 90 cm
•	 Power cord: +/- 2,30 m

AROMA DIFFUSER
•	 For aroma therapy based on essential oils: can help you to relieve 
	 physical and mental complaints and to give you a better and  
	 relaxed feeling
•	 Wooden look
•	 Easy to use: on/off – continuous diffusion – 60 min. timer - 
	 diffusing volume
•	 Water tank with a capacity of 200 ml
•	 Automatic shut-off when the water tank is empty

DUFTZERSTÄUBER
•	 Für Aromatherapie mit ätherischen Ölen zur  
	 Verminderung von körperlichen und geistigen  
	 Beschwerden sowie zur allgemeinen Entspannung
•	 Holzdesign
•	 Einfache Bedienung: aus - permanent zerstäuben -  
	 60-min-Timer - Zerstäubungsintensität
•	 Wassertankvolumen: 200 ml
•	 Automatische Abschaltung bei leerem Tank

NACKEN- UND RÜCKENWÄRMER XL
•	 Geeignet für Rücken sowie für Nacken und Schultern 
•	 Wärmetherapie lindert Schmerzen und Arthrose und regt  
	 den Blutkreislauf an
•	 Einfaches Anziehen für eine optimale Wärmewirkung am Körper
•	 9 Wärmeeinstellungen
•	 Schnelle Erwärmung (100 W)
•	 Abnehmbares Stromkabel - leicht von Hand waschbar
•	 Material: Flanell-Fleece für zusätzlichen Komfort und Weichheit
•	 Automatische Ausschaltung nach 90 Min.
•	 Überhitzungsschutz
•	 Farbe: Teddygrau
•	 Abmessungen: 60 x 90 cm
•	 Netzkabel: +/- 2,30 m

200
ADJUSTABLE 

DIFFUSER TIMER
UP TO 60 MIN.ML

wood 
look

AUTO 
OFF
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  24 V         16,8 x 16,9 x 22,4 cm          1 kg            5411397124692           4            168

  24 V            15,2 x 15,3 x 22,1 cm            0,55 kg           5411397110695           12           204

DO9215AV

DO9213AV

AROMA DIFFUSER
•	 For aroma therapy based on essential oils: can help you 
	 to relieve physical	 and mental complaints and to give you  
	 a better and relaxed feeling
•	 Water tank volume: +/- 200 ml
•	 Automatic shut-off when the water tank is empty
•	 Coloured LED light
•	 Base in imitation wood with ceramic cover 
•	 Height: 15,5 cm - Ø 12 cm 

AROMA DIFFUSER
•	 For aroma therapy based on essential oils: can help you to relieve physical  
	 and mental complaints and to give you a better and relaxed feeling
•	 Base in imitation wood with white cover
•	 Water tank volume: +/- 200 ml
•	 3 function buttons: on/off, light and diffusing volume
•	 Automatic shut-off when the water tank is empty 

DUFTZERSTÄUBER
•	 Für Aromatherapie mit ätherischen Ölen zur Verminderung von  
	 körperlichen und geistigen Beschwerden sowie zur allgemeinen Entspannung
•	 Wassertankvolumen: +/- 200 ml
•	 Automatische Abschaltung bei leerem Tank
•	 LED-Beleuchtung in Farbe
•	 Basis in Holzlook mit Keramikcover
•	 Höhe: 15,5 cm - Ø 12 cm

DUFTZERSTÄUBER
•	 Für Aromatherapie mit ätherischen Ölen zur Verminderung von  
	 körperlichen und geistigen Beschwerden sowie zur allgemeinen Entspannung
•	 Basis in Holzlook mit einem weißen Duftkamin
•	 Wassertankvolumen: +/- 200 ml
•	 3 Funktionen: Aus, Beleuchtung und Zerstäubungsintensität
•	 Automatische Abschaltung bei leerem Tank

ML

ML

200

200

COLOUR

LED

COLOUR

LED

wood 
look

ceramic
cover

  BATT 1 x CR2032              22,5 x 15,5 x 4 cm            0,153 kg            5411397008756           12            960

LCD
DISPLAY

50
KG

3 V + 
INCL. 

1 BATT.

DO9090W

LUGGAGE SCALE
•	 Weighs up to 50 kg
•	 Ideal for travelling
•	 LCD display
•	 With thermometer
•	 Includes 1 x 3 V lithium battery (CR2032) 

REISEGEPÄCKWAAGE
•	 Bis 50 kg
•	 Ideal auf Reisen
•	 LCD-Display
•	 Mit Thermometer
•	 Inklusive 1 x 3 V Lithium Batterie (CR2032)

AUTO 
OFF

AUTO 
OFF
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FAN HEATERS
HEIZLÜFTER

CONVECTOR HEATERS
KONVEKTOR-HEIZGERÄTE

CERAMIC HEATERS
KERAMIKHEIZUNGEN

MICA HEATERS 
MICA-HEIZUNGEN 

RADIATORS
HEIZUNGEN

CLIMATE CONTROL
KLIMATISIERUNG 

HEATING
HEIZUNG
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 2000 W          21,5 x 14 x 27,8 cm             1,29 kg        5411397141514           8            144  2000 W          56,8 x 13,5 x 39,1 cm              3,2 kg        5411397141590           1            40

 1800-2000 W          14 x 23,4 x 28,5 cm               1,29 kg        5411397124234           6            108

DO7325F

DO7324F

FAN HEATER
•	 2 heat settings and 1 fan setting
•	 Adjustable temperature for heating
•	 With safety sensor, which automatically shuts off the  
	 appliance when it is covered
•	 Overheating protection and tip-over safety
•	 Integrated handle to move the appliance in an easy way
•	 Dimensions: 19.2 x 12 x 26 cm

FAN HEATER
•	 2 heat settings (1000 W - 2000 W)
•	 1 fan setting
•	 Adjustable thermostat
•	 Oscillation (45°)
•	 Double overheat protection
•	 Humidity protection (IP21)
•	 Anti-frost
•	 Double insulated body
•	 With handle

HEIZLÜFTER
•	 2 Temperatureinstellungen und 1 Ventilatoreinstellung
•	 Regulierbares Thermostat
•	 Mit Sicherheitssensor, der das Gerät sofort ausschaltet,  
	 wenn es abgedeckt wird
•	 Überhitzungsschutz und Kippsicherung
•	 Integrierter Griff zum einfachen Transport des Geräts
•	 Abmessungen: 19,2 x 12 x 26 cm

HEIZLÜFTER
•	 2 Temperatureinstellungen (1000 W - 2000 W)
•	 Ventilatorfunktion
•	 Regulierbares Thermostat
•	 Drehfunktion (45°)
•	 Doppelter Schutz gegen Überhitzung
•	 Unempfindlich gegen Flüssigkeit (IP21)
•	 Frostschutzfunktion
•	 Doppelte Isolation der Wände
•	 Handgriff

WATT
2000ADJUSTABLE 

TEMPERATURE 
1 FAN 

SETTING
2 HEAT

SETTINGS
COMPACT

STYLE

ADJUSTABLE 
HEATING

WATT
2000

TIP-
OVER 

SAFETYBATHROOM
PROOF

3
SETTINGS

IP21

warm 
and cosy 

in seconds
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 2000 W          56,8 x 13,5 x 39,1 cm              3,2 kg        5411397141590           1            40

 2000 W          57,2 x 40,8 x 14,7 cm              3,656 kg        5411397155610            1            40

DO7350CH

DO7351CH

CONVECTOR HEATING TURBO
•	 Powerful heater of 2000 W
•	 3 power settings: 750 W – 1250 W – 2000 W
•	 Adjustable temperature
•	 With turbo function that efficiently distributes the 
	 heat in the room
•	 With safety sensor, which automatically shuts off  
	 the appliance when it is covered
•	 Overheating protection
•	 Integrated handle to move the appliance in an easy way
•	 Dimensions: 52.5 x 19.5 x 38.8 cm

CONVECTOR HEATER TURBO
•	 Powerful heater of 2000 W
•	 4 power settings: 1200 W – 2000 W, with or without fan setting
•	 With turbo function (= fan setting) that efficiently distributes the heat in the room
•	 Adjustable temperature
•	 With safety sensor, which automatically shuts off the appliance when it is covered
•	 Overheating protection
•	 Integrated handle to move the appliance in an easy way
•	 Power cord: 150 cm
•	 Dimensions: 54 x 17.2 x 37.5 cm

KONVEKTOR-HEIZGERÄT TURBO
•	 Leistungsstarke Heizung mit einer Leistung von 2000 W
•	 3 Leistungsstufen: 750 W – 1250 W – 2000 W
•	 Regulierbare Temperatur
•	 Turbofunktion zur effizienten Verteilung der Wärme im Raum
•	 Mit Sicherheitssensor, der das Gerät sofort ausschaltet, wenn  
	 es abgedeckt wird
•	 Überhitzungsschutz
•	 Integrierter Griff zum einfachen Transport des Geräts
•	 Abmessungen: 52,5 x 19,5 x 38,8 cm

KONVEKTOR-HEIZGERÄT TURBO
•	 Leistungsstarke Heizung mit einer Leistung von 2000 W
•	 4 Leistungsstufen: 1200 W – 2000 W, mit oder ohne Ventilatorfunktion
•	 Turbofunktion (= Ventilatorfunktion) zur effizienten Verteilung der Wärme im Raum
•	 Regulierbare Temperatur
•	 Mit Sicherheitssensor, der das Gerät sofort ausschaltet, wenn es abgedeckt wird
•	 Überhitzungsschutz
•	 Integrierter Griff zum einfachen Transport des Geräts
•	 Kabel: 150 cm
•	 Abmessungen: 54 x 17,2 x 37,5 cm

COMFORT AND COMFORT AND 
COZINESSCOZINESS

WATT
2000

INTEGRATED 
HANDLE 

TURBO
FANADJUSTABLE 

TEMPERATURE 

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

slim
style

FAST & 
EFFICIENT 

HEAT LOW
NOISE

4
heat 

settings

WATT
2000
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WATT
2000ECO

FUNCTION

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

5-35°C

2
POWER

SETTINGS

oscillation

incl. 
remote 
control

TIMER
UP TO 8H

MULTIPLE 
USE

POLE WITH 
PERFECT 
HEIGHT FAST 

HEATING
SUPER 
SILENT 

OSCILLATION

ENERGY 
SAVING

high airflow 
technology

 2000 W          46,5 x 28,8 x 40,7 cm              6,15 kg        5411397155627           1            24

 2000 W          22,5 x 23,7 x 60,8 cm               3,45 kg        5411397135193           4            32

DO7347H

DO7349H

CERAMIC HEATER
•	 Powerful heater of 2000 W
•	 Adjustable temperature: 5 – 35°C
•	 Timer: 1 – 8 hours  
•	 Eco function to optimally maintain the set  
	 temperature
•	 2 power settings: high – low
•	 Control panel with touch screen and LED display
•	 Oscillation function
•	 With safety sensor, which automatically shuts off 
	 the appliance when it is covered
•	 Overheating protection and tip-over safety
•	 Integrated handle to move the appliance in an 
	 easy way
•	 Includes remote control
•	 Dimensions: 21.5 x 21.5 x 58.3 cm

CERAMIC STAND HEATER TURBO
•	 Powerful heater that efficiently distributes the heat in the room
•	 ‘Fast heating’ technology: 2.5 m/sec
•	 Stand heater for perfect heat distribution at the ideal height
•	 2 heat settings
•	 Adjustable temperature: 15 – 35°C
•	 Timer: 1 – 24 hours
•	 Super silent: <45 dB 
•	 Oscillation function
•	 Eco function to optimally maintain the set temperature
•	 Digital control panel with touch keys
•	 Overheating protection and tip-over safety
•	 Auto shut-off
•	 Integrated handle to move the appliance in an easy way
•	 With dust filter for an easy cleaning
•	 Including remote control (battery included)
•	 Dimensions: 34 x 28 x 81 cm

TURBO-KERAMIKHEIZUNG MIT STATIV
•	 Leistungsstarke Heizung, die die Wärme effizient im Zimmer verteilt
•	 „Fast Heating“-Technologie: 2,5 m/Sek.
•	 Die Stativheizung sorgt für eine perfekte Wärmeverteilung in idealer Höhe
•	 2 Temperatureinstellungen
•	 Regulierbare Temperatur: 15 - 35 °C
•	 Timer: 1 - 24 Stunden
•	 Geräuscharm: <45 dB 
•	 Oszillationsfunktion
•	 Eco-Funktion zum optimalen Halten der eingestellten Temperatur
•	 Digitales Bedienfeld mit Berührungstasten
•	 Überhitzungsschutz und Kippsicherung
•	 Automatische Abschaltung
•	 Integrierter Griff zum einfachen Transport des Geräts
•	 Mit Staubfilter für eine einfache Reinigung
•	 Inklusive Fernbedienung (inklusive Batterie)
•	 Abmessungen: 34 x 28 x 81 cm

KERAMIKHEIZUNG
•	 Leistungsstarke Heizung mit einer Leistung  
	 von 2000 W
•	 Regulierbare Temperatur: 5 – 35°C
•	 Timer: 1 - 8 Stunden
•	 Eco-Funktion zum optimalen Halten der  
	 eingestellten Temperatur
•	 2 Leistungsstufen: hoch - niedrig
•	 Bedienfeld mit Touchscreen und LED-Display
•	 Oszillationsfunktion
•	 Mit Sicherheitssensor, der das Gerät sofort  
	 ausschaltet, wenn es abgedeckt wird
•	 Überhitzungsschutz und Kippsicherung
•	 Integrierter Griff zum einfachen Transport  
	 des Geräts
•	 Inklusive Fernbedienung
•	 Abmessungen: 21,5 x 21,5 x 58,3 cm
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HEATHEAT

WATT
2000ECO

MODE

with
fireplace
effect

unique
tower
design

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

15-35°C
TIMER
UP TO 24H

LED
TOUCH

CONTROL
PANEL

ECO
FUNCTION

incl. 
remote 
control

 2000 W          22,3 x 28,2 x 87,1 cm           5 kg        5411397124258           4            16

 2500 W         39,8 x 21,8 x 44,2 cm              4,8 kg        5411397124241           2            32

DO7344H

DO7345H

CERAMIC HEATING
•	 Powerful heater that efficiently distributes the heat in the room
•	 Adjustable temperature: 5 – 35°C
•	 Timer: 1 – 12 hours
•	 Eco function to optimally maintain the set temperature
•	 Control panel with LED display
•	 Anti-frost function, overheating protection and tip-over safety
•	 Integrated handle to move the appliance in an easy way
•	 With dust filter for an easy cleaning
•	 Includes remote control
•	 Dimensions: 34.8 x 18.3 x 35.2 cm
•	 Suitable for rooms up to 40 m2

CERAMIC HEATING
•	 Can be used with or without the fireplace effect
•	 Adjustable temperature: 15 – 35°C
•	 Timer: 1 – 24 hours  
•	 Eco function to optimally maintain the set temperature
•	 2 power settings: high – low
•	 Control panel with touch screen and LED display
•	 Oscillation function
•	 Overheating protection and tip-over safety
•	 Integrated handle to move the appliance in an easy way
•	 Includes remote control
•	 Height: 83.5 cm

KERAMIKHEIZUNG
•	 Leistungsstarke Heizung, die die Wärme effizient im Zimmer verteilt
•	 Regulierbare Temperatur: 5 - 35 °C
•	 Timer: 1 - 12 Stunden
•	 Eco-Funktion zum optimalen Halten der eingestellten Temperatur
•	 Bedienfeld mit LED-Display
•	 Frostschutzeinstellung, Überhitzungsschutz und Kippsicherung
•	 Integrierter Griff zum einfachen Transport des Geräts
•	 Mit Staubfilter für eine einfache Reinigung
•	 Inklusive Fernbedienung
•	 Abmessungen: 34,8 x 18,3 x 35,2 cm
•	 Geeignet für Zimmer bis zu 40 m2 

KERAMIKHEIZUNG
•	 Gerät kann mit oder ohne Kaminfeuer-Effekt verwendet werden
•	 Regulierbare Temperatur: 15 – 35°C
•	 Timer: 1 - 24 Stunden
•	 Eco-Funktion zum optimalen Halten der eingestellten Temperatur
•	 2 Leistungsstufen: hoch - niedrig
•	 Bedienfeld mit Touchscreen und LED-Display
•	 Oszillationsfunktion
•	 Überhitzungsschutz und Kippsicherung
•	 Integrierter Griff zum einfachen Transport des Geräts
•	 Inklusive Fernbedienung
•	 Höhe: 83,5 cm

WATT
2500ADJUSTABLE 

TEMPERATURE 
5-35°C

turbo

whole room
heater

ECO
MODETIMER

UP TO 12H
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  1500 W            13,5 x 60,5 x 74 cm           7,042 kg          5411397011374           1            24

  1500 W           10,7 x 90,2 x 49,7 cm          5,8 kg         5411397124487           1            27

  2000 W           48,3 x 14,3 x 66,5 cm           10,34 kg        5411397142481           1            26

WATT
1500

IP
24

TIP-
OVER 

SAFETYTURBO 
HEAT

 IDEAL 
FOR THE 

BATHROOMLOW
NOISE

ECO

DO7317M

DO7346M

MICA HEATING
•	 Ideal for the bathroom: IP24
•	 Quick start, warm after 1 to 2 minutes
•	 As standing model or wall model
•	 Anti-frost setting and overheating protection
•	 Adjustable thermostat
•	 Tip-over safety
•	 3 heat settings
•	 Dimensions (without base): 51 x 70 x 8 cm

MICA HEATING
•	 Ideal for bathroom use: IP24 approved (protected from water spray)
•	 Fast heating, with warmth after 1 to 2 min. 
•	 Stand or wall model
•	 2 heat settings
•	 Adjustable temperature 
•	 Anti-frost setting, overheating protection and tip-over safety
•	 Integrated handle
•	 Includes: handy rotating wheels and wall mount
•	 Dimensions (without wheels): 84 x 40 x 6 cm

MICA-HEIZUNG
•	 Ideal für’s Badezimmer: IP24
•	 In nur 1-2 min. Wärme
•	 Kann als Stand- oder Wandmodell gebraucht werden
•	 Anti-Frost-Einstellung und Überhitzungsschutz
•	 Einstellbares Thermostat
•	 Kippsicherung
•	 3 Wärmeeinstellungen
•	 Abmessungen (ohne Fuß): 51 x 70 x 8 cm

MICA-HEIZUNG
•	 Ideal zur Verwendung im Badezimmer: IP24 zertifiziert  
	 (mit Spritzwasserschutz)
•	 Schnelles Erwärmen, heizt bereits nach 1 bis 2 Min. 
•	 Stand- oder Wandmodell
•	 2 Wärmeeinstellungen
•	 Einstellbares Thermostat
•	 Anti-Frost-Einstellung, Überhitzungsschutz und Kippsicherung 
•	 Integrierter Handgriff
•	 Inklusive: Praktische Schwenkräder und Wandbefestigung
•	 Abmessungen (ohne Schwenkräder): 84 x 40 x 6 cm

FAST & 
EFFICIENT 

HEAT

WATT
1500

IP
24 ADJUSTABLE 

TEMPERATURE 2 HEAT
SETTINGS
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  2000 W           48,3 x 14,3 x 66,5 cm           10,34 kg        5411397142481           1            26

DO7327R

OIL-FILLED RADIATOR
•	 For spaces up to maximum 45 m³ 
•	 Gentle but powerful heat distribution
•	 Keeps the room warm for a long time, even after it’s been turned off
•	 9 heating elements
•	 3 heat levels
•	 Adjustable thermostat
•	 Overheating protection
•	 Tip-over safety
•	 Anti-frost setting
•	 Integrated handle
•	 4 wheels for easy movement
•	 Cord storage
•	 Dimensions: 42.5 x 28 x 64 cm

ÖLHEIZUNG
•	 Für Räume bis max. 45 m³ 
•	 Angenehme, kraftvolle Wärmeverteilung
•	 Der Raum bleibt lange warm, auch nach dem Abschalten
•	 9 Wärmeelemente
•	 3 Leistungsstufen
•	 Einstellbares Thermostat
•	 Überhitzungsschutz
•	 Kippsicherung
•	 Anti-Frost-Einstellung
•	 Integrierter Handgriff
•	 4 praktische Schwenkräder
•	 Kabelaufbewahrungsfach
•	 Abmessungen: 42,5 x 28 x 64 cm

WATT
2000

9
FINS

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

gentle but 
powerful heat 
distribution

3 HEAT
SETTINGS



DO362A



FANS
VENTILATOREN

AIR COOLERS
LUFTKÜHLER

MOBILE AIR CONDITIONERS
MOBILE KLIMAANLAGEN

CLIMATE CONTROL
KLIMATISIERUNG 

COOLING
KÜHLUNG

170

177

182
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 30 W        11,5 x 30,5 x 39,5 cm         2 kg           5411397015938           6            72

 24 W        13 x 38,8 x 49,5 cm          2,85 kg           5411397015945           1            48

 5 W        16,2 x 19,5 x 29,2 cm           0,96 kg            5411397137555           8            120

DO8138

DO8139

DO8147

TABLE FAN
•	 36 cm high
•	 ø 23 cm
•	 2 speeds + off position
•	 Tiltable grill
•	 Automatic oscillation
•	 3 transparent blades

TABLE FAN
•	 47 cm high
•	 ø 30 cm
•	 3 speeds + off position
•	 Automatic oscillation
•	 Tiltable grill
•	 3 transparent blades

RECHARGEABLE TABLE FAN MY FAN
•	 Rechargeable fan on the go
•	 Charge time: 7 h – autonomous use time: 15 h
•	 4 speeds
•	 Wind speed: 4.2 m/s
•	 Wind could reach up to 5 m
•	 Super silent: 32 dB
•	 90° tiltable grill
•	 Including charging base with USB-connection in the  
	 charging base and in the fan
•	 Easy to use with indication lights
•	 Dimensions: 18 x 15 x 28.2 cm
WIEDERAUFLADBARER TISCHVENTILATOR MY FAN
•	 Mobiler Ventilator mit wiederaufladbarem Akku
•	 Ladedauer ca. 7 Stunden und Nutzungsdauer ca. 15 Stunden
•	 4 Geschwindigkeiten
•	 Luftgeschwindigkeit 4,2 m/s
•	 Höchst erreichbare Luftgeschwindigkeit bis zu 5 Metern
•	 Sehr leise 32 dB Geräuschentwicklung
•	 90 Grad schwenkbarer Rotor
•	 Inklusive Ladestation mit USB-Anschluss in der Ladestation und im Ventilator
•	 Einfache Handhabung dank Kontrolllämpchen
•	 Abmessungen: 18 x 15 x 28,2 cm

TISCHVENTILATOR
•	 36 cm hoch
•	 ø 23 cm
•	 2 Geschwindigkeiten und Stopp
•	 Automatische Schwenkfunktion
•	 Gitterkopf mit Kippfunktion
•	 3 transparente Ventilatorflügel

TISCHVENTILATOR
•	 47 cm hoch
•	 ø 30 cm
•	 3 Geschwindigkeiten und Stopp
•	 Automatische Schwenkfunktion
•	 Gitterkopf mit Kippfunktion
•	 3 transparente Ventilatorflügel

CM

CM

CM
23

30

184 
SPEEDS

LOW 
NOISE

oscillation

oscillation

WATT

WATT

WATT
30

24

5

90°
TILTABLE GRILL

My fan

ON THE GO

USB
RECHARGEABLE

3 
SPEEDS

2 
SPEEDS
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 30 W        11,5 x 30,5 x 39,5 cm         2 kg           5411397015938           6            72  65 W        20,5 x 46,5 x 44,5 cm         4,70 kg          5411397012128           1            28

 24 W        13 x 38,8 x 49,5 cm          2,85 kg           5411397015945           1            48  65 W        21,5 x 51 x 48,5 cm           5 kg           5411397008787           1            28

 5 W        16,2 x 19,5 x 29,2 cm           0,96 kg            5411397137555           8            120  45 W        24 x 24,3 x 35,2 cm           2,5 kg            5411397137562           2            60

DO8134

DO8131

DO8148

FLOOR FAN
•	 ø 35 cm
•	 Fully matte black metal
•	 3 speeds + off position
•	 Extra large ventilation capacity
•	 Stable and durable construction
•	 Adjustable ventilation direction

FLOOR FAN
•	 ø 40 cm
•	 Fully metal
•	 3 speeds + off position
•	 Adjustable ventilation direction
•	 Stable and durable construction

TABLE FAN
•	 Aerodynamic turbo design for a maximum  
	 and fast air circulation
•	 Suitable for summer & winter: circulates cool  
	 air from an airco but also warm air from a heating
•	 High cooling efficiency: 450 m3/h
•	 Wind speed: 7 m/s
•	 Wind could reach up to 20 m
•	 3 speeds and 3 modes (fan – natural – sleep)
•	 Timer up to 8 hours
•	 360° oscillation
•	 90° tiltable grill
•	 Super silent: 35-55 dB
•	 Easy to use with indication lights
•	 Including remote control
•	 Dimensions: 22.5 x 20.3 x 34 cm

BODENVENTILATOR
•	 ø 35 cm
•	 Komplett aus mattschwarzem Metall
•	 3 Geschwindigkeiten + Stopp
•	 Kräftig und effektiv
•	 Stabiles Gestell
•	 Veränderbare Schwenkrichtung

BODENVENTILATOR
•	 ø 40 cm
•	 Komplett aus Metall
•	 3 Geschwindigkeiten + Stopp
•	 Veränderbare Schwenkrichtung
•	 Stabiles Gestell

CM

CM

35

40

WATT

WATT

WATT

65

65

45

air 
volution

air 
volution

20 m 
cooling  effect

TIMER
UP TO 8H

COMPACT 
& 

FLEXIBLE 
DESIGN

AERODYNAMIC 
TURBO 
DESIGN

AIR CIRCULATORAIR CIRCULATOR
SPRING AUTUMNSUMMER WINTER

TISCHVENTILATOR
•	 Aerodynamische Form für maximale 
	 Luftverteilung und Beschleunigung
•	 Im Sommer und Winter einsetzbar.  
	 Verteilt effektiv kalte Luft von einem Klimagerät  
	 und auch warme Luft von von einem Heizgerät
•	 Hohe Kühleffizienz: 450 m3/h
•	 Luftgeschwindigkeit: 7 m/s
•	 Höchst erreichbare Luftgeschwindigkeit  
	 bis zu 20 Metern
•	 3 Geschwindigkeiten und 3 Funktionen  
	 (normal – natürlich – Schlafmodus)
•	 Timer bis 8 Stunden
•	 360° Schwenkfunktion
•	 90° Rotorkorb neigbar
•	 Sehr leise 35-55 dB Geräuschentwicklung
•	 Einfache Handhabung dank Kontrolllämpchen
•	 Inkl. Fernbedienung
•	 Abmessungen: 22,5 x 20,3 x 34 cm

3 
SPEEDS

3 
SPEEDS
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CM METER
ADJUSTABLE

40 1,2
WATT

WATT

40

40

adjustable
height

adjustable
height

1,2 meter

remote 
controlled

TILTABLE 
GRILL

DO8140

DO8141

STAND FAN
•	 ø 40 cm
•	 3 speeds + off position
•	 Automatic oscillation
•	 Adjustable height: up to 120 cm high
•	 Tiltable grill
•	 3 transparent blades

STAND FAN
•	 ø 40 cm
•	 Adjustable height
•	 Tiltable grill
•	 3 speeds
•	 Automatic oscillation
•	 Timer up to 7 hours
•	 Remote control

STANDVENTILATOR
•	 ø 40 cm
•	 3 Geschwindigkeiten + Stopp
•	 Automatische Schwenkfunktion
•	 Einstellbare Höhe: bis 120 cm
•	 Gitterkopf mit Kippfunktion
•	 3 transparente Ventilatorflügel

STANDVENTILATOR
•	 ø 40 cm
•	 Einstelbare Höhe
•	 Gitterkopf mit Kippfunktion
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 Automatische Schwenkfunktion
•	 7-Stunden-Timer
•	 Fernbedienung

 40 W        10,5 x 46 x 58,3 cm            3,79 kg            5411397015952           1            48

 40 W        10,6 x 44,4 x 57,1 cm           4 kg            5411397111616           1            48

 50 W        16,2 x 46,5 x 65 cm          7,8 kg            5411397008794           1            33

CM
40 TIMER

UP TO 7H
3 

SPEEDS

3 
SPEEDS

 45 W        23 x 59,2 x 38,6 cm            6,45 kg          5411397137579           1            30
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METER
ADJUSTABLE

1,27
WATT
50

adjustable
height

tiltable 
grill

FULLY 
METAL

DO8132

STAND FAN
•	 ø 40 cm
•	 Fully metal
•	 3 speeds + off position
•	 Automatic oscillation
•	 Adjustable height: up to 127 cm high

STANDVENTILATOR
•	 ø 40 cm
•	 Komplett aus Metall
•	 3 Geschwindigkeiten + Stopp
•	 Automatische Schwenkfunktion
•	 Höhenverstellbar: bis zu 127 cm

 50 W        16,2 x 46,5 x 65 cm          7,8 kg            5411397008794           1            33

3 
SPEEDS

CM
35

WATT
45TIMER

UP TO 4H

with remote 
control

AROMA
 FUNCTION

MULTI
BLADE

DO8149

STAND FAN MULTI BLADE
•	 2 in 1: stand fan (height: 100 cm) and table fan (height: 70 cm)
•	 3 speeds
•	 Timer up to 4 hours
•	 With aroma function: add essential oils easily for a  
	 delicious fragrance
•	 90° oscillation
•	 Tiltable grill
•	 Automatic switch off after 12 hours without operation
•	 Incl. remote control
•	 Dimensions: 35 x 34 x 100 cm

STANDVENTILATOR MULTI BLADE
•	 2-in-1: Standventilator (Höhe: 100 cm) und Tischventilator (Höhe: 70 cm)
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 4-Stunden-Timer
•	 Aroma Diffuser - Reichern Sie die Luft das ganze Jahr über mit  
	 Ihren Lieblingsdüften von ätherischen Ölen mit dem eingebauten  
	 Duft Diffuser an
•	 90° Schwenkfunktion
•	 Rotorkorb neigbar
•	 Automatische Abschaltung nach 12 Stunden ohne Bedienung
•	 Inkl. Fernbedienung
•	 Abmessungen: 35 x 34 x 100 cm

 45 W        23 x 59,2 x 38,6 cm            6,45 kg          5411397137579           1            30

3 
SPEEDS
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CM
45

WATT
50METER

ADJUSTABLE

1,4

oscillationDO8146

STAND FAN - WOOD STYLE
•	 ø 45 cm
•	 Adjustable height
•	 Tiltable grill
•	 3 speeds
•	 5 metal blades
•	 Oscillation
•	 Unique and trendy design, fits every interior
•	 Dimensions: 81 x 81 x 140 cm

STANDVENTILATOR - HOLZ-LOOK
•	 ø 45 cm
•	 Einstelbare Höhe
•	 Gitterkopf mit Kippfunktion
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 5 Ventilatorflügel aus Metall
•	 Schwenkfunktion
•	 Außergewöhnliche Ausführung, die zu jeder Einrichtung passt
•	 Abmessungen: 81 x 81 x 140 cm

 50 W        52,3 x 17 x 64 cm              7,00 kg         5411397120090           1            24

3 
SPEEDS
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CM
77

WATT

WATT

45

45

TIMER
UP TO 2H

with remote 
control

with remote 
control

CM
77

oscillation

oscillation

oscillation

DIGITAL

TIMER
UP TO 7,5H

DO8125

DO8126

TOWER FAN
•	 3 speed settings
•	 Oscillation function
•	 Timer up to 2 hours
•	 Easy and practical to use
•	 Height: 77 cm

TOWER FAN
•	 Oscillation
•	 3 speed settings + off position
•	 3 modes: normal, nature, sleep
•	 Timer up to 7.5 hours
•	 Electronic control with LED display
•	 Remote control
•	 Height: 77 cm

SÄULENVENTILATOR
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 Schwenkfunktion
•	 2-Stunden-Timer
•	 Einfach und praktisch in der Anwendung
•	 Höhe: 77 cm

SÄULENVENTILATOR
•	 Schwenkfunktion
•	 3 Geschwindigkeiten + Stopp
•	 3 Einstellungen: normal, natürlich und Schlafmodus
•	 7,5-Stunden-Timer
•	 Elektronisches Bedienfeld mit LED-Anzeige
•	 Fernbedienung
•	 Höhe: 77 cm

 45 W         17 x 19 x 79,8 cm            3,8 kg          5411397111647           1            54

 45 W        17,5 x 18,8 x 80 cm             3,8  kg         5411397111722           1            48

3 
SPEEDS

3 
SPEEDS

WATT
45

CM
96

cool 
breeze
mode

3 MODES

NORMAL BREEZE SLEEP

TIMER
UP TO 7,5H

DO8124

TOWER FAN
•	 3 speeds - max. 7.5 m/sec. 
•	 3 modes: normal, natural (cool breeze) 
	 and sleep mode    
•	 Height: 96 cm
•	 Oscillation
•	 Timer up to 7.5 hours
•	 LED display
•	 With remote control, battery included

SÄULENVENTILATOR
•	 3 Geschwindigkeiten - Max.: 7,5 m/Sek.
•	 3 Einstellungen: normal, natürlich (cool breeze) 
	 und Schlafmodus
•	 Höhe: 96 cm
•	 Schwenkfunktion
•	 7,5-Stunden-Timer
•	 LED-Display
•	 Mit Fernbedienung, inklusive Batterie

 45 W        19 x 17 x 98 cm           4 kg          5411397112156           1            40

3 
SPEEDS
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CM
107

WATT

WATT

45

45

TIMER
UP TO 7,5H

TIMER
UP TO 12H

with remote 
control

with remote 
control

LED
DISPLAY

CM
117

cool breeze
mode

ADJUSTABLE
VENTILATION 

DIRECTION

multi-angle
tower fan

INTEGRATED
HANDLE

DO8123

DO8127

TOWER FAN
•	 3 speeds - max. 7.5 m/sec.
•	 3 modes: normal, natural (cool breeze) and sleep mode
•	 Height: 117 cm
•	 Oscillation
•	 Timer up to 7.5 hours
•	 LED display
•	 With remote control, battery included

TOWER FAN
•	 3 speeds
•	 4 modes: normal, natural, sleep and child mode
•	 Oscillation
•	 Timer up to 12 hours
•	 LED display with temperature indication
•	 Adjustable ventilation direction
•	 With remote control
•	 Silent
•	 Height: 107 cm

SÄULENVENTILATOR
•	 3 Geschwindigkeiten - Max.: 7,5 m/Sek.
•	 3 Einstellungen: normal, natürlich (cool breeze) und Schlafmodus
•	 Höhe: 117 cm
•	 Schwenkfunktion
•	 7,5-Stunden-Timer
•	 LED-Display
•	 Mit Fernbedienung, inklusive Batterie

SÄULENVENTILATOR
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 4 Einstellungen: normal, natürlich, Schlafmodus und Kindermodus
•	 Schwenkfunktion
•	 12-Stunden-Timer
•	 LED-Display mit Temperaturindikation
•	 Veränderbare Schwenkrichtung
•	 Mit Fernbedienung
•	 Geräuscharm
•	 Höhe: 107 cm

 45 W        17 x 19 x 118,4 cm           4,45 kg          5411397015723           1            36

 45 W        18,5 x 19,7 x 110,3 cm          5,15 kg           5411397129802           1            40

3 
SPEEDS

3 
SPEEDS

  6 W              20,7 x 23,3 x 26,3 cm            1,9  kg            5411397120403           4            80

   70 W            25,1 x 38,1 x 67,2 cm           6 kg            5411397129819           1            22

DO8123
•	



177

 45 W        18,5 x 19,7 x 110,3 cm          5,15 kg           5411397129802           1            40

  6 W              20,7 x 23,3 x 26,3 cm            1,9  kg            5411397120403           4            80

Stay coolStay cool
& comfy& comfy

WARM 
AIR

COOLING MEMBRANE 
FILLED WITH COOL WATER

COOL 
BREEZE

INSTANT REFRESHMENT

WARM 
AIR

25°C
21°C

COOL 
BREEZE

SILENT 
56 dB

perfect for
your personal 

space

ML
750

DO154A

PERSONAL AIR COOLER
•	 High cooling efficiency thanks to honeycomb cooling membrane
•	 2 speeds
•	 Compact, for easy storage
•	 Mechanical control
•	 Removable water tank: 750 ml
•	 Silent: 56 dB
•	 Dimensions: W 16 x D 21 x H 21 cm

PERSONAL AIR COOLER
•	 Hohe Kühleffizienz durch Kühlmembran mit Wabenstruktur
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Kompakt, für eine praktische Aufbewahrung
•	 Mechanische Bedienung
•	 Abnehmbarer Wassertank: 750 ml
•	 Geräuscharm: 56 dB
•	 Abmessungen: B 16 x T 21 x H 21 cm

   70 W            25,1 x 38,1 x 67,2 cm           6 kg            5411397129819           1            22

TIMER
UP TO 2H HUMIDIFY

oscillation

INCL.

2 ICE PACKS

LITRE
4

DO156A

AIR COOLER
•	 Multifunctional: works as an air cooler (cold air), fan and humidifier
•	 High cooling efficiency thanks to the honeycomb cooling  
	 membrane: 300 m3/h
•	 4 litre water tank and viewing window
•	 Timer up to 2 hours (120 min.)
•	 3 speeds (low – middle – high)
•	 Air filter system with negative ions
•	 Oscillation which spreads cold air
•	 High-quality, washable filter system
•	 Wheels and handle for easy moving
•	 Includes 2 cooling elements

AIR COOLER
•	 Multifunkionales Gerät: Luftkühler (Kaltluft), Ventilator und Luftbefeuchter
•	 Hohe Kühleffizienz durch Kühlmembran mit Wabenstruktur: 300 m3/h
•	 Wassertank mit 4 Liter Fassungsvermögen und Sichtfenster
•	 2-Stunden-Timer (120 Min.)
•	 3 Geschwindigkeiten (niedrig – mittel – hoch)
•	 Luftfiltersystem mit Negativ-Ionen
•	 Drehbewegung verbreitet kühle Luft
•	 Hochwertiges waschbares Filtersystem
•	 Rollen und Griff für einfaches Umstellen
•	 Inklusive 2 Kühlelemente

3 
SPEEDS

FRIENDLY
ECO



Wout Van Aert, Wout Van Aert, 
Belgian cyclist,Belgian cyclist,
2021 Belgian Champion 2021 Belgian Champion 
& proud DOMO-Ambassador!& proud DOMO-Ambassador!

DO159A



  9,6  W             23,5 x 23,5 x 42 cm          2,65 kg            5411397150202           4            64
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AIR COOLER CHILLIZZ
•	 Multifunctional: works as an air cooler (cold air), fan and humidifier
•	 Air filtration honeycomb system: provides high cooling efficiency, creates a comfortable 
	 climate, filters the dust from cooled air 
•	 Removable 1.8 litre water tank (+/- 9 h use time) and viewing window
•	 Control panel with SMART LED touch for ease of operation
•	 3 fan modes: normal – natural – sleep (low noise)
•	 6 speeds in the fan
•	 Timer up to 8 hours
•	 ECO: energy efficient but high cooling capacity
•	 Automatic oscillation 80° which spreads cold air throughout the room
•	 Includes 2 cooling elements
•	 Low noise: 44 dB(A) in sleep mode – 61 dB(A) at max. speed
•	 Dimensions: 20.4 x 20.4 x 38 cm

AIR COOLER CHILLIZZ
•	 Multifunktionales Gerät: Luftkühler (Kaltluft), Ventilator und Luftbefeuchter
•	 Luftfiltersystem mit Wabenstruktur: sorgt für hohe Kühleffizienz, schafft ein angenehmes  
	 Klima, filtert den Staub aus der gekühlten Luft
•	 Abnehmbarer Wassertank 1,8 Liter (Nutzungsdauer +/- 9 Stunden) und Sichtfenster
•	 Bedienfeld mit SMART LED Touch für einfache Bedienung
•	 3 Ventilationsmodi: normal – natürlich – Schlafmodus (Geräuscharm)
•	 6 Geschwindigkeiten für den Ventilator
•	 Timer bis 8 Stunden
•	 ECO: energieeffizient, aber hohe Kühleffizienz
•	 Automatische Oszillationsfunktion 80°, die die kalte Luft im ganzen Raum verteilt
•	 Inklusive 2 Kühlelemente
•	 Geräuscharm: 44 dB(A) in Schlafmodus – 61 dB(A) bei max. Geschwindigkeit
•	 Abmessungen: 20,4 x 20,4 x 38 cm

6
SPEEDS

ADVANCED 
SLEEP 
MODE

2 ICE PACKS

LITREUP TO 8H
1,8

3 FAN MODES: 
NORMAL – NATURAL – SLEEP

AIR COOLER AIR COOLER 

CHILLIZZ
CHILL AND ENJOY THE CHILL AND ENJOY THE 

ICE-COLD BREEZEICE-COLD BREEZE

TIMER

High cooling 
performance

Innovative honeycomb 
filtration system

DO159A
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  110 W            32,5 x 44,5 x 94 cm           10 kg            5411397012357           1            10

  55 W            31,7 x 34,5 x 75,8 cm           9,06 kg          5411397119216           1            15

TIMER
UP TO 7H

SUPER 
SILENT

INCL.

2 ICE PACKS

COOL

HUMIDIFY

PURIFY

3-in-1
technology

oscillation

3 SPEEDS

LOW MIDDLE HIGH

3 MODES

NORMAL BREEZE SLEEP

LITRE
5

remote 
controlled

TURBO
FAN

HIGH 
EFFICIENCY:  

800M3/H

remote
controlled

COOL

HUMIDIFY

PURIFY

3-in-1
technology

INCL.

2 ICE PACKS

LITRE
5,5

DO153A

DO152A

AIR COOLER
•	 Multifunctional: works as an air cooler (cold air), fan and humidifier
•	 High cooling efficiency thanks to the honeycomb cooling membrane
•	 100 % removable 5 litre water tank and viewing window
•	 5 functions: oscillation, timer, speed, mode and humidifier
•	 Energy-efficient motor
•	 High-quality, washable filter system
•	 Automatic switch-off if the water tank is empty
•	 Incl. remote control and 2 cooling elements
•	 Large operating panel with LED lighting for ease of operation
•	 Wheels and handle for easy moving 

AIR COOLER
•	 Spreads cold air
•	 High cooling efficiency thanks to honeycomb  
	 cooling membrane: 10 m/s, 800 m³/h
•	 Air stream at body height
•	 Removable water tank: 5.5 l
•	 3 speeds and 3 ventilation settings: natural, sleep or normal
•	 Sea breeze function
•	 Remote controlled and timer up to 7.5 hours
•	 Protection function for the water pump
•	 Includes 2 cooling elements

AIR COOLER
•	 Verbreitet kühle Luft
•	 Hohe Kühleffizienz durch Kühlmembran mit 
	 Wabenstruktur: 10m/s, 800m³/h
•	 Luftstrom auf Körperhöhe
•	 Entnehmbarer 5,5 l-Wassertank
•	 3 Geschwindigkeiten, 3 Funktionen: natürlich, normal, schlafen
•	 Mit Meeresbrise-Funktion
•	 Fernbedienung und 7,5-Stunden-Timer
•	 Mit Schutzfunktion für die Wasserpumpe
•	 Inklusive 2 Kühlelemente

AIR COOLER
•	 Multifunktionales Gerät: Luftkühler (Kaltluft), Ventilator und Luftbefeuchter
•	 Hohe Kühleffizienz durch Kühlmembran mit Wabenstruktur
•	 100 % abnehmbarer Wassertank mit 5 Liter Fassungsvermögen und Sichtfenster
•	 5 Funktionen: Drehbewegung, Zeitschaltuhr, Laufgeschwindigkeit,  
	 Modus und Luftbefeuchter
•	 Energieeffizienter Motor
•	 Hochwertiges waschbares Filtersystem
•	 Automatische Abschaltung bei leerem Wassertank
•	 Inkl. Fernbedienung und 2 Kühlelemente
•	 Großes Bedienfeld mit LED-Beleuchtung für einfache Bedienung
•	 Rollen und Griff für einfaches Umstellen

FRIENDLY
ECO
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  2000 W            39 x 35 x 85 cm            11,51 kg            5411397144744            1            12

AUTO 
SHUT
OFF

3-IN-1 SMART
HUMIDIFY

INCL.

2 ICE PACKS,
REMOTE 

CONTROL

3 FAN MODES: 
NORMAL – NATURAL – SLEEP

LITRE
7

4-IN-1 HEAT
FUNCTION

INCL.

2 ICE PACKS + 
REMOTE CONTROL

LITRE
7

DO157A

DO158A

AIR COOLER
•	 Multifunctional: works as an air cooler (cold air), fan and humidifier
•	 High cooling efficiency: 500 m3/h
•	 7 l water tank (+/- 6 h use time) and viewing window
•	 Timer up to 10 hours
•	 3 fan modes: normal – natural – sleep
•	 4 speeds in the fan
•	 Oscillation which spreads cold air
•	 High-quality filter system
•	 Includes 2 cooling elements
•	 Wheels and handle for easy moving
•	 Dimensions: 27 x 34.5 x 105 cm

AIR COOLER
•	 4 in 1: works as an air cooler (cold air), fan, heater and humidifier
•	 High cooling efficiency: for rooms up to 35 m2 max.
•	 Heating capacity: for rooms up to 25 m2 max.
•	 7 l water tank (+/- 6 h use time) and viewing window
•	 Timer up to 8 hours
•	 3 fan modes: normal – natural – sleep
•	 4 speeds in the fan
•	 Maximum ventilation speed of 9 m/s
•	 Thermostat for heating function adjustable between 15°C and 30°C
•	 Oscillation
•	 High-quality filter system: warm, stale air is transformed into a cool,  
	 fresh breeze
•	 Drying function for the cooling element for hygienic storage
•	 Incl. remote control and 2 cooling elements
•	 Wheels and handle for easy moving
•	 Cord storage
•	 Dimensions: 34.6 x 31.4 x 82.4 cm

AIR COOLER
•	 4-in-1: Luftkühler (Kaltluft), Ventilator, Heizung und Luftbefeuchter
•	 Hohe Kühleffizienz: für Räume bis max. 35 m2

•	 Heizleistung: für Räume bis max. 25 m2

•	 Wassertank mit 7 Liter Fassungsvermögen (Nutzungsdauer +/- 6 Stunden) 
	 und Sichtfenster zur Kontrolle der Füllmenge
•	 8-Stunden-Timer 
•	 3 Ventilationsmodi: normal – natürlich – Schlafmodus
•	 4 Ventilator Leistungsstufen
•	 Maximale Lüftungsgeschwindigkeit von 9 m/s
•	 Thermostat der Heizfunktion zwischen 15 °C und 30 °C einstellbar 
•	 Drehbewegung 
•	 Hochwertiges Feinfiltersystem: warme, staubige Luft wird in eine kühle,  
	 frische Brise verwandelt
•	 Trocknungsfunktion des Kühlelements zur hygienischen Lagerung
•	 Inkl. Fernbedienung und 2 Kühlelemente
•	 Rollen und Griff für einfaches Umstellen 
•	 Kabelaufbewahrungsfach
•	 Abmessungen: 34,6 x 31,4 x 82,4 cm

AIR COOLER
•	 Multifunkionales Gerät: Luftkühler (Kaltluft), Ventilator und Luftbefeuchter
•	 Hohe Kühleffizienz: 500 m3/h
•	 Wassertank mit 7 Liter Fassungsvermögen (Nutzungsdauer +/- 6 Stunden)  
	 und Sichtfenster zur Kontrolle der Füllmenge
•	 10-Stunden-Timer
•	 3 Ventilationsmodi: normal – natürlich – Schlafmodus
•	 4 Ventilator-Leistungsstufen
•	 Drehbewegung verbreitet kühle Luft
•	 Hochwertiges Feinfiltersystem
•	 Inklusive 2 Kühlelemente
•	 Rollen und Griff für einfaches Umstellen
•	 Abmessungen: 27 x 34,5 x 105 cm

  65 W           112 x 40 x 34,5 cm           13,9 kg            5411397137593           1            9
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  1100 W            40,8 x 38 x 86 cm            28,65 kg            5411397120281           1            12

  960 W            37,7 x 39,5 x 88,3 cm            26,6 kg            5411397137616           1            12

oscillation

remote
controlled

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE

3 MODES
FOR SPACES 

UP TO 
30 m²/80 m³ COOL DRY FAN

7000
BTU

remote
controlled

3 MODES

COOL DRY FAN

TIMER

AUTO 
SHUT 
OFF 8000

BTU

DO266A

DO263A

MOBILE AIRCONDITIONER
•	 For spaces up to maximum 30 m2/80 m3 (with an average height of 2.6 m)
•	 Capacity: 7000 BTU
•	 Timer
•	 Thermostat adjustable between 17°C and 30°C
•	 Silent: 63 dB
•	 Environment-friendly cooling liquid R290
•	 Various functions: cooling, fan, dehumidifier, sleep mode, ‘auto’ function
•	 Led display
•	 Remote control
•	 Dimensions: 35.5 x 34.5 x 70 cm

MOBILE AIRCONDITIONER
•	 For spaces up to maximum 30 m²/80 m³ (with an average height of 2.6 m)
•	 Capacity: 8000 BTU
•	 Timer
•	 Thermostat adjustable between 17°C and 30°C
•	 Silent: 63 dB (A)
•	 Environment-friendly cooling liquid R290
•	 Various functions: cooling, fan, dehumidifier, sleep mode, ‘auto’ function
•	 LED display
•	 Remote controlled

MOBILE KLIMAANLAGE
•	 Für Räume bis max. 30 m2/80 m3 (bei durchschnittlich 2,6 m Deckenhöhe)
•	 Kühlkapazität: 7000 BTU
•	 Timer
•	 Thermostat einstellbar von 17°C bis 30°C
•	 Geräuscharm: 63 dB
•	 Umweltfreundliches Kühlmittel R290
•	 Verschiedene Funktionen: Kühlen, Ventilator, Luftentfeuchter,  
	 Schlafmodus, „Auto“-Funktion
•	 LED-Display
•	 Fernbedienung
•	 Abmessungen: 35,5 x 34,5 x 70 cm

MOBILE KLIMAANLAGE
•	 Für Räume bis max. 30 m²/80 m³ (bei durchschnittlich 2,6 m Deckenhöhe)
•	 Kühlkapazität: 8000 BTU
•	 Timer
•	 Thermostat einstellbar von 17°C bis 30°C
•	 Geräuscharm: 63 dB (A)
•	 Umweltfreundliches Kühlmittel R290
•	 Verschiedene Funktionen: Kühlen, Ventilator, Luftentfeuchter,  
	 Schlafmodus, „Auto“-Funktion
•	 LED-Display
•	 Fernbedienung
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   1600 W             44,5 x 51 x 87,5 cm           38,76 kg            5411397012098           1            8

  1150 W            52,2 x 46,4 x 88,8 cm              38,24 kg            5411397144225           1            8

remote
controlled

TIMER
10000
BTU

HIGH
COOLING

PERFORMANCE

remote
controlled

TIMER 12000
BTU

HIGH
COOLING

PERFORMANCE

ADJUSTABLE
THERMOSTAT

TIMER
UP TO 24 H

DO360A

DO324A

MOBILE AIRCONDITIONER
•	 For rooms up to 36 m2/95 m3   
	 (with an average height of 2.6 m) 
•	 Cooling: 10000 BTU
•	 Timer up to 24 h
•	 Recycling of the condensation water, so that only  
	 minimal drainage of the water tank is required
•	 Thermostat adjustable from 17°C to 30°C
•	 Noise level: 62 dB(A)
•	 Environment-friendly refrigerant: R290
•	 Various functions: cooling, fan, dehumidifier,  
	 sleep mode, ‘auto’ function
•	 Swing mode for adjusting the direction of the airflow
•	 LED display
•	 Remote controlled
•	 Including installation kit
•	 Handy rotating wheels and integrated handle
•	 Cord storage
•	 Dimensions:  44.5 x 37.5 x 76 cm

MOBILE AIRCONDITIONER
•	 For rooms up to 40 m2/105 m3 max. 
	 (with an average height of 2.6 m) 
•	 Cooling: 12000 BTU
•	 Timer up to 24 h
•	 Recycling of the condensation water, so that  
	 only minimal drainage of the water  
	 tank is required
•	 Thermostat adjustable from 17°C to 30°C
•	 Noise level: 63 dB(A)
•	 Environment-friendly refrigerant: R290
•	 Various functions: cooling, fan, dehumidifier,  
	 sleep mode, ‘auto’ function
•	 Swing mode for adjusting the direction of the airflow
•	 LED display
•	 Remote controlled
•	 Including installation kit
•	 Handy rotating wheels and integrated handle
•	 Cord storage
•	 Dimensions: 44.5 x 37.5 x 76 cm

MOBILE KLIMAANLAGE
•	 Für Räume bis max. 36 m2/95 m3   
	 (bei durchschnittlich 2,6 m Deckenhöhe)
•	 Kühlkapazität: 10000 BTU
•	 24-Stunden-Timer
•	 Wiederverwertung des Kondenswassers,  
	 wodurch das Ausleeren des Wassertanks nur 
	 selten nötig ist
•	 Thermostat einstellbar von 17°C bis 30°C
•	 Geräuschpegel: 62 dB (A)
•	 Umweltfreundliches Kühlmittel: R290
•	 Verschiedene Funktionen: Kühlen, Ventilator,  
	 Luftentfeuchter, Schlafmodus, „Auto“-Funktion
•	 Schwenkmodus zur Einstellung der  
	 Luftstromrichtung
•	 LED-Display
•	 Fernbedienung
•	 Inklusive Montageset
•	 Praktische Schwenkräder und integrierter Handgriff
•	 Kabelaufbewahrungsfach
•	 Abmessungen:  44,5 x 37,5 x 76 cm

MOBILE KLIMAANLAGE
•	 Für Räume bis max. 40 m2/105 m3 (bei durchschnittlich 2,6 m  
	 Deckenhöhe)
•	 Kühlkapazität: 12000 BTU
•	 24-Stunden-Timer
•	 Wiederverwertung des Kondenswassers, wodurch das  
	 Ausleeren des Wassertanks nur selten nötig ist
•	 Thermostat einstellbar von 17°C bis 30°C
•	 Geräuschpegel: 63 dB (A)
•	 Umweltfreundliches Kühlmittel: R290
•	 Verschiedene Funktionen: Kühlen, Ventilator,  
	 Luftentfeuchter, Schlafmodus, „Auto“-Funktion
•	 Schwenkmodus zur Einstellung der Luftstromrichtung
•	 LED-Display
•	 Fernbedienung
•	 Inklusive Montageset
•	 Praktische Schwenkräder und 
	 integrierter Handgriff
•	 Kabelaufbewahrungsfach
•	 Abmessungen: 44,5 x 37,5 x 76 cm

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE
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  1450 W            52 x 45,8 x 87 cm           37 kg            5411397144232           1            8

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE REMOTE 

CONTROLLED
UP TO 24H
TIMER 12000

BTU
10000
BTU

COOLING HEATING

DO361A

MOBILE AIRCONDITIONER
•	 For rooms up to 40 m2/105 m3 max. (with an average height of 2.6 m) 
•	 Cooling : 12000 BTU
•	 Timer up to 24 h
•	 Recycling of the condensation water, so that only minimal drainage of  
	 the water tank is required
•	 Thermostat adjustable from 17°C to 30°C
•	 Noise level: 64 dB(A)
•	 Environment-friendly refrigerant: R290
•	 Various functions: cooling, heating, fan, dehumidifier, sleep mode,  
	 ‘auto’ function
•	 Swing mode for adjusting the direction of the airflow
•	 Led display
•	 Remote controlled
•	 Including installation kit
•	 Handy rotating wheels and integrated handle
•	 Cord storage
•	 Dimensions: 46.5 x 39.7 x 77 cm

MOBILE KLIMAANLAGE
•	 Für Räume bis max. 40 m2/105 m3 (bei durchschnittlich 2,6 m Deckenhöhe)
•	 Kühlkapazität: 12000 BTU
•	 24-Stunden-Timer
•	 Wiederverwertung des Kondenswassers, wodurch das Ausleeren des 
	 Wassertanks nur selten nötig ist
•	 Thermostat einstellbar von 17°C bis 30°C
•	 Geräuschpegel: 64 dB (A)
•	 Umweltfreundliches Kühlmittel: R290
•	 Verschiedene Funktionen: Kühlen, Ventilieren, Entfeuchten, Heizen,  
	 Schlafmodus und „Auto“-Funktion
•	 Schwenkmodus zur Einstellung der Luftstromrichtung
•	 LED-Display
•	 Fernbedienung
•	 Inklusive Montageset
•	 Praktische Schwenkräder und integrierter Handgriff
•	 Kabelaufbewahrungsfach
•	 Abmessungen: 46,5 x 39,7 x 77 cm
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  1890 W            54,2 x 50 x 87,8 cm            40,35 kg            5411397144249           1            8

TIMER
14000
BTU

HIGH
COOLING

PERFORMANCEADJUSTABLE 
TEMPERATURE

DO362A

MOBILE AIRCONDITIONER
•	 For rooms up to 46 m2/118 m3  max.  
	 (with an average height of 2.6 m) 
•	 Cooling: 14000 BTU
•	 Timer up to 24 h
•	 Recycling of the condensation water, so that only minimal  
	 drainage of the water tank is required
•	 Thermostat adjustable from 17°C to 30°C
•	 Noise level: 65 dB(A)
•	 Environment-friendly refrigerant: R290
•	 Various functions: cooling, fan, dehumidifier, sleep mode, ‘auto’ function
•	 Swing mode for adjusting the direction of the airflow
•	 LED display
•	 Remote controlled
•	 Including installation kit
•	 Handy rotating wheels and integrated handle
•	 Cord storage
•	 Dimensions:  48 x 39.2 x 77 cm

MOBILE KLIMAANLAGE
•	 Für Räume bis max. 46 m2/118 m3   
	 (bei durchschnittlich 2,6 m Deckenhöhe)
•	 Kühlkapazität: 14000 BTU
•	 24-Stunden-Timer
•	 Wiederverwertung des Kondenswassers, 	wodurch das Ausleeren des 
	 Wassertanks nur selten nötig ist
•	 Thermostat einstellbar von 17°C bis 30°C
•	 Geräuschpegel: 65 dB (A)
•	 Umweltfreundliches Kühlmittel: R290
•	 Verschiedene Funktionen: Kühlen, Ventilator, Luftentfeuchter, 
	 Schlafmodus, „Auto“-Funktion
•	 Schwenkmodus zur Einstellung der Luftstromrichtung
•	 LED-Display
•	 Fernbedienung
•	 Inklusive Montageset
•	 Praktische Schwenkräder und integrierter Handgriff
•	 Kabelaufbewahrungsfach
•	 Abmessungen:  48 x 39,2 x 77 cm

REMOTE 
CONTROLLED



DO344DH



CLIMATE CONTROL
KLIMATISIERUNG 

AIR TREATMENT
LUFTBEHANDLUNG

INSECT KILLERS
INSEKTENVERNICHTER

MISCELLANEOUS
SONSTIGES
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DEHUMIDIFIERS
LUFTENTFEUCHTER
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  440 W            30 x 37,5 x 52 cm              16,15 kg            5411397127495           1            18

  350 W             36 x 25,3 x 43,3 cm         11,97 kg           5411397151438           1            36

FOR ROOMS
UP TO 
25 m2

air flow 
118 m3/H

L/DAY
12

SILENT

IDEAL FOR BEDROOM, HOME OFFICE, LIVING 
ROOM, STORAGE AND LAUNDRY ROOM, …

MULTIPLE 
FUNCTIONS

FOR ROOMS
UP TO 
75 m2

LED DISPLAY

TIMER
UP TO 24H

SUPER
SILENT

DO344DH

DO343DH

DEHUMIDIFIER
•	 For a healthy and comfortable climate at home
•	 Dehumidifies up to 12 l a day
•	 Applicable area: 25 m²
•	 Control panel with indication lights
•	 Various modes: continuous dehumidifying and grade 40/60/…  
	 indication for defrost, full water tank
•	 Overflow protection
•	 Automatic restart and defrost function
•	 Water tank (2.1 l) that is easy to empty and clean
•	 Water level indication
•	 Automatic switch-off
•	 Silent: 45 dB
•	 Environment-friendly cooling liquid: R290
•	 Integrated handle
•	 Dimensions: 32 x 21.5 x 42 cm

DEHUMIDIFIER
•	 For a healthy and comfortable climate at home
•	 Dehumidifies up to 20 l a day
•	 Applicable area: 75 m2

•	 Control panel with LED display
•	 Timer: 24 h
•	 Various modes: continuous dehumidifying, smart 
	 dehumidifying and dryer mode
•	 Overflow protection
•	 Automatic restart and defrost function
•	 Water tank (2.5 l) that is easy to empty and clean
•	 Automatic switch-off
•	 Silent: 41 dB
•	 Environment-friendly cooling liquid: R290

LUFTENTFEUCHTER
•	 Für ein gesundes und komfortables Klima im Haus
•	 Entfeuchtet 20 L pro Tag
•	 Effektiver Wirkungsbereich: 75 m2

•	 Bedienfeld mit LED-Display 
•	 Timer: 24 Std
•	 Verschiedene Einstellungen: Ständiges Entfeuchten, intelligent Entfeuchten 
	 und Trocknungsfunktion
•	 Überlaufschutz
•	 Automatische Neustart- und Auftaufunktion
•	 Wasserbehälter (2,5 L) einfach zu leeren und reinigen
•	 Automatische Abschaltung
•	 Geräuscharm: 41 dB
•	 Umweltfreundliches Kühlmittel: R290

LUFTENTFEUCHTER
•	 Für ein gesundes und komfortables Klima im Haus
•	 Entfeuchtet bis 12 L pro Tag
•	 Effektiver Wirkungsbereich: 25 m²
•	 Bedienfeld mit Kontrolllämpchen 
•	 Verschiedene Einstellungen: ständiges Entfeuchten und  
	 Grad 40/60/... Anzeige für Auftauung, vollen Wassertank 
•	 Überlaufschutz
•	 Automatische Neustart- und Auftaufunktion
•	 Wasserbehälter (2,1 L) einfach zu leeren und reinigen
•	 Wasserstandanzeige
•	 Automatische Abschaltung
•	 Geräuscharm: 45 dB
•	 Umweltfreundliches Kühlmittel: R290
•	 Integrierter Griff
•	 Abmessungen: 32 x 21,5 x 42 cm 

  2 x 10 W            43,2 x 9,8 x 32,5 cm           2,1 kg            5411397120441           6            72

  16  W          12 x 19 x 39 cm           1,466 kg             5411397007162           10            120

L/DAY
20
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  350 W             36 x 25,3 x 43,3 cm         11,97 kg           5411397151438           1            36

LUFTENTFEUCHTER
•	 Für ein gesundes und komfortables Klima im Haus
•	 Entfeuchtet bis 12 L pro Tag
•	 Effektiver Wirkungsbereich: 25 m²
•	 Bedienfeld mit Kontrolllämpchen 
•	 Verschiedene Einstellungen: ständiges Entfeuchten und  
	 Grad 40/60/... Anzeige für Auftauung, vollen Wassertank 
•	 Überlaufschutz
•	 Automatische Neustart- und Auftaufunktion
•	 Wasserbehälter (2,1 L) einfach zu leeren und reinigen
•	 Wasserstandanzeige
•	 Automatische Abschaltung
•	 Geräuscharm: 45 dB
•	 Umweltfreundliches Kühlmittel: R290
•	 Integrierter Griff
•	 Abmessungen: 32 x 21,5 x 42 cm 

  2 x 10 W            43,2 x 9,8 x 32,5 cm           2,1 kg            5411397120441           6            72

  16  W          12 x 19 x 39 cm           1,466 kg             5411397007162           10            120

UV
LAMP

UV
LAMP

VOLT

VOLT

VOLT

VOLT

VOLT

2000

2500

SUSPENSION
 CHAIN

KX006N/1

KX012

INSECT KILLER
•	 Insect killer with ultraviolet light 
•	 Odourless, noiseless and safe
•	 Transparent body
•	 Removable base with suspension chain
•	 High voltage: 2000 V
•	 Fluorescent UV lamp: 11 W
•	 With on/off switch 
•	 Power cord: 1.5 m
•	 Only suited for indoor use 
•	 Can be used hanging up or standing on a flat surface

INSECT KILLER
•	 Fluorescent UV lamp of 2 x 10 W
•	 High tension grid 2500 V
•	 No chemical substances, so no contamination
•	 Odourless, silent and safe
•	 Cover made of high-end and scratch-resistant aluminium
•	 Suitable for installation on the ceiling (incl. suspension chain),  
	 on the wall, or for free-standing use

INSEKTENVERNICHTER
•	 Fluoreszierende UV-Lampe von 2 x 10 W
•	 Hochspannungsgitter 2500 V
•	 Keine chemischen Substanzen, daher keine Umweltschädigung
•	 Geruchlos, geräuschlos und sicher
•	 Gehäuse aus hochwertigem und kratzbeständigem Aluminium
•	 Für Deckenmontage (Aufhängekette mitgeliefert), Wandmontage oder 
	 freistehende Nutzung geeignet

INSEKTENVERNICHTER
•	 Elektrischer Insektenvernichter mit UV-Licht 
•	 Geruchlos, geräuschlos und sicher
•	 Durchsichtiges Gehäuse
•	 Auffangschälchen einfach zu entfernen, mit Kette zum Aufhängen
•	 Hochspannung: 2000 V
•	 Fluoreszierende UV-Lampe: 11 W
•	 An-/Ausschalter 
•	 Stromkabellänge: 1,5 m 
•	 Ausschließlich zur Verwendung in Innenräumen 
•	 Zum Aufstellen oder Aufhängen
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